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Praktické kuchyně od RM Gastro.



Vážení zákazníci, vážení obchodní partneři, 

vzhledem k několikaměsíčnímu kontinuálnímu růstu cen materiálů a dílů, které 
používáme k výrobě našich spotřebičů, jsme nuceni i my od 1.9.2021 zvýšit katalogové 
ceny vybraných produktů REDFOX.
Pro objednávky přijaté do 31.8.2021 platí současný ceník.
K zvýšení cen nepřistupujeme v tuto chvíli plošným způsobem, ale pouze u kategorií, u 
kterých to bylo nezbytně nutné.
Jedná se o tyto kapitoly:

Linky RedFox jsme nuceni zdražit o +5%

Chlazení RedFox mimo výrobníky ledu jsme nuceni zdražit o +10%

Gastronádoby jsme nuceni zdražit o +10%

Vodní lázně RedFox jsme nuceni zdražit o +5%

Pizza RedFox jsme nuceni zdražit o +5%

Stolní zařízení – zde zůstává momentálně platná katalogová cena, pouze základní rabat 
se snižuje z 35% na 30%



Konvektomaty							         195 - 214
Pekařské pece / Konvektomaty

Šokery								         215 - 218
Šokery

Stolní zařízení							         113 - 172
Grilovací desky / Kontaktní grily / Lávové grily / Hot dogy / Opékače párků / Fritézy / Vodní lázně / Salamandry / Toastery / Vitrínky 

Linka REDFOX 600							         17 - 40
Vhodné do kuchyně do 100 jídel - malé restaurace, bufety nebo bistra

O firmě								         04 - 16
Historie / Součastnost / Výroba / Složby a řešení / Projektantské služby / Servisní služby / Služby gastroporadce / Reference / Novinky

Linka REDFOX 700							         41 - 82
Vhodné do kuchyně do 300 jídel - hotely, školy a restaurace

Linka REDFOX 900							         83 - 100
Vhodné do kuchyně nad 300 jídel - nemocnice, školy, věznice, ústavy apod.

Nerezový program							         101 - 112
Police / Dřezy nástěnné / Odpadkové koše / Výlevky / Pracovní stoly / Mycí stoly

Pizza program							         183 - 194
Pizza pece / Hnětače těsta 

Příprava masa a zeleniny						         173 - 182
Nářezové stroje / Masomlýnky / Ponorné mixéry / Krouhač zeleniny

Distribuce jídel / gastronádoby					         257 - 288
Bufety chladící a ohřívací / Vodní lázně pojízdné / Ohřívače talířů / Gastronádoby / Hrnce, kastroly, rendlíky / Termoporty / Vozíky / Podnosy

Chlazení								         219 - 232
Výrobníky ledu / Vitríny chladící / Saladety / Chladící a mrazící stoly / Chladící a mrazící skříně

Mycí program							         233 - 256
Myčky nádobí a skla / Koše plastové do myček / Sprchy / Baterie / Změkčovače vody

Barové zařízení / kávovary					         289 - 298
Barové zařízení / Kávovary

Vysvětlivky								         299 - 308
Piktogramy
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ZA NÁMI STOJÍ NAŠE HISTORIE

Rudolf Heinz-Richter založil svou loutkářskou firmu 
již roku 1892. O tři desetiletí později začal Ladislav 
Mrkvička šít v Kralupech nad Vltavou boty. Obě firmy 
byly úspěšné a jejich rozvoj ukončilo až znárodnění po 
druhé světové válce. Tradice však byla vzkříšena. Roku 
1994 se sešli potomci obou podnikatelských rodů, 
Jan Richter a Ladislav Mrkvička, a založili RM Gastro. 
Vášeň loutkářů pro detail a poctivý fortel obuvníků se 
spojil a dal vzniknout výjimečným produktům, které 
pomáhají i dnes modernizovat českou gastronomii.

Zákazníci to již tenkrát dokázali ocenit, a i díky jejich 
přízni RM Gastro mohlo otevřít novou výrobu ve Veselí 
nad Lužnicí v roce 1998. O rok později otevírá 
obchodní pobočku na Slovensku a za dalších šest let 
v Polsku.

Rok 2017 byl pro RM Gastro významným. Výrobní závod 
ve Veselí nad Lužnicí prošel rozsáhlou rekonstrukcí 
prostor, včetně rozšíření výrobní plochy. Ve stejném 
roce se RM Gastru dostává ocenění od Francouzsko-
české obchodní komory (FČOK) v kategorii „Úspěch 
českého MSP ve Francii“.
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SOUČASNOST

SOUČASNOST

Nabízíme komplexní a široké portfolio produktů, služeb a profesionálních řešení pro všechny typy kuchyní. 
Vytváříme profesionální kuchyně tak, aby vyhovovaly vašim potřebám.

Ve spolupráci s našimi obchodními partnery nabízíme 
v každé zemi to, co naši zákazníci potřebují. Na trhy 
uvádíme produkty a technologie pod dvěma značkami 
– RM a REDFOX. Na naše produkty se spoléhají kuchaři
ve všech typech kuchyňských provozů. Od rychlého
občerstvení, přes pizzerie, bary, kavárny, cukrárny,
restaurace, hotely, závodní a školní jídelny, až po
výrobny jídla. Každá kuchyně od nás je unikátem, naše
vášeň pro detail a důraz na kvalitu je však spojuje.

Naše produkty a řešení používají spokojení zákazníci ve 
více než 50 zemích světa. Péči o zákazníky na domácích 
trzích zajištují ve spolupráci s partnerskými fi rmami 
naše pobočky v Praze (CZ), Ustroni (PL) a Novém 
Mestě nad Váhom (SK). O zahraniční zákazníky pečuje 
ve spolupráci s obchodními partnery obchodní tým pro 
mezinárodní trhy ve Veselí nad Lužnicí (CZ).
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ODKUD POCHÁZÍ NAŠE PRODUKTY

Za špičkovou kvalitu, nadstandardní 
zpracování a vysokou užitnou 
i estetickou hodnotu našich kuchyní 
se můžeme zaručit jen díky tomu, 
že je sami navrhujeme a vyrábíme. 
Zázemí nám k tomu poskytuje náš 
výrobní závod rozvíjející se od roku 
1998 ve Veselí nad Lužnicí.

Výrobní závod, který v roce 2017 prošel rozsáhlou 
rekonstrukcí, má plochu 7 700 m2 a více jak 70 000 
produktů ročně je zde vyrobeno za pomoci moderní 
výrobní technologie. Dbáme na efektivitu a kvalitu, 
proto naši výrobu neustále vedeme k lepší organizaci 
a implementujeme systém řízení orientovaný na 
kvalitu. Produktivita je jedna věc, ale je podstatné brát 
ohled i na své okolí. V rámci své činnosti dodržujeme 
veškeré ekologické standardy a provádíme typové 
certifi kace dle příslušných norem.

Věříme, že špičková gastronomie si zaslouží 
profesionální zázemí a spokojení zákazníci ve více než 
50 zemí světa nám dávají za pravdu. Neusínáme však na 
vavřínech. Naše vývojové a inovační centrum neustále 
pracuje na tom, aby se k vám dostávaly pouze moderní 
produkty s vysokou užitnou hodnotou. Nejen dnes, ale 
i zítra.
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Showroom

Desítky produktů připravených k otestování 
a předvedení jsou vystaveny na naší pražské 
pobočce. Pražský showroom je místem školení 
profesionálů, zavádění a představení nových 
technologií a výměny zkušeností.

Projektant

Poradíme vašim zákazníků s návrhem konceptu 
provozu. Kuchyň není dána pouze dispozičním 
řešením, ale velkou roli hraje skladba a správný 
výběr technologií, který vám zásadně usnadní 
práci.

Gastroporadce

Náš profesionální kuchař s bohatými zkušenostmi 
zaškolí personál na nových produktech, představí 
jejich funkce a předvede je v reálném provozu 
včetně správné údržby.

Servisní služby

V Praze se nachází náš profesionální servisní 
tým, který zajišťuje instalace, opravy, údržby 
a pravidelné prohlídky profesionálních 
gastronomických zařízení, a to včetně revizních 
zpráv (plyn i elektřina) na území České republiky.

OBRAŤTE SE NA NÁS, PORADÍME A POMŮŽEME

OBRAŤTE SE NA NÁS, 
PORADÍME A POMŮŽEME

Nabízíme ucelené portfolio produktů, služeb a profesionálních řešení pro všechny typy kuchyňských provozů. 
Můžete se spolehnout na naši pomoc při návrhu, projektování, instalaci i servisu a pravidelných revizích vaší 
kuchyně. Věnujte své úsilí tomu, co je pro vaše podnikání opravdu důležité. Starost o technologii můžete s 
klidným svědomím přenechat na nás. Budou v rukách profesionálů.
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OBRAŤTE SE NA NÁS, PORADÍME A POMŮŽEME

Naše obchodní oddělení představuje odborný a zkušený obchodní tým, který věnuje maximální péči a pozornost 
všem vašim požadavkům, potřebám a přáním.

Obchodní oddělení a servis pro Českou republiku 

RM GASTRO CZ
Náchodská 818/16
193 00 Praha 9 – Horní Počernice

zákaznická linka: +420 281 926 604/605
e-mail: info@rmgastro.cz

Sklad a výdej zboží 

RM GASTRO CZ
Sklad – Hala I1
Do Čertous 2620
193 00 Praha 9 – Horní Počernice

tel.: +420 281 869 243
e-mail: import@rmgastro.cz
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PROJEKTANTSKÉ SLUŽBY

Využijte služby našeho projektanta již v samotném počátku vašeho plnění snu o dokonalé kuchyni. Pomůžeme 
vám s vytvořením gastro projektu dle platné legislativy od studie celé provozovny se zakreslenými technologiemi 
gastroprovozu až po soupis zařízení včetně prováděcího projektu ke stavebnímu povolení.

Vizualizace návrhu pro lepší 
představu

Občas se stává, že si daný návrh neumíme 
představit. Vizualizace vám v tom jedno-
značně pomůže. Zkušenosti a vědomosti 
projektanta jsou zde proto, abyste byli na 
konci celého procesu zařizování a vyřizováni 
maximálně spokojeni.

Ideální skladba a správný 
výběr technologií

Kuchyň není dána pouze dispozičním řeše-
ním, ale velkou roli hraje také správný výběr 
technologií a jejich skladba. Profesionální 
kuchyně musí splňovat kapacitní nároky, 
požadavky na energetickou spotřebu, ergo-
nomii práce nebo sled operací.

Podklady pro realizaci vašeho 
provozu 

Nevyznáte se v projektové dokumentaci? 
Nevadí projektant pro Vás představuje 
podporu, která spočívá mimo jiné v přípravě 
podkladů pro realizaci provozu pro ostat-
ní vedoucí projektu. To vše může výrazně 
usnadnit práci.

Splnění požadavků hygieny, 
ale zejména těch vašich

Projektant s vámi probere veškeré požadav-
ky, které máte jak vy, ale také externí sub-
jekty jako je například hygiena. Díky zna-
losti problematiky, trendů a používaných 
technologií navrhne provoz tak, aby uvede-
né požadavky splnil. Je důležité skloubit vy-
soké požadavky na kvalitu a normy s tlakem 
na efektivitu kuchyňského provozu.
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SERVISNÍ SLUŽBY

SERVISNÍ SLUŽBY

Neváhejte se obrátit na profesionální servis a jeho tým, který zajišťuje vše od instalace až po pozáruční opravy na území 
celé České republiky.

Údržby a pravidelné prohlídky

Včasná a pravidelná údržba pomáhá před-
cházet nepříjemný situacím, které mohou 
ovlivnit vaši činnost. Zároveň se jedná o 
ideální cestu, jak přinést do vašeho provozu 
zlepšení z pohledu bezpečnosti a celkového 
snížení nákladů. Životnost zařízení závisí na 
pravidelném a odborném servisu. S pravi-
delnými revizemi (plyn i elektřina) získáte 
nejen pocit klidu, že je vše v pořádku, ale 
také zpracovanou evidenci a revizní zprávy 
všech vašich zařízení.

Zkušení servisní technici

Náš tým je garancí vysoké kvality oprav a 
školení. Až 90 % zakázek je vyřešeno hned 
při prvním výjezdu servisního technika. 
Všichni naši servisní technici mají potřebná 
osvědčení o odborné způsobilosti.

Odborná instalace zařízení

Servis RM Gastro vám nabízí instalaci a 
montáž zařízení značek RM a REDFOX, která 
odbornou instalaci vyžadují. Odborné za-
pojení je zárukou optimálního nastavení a 
spolehlivého a bezpečného uvedení do pro-
vozu. Servisní technik seřídí zařízení podle 
specifických parametrů vašeho provozu. 
Eliminujte závady a zbytečné náklady způ-
sobené nesprávnou instalací a neodborným 
zacházením.Rychlá reakce

Specializované dílny a velké množství ná-
hradních dílů zajišťují rychlou reakci servisu. 
Servisní zásah je realizován nejpozději do 48 
hodin. V Praze často ještě v den nahlášení 
závady.

Hlavní servisní číslo 

mobil:       + 420 777 857 725

Servisní zakázky v Praze a 
Středočeském kraji:

tel.:            + 420 281 869 242
e-mail:      servis@rmgastro.cz

Servisní zakázky v regionech 
Jižní a Východní Čechy, Vysočina, 
Jihomoravský a Olomoucký kraj:

tel.:            + 420 281 869 243
e-mail:      servis2@rmgastro.cz

Technická a servisní podpora:

mobil:     + 420 606 791 156

Náhradní díly:

tel.:           +420 222 745 853
mobil:     +420 608 066 811
e-mail:    dily@rmgastro.cz
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SLUŽBY GASTROPORADCE

Pomoc při sestavování menu

Ať už otevíráte svou první kuchyň nebo si 
kupujete další zařízením do již zaběhnutého 
provozu, rádi vám pomůžeme při sestavo-
vání nového jídelníčku. Nové zařízení vám 
přináší širokou škálu nových možností a 
byla by škoda je nevyužít.

Ovládání nové technologie

Společně s gastroporadcem se detailně 
seznámíte s produkty a osvojíte si jejich 
ovládání. Představí vám jednotlivé funkce 
a jejich využití. Na praktických ukázkách si 
ukážete konkrétní nastavení pro různé způ-
soby přípravy pokrmů. 

Správná údržba

Neopomínejte správně zacházet se svým za-
řízením. Poradíme vám, jak se o něj správně 
starat, aby vám sloužilo opravdu dlouho. 
S gastroporadcem si projdete čištění, ale i 
pravidelnou údržbu.

Zaškolení personálu. 

Profesionální kuchař s bohatými zkušenost-
mi z mnoha typů gastronomických provozů 
zaučí váš personál na nově nainstalovaných 
technologiích značek RM a REDFOX. Už žád-
né obavy z neznáma.

Využijte služby našeho projektanta již v samotném počátku vašeho plnění snu o dokonalé kuchyni. Pomůžeme 
vám s vytvořením gastro projektu dle platné legislativy od studie celé provozovny se zakreslenými technologiemi 
gastroprovozu až po soupis zařízení včetně prováděcího projektu ke stavebnímu povolení.

Předpokládaný a doporučený rozsah pro vybranou technologii:

Konvektomat
Šoker
Linka – pánev
Linka – kotel
Linka – sporák, trouba
Myčka

4 hodiny
2 hodiny
2 hodiny
2 hodiny
1 hodina
1-2 hodiny (v závislosti na modelu)

U produktů značky RM je tato služba zdarma. Pro produkty značky 
REDFOX je cena následující:

Pracovní hodina
Doprava na místo

1 000 Kč
10 Kč/km

SLUŽBY GASTROPORADCE
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Robert Jůzek je skvělý kuchař s bohatými zkušenostmi z mnoha typů gastronomických provozů. Během své čtyřicetileté 
kariéry vařil v mezinárodních hotelích, ale i v závodních jídelnách nebo na horských boudách. Na počátku osmdesátých 
let začínal ve vyhlášené restauraci Rostov na pražském Václavském náměstí. Mohl se tak učit od Jiřího Navrátila, 
jehož kuchyně okouzlovala návštěvníky na bruselském Expu 58.

Robertova cesta dále vedla na krkonošské hřebeny, kde se vypracoval až na vedoucího kuchyně na Labské boudě. 
Později vařil v závodních jídelnách pro dělníky i ministerské úředníky, absolvoval stáž ve Vídni, praxi v Polsko, odkud 
se vrátil domů. Je absolventem Kulinářské akademie České asociace kuchařů a cukrářů a působil ve známých 
pražských hotelech. Za svou kariéru si stihl osvojit celou řadu zahraničních kuchyní a v hotelu Diplomat se stal 
šéfkuchařem.

V následujících letech pracoval jako obchodní poradce v oblasti gastronomie a gastroporadce pro renomované značky. 
Jsme velice hrdí, že již od roku 2010 může své zkušenosti a svá doporučení sdílet právě s našimi zákazníky.  

SLUŽBY GASTROPORADCE
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Pražská Culinary Aroma je provozovatelem dvou rodinných restaurací 
s krásnou zahrádkou na střeše pražského nákupního centra Galerie Harfa. 
Pokud hledáte místo, kde se můžete dobře najíst, strávit čas s přáteli 
a rodinou, uspořádat pracovní oběd nebo raut klidně pro 1 000 lidí, tak toto 
je ideální místo. V případě, že se chcete kvalitně, ale rychle najíst v průběhu 
pracovního týdne, tak využijte samoobslužnou restaurací Quick’s Grill 
s polední nabídkou jídel se specialitami z grilu. Host se zde dostává do přímé 
kontaktu s kuchaři při výdeji jídel. Druhou možností je À la Carte Restaurant, 
kde se specializují na prvotřídní steaky nebo italskou kuchyni.

V roce 2015 bylo RM Gastro hlavním dodavatelem vybavení do kuchyně právě 
zmiňované restaurace Quick’s Grill. Pro její potřeby byla zvolena značka 
REDFOX a její produkty. Protože zde denně připraví až 800 porcí a v nabídce 
jsou 4 druhy grilovaných mas, bylo nutné do projektu zahrnout produkt, 
který bez problému zvládne ugrilovat takové to množství porcí. Proto byla 
zvolena hladká grilovací deska v největší nabízené variantě (o šířce 99 cm) 
a se 3 nezávislými topnými zónami. Nesměla chybět ani klasická varna. Kvůli 
odhadované kapacitě padla volba na REDFOX 900 – 2 plynové sporáky (pro 
přípravu omáček, příloh apod.) a 80litrovou sklopnou pánev (určená pro 
vaření, smažení či restování). Produktovou skladbu technologického vybavení 
kuchyně doplnil konvektomat REDFOX se 7 zásuvy, fritézy pro přípravu nejen 
steakových hranolek a salamander pro dopékání a gratinování.

„S výběrem technologie a výrobce jsem si nechal poradit od kolegy z oboru. 
Sám jsem si řekl, které produkty chci v kuchyni a obchodní partner RM Gastro 
nám udělal nabídku na míru s jejich produkty. Rozhodovala i cena – zlatá 
střední cesta,“ zmínil šéfkuchař a spolumajitel Jozef Rychtr. „Všechny přístroje 
u mě musí fungovat dobře, všechny využíváme a potřebujeme,“ vysvětluje
Rychtr, proč je spolehlivost to hlavní, co si u produktů značky REDFOX cení.
Věříme, že i nadále budou majitelé a kuchaři s našimi produkty spokojeni.

Restaurace Culinary Aroma  
Velkokapacitní a kvalitní restaurace v

prostorách nákupního centra
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Rodinný podnik nedaleko Slapské přehrady. Tak by se dala stručně popsat 
restaurace Na Merendě. Nově zrekonstruovaný objekt restaurace se nachází 
ve středočeském Novém Knínu a jeho součástí je velký bar a venkovní 
zastřešená zahrádka s kameninovým krbem a grilem. Přes léto se zde 
na občerstvení a jídlo staví výletníci a cyklisté projíždějící Středočeskou 
pahorkatinou. Denní výdej se v průměru pohybuje kolem 150 jídel. Místní 
kuchaři vám připraví jak hotová jídla, tak minutky nejen z české kuchyně, a to 
během celého dne.

Majitel se v roce 2018 rozhodl pro kompletní rekonstrukci kuchyně včetně 
nového vybavení. Společně s obchodním partnerem a naším projektantem 
zvolili produkty, které budou potřebám provozu tohoto typu maximálně 
vyhovovat. „Konvektomat má i v našem případě významnou funkci pro 
bezproblémový chod kuchyně,“ řekl majitel Miloš Brejcha. Do zdejší kuchyně 
byl dodán konvektomat EPD s dotykovým displejem a zásuvem pro 5 GN. 
„Můžu si v něm již přednastavené recepty doladit podle svých požadavků. 
Dokonce 9 nejčastějších receptů mám dostupných na jeden dotek,“ ocenil 
OneTouch majitel. Produktovou skladbu kuchyně dále dotvořil sporák linky 
REDFOX 700 společně s produkty řady SNACK (2x 8litrová fritézou a smažicí 
plotnou) nebo chladicí stoly REDFOX.

Pokud budete mít v létě cestu kolem, a také trochu štěstí, tak se může stát, 
že zde zrovna budou opékat sele na zmiňovaném venkovním grilu. Majitelům 
přeje, ať se jim v jejich podnikání daří a mají jen spokojené hosty, kteří se 
k nim budou rádi vracet.

Restaurace Na Merendě   
Rodinná kuchyně, kde se budete cítit jako doma
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Konvektomaty MPD
strana 200

■ 7“ dotykový displej
Jednoduché intuitivní ovládaní včetně přednastavených receptů 

na ještě větším a přehlednějším dotykovém displeji.

■ Pravé a levé varianty za stejnou cenu
Nabízíme široký výběr velikostí zařízení. Navíc se můžete dle 

potřeby rozhodnout pro plnohodnotnou pravou či levou variantu, 

nikoli pouhou změnu smyslu otevírání dveří. A to bez příplatku.

■ Spuštění jedním dotykem
Recepty automaticky nabízí doplňující parametry například 

úroveň propečení nebo zlatavou kůrku, které automaticky 

přeprogramují celý recept dle přání různých zákazníků.

5GN
2/3 5GN

1/1 7GN
1/1

10GN
1/1

5GN
2/3 5GN

1/1 7GN
1/1 10GN

1/1

Pravé i levé verze

Poloautomatické grily
strana 118

■ Poloautomatický systém
Zařízení umožňuje režim automatického spuštění programu 

sklopením horní desky, následně po uplynutí přednastaveného 

časového intervalu společně se zvukovou signalizací dochází 

ke zdvihu vrchní desky. Tento cyklus lze libovolně opakovat 

bez nutnosti změny nastavení. To umožňuje vysokou časovou 

efektivitu a snižuje nároky na obsluhu. 

■ Digitální ovládání
Elektronický digitální panel na spodním modulu zobrazující 

zbývající čas do konce programu. Dále umožňuje nastavení z pěti 

přednastavených programů nebo jednoho modifi kovatelného.

■ Vyvažovací systém ramene
Horní rameno je automaticky vyvážené, díky tomu nedochází k 

nerovnoměrného přímáčknutí a grilování potraviny.
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NOVINKY

Plynová fritéza FE 30 GL
strana 33 / 139

■ Vysoký poměr výkonu vůči objemu oleje
S poměrem 1 kW/l  je dosáhnuto výborných fritovacích výsledků. 

Šetříte čas díky krátké době udělání hranolek či jiných pokrmů.

■ Snadná údržba
Plynové hořáky jsou umístěna mimo vanu, proto je velmi snadné 

čistit komoru. Zařízení tak dosahuje vyšších hygienických 

standartů.

■ Studená zóna
Zařízení má lisovanou vanu ve tvaru V, tím je zajištěna studená 

zóna. Studená zóna zabraňuje přepalování zbytků potravin v 

lázni a tím i vzniku karciogenů jejich vnikáním do pokrmů. Olej 

dosahuje vyšší životnosti a smažení je zdravější a chutnější.
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Elektrické sporáky SPL
strana 47

■ Čtvercové plotny
Plotny s příkonem 2,5 kW a šesti teplotní regulací.

■ Zásuvka na nečistoty
Pro zachycení nečistot, které se vytvářejí během vaření, díky 

čemuž se nedostanou do vnitřních prostor sporáku, a lze tak lépe 

držet celé zařízení čisté.

■ Různé varinaty
Vybrat si můžete z 2 až 6 ti zónového zařízení, s nebo bez 

podestavby a horkovzdušné trouby.

■ Další vlastnosti zařízení
Vybaveno vnitřní termostatickou ochranou proti přehřátí a 

bezpečnostním termostatem.



Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační
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elektrika   /   plyn

Stolní sporáky         21 / 22 

Sporáky s troubou         25 / 26 

Grilovací desky         28 / 29

Vodní a lávové grily         30 / 30

Fritézy         31 / 33 

Udržovač hranolek         34

Vařiče těstovin         35 

Vodní lázně         36

Multifunkční pánve         36

Neutrální moduly / dřezy         37

Podestavby         38

Příslušenství         39 
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Linka REDFOX 600

Široká nabídka modulárních jednotek pokrývá kompletní spektrum potřeb při přípravě jídel pro rychlá občerstvení a menší cateringové společnosti s výrobní 

kapacitou až do 100 jídel denně. Vysoké výkony a pevné konstrukční prvky zajišťují velmi dobré výsledky ve srovnání s vloženou investicí. Jedná se o úsporné 

řešení prostoru pro provozy, kde na velikosti záleží, a pro které je zároveň priorita poskytovat vysoký standard a profesionální výkon. Široká volba modelů a 

možností je klíčovým prvkem pro vytváření kompaktní kuchyňské linky na zakázku.

Konstrukční řešení umožňuje snadnou montáž, s možností postavení linky ke zdi nebo jako centrální varný blok. Široká nabídka podestaveb umožňuje 

variabilní uskupení jako například umístění více vrchních modulů na jednu podestavbu. Veškeré podestavby jsou vybaveny masivními nožičkami, které 

umožňují vyrovnání značných nerovností. Nožičky u jednotlivých horních modulů slouží k usazení modulů na podestavby a zabraňují případnému posunutí 

horního modulu.

Všechny plynové modely jsou dodávány v provedení na zemní plyn s přibalenými tryskami na propan-butan. Veškeré přípojné body se nalézají na zadní 

straně zařízení.

■ Vrchní deska modulů z nerezové oceli AISI 304 o síle 1 mm

■ Lisované vrchní desky a vany umožňují snadnou údržbu

■ Nerezové rošty hořáků s velkým pracovním prostorem

■ Základní šířky modulů spotřebičů 330, 660 a 990 mm pro sestavení linky dle přání a potřeb

■ Plynové sporáky s různými výkony hořáků dle potřeby -  při napojení na plynové bomby/zásobníky jsou hořáky s nižší spotřebou výhodou

■ Příkon elektrických ploten 1,5 kW a 2 kW

■ Elektrická horkovzdušná trouba GN 1/1 - 3,13 kW umožňuje péct až čtyři GN 1/1 - 40 najednou

■ Většina modulů v plynové či elektrické verzi, pro větší možnosti a nezávislost

LINKA REDFOX 600
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SP 30 EL Elektrický sporák BASIC 2 zóny
■ celonerezové provedení
■ 2x plotna 1,5 kW ø 180 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana plotny pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ 7 teplotních stupňů

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004086 SP 30 EL 330 x 600 x 290 12 3 230

1,5
kW

1,5
kW18 cm

SP 30 ELS Elektrický sporák 2 zóny
■ celonerezové provedení
■ 2x plotna 2 kW ø 180 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana plotny pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ 7 teplotních stupňů

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004087 SP 30 ELS 330 x 600 x 290 12 4 400

2
kW

2
kW18 cm

SP 60 ELS Elektrický sporák 4 zóny
■ celonerezové provedení
■ 4x plotna 2 kW ø 180 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana plotny pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ 7 teplotních stupňů

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004089 SP 60 ELS 660 x 600 x 290 25 8 400

2
kW

2
kW

2
kW

2
kW18 cm

SP 90 ELS Elektrický sporák 6 zón
■ celonerezové provedení
■ 6x plotna 2 kW ø 180 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana plotny pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ 7 teplotních stupňů

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004092 SP 90 ELS 990 x 600 x 290 33 12 400

2
kW

2
kW

2
kW

2
kW

2
kW

2
kW18 cm
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7 390,-

8 390,-

12 390,-

17 990,-
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SP 30 GL Plynový sporák BASIC 2 zóny
■ celonerezové provedení
■ výkonné hořáky
■ 1x hořák 3,6 kW
■ 1x hořák 3 kW
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ nerezový rošt
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB

Index Model mm
š x h x v kg kW

00004088 SP 30 GL 330 x 600 x 290 10,5 6,6 3
kW

3,6
kW

SPORÁKY PLYNOVÉ

SP 60 GL Plynový sporák BASIC 4 zóny
■ celonerezové provedení
■ výkonné hořáky
■ 2x hořák 3,6 kW
■ 2x hořák 3 kW
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ nerezový rošt
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB

Index Model mm
š x h x v kg kW

00004090 SP 60 GL 660 x 600 x 290 21 13,2 3
kW

3,6
kW

3
kW

3,6
kW

SP 90/5 GL Plynový sporák BASIC 5 zón
■ celonerezové provedení
■ výkonné hořáky
■ 3x hořák 3,6 kW
■ 2x hořák 3 kW
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ nerezový rošt
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB

Index Model mm
š x h x v kg kW

00004091 SP 90/5 GL 990 x 600 x 290 61 16,8 3
kW

3,6
kW3,6

kW3
kW

3,6
kW

SP 90 GL Plynový sporák BASIC 6 zón
■ celonerezové provedení
■ výkonné hořáky
■ 3x hořák 3,6 kW
■ 3x hořák 3 kW
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ nerezový rošt
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB

Index Model mm
š x h x v kg kW

00004093 SP 90 GL 990 x 600 x 290 35 19,8 3
kW

3,6
kW

3
kW

3,6
kW

3
kW

3,6
kW

10 290,-

16 990,-

23 990,-

25 990,-
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SP 30 GLS Plynový sporák 2 zóny
■ celonerezové provedení
■ vysoce výkonné hořáky
■ 2x hořák 4,5 kW
■ robustní konstrukce hořáků, možno mýt v myčce, mosazné odnímatelné hořáky
■ odnímatelná horní deska pro snadné čištění
■ nerezový rošt
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB

Index Model mm
š x h x v kg kW

00004112 SP 30 GLS 330 x 600 x 290 16 9 4,5
kW

4,5
kW

SPORÁKY PLYNOVÉ

SP 60 GLS Plynový sporák 4 zóny
■ celonerezové provedení
■ vysoce výkonné hořáky
■ 4x hořák 4,5 kW
■ robustní konstrukce hořáků, možno mýt v myčce, mosazné odnímatelné hořáky
■ odnímatelná horní deska pro snadné čištění
■ nerezový rošt
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB

Index Model mm
š x h x v kg kW

00004114 SP 60 GLS 660 x 600 x 290 33 18 4,5
kW

4,5
kW

4,5
kW

4,5
kW

SP 90/5 GLS Plynový sporák 5 zón
■ celonerezové provedení
■ vysoce výkonné hořáky
■ 5x hořák 4,5 kW
■ robustní konstrukce hořáků, možno mýt v myčce, mosazné odnímatelné hořáky
■ odnímatelná horní deska pro snadné čištění
■ nerezový rošt
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB

Index Model mm
š x h x v kg kW

00004116 SP 90/5 GLS 990 x 600 x 290 61 22,5 4,5
kW

4,5
kW4,5

kW4,5
kW

4,5
kW

SP 90 GLS Plynový sporák 6 zón
■ celonerezové provedení
■ vysoce výkonné hořáky
■ 6x hořák 4,5 kW
■ robustní konstrukce hořáků, možno mýt v myčce, mosazné odnímatelné hořáky
■ odnímatelná horní deska pro snadné čištění
■ nerezový rošt
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB

Index Model mm
š x h x v kg kW

00004117 SP 90 GLS 990 x 600 x 290 33 27 4,5
kW

4,5
kW

4,5
kW

4,5
kW

4,5
kW

4,5
kW
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14 490,-

25 690,-

34 990,-

37 990,-
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SP 30/1 GLS Plynový sporák 1 zóna
■ celonerezové provedení
■ centrální vysoce výkonné hořáky pro možnost vaření do průměru 33 cm
■ 1x hořák 4,5 kW
■ robustní konstrukce hořáků, možno mýt v myčce, mosazné odnímatelné hořáky
■ odnímatelná horní deska pro snadné čištění
■ nerezový rošt
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB

Index Model mm
š x h x v kg kW

00004111 SP 30/1 GLS 330 x 600 x 290 16 4,5
4,5

kW

SPORÁKY PLYNOVÉ

SP 60/2 GLS Plynový sporák 2 zóny
■ celonerezové provedení
■ centrální vysoce výkonné hořáky pro možnost vaření do průměru 33 cm
■ 2x hořák 4,5 kW
■ robustní konstrukce hořáků, možno mýt v myčce, mosazné odnímatelné hořáky
■ odnímatelná horní deska pro snadné čištění
■ nerezový rošt
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB

Index Model mm
š x h x v kg kW

00006232 SP 60/2 GLS 660 x 600 x 290 30 9
4,5

kW
4,5

kW

SP 90/3 GLS Plynový sporák 3 zóny
■ celonerezové provedení
■ centrální vysoce výkonné hořáky pro možnost vaření do průměru 33 cm
■ 3x hořák 4,5 kW
■ robustní konstrukce hořáků, možno mýt v myčce, mosazné odnímatelné hořáky
■ odnímatelná horní deska pro snadné čištění
■ nerezový rošt
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB

Index Model mm
š x h x v kg kW

00004115 SP 90/3 GLS 990 x 600 x 290 43 13,5
4,5

kW
4,5

kW
4,5

kW

10 890,-

19 900,-

27 790,-
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SPT 60 ELS Elektrický sporák s troubou 4 zóny
■ celonerezové provedení
■ 4x plotna 2 kW ø 180 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana plotny pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ 7 teplotních stupňů
■ horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 s příkonem 3,13 kW

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00002051 SPT 60 ELS 660 x 600 x 860 65 11,13 400

2
kW

2
kW

2
kW

2
kW18 cm

SPORÁKY S HORKOVZDUŠNOU TROUBOU ELEKTRICKÉ

SPT 90/5 ELS Elektrický sporák s troubou 5 zón
■ celonerezové provedení
■ 5x plotna 2 kW ø 180 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana plotny pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ 7 teplotních stupňů
■ horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 s příkonem 3,13 kW
■ skříňka s dvířky

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00002054 SPT 90/5 ELS 990 x 600 x 860 79 13,13 400

2
kW

2
kW

2
kW

2
kW

2
kW18 cm

SPT 90 ELS Elektrický sporák s troubou 6 zón
■ celonerezové provedení
■ 6x plotna 2 kW ø 180 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana plotny pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ 7 teplotních stupňů
■ horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 s příkonem 3,13 kW
■ skříňka s dvířky

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00002057 SPT 90 ELS 990 x 600 x 860 81 15,13 400

2
kW

2
kW

2
kW

2
kW

2
kW

2
kW18 cm
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26  LINKA REDFOX 600 

SPT 60 GL Plynový sporák BASIC s troubou 4 zóny
■ celonerezové provedení
■ výkonné hořáky
■ 2x hořák 3,6 kW
■ 2x hořák 3 kW
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ nerezový rošt
■ horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 s příkonem 3,13 kW
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00002052 SPT 60 GL 660 x 600 x 860 65 13,2 [G]
3,13 [E] 230 3

kW

3,6
kW

3
kW

3,6
kW

SPORÁKY PLYNOVÉ S ELEKTRICKOU HORKOVZDUŠNOU TROUBOU 

SPT 90/5 GL Plynový sporák BASIC s troubou 5 zón
■ celonerezové provedení
■ výkonné hořáky
■ 3x hořák 3,6 kW
■ 2x hořák 3 kW
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ nerezový rošt
■ horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 s příkonem 3,13 kW
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB
■ skříňka s dvířky

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00002055 SPT 90/5 GL 990 x 600 x 860 65 16,8 [G]
3,13 [E] 230 3

kW

3,6
kW3,6

kW3
kW

3,6
kW

SPT 90 GL Plynový sporák BASIC s troubou 6 zón
■ celonerezové provedení
■ výkonné hořáky
■ 3x hořák 3,6 kW
■ 3x hořák 3 kW
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ nerezový rošt
■ horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 s příkonem 3,13 kW
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB
■ skříňka s dvířky

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00002058 SPT 90 GL 990 x 600 x 860 85 19,8 [G]
3,13 [E] 230 3

kW

3,6
kW

3
kW

3,6
kW

3
kW

3,6
kW

SPT 60 GLS Plynový sporák s troubou 4 zóny
■ celonerezové provedení
■ vysoce výkonné hořáky
■ 4x hořák 4,5 kW
■ pevná konstrukce hořáků, mosazné odnímatelné hořáky
■ odnímatelná horní deska pro snadný přístup k hořákům
■ nerezový rošt
■ horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 s příkonem 3,13 kW
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00002053 SPT 60 GLS 660 x 600 x 860 65 18 [G]
3,13 [E] 230 4,5

kW

4,5
kW

4,5
kW

4,5
kW

34 790,-

45 990,-

47 490,-

45 990,-



27 LINKA REDFOX 600 

SPT 90/5 GLS Plynový sporák s troubou 5 zón
■ celonerezové provedení
■ vysoce výkonné hořáky
■ 5x hořák 4,5 kW
■ pevná konstrukce hořáků, mosazné odnímatelné hořáky
■ odnímatelná horní deska pro snadný přístup k hořákům
■ nerezový rošt
■ horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 s příkonem 3,13 kW
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB
■ skříňka s dvířky

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00002056 SPT 90/5 GLS 990 x 600 x 860 85 22,5 [G]
3,13 [E] 230 4,5

kW

4,5
kW4,5

kW4,5
kW

4,5
kW

SPORÁKY PLYNOVÉ S ELEKTRICKOU HORKOVZDUŠNOU TROUBOU 

SPT 90 GLS Plynový sporák s troubou 6 zón
■ celonerezové provedení
■ vysoce výkonné hořáky
■ 6x hořák 4,5 kW
■ pevná konstrukce hořáků, mosazné odnímatelné hořáky
■ odnímatelná horní deska pro snadný přístup k hořákům
■ nerezový rošt
■ horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 s příkonem 3,13 kW
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB
■ skříňka s dvířky

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00002059 SPT 90 GLS 990 x 600 x 860 110 27 [G]
3,13 [E] 230 3

kW

3,6
kW

3
kW

3,6
kW

3
kW

3,6
kW

PT 90 EL Elektrická horkovzdušná trouba
■ horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 s příkonem 3,13 kW
■ modulární systém pro vytváření individuálních řešení 

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00001991 PT 90 EL 990 x 600 x 570 60 3,13 230

27 LINKA REDFOX 600 ELEKTRICKÁ HORKOVZDUŠNÁ TROUBA
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28  LINKA REDFOX 600 

FTH 30 EL Grilovací deska hladká
FTHC 30 EL Grilovací deska hladká chromovaná
FTR 30 EL Grilovací deska rýhovaná
FTRC 30 EL Grilovací deska rýhovaná chromovaná
■ celonerezové provedení
■ 10 mm silná ocelová deska
■ vynikající vedení tepla
■ možnost chromované pracovní plochy, produkt se méně napéká – snadné čištění
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ zásuvka na odpadní teku� ny

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00001147 FTH 30 EL 330 x 600 x 290 23 3 230 9 690,-
00001151 FTHC 30 EL 330 x 600 x 290 23 3 230 12 590,-
00001159 FTR 30 EL 330 x 600 x 290 23 3 230 12 590,-
00001161 FTRC 30 EL 330 x 600 x 290 23 3 230 15 490,- 230/1N

GRILOVACÍ DESKY ELEKTRICKÉ

FTH 60 EL Grilovací deska hladká
FTHC 60 EL Grilovací deska hladká chromovaná
FTHR 60 EL Grilovací deska kombinovaná
FTHRC 60 EL Grilovací deska kombinovaná chromovaná
■ celonerezové provedení
■ 10 mm silná ocelová deska
■ vynikající vedení tepla
■ možnost chromované pracovní plochy, produkt se méně napéká – snadné čištění
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ 2x samostatně ovládaná vyhřívaná plocha
■ zásuvka na odpadní teku� ny

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00001149 FTH 60 EL 660 x 600 x 290 45 6 400 14 590,-
00001153 FTHC 60 EL 660 x 600 x 290 45 6 400 19 390,-
00001155 FTHR 60 EL 660 x 600 x 290 45 6 400 16 490,-
00001157 FTHRC 60 EL 660 x 600 x 290 45 6 400 21 990,- 400/3N

FTH 90 EL Grilovací deska hladká
FTHC 90 EL Grilovací deska hladká chromovaná
FTHR 90 EL Grilovací deska kombinovaná
FTHRC 90 EL Grilovací deska kombinovaná chromovaná
■ celonerezové provedení
■ 10 mm silná ocelová deska
■ vynikající vedení tepla
■ možnost chromované pracovní plochy, produkt se méně napéká – snadné čištění
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ 3x samostatně ovládaná vyhřívaná plocha
■ 2x zásuvka na odpadní teku� ny

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00007382 FTH 90 EL 990 x 600 x 290 73,4 9 400 21 490,-
00007384 FTHC 90 EL 990 x 600 x 290 73,4 9 400 27 990,-
00011365 FTHR 90 EL 990 x 600 x 290 73,4 9 400 24 990,-
00011366 FTHRC 90 EL 990 x 600 x 290 73,4 9 400 29 990,- 400/3N

9 690,-
12 590,-
12 590,-
15 490,-

14 590,-
19 390,-
16 490,-
21 990,-

21 490,-
27 990,-
24 990,-
29 990,-



29 LINKA REDFOX 600 

FTH 30 GL Grilovací deska hladká
FTHC 30 GL Grilovací deska hladká chromovaná
FTR 30 GL Grilovací deska rýhovaná
FTRC 30 GL Grilovací deska rýhovaná chromovaná
■ celonerezové provedení
■ 10 mm silná ocelová deska
■ vynikající vedení tepla
■ možnost chromované pracovní plochy, produkt se méně napéká – snadné čištění
■ piezo zapalování
■ zásuvka na odpadní teku� ny
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00001148 FTH 30 GL 330 x 600 x 290 23 4 12 590,-
00001152 FTHC 30 GL 330 x 600 x 290 23 4 15 990,-
00001160 FTR 30 GL 330 x 600 x 290 23 4 15 490,-
00001162 FTRC 30 GL 330 x 600 x 290 23 4 18 990,-

GRILOVACÍ DESKY PLYNOVÉ

FTH 60 GL Grilovací deska hladká
FTHC 60 GL Grilovací deska hladká chromovaná
FTHR 60 GL Grilovací deska kombinovaná
FTHRC 60 GL Grilovací deska kombinovaná chromovaná
■ celonerezové provedení
■ 10 mm silná ocelová deska
■ vynikající vedení tepla
■ možnost chromované pracovní plochy, produkt se méně napéká – snadné čištění
■ 2x samostatně ovládaná vyhřívaná plocha
■ piezo zapalování
■ zásuvka na odpadní teku� ny
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00001150 FTH 60 GL 660 x 600 x 290 45 8 18 490,-
00001154 FTHC 60 GL 660 x 600 x 290 45 8 23 290,-
00001156 FTHR 60 GL 660 x 600 x 290 45 8 19 490,-
00001158 FTHRC 60 GL 660 x 600 x 290 45 8 25 990,-

FTH 90 GL Grilovací deska hladká
FTHC 90 GL Grilovací deska hladká chromovaná
FTHR 90 GL Grilovací deska kombinovaná
FTHRC 90 GL Grilovací deska kombinovaná chromovaná
■ celonerezové provedení
■ 10 mm silná ocelová deska
■ vynikající vedení tepla
■ možnost chromované pracovní plochy, produkt se méně napéká – snadné čištění
■ 3x samostatně ovládaná vyhřívaná plocha
■ piezo zapalování
■ 2x zásuvka na odpadní teku� ny
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00007383 FTH 90 GL 990 x 600 x 290 78 12 29 990,-
00007385 FTHC 90 GL 990 x 600 x 290 78 12 35 990,-
00011367 FTHR 90 GL 990 x 600 x 290 76,7 12 31 990,-
00011368 FTHRC 90 GL 990 x 600 x 290 76,7 12 37 990,-

SFTH Škrabka FTH
SFTR Škrabka FTR
■ škrabka FTH  - pro hladké grilovací desky
■ škrabka FTR  - pro rýhované grilovací desky

Index Model kg Cena bez 
DPH

00004023 SFTH 0,2 99,-
00004028 SFTR 0,2 109,-
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15 990,-
15 490,-
18 990,-

18 490,-
23 290,-
19 490,-
25 990,-
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37 990,-
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30  LINKA REDFOX 600 

GL 30 GLS Lávový gril
■ celonerezové provedení
■ plynový
■ odnímatelný rošt
■ hořák tvaru „U” k pokry�  celé plochy
■ piezo zapalování
■ zá suvka na odpadní  teku� ny
■ regulační knofl ík min.-max.
■ dodáváno s roštem na maso
■ možnost doobjednání roštu na ryby
■ lávové kameny: 5 kg
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB

Index Model mm
š x h x v kg kW

00006246 GL 30 GLS 330 x 600 x 290 25 6,5

LÁVOVÉ GRILY PLYNOVÉ

GL 60 GLS Lávový gril dvojitý
■ celonerezové provedení
■ plynový
■ odnímatelný rošt
■ hořák tvaru „U” k pokry�  celé plochy
■ piezo zapalování
■ 2x samostatně ovládaná vyhřívaná plocha
■ zá suvka na odpadní  teku� ny
■ regulační knofl ík min.-max.
■ dodáváno s rošty na maso
■ možnost doobjednání roštu na ryby
■ lávové kameny: 10 kg
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB

2x2x2x2x2x

Index Model mm
š x h x v kg kW

00006253 GL 60 GLS 660 x 600 x 290 49 13
10 KG

GL 600 M Rošt na maso
GL 600 S Rošt na ryby
■ rošt Maso – ideální pro grilování masa (vyobrazení vpravo)
■ rošt Ryby – ideální pro grilování ryb (vyobrazení vlevo)

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00003763 GL 600 M 312 x 483 4,5 2 190,-
00003790 GL 600 S 312 x 483 4,5 2 190,-

GV 30 EL Vodní gril
GV 30 ELT Vodní gril třífázový
■ celonerezové provedení
■ potravina se pokládá přímo na těleso, tuk z pokrmu stéká do GN s vodou
■ materiál tělesa AISI 304 L
■ GN 1/1 o hloubce 65 mm
■ 1 varná zóna
■ jednoduché ovládání elektrické varianty pomocí hlavního vypínače a regulačního 

knofl íku
■ snadné posouvání el. boxu na vodicí liště s bezpečnostní pojistkou
■ dodáváno s nerezovou škrabkou na čištění

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00010039 GV 30 EL 330 x 630 x 435 13,5 3,3 230 17 990,-
00011369 GV 30 ELT 330 x 630 x 435 12,5 4,08 400 19 990,- 230/1N400/3N

18 390,-

29 990,-

2 190,-
2 190,-

17 990,-
19 990,-



31 LINKA REDFOX 600 

FE 30 EL Fritéza 8l
■ celonerezové provedení
■ 1 velký koš typ A součás�  zařízení, možno dokoupit dva poloviční koše typu B
■ pro použi�  na stole nebo na podestavbě
■ lisovaná vana
■ studená zóna pod topným tělesem
■ bezpečnostní termostat 235 °C
■ lehce odnímatelná hlava fritézy
■ snadné čištění
■ výpust na přední straně
■ bezpečnostní pojistka výpus� 
■ víko a koš součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000949 FE 30 EL 330 x 600 x 290 8 3 230 210 x 235 x 100 230/1N7kg/h0,38

FRITÉZY ELEKTRICKÉ

FE 30 ELT Fritéza 8l třífázová
■ celonerezové provedení
■ 1 velký koš typ A součás�  zařízení, možno dokoupit dva poloviční koše typu B
■ pro použi�  na stole nebo na podestavbě
■ lisovaná vana
■ studená zóna pod topným tělesem
■ bezpečnostní termostat 235 °C
■ lehce odnímatelná hlava fritézy
■ snadné čištění
■ výpust na přední straně
■ bezpečnostní pojistka výpus� 
■ víko a koš součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000950 FE 30 ELT 330 x 600 x 290 8 6 400 210 x 235 x 100 400/3N9kg/h0,75

FE 60 EL Fritéza 8+8l
■ celonerezové provedení
■ 1 velký koš typ A součás�  zařízení, možno dokoupit dva poloviční koše typu B
■ pro použi�  na stole nebo na podestavbě
■ lisovaná vana
■ studená zóna pod topným tělesem
■ bezpečnostní termostat 235 °C
■ lehce odnímatelná hlava fritézy
■ snadné čištění
■ 2x výpust na přední straně
■ bezpečnostní pojistky výpus� 
■ 2x přívod elektřiny
■ víka a koše součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000951 FE 60 EL 660 x 600 x 290 16 6 230 210 x 235 x 100 230/1N14kg/h0,38

FE 60 ELT Fritéza 8+8l třífázová
■ celonerezové provedení
■ 1 velký koš typ A součás�  zařízení, možno dokoupit dva poloviční koše typu B
■ pro použi�  na stole nebo na podestavbě
■ lisovaná vana
■ studená zóna pod topným tělesem
■ bezpečnostní termostat 235 °C
■ lehce odnímatelná hlava fritézy
■ snadné čištění
■ 2x výpust na přední straně
■ bezpečnostní pojistky výpus� 
■ 2x přívod elektřiny
■ víka a koše součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000952 FE 60 ELT 660 x 600 x 290 30 12 400 210 x 235 x 100 400/3N18kg/h0,75
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32  LINKA REDFOX 600 

FE 66 ELT Fritéza 16l třífázová
■ celonerezové provedení
■ 1x velký koš typ E je součás�  zařízení, možno dokoupit 2 poloviční koše typu A nebo 

3 tře� nové koše typu F
■ pro použi�  na stole nebo na podestavbě
■ lisovaná vana
■ studená zóna pod topným tělesem
■ bezpečnostní termostat 235 °C
■ lehce odnímatelná hlava fritézy
■ snadné čištění
■ výpust na přední straně
■ bezpečnostní pojistka výpus� 

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00007381 FE 66 ELT 660 x 600 x 290 15 9 400 455 x 245 x 80 400/3N15kg/h0,56

FRITÉZY ELEKTRICKÉ

FE 31 ELT Fritéza 8l třífázová s podest.
■ celonerezové provedení
■ 1 velký koš typ A součás�  zařízení, možno dokoupit dva poloviční koše typu B
■ lisovaná vana
■ studená zóna pod topným tělesem
■ bezpečnostní termostat 235 °C
■ lehce odnímatelná hlava fritézy
■ snadné čištění
■ kohout na vypouštění oleje a nádoba s fi ltrem hrubých čás� c uvnitř skříňky
■ víko a koš součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW Koš

00007378 FE 31 ELT 330 x 600 x 900 32 6 210 x 235 x 100 400/3N9kg/h0,75

FE 31/13 ELT Fritéza 13l třífázová s podest.
■ celonerezové provedení
■ 1 velký koš typ A součás�  zařízení, možno dokoupit dva poloviční koše typu B
■ lisovaná vana
■ studená zóna pod topným tělesem
■ bezpečnostní termostat 235 °C
■ lehce odnímatelná hlava fritézy
■ snadné čištění
■ kohout na vypouštění oleje a nádoba s fi ltrem hrubých čás� c uvnitř skříňky
■ víko a koš součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW Koš

00007379 FE 31/13 ELT 330 x 660 x 900 32 9,9 210 x 300 x 120 400/3N14kg/h0,77

FE 61 ELT Fritéza 8+8ll třífázová s podest.
■ celonerezové provedení
■ 1 velký koš typ A součás�  zařízení, možno dokoupit dva poloviční koše typu B
■ lisovaná vana
■ studená zóna pod topným tělesem
■ bezpečnostní termostat 235 °C
■ lehce odnímatelná hlava fritézy
■ snadné čištění
■ kohout na vypouštění oleje a nádoba s fi ltrem hrubých čás� c uvnitř skříňky
■ 2x přívod elektřiny
■ víka a koše součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW Koš

00006806 FE 61 ELT 660 x 600 x 900 50 12 210 x 235 x 100 400/3N18kg/h0,75

19 990,-

19 490,-

22 290,-

34 690,-



33 LINKA REDFOX 600 

FE 61/13 ELT Fritéza 13+13l třífázová s podest.
■ celonerezové provedení
■ 1 velký koš typ A součás�  zařízení, možno dokoupit dva poloviční koše typu B
■ lisovaná vana
■ studená zóna pod topným tělesem
■ bezpečnostní termostat 235 °C
■ lehce odnímatelná hlava fritézy
■ snadné čištění
■ kohout na vypouštění oleje a nádoba s fi ltrem hrubých čás� c uvnitř skříňky
■ 2x přívod elektřiny
■ víka a koše součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW Koš

00007380 FE 61/13 ELT 660 x 600 x 900 32 19,8 210 x 300 x 120 400/3N28kg/h0,77

FRITÉZY ELEKTRICKÉ

FE 30 GL Fritéza plynová 8 l 
■ celonerezové provedení
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ vysoký výkon vůči objemu oleje
■ hořáky vně vany
■ lisovaná vana ve tvaru V pro snadné čištění
■ studená zóna
■ výpusť oleje
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koš a víko součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW Koš

00014545 FE 30 GL 330 x 600 x 480 21,7 8 210 x 235 x 100 18kg/h1

K FE A Koš 1/1 pro 8 l 600 a stolní
K FE B Koš 1/2 pro 8 l 600 a stolní
K FE C Koš 1/1 pro 13 l 600 a stolní
K FE D Koš 1/2 pro 13 l 600 a stolní
K FE E Koš 1/1 pro 16 l 600 a 30 l stolní
K FE F Koš 1/3 pro 16 l 600 a stolní
■ možnost kombinovat sestavy košů ve vaně: místo 1x 1/1 velkého koše použít 

varianty několika menších

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00010487 K FE A 210 x 235 x 100 0,7 1 620,-
00011922 K FE B 100 x 235 x 100 0,5 1 290,-
00009634 K FE C 210 x 300 x 120 0,7 1 890,-
00009635 K FE D 100 x 300 x 120 0,5 1 390,-
00001952 K FE E 455 x 245 x 80 1,1 2 150,-
00001947 K FE F 132 x 235 x 100 0,5 1 560,-

33 LINKA REDFOX 600 FRITÉZY PLYNOVÉ

33 LINKA REDFOX 600 PŘÍSLUŠENSTVÍ K FRITÉZÁM
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UH 30 EL Udržovač hranolek
■ celonerezové provedení
■ kapacita GN 1/2 - 200
■ ohýbaná děrovaná vložka z nerezového plechu pro snadné nabírání produktu a jeho 

udržování kvality, křupavos� 
■ keramická infra lampa

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004882 UH 30 EL 330 x 600 x 570 13,1 0,85 230 230/1N

UDRŽOVAČ HRANOLEK

14 590,-
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VT 30 EL Vařič těstovin
■ celonerezové provedení
■ lisovaná vana
■ bezpečnostní termostat 130 °C
■ přední výpust vody s bezpečnostní pojistkou
■ topné těleso je vyrobeno z materiálu Incoloy 820
■ koše nejsou součás�  – možno dokoupit

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00006045 VT 30 EL 330 x 600 x 290 7 3 230 230/1N

VAŘIČE TĚSTOVIN ELEKTRICKÉ

VT 60 EL Vařič těstovin dvojitý
■ celonerezové provedení
■ lisovaná vana
■ bezpečnostní termostat 130 °C
■ 2x přední výpust vody s bezpečnostní pojistkou
■ topné těleso je vyrobeno z materiálu Incoloy 820
■ koše nejsou součás�  – možno dokoupit

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00006027 VT 60 EL 660 x 600 x 290 15 6 400 400/3N

K VT A Koš 1/1 pro VT 30,60
K VT B Koš 1/2 pro VT 30,60
K VT C Koš 1/4 pro VT 30,60, zahnuté madlo

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00001962 K VT A 200 x 280 x 135 1,2 1 790,-
00001963 K VT B 100 x 280 x 135 0,6 1 390,-
00008642 K VT C 100 x 138 x 135 0,3 990,-
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BM 30 EL Vodní lázeň
■ celonerezové provedení
■ lisovaná vana
■ regulace teploty 30-90 °C
■ kontrolka zapnu�  a vyhřá�  lázně
■ topné těleso pod dnem vany
■ přední výpust vody s bezpečnostní pojistkou

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00000075 BM 30 EL 330 x 600 x 290 10 1,5 230 230/1N

VODNÍ LÁZNĚ

BM 60 EL Vodní lázeň dvojitá
■ celonerezové provedení
■ lisovaná vana
■ regulace teploty 30-90 °C
■ kontrolka zapnu�  a vyhřá�  lázně
■ topné těleso pod dnem vany
■ 2x přední výpust vody s bezpečnostní pojistkou

2x

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00000076 BM 60 EL 660 x 600 x 290 20 3 230 230/1N

FT 30 ELMK Multifunkční pánev
■ celonerezové provedení
■ ovládání na kratší straně
■ 10 mm silná ocelová deska
■ využitelný objem až 6 l
■ vynikající vedení tepla
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ výpustný ven� l s pojistkou
■ tefl onový kolík s přepadem
■ využi�  na smažení, restování a vaření

320 mm

53
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW V mm internal

00010041 FT 30 ELMK 330 x 600 x 290 26,2 3 230 530 x 320 x 60 230/1N

36  LINKA REDFOX 600 MULTIFUNKČNÍ PÁNEV

8 790,-

13 390,-

15 990,-
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UM 30 L Pracovní modul s dřezem
■ celonerezové provedení
■ lisovaná horní deska
■ vodovodní baterie
■ rozměr dřezu: 230 x 300 x 200 mm

Index Model mm
š x h x v kg

00004888 UM 30 L 330 x 600 x 290 7

NEUTRÁLNÝ MODUL S DŘEZEM

PP 30 L Pracovní plocha 30
■ celonerezové provedení
■ lisovaná horní deska
■ rozměr desky: 280 x 480 mm

Index Model mm
š x h x v kg

00003368 PP 30 L 330 x 600 x 290 6

PP 60 L Pracovní plocha 60
■ celonerezové provedení
■ lisovaná horní deska
■ rozměr desky: 600 x 480 mm

Index Model mm
š x h x v kg

00003369 PP 60 L 660 x 600 x 290 13

PP 60 EL Pracovní plocha 60 vyhřívaná
■ celonerezové provedení
■ lisovaná horní deska
■ regulace teploty 30 až 90 °C
■ rozměr desky: 600 x 480 mm

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00003370 PP 60 EL 660 x 600 x 290 12,5 0,7 230 230/1N
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PO 30 L Podestavba otevřená 30
PO 60 L Podestavba otevřená 60
PO 90 L Podestavba otevřená 90
PO 120 L Podestavba otevřená 120
■ masivní kulaté nohy podestavby o průměru 60 mm
■ výškově nastavitelné nohy

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00003275 PO 30 L 330 x 510 x 570 8,5 4 190,-
00003276 PO 60 L 660 x 510 x 570 19,5 4 990,-
00003277 PO 90 L 990 x 510 x 570 25,5 6 490,-
00003274 PO 120 L 1320 x 510 x 570 32,5 7 690,-

PODESTAVBY

P 30 L Podestavba uzavřená 30
P 60 L Podestavba uzavřená 60
■ masivní kulaté nohy podestavby o průměru 60 mm
■ výškově nastavitelné nohy

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00003038 P 30 L 330 x 530 x 570 6 4 590,-
00003041 P 60 L 660 x 530 x 570 19,5 5 890,-

PD 30 L Podestavba uzavřená s dveřmi 30
PD 60 L Podestavba uzavřená s dveřmi 60
■ masivní kulaté nohy podestavby o průměru 60 mm
■ výškově nastavitelné nohy

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00003000 PD 30 L 330 x 530 x 570 10 5 990,-
00003001 PD 60 L 660 x 530 x 570 19 8 790,-

PZ 30 L Podestavba uzavřená se zásuvkami 30
PZ 60 L Podestavba uzavřená se zásuvkami 60
■ masivní kulaté nohy podestavby o průměru 60 mm
■ výškově nastavitelné nohy

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00006184 PZ 30 L 330 x 530 x 570 11,5 9 690,-
00006185 PZ 60 L 660 x 530 x 570 21 11 690,-

4 190,-
4 990,-
6 490,-
7 690,-

4 590,-
5 890,-

5 990,-
8 790,-

9 690,-
11 690,-
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Z 30 Zásuvkový set 30
Z 60 Zásuvkový set 60
■ set zásuvek pro podestavby P 30 L a P 60 L

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00006186 Z 30 324 x 583 x 215 9 5 490,-
00006187 Z 60 654 x 583 x 215 9 6 690,-

PODESTAVBY

DP 60 DX Dveře pro podestavby pravé
DL 60 SX Dveře pro podestavby levé
■ levé
■ pravé

Index Model kg Cena bez 
DPH

00006196 DP 60 DX 3 2 190,-
00006195 DL 60 SX 3 2 190,-

Sada koleček
■ sada koleček pro podestavby POL, PL, PDL, PZL

Index kg

00007090 2,1
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Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační
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Linka REDFOX 700
 

          elektrika   /   plyn

Stolní sporáky         46 / 50

Sporáky s troubou         54 / 56

Grilovací desky         60 / 62 

Lávové grily         64

Fritézy         68

Vařiče těstovin         72

Sklopné pánve         76

Kotel         78

Neutrální moduly         80

Podestavby         82
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42  LINKA REDFOX 700 

LINKA REDFOX 700
Dynamičnost a funkčnost

Linka je technologicky dynamickým a praktickým řešením, které zcela splňuje standardní požadavky na technické a funkční 
parametry a uživatelský komfort. REDFOX 700 je ideálním řešením pro hotelové kuchyně a restaurace, bary a bistra, malé 
kavárny a samoobslužné restaurace s kapacitou denního objemu do 300 porcí jídel.

Elektrické sporáky
Lisovaná horní deska z jednoho 

kusu nerezového plechu pro 
snadnější čištění

Lávové grily
Plynové lávové grily 

s výkonným hořákem

Sklopné pánve
Elektrické nebo plynové pánve 
s perfektním rozvodem tepla

Plynové sporáky
Dvouřadý hořák s unikátním 

přenosem tepla

Fritézy
Elektrické a plynové fritézy 

s optimalizovaným výkonem

Pracovní plochy
Pracovní deska z nerezové 

oceli AISI 304

Grilovací desky
Elektrické i plynové grilovací 

desky tloušťky 12 mm 
s perfektním vedením tepla

Vařiče těstovin
Elektrické vařiče těstoviny 

s vanami z AISI 316 L odolnými 
vůči slané vodě

Podestavby
Robustní nosná konstrukce

LINKA REDFOX 700
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Linka je technologicky vyspělým a profesionálním řešením, které zcela splňuje standardní požadavky na technické a funkční 
parametry varných linek a uživatelský komfort. Zákazník získává výkonnou technologii za příjemné pořizovací náklady. RED-
FOX 700 je ideálním řešením pro hotelové kuchyně a restaurace, bary a bistra, malé kavárny a samoobslužné restaurace s 
kapacitou denního objemu do 300 porcí jídel.

Horní desky dílčích modulů linky REDFOX 700 jsou navrženy a vyráběny z nerezové oceli AISI 304 o síle 1,2 mm. Při vývoji linky 
REDFOX 700 byly použity nové komponenty a technologie včetně výkonných hořáků, které zefektivní vaření. Zárukou bezpeč-
ného pracovního prostředí je certifi kace krytí ovládacích prvků před vniknutím tekutin na úrovni IPX4.

Modulární systém, který nabízí dílčí moduly o šířce 400, 800 a 1200 mm, je variabilním řešením, které vám umožňuje sestavit 
si linku dle vlastních požadavků a kapacitních možností. Spojení modulů do celistvé linky je možné díky nerezové lamele, 
která zajistí dokonalé utěsnění a také dodržení hygienických standardů. Pro snadnou instalaci jsou všechny přípojné prvky 
umístěny na zadní straně modulů. Linku REDFOX 700 můžete umístit nejen v řadě podél zdi, ale také do centrálního bloku. V 
případě centrálního bloku je možná kombinace s linkou REDFOX 900.

LINKA REDFOX 700
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LINKA REDFOX 700
Praktické řešení pro vaši profesionální kuchyni.

Dvouřadé hořáky

Ideální výkon pro rychlou přípravu pokrmů

Maximální využití pracovní plochy

Rovnoměrný rozvod tepla v celé ploše

Spolehlivý výkon

Díky kombinaci výkonného hořáku a lávových kamenů

Pro náročné provozní podmínky

Lisovaná vana s výstuhou pro vysokou odolnost proti 
mechanickému poškození a snadné čištění

Dopouštěcí ventil

Průběžné dopouštění vody minimalizuje četnost nezbytné 
kompletní výměny

LINKA REDFOX 700
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Rovnoměrný rozvod tepla

Díky rozložení topných prvků

Vnitřní termostatická ochrana

Chrání zařízení proti poškození přehřátím

LINKA REDFOX 700
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Elektrické sporáky
Lisovaná horní deska z jednoho kusu nerezového
plechu pro snadnější čištění

Lisovaná horní deska z nerezové 
oceli AISI 304 o síle 1,2 mm ■ 6-ti 
stupňová regulace výkonu ■ Vnitř-
ní termostatická ochrana proti 
přehřátí ■ V provedení 2, 4 nebo 6 
kulatých ploten ø 220 mm nebo 
čtvercových 300 x 300 mm ■ Ře-
šení bez podestavby, s podestav-
bou ■ Ochrana ovládacích prvků 
IPX4 ■ Nízký zadní komínek s liti-
novým roštem.

Vnitřní termostatická ochrana

• Chrání zařízení proti přehřátí
• I v případě, že obsluha zapomene vypnout prázdnou 

plotnu, termostatická ochrana sníží výkon pro zamezení 
poškození (vyboulení plotny)

• Šetří energii a zvyšuje bezpečnost v kuchyni

Zásuvka na nečistoty
• Zásuvka na nečistoty u elekrických tálových sporáků
• Zásuvka slouží k zachycení nečistot, které se vytvářejí 

během vaření.
• Zachycené nečistoty se tak nedostanou do vnitřních
• Prostor sporáku, a lze tak lépe držet celé zařízení čisté
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SPORÁKY ELEKTRICKÉ

SPL 70/04 E Sporák elektrický 2 zóny
■ příkon ploten 2x 2,5 kW
■ 6 teplotních stupňů
■ velikost modulu 400 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00014648 SPL 70/04 E 400 x 700 x 330 39,3 5 400

2,5
kW

2,5
kW30 cm

SPL 70/08 E Sporák elektrický 4 zóny
■ příkon ploten 4x 2,5 kW
■ 6 teplotních stupňů
■ velikost modulu 800 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00014649 SPL 70/08 E 800 x 700 x 330 73,8 10 400

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW30 cm

SPL 70/012 E Sporák elektrický 6 zón
■ příkon ploten 6x 2,5 kW
■ 6 teplotních stupňů
■ velikost modulu 1200 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00014650 SPL 70/012 E 1200 x 700 x 330 108,5 15 400

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW30 cm

SPL 70/40 E Sporák elektrický 2 zóny s podest.
■ příkon ploten 2x 2,5 kW
■ 6 teplotních stupňů
■ velikost modulu 400 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00014651 SPL 70/40 E 400 x 700 x 910 50,6 5 400

2,5
kW

2,5
kW30 cm

19 490,-

32 990,-

44 490,-

24 490,-

NOVIN
KA

NOVIN
KA

NOVIN
KA

NOVIN
KA
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SPL 70/80 E Sporák elektrický 4 zóny s podest.
■ příkon ploten 4x 2,5 kW
■ 6 teplotních stupňů
■ velikost modulu 800 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00014652 SPL 70/80 E 800 x 700 x 910 89,8 10 400

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW30 cm

SPORÁKY ELEKTRICKÉ

SPL 70/120 E Sporák elektrický 6 zón s podest.
■ příkon ploten 6x 2,5 kW
■ 6 teplotních stupňů
■ velikost modulu 1200 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00014653 SPL 70/120 E 1200 x 700 x 910 129,4 15 400

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

SP 70/04 E Sporák elektrický BASIC 2 zóny
■ příkon ploten 2x 2,6 kW
■ 6 teplotních stupňů
■ velikost modulu 400 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00110092 SP 70/04 E 400 x 700 x 330 20 5,2 400

2,6
kW

2,6
kW 400V22 cm

SP 70/08 E Sporák elektrický BASIC 4 zóny
■ příkon ploten 4x 2,6 kW
■ 6 teplotních stupňů
■ velikost modulu 800 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00110094 SP 70/08 E 800 x 700 x 330 39 10,4 400

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW22 cm

38 990,-

52 490,-

14 990,-

21 990,-

NOVIN
KA

NOVIN
KA
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SP 70/012 E Sporák elektrický BASIC 6 zón
■ příkon ploten 6x 2,6 kW
■ 6 teplotních stupňů
■ velikost modulu 1200 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00110090 SP 70/012 E 1200 x 700 x 330 56 15,6 400

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW22 cm

SPORÁKY ELEKTRICKÉ

SP 70/40 E Sporák elektrický BASIC 2 zóny s podest.
■ příkon ploten 2x 2,6 kW
■ 6 teplotních stupňů
■ velikost modulu 400 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00110098 SP 70/40 E 400 x 700 x 900 32 5,2 400

2,6
kW

2,6
kW 400V22 cm

SP 70/80 E Sporák elektrický BASIC 4 zóny s podest.
■ příkon ploten 4x 2,6 kW
■ 6 teplotních stupňů
■ velikost modulu 800 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00110100 SP 70/80 E 800 x 700 x 900 55 10,4 400

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW22 cm

SP 70/120 E Sporák elektrický BASIC 6 zón s podest.
■ příkon ploten 6x 2,6 kW
■ 6 teplotních stupňů
■ velikost modulu 1200 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00110096 SP 70/120 E 1200 x 700 x 900 80 15,6 400

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW22 cm

31 990,-

19 990,-

28 990,-

39 990,-
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Plynové sporáky
Dvouřadý hořák s unikátním přenosem tepla

Lisovaná horní deska z nerezové 
oceli AISI 304 o síle 1,2 mm ■ V pro-
vedení 2, 4 nebo 6 hořáků ■ Věč-
ný plamen u hořáků SP ■ Řešení 
bez podestavby, s podestavbou ■ 
Ochrana ovládacích prvků IPX4 ■ 
Nízký zadní komínek s litinovým 
roštem

SPORÁKY PLYNOVÉ

Hořáky SP

• Robustní mosazné dvouřadé hořáky s výkonem až 7,5 kW
• Hořáky jsou vybaveny věčným plamenem pro jednodu-

ché a pohodlné zapalování
• Vysoká účinnost spalování plynu díky moderním vysoce 

odolným tryskám přináší vyšší výkon a nižší spotřebu

Hygienické prolisy

• Lisované vrchní desky umožňují 
jednoduchou a pohodlnou údržbu

• Zamezují vniknutí a hromadění 
nečistot ve svařovaných spojích

• Perfektní hygienická čistota

Hořáky SPB

• Litinové hořáky s 
výkonem až 6 kW

• Termočlánek vypne 
přívod plynu při 
zhasnutém hořáku
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SPB 70/04 G Sporák plynový BASIC 2 zóny
■ jednořadé hořáky o výkonu 3,5 a 6 kW
■ velikost modulu 400 mm
■ li� nové rošty
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110103 SPB 70/04 G 400 x 700 x 330 25 9,5 6
kW

3,5
kW

SPORÁKY PLYNOVÉ

SPB 70/08 G Sporák plynový BASIC 4 zóny
■ jednořadé hořáky o výkonu 3,5 a 3x 6 kW
■ velikost modulu 800 mm
■ li� nové rošty
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110104 SPB 70/08 G 800 x 700 x 330 32 21,5 6
kW

6
kW

6
kW

3,5
kW

SPB 70/012 G Sporák plynový BASIC 6 zón
■ jednořadé hořáky o výkonu 2x 3,5 a 4x 6 kW
■ velikost modulu 1200 mm
■ li� nové rošty
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110102 SPB 70/012 G 1200 x 700 x 900 55 31 3,5
kW

6
kW

6
kW

3,5
kW

6
kW

6
kW

SPB 70/40 G Sporák plynový BASIC 2 zóny s podest.
■ jednořadé hořáky o výkonu 3,5 a 6 kW
■ velikost modulu 400 mm
■ li� nové rošty
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110106 SPB 70/40 G 400 x 700 x 900 28 9,5 6
kW

3,5
kW

18 990,-

29 990,-

42 990,-

23 990,-
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SPB 70/80 G Sporák plynový BASIC 4 zóny s podest.
■ jednořadé hořáky o výkonu 3,5 a 3x 6 kW
■ velikost modulu 800 mm
■ li� nové rošty
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110107 SPB 70/80 G 800 x 700 x 900 48 21,5 6
kW

6
kW

6
kW

3,5
kW

SPORÁKY PLYNOVÉ

SPB 70/120 G Sporák plynový BASIC 6 zón s podest.
■ jednořadé hořáky o výkonu 2x 3,5 a 4x 6 kW
■ velikost modulu 1200 mm
■ li� nové rošty
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110105 SPB 70/120 G 1200 x 700 x 900 69 31 3,5
kW

6
kW

6
kW

3,5
kW

6
kW

6
kW

SP 70/04 G Sporák plynový 2 zóny
■ dvouřadé hořáky o výkonu 4,5 a 7,5 kW
■ velikost modulu 400 mm
■ li� nové rošty
■ hořáky vybaveny věčným plamínkem
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110093 SP 70/04 G 400 x 700 x 330 30 12 7,5
kW

4,5
kW

SP 70/08 G Sporák plynový 4 zóny
■ dvouřadé hořáky o výkonu 4,5 a 3x 7,5 kW
■ velikost modulu 800 mm
■ li� nové rošty
■ hořáky vybaveny věčným plamínkem
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110095 SP 70/08 G 800 x 700 x 330 50 27 7,5
kW

7,5
kW

7,5
kW

4,5
kW

36 990,-

50 990,-

20 990,-

33 990,-
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SP 70/012 G Sporák plynový 6 zón
■ dvouřadé hořáky o výkonu 2x 4,5 a 4x 7,5 kW
■ velikost modulu 1200 mm
■ li� nové rošty
■ hořáky vybaveny věčným plamínkem
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110091 SP 70/012 G 1200 x 700 x 900 68 39 4,5
kW

7,5
kW

7,5
kW

4,5
kW

7,5
kW

7,5
kW

SPORÁKY PLYNOVÉ

SP 70/40 G Sporák plynový 2 zóny s podest.
■ dvouřadé hořáky o výkonu 4,5 a 7,5 kW
■ velikost modulu 400 mm
■ li� nové rošty
■ hořáky vybaveny věčným plamínkem
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110099 SP 70/40 G 400 x 700 x 900 46 12 7,5
kW

4,5
kW

SP 70/80 G Sporák plynový 4 zóny s podest.
■ dvouřadé hořáky o výkonu 4,5 a 3x 7,5 kW
■ velikost modulu 800 mm
■ li� nové rošty
■ hořáky vybaveny věčným plamínkem
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110101 SP 70/80 G 800 x 700 x 900 65 27 7,5
kW

7,5
kW

7,5
kW

4,5
kW

SP 70/120 G Sporák plynový 6 zón s podest.
■ dvouřadé hořáky o výkonu 2x 4,5 a 4x 7,5 kW
■ velikost modulu 1200 mm
■ li� nové rošty
■ hořáky vybaveny věčným plamínkem
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110097 SP 70/120 G 1200 x 700 x 900 92 39 4,5
kW

7,5
kW

7,5
kW

4,5
kW

7,5
kW

7,5
kW

47 990,-

25 990,-

40 990,-

55 990,-
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Elektrické sporáky s troubou
Lisovaná horní deska z jednoho kusu nerezového
plechu pro snadnější čištění

Lisovaná horní deska z nerezové 
oceli AISI 304 o síle 1,2 mm ■ 6-ti 
stupňová regulace výkonu ■ Vnitř-
ní termostatická ochrana proti 
přehřátí ■ V provedení 2, 4 nebo 6 
kulatých ploten ø 220 mm nebo 
čtvercových 300 x 300 mm ■ Trou-
ba GN 1/1 horkovzdušná nebo 
GN 2/1 statická ■ Rozsah teplot u 
trouby 50-300 °C ■ 4 pozice roštu v 
troubě ■ Bezpečnostní termostat 
■ Řešení bez podestavby, s po-
destavbou, s troubou ■ Ochrana 
ovládacích prvků IPX4 ■ Nízký zad-
ní komínek s litinovým roštem.

Vnitřní termostatická ochrana

• Chrání zařízení proti přehřátí
• I v případě, že obsluha zapomene vypnout prázdnou 

plotnu, termostatická ochrana sníží výkon pro zamezení 
poškození (vyboulení plotny)

• Šetří energii a zvyšuje bezpečnost v kuchyni

Celonerezové trouby

• Celonerezová komora trouby se zaoblenými rohy
• Zjednodušuje čištění a údržbu a maximalizuje hygienic-

kou bezpečnost
• Nečistoty nemohou ulpívat v rozích a spojích

SPORÁKY ELEKTRICKÉ S ELEKTRICKOU TROUBOU
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SPLT 70/80 - 11 E Sporák elektrický s troubou GN 1/1
SPLT 70/80 - 21 E Sporák elektrický s troubou GN 2/1

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez DPH

00014655 SPLT 70/80 - 11 E 800 x 700 x 910 119,6 13,13 400 55 990,-
00014656 SPLT 70/80 - 21 E 800 x 700 x 910 126,3 16,3 400 59 490,-

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

SPORÁKY ELEKTRICKÉ S ELEKTRICKOU TROUBOU

SPLT 70/120 - 21 E Sporák elektrický s troubou GN 2/1

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00014654 SPLT 70/120 - 21 E 1200 x 700 x 910 172,5 21,3 400

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

SPT 70/80 11 E Sporák elektrický s troubou GN 1/1
SPT 70/80 21 E Sporák elektrický s troubou GN 2/1
■ příkon ploten 4x 2,6 kW
■ 6 teplotních stupňů
■ velikost modulu 800 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ celonerezová horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 nebo sta� cká GN 2/1
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00110120 SPT 70/80 11 E 800 x 700 x 900 80 13,4 400 42 990,-
00110121 SPT 70/80 21 E 800 x 700 x 900 89 16,7 400 48 990,-

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW22 cm

SPT 70/120 11 E Sporák elektrický s troubou GN 1/1
SPT 70/120 21 E Sporák elektrický s troubou GN 2/1
■ příkon ploten 6x 2,6 kW
■ 6 teplotních stupňů
■ velikost modulu 1200 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ celonerezová horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 nebo sta� cká GN 2/1
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4
■ otevřená skříňka - možnost doobjednat dveře

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00110113 SPT 70/120 11 E 1200 x 700 x 900 111 18,6 400 63 990,-
00110114 SPT 70/120 21 E 1200 x 700 x 900 120 21,9 400 68 990,-

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW

2,6
kW22 cm

■ příkon ploten 4x 2,5 kW
■ 6 teplotních stupňů
■ velikost modulu 800 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ celonerezová horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 nebo sta� cká GN 2/1
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

■ příkon ploten 6x 2,5 kW
■ 6 teplotních stupňů
■ velikost modulu 1200 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ celonerezová sta� cká trouba GN 2/1
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4
■ otevřená skříňka - možnost doobjednat dveře

55 990,-
59 490,-

75 990,-

42 990,-
48 990,-

63 990,-
68 990,-

NOVIN
KA

NOVIN
KA



56  LINKA REDFOX 700 SPORÁKY PLYNOVÉ S ELEKTRICKOU / PLYNOVOU TROUBOU

Plynové sporáky s troubou
Dvouřadý hořák s unikátním přenosem tepla

Lisovaná horní deska z nerezové 
oceli AISI 304 o síle 1,2 mm ■ V pro-
vedení 2, 4 nebo 6 hořáků ■ Věčný 
plamen ■ Trouba GN 1/1 horko-
vzdušná nebo GN 2/1 statická ■ 
Rozsah teplot u trouby 50-300 °C 
■ 4 pozice roštu v troubě ■ Řešení 
bez podestavby, s podestavbou, 
s troubou ■ Ochrana ovládacích 
prvků IPX4 ■ Nízký zadní komínek 
s litinovým roštem

Hořáky SP

• Robustní mosazné dvouřadé hořáky s výkonem až 7,5 kW
• Hořáky jsou vybaveny věčným plamenem pro jednodu-

ché a pohodlné zapalování
• Vysoká účinnost spalování plynu díky moderním vysoce 

odolným tryskám přináší vyšší výkon a nižší spotřebu

Hygienické prolisy

• Lisované vrchní desky umožňují 
jednoduchou a pohodlnou údržbu

• Zamezují vniknutí a hromadění 
nečistot ve svařovaných spojích

• Perfektní hygienická čistota

Hořáky SPB

• Litinové hořáky s 
výkonem až 6 kW

• Termočlánek vypne 
přívod plynu při 
zhasnutém hořáku
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SPBT 70/80 11 GE Sporák plynový s el. troubou GN 1/1
SPBT 70/80 21 GE Sporák plynový s el. troubou GN 2/1
■ jednořadé hořáky o výkonu 3,5 a 3x 6 kW
■ velikost modulu 800 mm
■ li� nové rošty
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ celonerezová horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 nebo sta� cká GN 2/1
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH

00110110 SPBT 70/80 11 GE 800 x 700 x 900 73 21,5 [G]
3,13 [E] 230 50 990,-

00110112 SPBT 70/80 21 GE 800 x 700 x 900 83 21,5 [G]
6,3 [E] 400 56 990,- 6

kW

6
kW

6
kW

3,5
kW

SPORÁKY PLYNOVÉ S ELEKTRICKOU / PLYNOVOU TROUBOU

SPBT 70/80 21 G Sporák plynový s troubou GN 2/1
■ jednořadé hořáky o výkonu 3,5 a 3x 6 kW
■ velikost modulu 800 mm
■ li� nové rošty
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ celonerezová trouba se sta� ckým ohřevem GN 2/1
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110111 SPBT 70/80 21 G 800 x 700 x 900 84 27,5 6
kW

6
kW

6
kW

3,5
kW

SPBT 70/120 21 G Sporák plynový s troubou GN 2/1
■ jednořadé hořáky o výkonu 2x 3,5 a 4x 6 kW
■ velikost modulu 1200 mm
■ li� nové rošty
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ celonerezová trouba se sta� ckým ohřevem GN 2/1
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4
■ otevřená skříňka - možnost doobjednat dveře

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110108 SPBT 70/120 21 G 1200 x 700 x 900 129 37 3,5
kW

6
kW

6
kW

3,5
kW

6
kW

6
kW

SPBT 70/120 21 GE Sporák plynový s el. troubou GN 2/1
■ jednořadé hořáky o výkonu 2x 3,5 a 4x 6 kW
■ velikost modulu 1200 mm
■ li� nové rošty
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ celonerezová trouba se sta� ckým ohřevem GN 2/1
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4
■ otevřená skříňka - možnost doobjednat dveře

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00110109 SPBT 70/120 21 GE 1200 x 700 x 900 115 31 [G]
6,3 [E] 400 3,5

kW

6
kW

6
kW

3,5
kW

6
kW

6
kW

50 990,-
56 990,-

56 990,-

73 990,-

73 990,-
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SPT 70/80 11 GE Sporák plynový s el. troubou GN 1/1
SPT 70/80 21 GE Sporák plynový s el. troubou GN 2/1
■ dvouřadé hořáky o výkonu 4,5 a 3x 7,5 kW
■ velikost modulu 800 mm
■ li� nové rošty
■ hořáky vybaveny věčným plamínkem
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ celonerezová horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 nebo sta� cká GN 2/1
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH

00110117 SPT 70/80 11 GE 800 x 700 x 900 78 27 [G]
3,13 [E] 230 57 990,-

00110119 SPT 70/80 21 GE 800 x 700 x 900 98 27 [G]
6,3 [E] 400 59 990,- 7,5

kW

7,5
kW

7,5
kW

4,5
kW

SPORÁKY PLYNOVÉ S ELEKTRICKOU / PLYNOVOU TROUBOU

SPT 70/80 21 G Sporák plynový s troubou GN 2/1
■ dvouřadé hořáky o výkonu 4,5 a 3x 7,5 kW
■ velikost modulu 800 mm
■ li� nové rošty
■ hořáky vybaveny věčným plamínkem
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ celonerezová trouba se sta� ckým ohřevem GN 2/1
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110118 SPT 70/80 21 G 800 x 700 x 900 105 33 7,5
kW

7,5
kW

7,5
kW

4,5
kW

SPT 70/120 21 G Sporák plynový s troubou GN 2/1
■ dvouřadé hořáky o výkonu 2x 4,5 a 4x 7,5 kW
■ velikost modulu 1200 mm
■ li� nové rošty
■ hořáky vybaveny věčným plamínkem
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ celonerezová trouba se sta� ckým ohřevem GN 2/1
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4
■ otevřená skříňka - možnost doobjednat dveře

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110115 SPT 70/120 21 G 1200 x 700 x 900 141 45 4,5
kW

7,5
kW

7,5
kW

4,5
kW

7,5
kW

7,5
kW

SPT 70/120 21 GE Sporák plynový s el. troubou GN 2/1
■ dvouřadé hořáky o výkonu 2x 4,5 a 4x 7,5 kW
■ velikost modulu 1200 mm
■ li� nové rošty
■ hořáky vybaveny věčným plamínkem
■ bezpečnostní prvek – termočlánek
■ horní lisovaná deska pro snadnou údržbu
■ celonerezová trouba se sta� ckým ohřevem GN 2/1
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4
■ otevřená skříňka - možnost doobjednat dveře

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00110116 SPT 70/120 21 GE 1200 x 700 x 900 125 39 [G]
6,3 [E] 400 4,5

kW

7,5
kW

7,5
kW

4,5
kW

7,5
kW

7,5
kW

57 990,-
59 990,-

60 990,-

80 490,-

80 490,-
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Grilovací desky

Opláštění celonerezové ■ Horní 
deska o síle 1,5 mm ■ 12 mm sil-
ná grilovací deska se systémem 
rovnoměrného nahřátí ■ Grilovací 
desky ocelové nebo chromova-
né ■ Ve verzích hladká, rýhovaná, 
kombinovaná ■ Připraveno k pou-
žití během 15 min ■ Odnímatelný 
lem plotny ■ Jedna až dvě na sobě 
nezávislé grilovací zóny ■ Regula-
ce teploty 50 - 300 °C ■ Ochrana 
ovládacích prvků IPX4 ■ Nízký 
zadní komínek s litinovým roštem

GRILOVACÍ DESKY

Elektrické i plynové grilovací desky tloušťky 12 mm 
s perfektním vedením tepla

Odnímatelný lem ostřiku

• Chrání proti stříkající 
mastnotě

• Jednoduše odnímatel-
ný pro snadné čištění

Obvodové svary

• Svary v celém obvodu desky 
• Zamezují vniknutí oleje 

a nečistot do zařízení
• Zpevňují konstrukci zařízení 

pro jeho dluhou životnost

Velká plocha grilovací desky

• Pracovní plocha využívá celou šíři zařízení
• V celé ploše je rovnoměrné vedení tepla
• Díky tomu je maximalizována kapacita plochy
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FTH 70/04 E Grilovací deska hladká
FTHC 70/04 E Grilovací deska hladká chromovaná
FTR 70/04 E Grilovací deska rýhovaná
FTRC 70/04 E Grilovací deska rýhovaná chromovaná
■ příkon 4,5 kW
■ velikost modulu 400 mm
■ varianta s hladkým nebo rýhovaným povrchem
■ grilovací deska o síle 12 mm
■ odnímatelný lem plotny pro snadné čištění
■ zá suvka na odpadní  teku� ny
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

396 mm

51
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00110056 FTH 70/04 E 400 x 700 x 330 36 4,5 400 19 990,-
00012427 FTHC 70/04 E 400 x 700 x 330 36 4,5 400 27 990,-
00110068 FTR 70/04 E 400 x 700 x 330 36 4,5 400 23 990,-
00012419 FTRC 70/04 E 400 x 700 x 330 36 4,5 400 29 990,- 400/3N

GRILOVACÍ DESKY ELEKTRICKÉ

FTH 70/08 E Grilovací deska hladká

FTHR 70/08 E Grilovací deska kombinovaná
FTHRC 70/08 E Grilovací deska kombinovaná chromovaná
FTR 70/08 E Grilovací deska rýhovaná
FTRC 70/08 E Grilovací deska rýhovaná chromovaná
■ příkon 2x 4,5 kW
■ velikost modulu 800 mm
■ varianta s hladkým, rýhovaným nebo kombinovaným povrchem
■ grilovací deska o síle 12 mm
■ dvě nezávislé topné zóny
■ odnímatelný lem plotny pro snadné čištění
■ zá suvka na odpadní  teku� ny
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

796 mm

51
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00110058 FTH 70/08 E 800 x 700 x 330 66 9 400 32 990,-
00012409 FTHC 70/08 E 800 x 700 x 330 66 9 400 45 990,-
00110064 FTHR 70/08 E 800 x 700 x 330 66 9 400 33 990,-
00012415 FTHRC 70/08 E 800 x 700 x 330 66 9 400 46 990,-
00110070 FTR 70/08 E 800 x 700 x 330 66 9 400 36 990,-
00012421 FTRC 70/08 E 800 x 700 x 330 66 9 400 46 990,- 400/3N

FTH 70/40 E Grilovací deska hladká
FTHC 70/40 E Grilovací deska hladká chromovaná
FTR 70/40 E Grilovací deska rýhovaná
FTRC 70/40 E Grilovací deska rýhovaná chromovaná
■ příkon 4,5 kW
■ velikost modulu 400 mm
■ varianta s hladkým nebo rýhovaným povrchem
■ grilovací deska o síle 12 mm
■ odnímatelný lem plotny pro snadné čištění
■ zá suvka na odpadní  teku� ny
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

396 mm

51
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00110060 FTH 70/40 E 400 x 700 x 900 47 4,5 400 25 990,-
00012411 FTHC 70/40 E 400 x 700 x 900 47 4,5 400 32 990,-
00110072 FTR 70/40 E 400 x 700 x 900 47 4,5 400 27 990,-
00012423 FTRC 70/40 E 400 x 700 x 900 47 4,5 400 34 990,- 400/3N

FTHC 70/08 E Grilovací deska hladká chromovaná 45 990,-

19 990,-
27 990,-
23 990,-
29 990,-

32 990,-

33 990,-
46 990,-
36 990,-
46 990,-

25 990,-
32 990,-
27 990,-
34 990,-
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FTH 70/80 E Grilovací deska hladká
FTHC 70/80 E Grilovací deska hladká chromovaná
FTHR 70/80 E Grilovací deska kombinovaná
FTHRC 70/80 E Grilovací deska kombinovaná chromovaná
FTR 70/80 E Grilovací deska rýhovaná
FTRC 70/80 E Grilovací deska rýhovaná chromovaná
■ příkon 2x 4,5 kW
■ velikost modulu  800 mm
■ varianta s hladkým, rýhovaným nebo kombinovaným povrchem
■ grilovací deska o síle 12 mm
■ dvě nezávislé topné zóny
■ odnímatelný lem plotny pro snadné čištění
■ zá suvka na odpadní  teku� ny
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

796 mm

51
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00110062 FTH 70/80 E 800 x 700 x 900 81 9 400 39 990,-
00012413 FTHC 70/80 E 800 x 700 x 900 81 9 400 52 990,-
00110066 FTHR 70/80 E 800 x 700 x 900 81 9 400 41 990,-
00012417 FTHRC 70/80 E 800 x 700 x 900 81 9 400 53 990,-
00110074 FTR 70/80 E 800 x 700 x 900 81 9 400 42 990,-
00012425 FTRC 70/80 E 800 x 700 x 900 91 9 400 53 990,- 400/3N

GRILOVACÍ DESKY ELEKTRICKÉ

FTH 70/04 G Grilovací deska hladká
FTHC 70/04 G Grilovací deska hladká chromovaná
FTR 70/04 G Grilovací deska rýhovaná
FTRC 70/04 G Grilovací deska rýhovaná chromovaná
■ hořák o výkonu 7 kW
■ velikost modulu 400 mm
■ varianta s hladkým nebo rýhovaným povrchem
■ grilovací deska o síle 12 mm
■ odnímatelný lem plotny pro snadné čištění
■ zá suvka na odpadní  teku� ny
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

396 mm

51
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00110057 FTH 70/04 G 400 x 700 x 330 38 7 21 990,-
00012408 FTHC 70/04 G 400 x 700 x 330 38 7 29 990,-
00110069 FTR 70/04 G 400 x 700 x 330 38 7 24 990,-
00012420 FTRC 70/04 G 400 x 700 x 330 38 7 31 990,-

FTH 70/08 G Grilovací deska hladká
FTHC 70/08 G Grilovací deska hladká chromovaná
FTHR 70/08 G Grilovací deska kombinovaná
FTHRC 70/08 G Grilovací deska kombinovaná chromovaná
FTR 70/08 G Grilovací deska rýhovaná
FTRC 70/08 G Grilovací deska rýhovaná chromovaná
■ hořáky o výkonu 2x 7 kW
■ velikost modulu 800 mm
■ varianta s hladkým, rýhovaným nebo kombinovaným povrchem
■ grilovací deska o síle 12 mm
■ dvě nezávislé topné zóny
■ odnímatelný lem plotny pro snadné čištění
■ zá suvka na odpadní  teku� ny
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

796 mm

51
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00110059 FTH 70/08 G 800 x 700 x 330 69 14 34 990,-
00012410 FTHC 70/08 G 800 x 700 x 330 69 14 48 990,-
00110065 FTHR 70/08 G 800 x 700 x 330 69 14 34 990,-
00012416 FTHRC 70/08 G 800 x 700 x 330 69 14 49 990,-
00110071 FTR 70/08 G 800 x 700 x 330 69 14 37 990,-
00012422 FTRC 70/08 G 800 x 700 x 330 69 14 49 990,-

62  LINKA REDFOX 700 GRILOVACÍ DESKY PLYNOVÉ

39 990,-
52 990,-
41 990,-
53 990,-
42 990,-
53 990,-

21 990,-
29 990,-
24 990,-
31 990,-

34 990,-
48 990,-
34 990,-
49 990,-
37 990,-
49 990,-
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GRILOVACÍ DESKY PLYNOVÉ

FTH 70/40 G Grilovací deska hladká
FTHC 70/40 G Grilovací deska hladká chromovaná
FTR 70/40 G Grilovací deska rýhovaná
FTRC 70/40 G Grilovací deska rýhovaná chromovaná
■ hořáky o výkonu 2x 7 kW
■ velikost modulu 400 mm
■ varianta s hladkým nebo rýhovaným povrchem
■ grilovací deska o síle 12 mm
■ odnímatelný lem plotny pro snadné čištění
■ zá suvka na odpadní  teku� ny
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

396 mm

51
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00110061 FTH 70/40 G 400 x 700 x 900 49 7 27 990,-
00012412 FTHC 70/40 G 400 x 700 x 900 49 7 34 990,-
00110073 FTR 70/40 G 400 x 700 x 900 49 7 29 990,-
00012424 FTRC 70/40 G 400 x 700 x 900 49 7 36 990,-

FTH 70/80 G Grilovací deska hladká
FTHC 70/80 G Grilovací deska hladká chromovaná
FTHR 70/80 G Grilovací deska kombinovaná
FTHRC 70/80 G Grilovací deska kombinovaná chromovaná
FTR 70/80 G Grilovací deska rýhovaná
FTRC 70/80 G Grilovací deska rýhovaná chromovaná
■ hořáky o výkonu 2x 7 kW
■ velikost modulu  800 mm
■ varianta s hladkým, rýhovaným nebo kombinovaným povrchem
■ grilovací deska o síle 12 mm
■ dvě nezávislé topné zóny
■ odnímatelný lem plotny pro snadné čištění
■ zá suvka na odpadní  teku� ny
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

796 mm

51
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00110063 FTH 70/80 G 800 x 700 x 900 87 14 40 990,-
00012414 FTHC 70/80 G 800 x 700 x 900 87 14 55 990,-
00110067 FTHR 70/80 G 800 x 700 x 900 87 14 42 990,-
00012418 FTHRC 70/80 G 800 x 700 x 900 87 14 56 990,-
00110075 FTR 70/80 G 800 x 700 x 900 87 14 44 990,-
00012426 FTRC 70/80 G 800 x 700 x 900 87 14 56 990,-

SFTH Škrabka FTH
SFTR Škrabka FTR
■ škrabka FTH  - pro hladké grilovací desky
■ škrabka FTR  - pro rýhované grilovací desky

Index Model kg Cena bez 
DPH

00004023 SFTH 0,2 99,-
00004028 SFTR 0,2 109,-

27 990,-
34 990,-
29 990,-
36 990,-

40 990,-
55 990,-
42 990,-
56 990,-
44 990,-
56 990,-

99,-
109,-



64  LINKA REDFOX 700 GRILOVACÍ DESKY PLYNOVÉ

Lávové grily
Plynové lávové grily s výkonným hořákem

Opláštění celonerezové ■ vrchní 
deska o tloušťce 1,2 mm ■ výběr 
z modulů o šířce 400, 800 mm ■ vy-
jímatelný hořák o výkonu 6,5 kW 
nebo 2x 6,5 kW ■ Výběr roštu na 
maso nebo roštu na ryby ■ Odní-
matelný lem plotny ■ Piezo zapa-
lování ■ Věčný plamen ■ Plynový 
přívod G ½“ ■ Ochrana ovládacích 
prvků IPX4 ■ Nízký zadní komínek 
s litinovým roštem

Odnímatelný hořák

• Jednoduše odnímatelný hořák
• Umožňuje snadný přístup pro čištění a údržbu 
• Hořák je umístěn pod snadno odnímatelným roštem pro 

lávové kameny

Večný plamen

• Zařízení je vybaveno věčným plamenem
• Prvotní zapáleni piezozapalovačem
• Umožňuje neustálou připravenost zařízení k použití, zá-

roveň šetří spotřebu plynu oproti běžnénu spororežimu

LÁVOVÉ GRILY PLYNOVÉ
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GL 70/04 G Gril lávový
■ hořák o výkonu 6,5 kW
■ velikost modulu 400  mm
■ dodáváno s roštem na maso, možnost doobjednání roštu na ryby
■ materiál roštů AISI 304
■ vyjímatelný hořák
■ vysoký lem kolem roštu pro lepší hygienické podmínky
■ ovládání regulačním knoflíkem
■ integrovaný piezo-zapalovač
■ termočlánek jako bezpečnostní prvek
■ dodáváno s lávovými kameny 5 kg
■ plynový přívod G ½“
■ zá suvka na odpadní  teku� ny

380 mm

52
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110076 GL 70/04 G 400 x 700 x 330 26 6,5

LÁVOVÉ GRILY PLYNOVÉ

GL 70/08 G Gril lávový dvojitý
■ hořáky o výkonu 2x 6,5 kW
■ velikost modulu 800 mm
■ dodáno s rošty na maso, možnost doobjednání roštu na ryby
■ materiál roštů AISI 304
■ vyjímatelný hořák
■ vysoký lem kolem roštu pro lepší hygienické podmínky
■ ovládání regulačním knoflíkem
■ integrovaný piezo-zapalovač
■ termočlánek jako bezpečnostní prvek
■ dodáváno s lávovými kameny 2x 5 kg 5 kg
■ plynový přívod G ½“
■ zá suvka na odpadní  teku� ny

380 mm

52
0 

m
m 2x2x2x2x2x

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110077 GL 70/08 G 800 x 700 x 330 53 13
10 KG

GL 70/40 G Gril lávový s podest.
■ hořáky o výkonu 6,5 kW
■ velikost modulu 400  mm
■ dodáváno s roštem na maso, možnost doobjednání roštu na ryby
■ materiál roštů AISI 304
■ vyjímatelný hořák
■ vysoký lem kolem roštu pro lepší hygienické podmínky
■ ovládání regulačním knoflíkem
■ integrovaný piezo-zapalovač
■ termočlánek jako bezpečnostní prvek
■ dodáváno s lávovými kameny 5 kg
■ plynový přívod G ½“
■ zá suvka na odpadní  teku� ny

380 mm

52
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110078 GL 70/40 G 400 x 700 x 900 42 6,5

GL 70/80 G Gril lávový dvojitý s podest.
■ hořáky o výkonu 2x 6,5 kW
■ velikost modulu 800 mm
■ dodáno s rošty na maso, možnost doobjednání roštu na ryby
■ materiál roštů AISI 304
■ vyjímatelný hořák
■ vysoký lem kolem roštu pro lepší hygienické podmínky
■ ovládání regulačním knoflíkem
■ integrovaný piezo-zapalovač
■ termočlánek jako bezpečnostní prvek
■ dodáváno s lávovými kameny 2x 5 kg 5 kg
■ plynový přívod G ½“
■ zá suvka na odpadní  teku� ny

380 mm

52
0 

m
m 2x2x2x2x2x

Index Model mm
š x h x v kg kW

00110079 GL 70/80 G 800 x 700 x 900 69 13
10 KG

27 990,-

43 900,-

32 990,-

50 990,-
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GL 700 M Rošt grilovací GL na maso
■ Ideální pro grilování masa a mastných produktu

380 mm

52
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg

00011980 GL 700 M 380x x 520 x 90 4,9

GL 700 S Rošt grilovací GL na ryby
■ Ideální pro grilování ryb, zeleniny a suchých potravin

380 mm

52
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg

00011981 GL 700 S 380x x 520 x 90 3,4

2 490,-

2 490,-
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Fritézy
Elektrické a plynové fritézy s optimalizovaným 
výkonem

Opláštění celonerezové ■ Horní 
lisovaná deska o síle 1,2 mm ■ 
Ergonomicky tvarované lisované 
vany z AISI 304 ■ Vypouštění oleje 
výpustným ventilem do nádoby s 
filtrem uvnitř podestavby u verze 
s podestavbou / přední výpust 
u verzí „TOP“ ■ Vysoký výkon až 
0,96 kW na 1 l oleje ■ Studená 
zóna mezi tělesem a dnem vany 
■ Otočné elektrické topné těleso 
■ Ochrana ovládacích prvků IPX4 
■ Nízký zadní komínek s litinovým 
roštem

Trojité vinutí 

• Maximalizovaná přenosová plocha 
topných těles zvyšuje jejich životnost a 
zamezuje lokálnímu přepalování tuku

• Optimální výkon až 0,96 kW/l zajišťuje 
rychlý náběh teploty a perfektní usma-
žení i hluboce zmrazených pokrmů

Otočný systém

• Otočný systém top-
ných prvků maximálně 
zjednodušuje čištění 
a údržbu

Studená zóna

• Umístění topných prvků utváří „studenou 
zónu“

• „Studená zóna“ zamezuje přepalování 
zbytků pokrmů a vzniku karcinogenních 
látek, prodlužuje životnost oleje
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FE 70/04 E Fritéza elektrická 13l
■ fritézy jsou vybaveny pojistným termostatem, který kontroluje teplotu oleje, aby 

nepřekročil bod vzplanu� 
■ otočné topné těleso z AISI 304 umožňuje snadné čištění vany
■ díky mikrospínači topné těleso nehřeje, dokud není ve správné poloze
■ těleso je umístěno tak, aby bylo dosaženo tzv. „studené zóny“
■ jednoduché ovládání pomocí regulačního knoflíku
■ fritézy jsou vybaveny prak� ckým pochromovaným držákem košů
■ víko a koš součás�  dodávky
■ stupeň kry�  IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00110050 FE 70/04 E 400 x 700 x 330 22 12,5 400 280 x 295 x 100 400/3N0,96

FRITÉZY

FE 70/08 E Fritéza elektrická 13+13l
■ fritézy jsou vybaveny pojistným termostatem, který kontroluje teplotu oleje, aby 

nepřekročil bod vzplanu� 
■ otočné topné těleso z AISI 304 umožňuje snadné čištění vany
■ díky mikrospínači topné těleso nehřeje, dokud není ve správné poloze
■ těleso je umístěno tak, aby bylo dosaženo tzv. „studené zóny“
■ jednoduché ovládání pomocí regulačního knoflíku
■ fritézy jsou vybaveny prak� ckým pochromovaným držákem košů
■ víka a koše součás�  dodávky
■ stupeň kry�  IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00110051 FE 70/08 E 800 x 700 x 330 40 25 400 2x 280 x 295 x 100 400/3N0,96

FE 70/40 E Fritéza elektrická 17l s podest.
■ fritézy jsou vybaveny pojistným termostatem, který kontroluje teplotu oleje, aby 

nepřekročil bod vzplanu� 
■ otočné topné těleso z AISI 304 umožňuje snadné čištění vany
■ díky mikrospínači topné těleso nehřeje, dokud není ve správné poloze
■ těleso je umístěno tak, aby bylo dosaženo tzv. „studené zóny“
■ jednoduché ovládání pomocí regulačního knoflíku
■ fritézy jsou vybaveny prak� ckým pochromovaným držákem košů
■ sběrná nádoba s fi ltrem, víko a koš součás�  dodávky
■ stupeň kry�  IPX4
■ výpust do nádoby s fi ltrem pevných čás� c v podestavbě
■ 1 nádoba

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00110052 FE 70/40 E 400 x 700 x 900 45 13,5 400 280 x 300 x 120 400/3N0,8

FE 70/80 E Fritéza elektrická 17+17l s podest.
■ fritézy jsou vybaveny pojistným termostatem, který kontroluje teplotu oleje, aby 

nepřekročil bod vzplanu� 
■ otočné topné těleso z AISI 304 umožňuje snadné čištění vany
■ díky mikrospínači topné těleso nehřeje, dokud není ve správné poloze
■ těleso je umístěno tak, aby bylo dosaženo tzv. „studené zóny“
■ jednoduché ovládání pomocí regulačního knoflíku
■ fritézy jsou vybaveny prak� ckým pochromovaným držákem košů
■ sběrné nádoby s fi ltrem, víka a koše součás�  dodávky
■ stupeň kry�  IPX4
■ výpust do nádoby s fi ltrem pevných čás� c v podestavbě
■ 2 nádoby

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00110054 FE 70/80 E 800 x 700 x 900 79 27 400 2x 280 x 300 x 120 400/3N0,8

27 990,-

49 990,-

33 900,-

61 990,-
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FE 70/40 G Fritéza plynová 15l s podest.
■ fritézy jsou vybaveny pojistným termostatem, který kontroluje teplotu oleje, aby 

nepřekročil bod vzplanu� 
■ hořák je umístěn tak, aby bylo dosaženo tzv. „studené zóny“
■ hořák umístěn ve fritéze pro dosažení přímého ohřevu oleje
■ jednoduché ovládání pomocí regulačního knoflíku
■ fritézy jsou vybaveny prak� ckým pochromovaným držákem košů
■ sběrná nádoba s fi ltrem, víko a koš součás�  dodávky
■ stupeň kry�  IPX4
■ výpust do nádoby s fi ltrem pevných čás� c v podestavbě
■ 1 nádoba

Index Model mm
š x h x v kg kW Koš

00110053 FE 70/40 G 400 x 700 x 1090 44 12 280 x 295 x 100 15 l

FRITÉZY

FE 70/80 G Fritéza plynová 15+15l s podest.
■ fritézy jsou vybaveny pojistným termostatem, který kontroluje teplotu oleje, aby 

nepřekročil bod vzplanu� 
■ hořák je umístěn tak, aby bylo dosaženo tzv. „studené zóny“
■ hořák umístěn ve fritéze pro dosažení přímého ohřevu oleje
■ jednoduché ovládání pomocí regulačního knoflíku
■ fritézy jsou vybaveny prak� ckým pochromovaným držákem košů
■ sběrné nádoby s fi ltrem, víka a koše součás�  dodávky
■ stupeň kry�  IPX4
■ výpust do nádoby s fi ltrem pevných čás� c v podestavbě
■ 2 nádoby

Index Model mm
š x h x v kg kW Koš

00110055 FE 70/80 G 800 x 700 x 1090 71 24 2x 280 x 295 x 100 15 l

K FE G Koš 1/1 pro 13 l 700
K FE H Koš 1/2 pro 13 l 700
K FE I Koš 1/1 pro 13 l 700, 15 l 700
K FE J Koš 1/2 pro 13 l 700, 15 l 700
K FE M Koš 1/1 pro 17 l 700 a 900
K FE L Koš 1/2 pro 17 l 700 a 900

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00011982 K FE G 215 x 300 x 120 0,7 1 990,-
00008904 K FE H 105 x 300 x 120 0,5 1 590,-
00009706 K FE I 281 x 295 x 100 0,7 1 990,-
00010185 K FE J 136 x 295 x 100 0,5 1 590,-
00010434 K FE M 280 x 300 x 120 1 2 290,-
00009078 K FE L 135 x 300 x 120 0,8 1 790,-

1/2 1/21/1

39 990,-

73 990,-

1 990,-
1 590,-
1 990,-
1 590,-
2 290,-
1 790,-
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Vařiče těstovin
Elektrické vařiče těstovin s vanami z AISI 316 L 
odolnými vůči slané vodě

Opláštění celonerezové ■ Horní 
lisovaná deska z AISI 304 ■ Lisova-
ná vana 16 L nebo 23 L z nerezo-
vé oceli AISI 316 L ■ Topné těleso 
Incoloy 825 ■ Dopouštěcí systém 
pomocí tlačítka (elektrický ventil) 
pro verzi „TOP“ / kohout s nasta-
vitelným vodním tokem pro pro-
vedení s podestavbou ■ Možnost 
přímého napojení výpusti na od-
pad ■ Ochrana ovládacích prvků 
IPX4 ■ Nízký zadní komínek s liti-
novým roštem

Napouštěcí ventil

• Umožňuje plnění vany pouhým otočením kohoutku
• Rychlost doplňování vody je snadno nastavitelná obslu-

hou, odtékání zajišťuje přepadový kanálek
• Kvalita vody je tak zajištěna pro dlouhé kontinuální 

používání

Odolná topná tělesa

• Topná tělěsa z vysoce trvanlivého materiálu Incoloy 825
• Vysoká odolnost vůči korozi způsobené slanou vodou
• Na tělesech se neusazují nečistoty (např. zbytky těstovin 

nebo zeleniny)
• Dlouhá životnost a vysoké hygienické standardy

VAŘIČE TĚSTOVIN ELEKTRICKÉ
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VT 70/04 E Vařič těstovin 16l
■ samostatné ovládání a výpusť
■ vana z nerezové oceli AISI 316 L
■ masivní zpevněná odtoková zóna
■ jednoduché ovládání pomocí regulačního knoflíku
■ výpust je vybavena pojistkou pro�  neúmyslnému vypuštění vody
■ signalizace nahřá�  vany pomocí kontrolky
■ topné těleso Incoloy 825
■ bezpečnostní termostat 130 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vana

00110122 VT 70/04 E 400 x 700 x 300 17 4,5 400 308 x 336 x 213 400/3N

VAŘIČE TĚSTOVIN ELEKTRICKÉ

VT 70/08 E Vařič těstovin 16+16l
■ samostatné ovládání a výpusť pro každou vanu
■ vana z nerezové oceli AISI 316 L
■ masivní zpevněná odtoková zóna
■ jednoduché ovládání pomocí regulačního knoflíku
■ výpust je vybavena pojistkou pro�  neúmyslnému vypuštění vody
■ signalizace nahřá�  vany pomocí kontrolky
■ topné těleso Incoloy 825
■ bezpečnostní termostat 130 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vana

00110123 VT 70/08 E 800 x 700 x 300 32 9 400 2x 308 x 336 x 213 400/3N

VT 70/40 E Vařič těstovin 16l s podest.
■ samostatné ovládání a výpusť
■ vana z nerezové oceli AISI 316 L
■ masivní zpevněná odtoková zóna
■ jednoduché ovládání pomocí regulačního knoflíku
■ napojení na odpad
■ signalizace nahřá�  vany pomocí kontrolky
■ topné těleso Incoloy 825
■ bezpečnostní termostat 130 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vana

00110124 VT 70/40 E 400 x 700 x 900 40 6 400 306 x 340 x 320 400/3N

VT 70/80 E Vařič těstovin 16+16l s podest.
■ samostatné ovládání a výpusť pro každou vanu
■ vana z nerezové oceli AISI 316 L
■ masivní zpevněná odtoková zóna
■ jednoduché ovládání pomocí regulačního knoflíku
■ napojení na odpad
■ signalizace nahřá�  vany pomocí kontrolky
■ topné těleso Incoloy 825
■ bezpečnostní termostat 130 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vana

00110125 VT 70/80 E 800 x 700 x 900 71 12 400 2x 306 x 340 x 320 400/3N

33 990,-

54 990,-

42 990,-

69 990,-
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K VT D Koš 1/3 pro VT 70,90 
K VT E Koš 1/3 pro VT 70,90, dvě madla
K VT F Koš 1/6 pro VT 70,90, madlo nalevo
K VT G Koš 1/6 pro VT 70,90, madlo napravo
K VT H Koš 1/9 pro VT 70,90, madlo nalevo
K VT I Koš 1/9 pro VT 70,90, madlo napravo

Index Model mm
š x h x v kg Koš Cena bez 

DPH
00008710 K VT D 290 x 160 x 215 1,2 145 x 105 x 215 1 890,-
00008711 K VT E 145 x 290 x 215 1,2 145 x 105 x 215 1 890,-
00012987 K VT F 145 x 160 x 215 0,8 145 x 160 x 215 1 690,-
00008999 K VT G 145 x 160 x 215 0,8 145 x 160 x 215 1 690,-
00008706 K VT H 145 x 105 x 215 0,7 290 x 145 x215 1 590,-
00008707 K VT I 145 x 105 x 215 0,7 290 x 160 x 215 1 590,-

VAŘIČE TĚSTOVIN ELEKTRICKÉ

1/6

1/3 1/3 1/3 1/3

1/6

1/9

1/9

1/9

1/9

1/9

1/9

1/9

1/9

1/9

1/6

1/6

1/6

1/6

1/3 DH

1/3 DH

LL P PPP

1 890,-
1 890,-
1 690,-
1 690,-
1 590,-
1 590,-





76  LINKA REDFOX 700 

Sklopné pánve
Elektrické nebo plynové pánve s perfektním 
rozvodem tepla

Užitný objem vany 50 l ■ Vana
720 x 465 mm ■ Opláštění celone-
rezové ■ Horní deska z AISI 304 ■ 
Tloušťka dna pánve 12 mm ■ Vol-
ba nerezového dna či dna oce-
lového ■ Jednoduché ovládání ■ 
Uchycení systému zdvihu na vaně 
je provedeno mimo vyhřívaný 
prostor vany ■ Vysoký rozsah tep-
lot 50-300 °C ■ Ochrana ovláda-
cích prvků IPX4 ■ Nízký zadní ko-
mínek s litinovým roštem

Rozvod tepla v celé ploše dna

• Rozmístění topných prvků zajišťuje rovnoměrný rozvod 
tepla, tím umožňuje plnohodnotně využívat kteroukoliv 
část plochy a zamezuje vzniku studených zón

• Maximální využití plochy dna zvyšuje efektivitu a kapaci-
tu zařízení

Zdvih pánve s mechanismem po straně

• Rameno zdvihu je umístěno v boční části zařízení, díky 
tomu je celá plocha využita pro topné prvky

• Pro pohodlný a snadný zdvih je zařízení vybaveno po-
mocnou pružinou

PÁNVE SKLOPNÉ
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BR 70/80 E Pánev sklopná elektrická ocel. dno
■ snadné napouštění vany pomocí ramínka
■ kohout na studenou vodu
■ systém manuálního sklápění
■ tloušťka dna 12 mm
■ ocelové dno vhodné pro smažení
■ obvod vany vybaven kanálky pro odtok vysrážené vody
■ prak� cky tvarovaná výlevka vany
■ pojistný spínač brání zapnu�  ohřevu, pokud není vana sklopená do základní polohy
■ využitelný objem vany 50 l
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

720 x 465 mm
200 mm↕

50 l

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00110046 BR 70/80 E 800 x 700 x 900 133 10,5 400 400/3N

PÁNVE SKLOPNÉ

BR 70/80 E/N Pánev sklopná elektrická nerez. dno
■ snadné napouštění vany pomocí ramínka
■ kohout na studenou vodu
■ systém manuálního sklápění
■ tloušťka dna 12 mm
■ nerezové dno vhodné pro vaření
■ obvod vany vybaven kanálky pro odtok vysrážené vody
■ prak� cky tvarovaná výlevka vany
■ pojistný spínač brání zapnu�  ohřevu, pokud není vana sklopená do základní polohy
■ využitelný objem vany 50 l
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

720 x 465 mm
200 mm↕

50 l

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00110047 BR 70/80 E/N 800 x 700 x 900 133 10,5 400 400/3N

BR 70/80 G Pánev sklopná plynová ocel. dno
■ snadné napouštění vany pomocí ramínka
■ kohout na studenou vodu
■ systém manuálního sklápění
■ tloušťka dna 12 mm
■ ocelové dno vhodné pro smažení
■ obvod vany vybaven kanálky pro odtok vysrážené vody
■ prak� cky tvarovaná výlevka vany
■ pojistný spínač brání zapnu�  ohřevu, pokud není vana sklopená do základní polohy
■ piezo zapalování
■ využitelný objem vany 50 l
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

720 x 465 mm
200 mm↕

50 l

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00110048 BR 70/80 G 800 x 700 x 900 138 12 400

BR 70/80 G/N Pánev sklopná plynová nerez. dno
■ snadné napouštění vany pomocí ramínka
■ kohout na studenou vodu
■ systém manuálního sklápění
■ tloušťka dna 12 mm
■ nerezové dno vhodné pro vaření
■ obvod vany vybaven kanálky pro odtok vysrážené vody
■ prak� cky tvarovaná výlevka vany
■ pojistný spínač brání zapnu�  ohřevu, pokud není vana sklopená do základní polohy
■ piezo zapalování
■ využitelný objem vany 50 l
■ bezpečnostní termostat 360 °C
■ stupeň kry�  ovládacích prvků IPX4

720 x 465 mm
200 mm↕

50 l

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00110049 BR 70/80 G/N 800 x 700 x 900 138 12 400

71 990,-

77 990,-

76 990,-

82 990,-
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Kotel
Kontrola tlaku 0,5 bar bezpečnostní armaturou 
s manometrem

Víko a čelní panel vyroben z nerezi 
AISI 304 o síle 1,2mm ■ Vana kotle o 
objemu 50 litrů ■ 7-polohová regula-
ce teploty 30-110 °C ■ Dno dupliká-
toru z nerezu AISI 316 odolného vůči 
slané vodě ■ Bezpečnostní armatura 
0,5 bar s manomentrem ■ Robustní 
kónická výpust s těsněním

Odolný duplikátor
• lisované dno duplikátoru 

z nerezové oceli AISI 316
• duplikátor je vysoce odolný 

proti korozi způsobené slanou 
vodou, což výrazně prodlužuje 
životnost zařízen

Poloautomatické dopouštění 
duplikátoru
• duplikátor se automaticky 

odpouští stisknutím jednoho 
tlačítka

• díky absenci sondy, která 
může podléhat riziku za-
vápnění, nemusí docházet k 
častému servisnímu zásahu a 
odstavení zařízení z provozu
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BI 70/80 50 E Kotel elektrický
■ elektrický
■ nepřímý ohřev
■ poloautoma� cké dopouštění duplikátoru
■ možno volit plný nebo poloviční výkon topných těles
■ využitelný objem vany 50 l
■ výpustný kónický ven� l
■ baterie na studenou vodu
■ regulace tlaku páry bezpečnostní pojistnou armaturou

Index Model mm
š x h x v kg kW

00013693 BI 70/80 50 E 800 x 700 x 900 133 12 400/3N

CONICAL

KOTEL ELEKTRICKÝ

108 990,-
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Neutrální moduly
Pracovní deska z nerezové oceli AISI 304

Opláštění celonerezové ■ Horní 
deska z nerezové oceli AISI 304 ■ 
Plně výsuvná zásuvka s kapacitou 
GN 1/1 - 150 mm ■ Nízký zadní ko-
mínek s litinovým roštem

Zásuvky pro gastronádoby

• Plně výsuvné zásuvky s rozměry dle GN
• Možné umísťovat GN 1/1 až  o hloubce 150 mm
• Pohodlná a snadná práce obsluhy

Litinový komínek

• Pracovní plocha je designově sjednocená s ostatními 
moduly

• Dotváří perfektní vzhled bloku linky, díky propojení s 
ostatními moduly je zamezeno ulpívání nečistot mezi díly

PRACOVNÍ PLOCHY
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PP 70/04 Pracovní plocha 40 stolní
■ celonerezové provedení AISI 430
■ vrchní deska AISI 304 tloušťky 1,2 mm
■ zásuvka GN 1/1
■ komín s li� novou mřížkou

Index Model mm
š x h x v kg

00110086 PP 70/04 400 x 700 x 330 19

PRACOVNÍ PLOCHY

PP 70/08 Pracovní plocha 80 stolní
■ celonerezové provedení AISI 430
■ vrchní deska AISI 304 tloušťky 1,2 mm
■ zásuvka 2x GN 1/1
■ komín s li� novou mřížkou

2x

Index Model mm
š x h x v kg

00110087 PP 70/08 800 x 700 x 330 30

PP 70/40 Pracovní plocha 40
■ celonerezové provedení AISI 430
■ vrchní deska AISI 304 tloušťky 1,2 mm
■ zásuvka GN 1/1
■ komín s li� novou mřížkou

Index Model mm
š x h x v kg

00110088 PP 70/40 400 x 700 x 900 30

PP 70/80 Pracovní plocha 80
■ celonerezové provedení AISI 430
■ vrchní deska AISI 304 tloušťky 1,2 mm
■ zásuvka 2x GN 1/1
■ komín s li� novou mřížkou

2x

Index Model mm
š x h x v kg

00110089 PP 70/80 800 x 700 x 900 46

11 490,-

15 490,-

16 990,-

23 990,-
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P 70/40 Podestavba uzavřená 40
P 70/80 Podestavba uzavřená 80
P 70/120 Podestavba uzavřená 120
■ výškově nastavitelné nohy

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00110082 P 70/40 400 x 655 x 590 13 4 990,-
00110084 P 70/80 800 x 655 x 590 16 6 990,-
00110080 P 70/120 1200 x 655 x 590 21 8 990,-

PODESTAVBY

P 70/40 D Podestavba uzavřená 40 s dveřmi
P 70/80 D Podestavba uzavřená 80 s dveřmi
P 70/120 D Podestavba uzavřená 120 s dveřmi
■ výškově nastavitelné nohy

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00110083 P 70/40 D 400 x 655 x 590 15 7 490,-
00110085 P 70/80 D 800 x 655 x 590 23 11 990,-
00110081 P 70/120 D 1200 x 655 x 590 35 15 590,-

DL 90 Dveře pro podestavby levé
DP 90 Dveře pro podestavby pravé

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00008695 DL 90 95 x 395 x 470 3 2 590,-
00008694 DP 90 95 x 395 x 470 3 2 590,-

CG 70 Krycí spojovací lišta

Index Model mm
š x h x v kg

00011983 CG 70 622 x 8 x 12 0,5

4 990,-
6 990,-
8 990,-

7 490,-
11 990,-
15 590,-

2 590,-
2 590,-

490,-



Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační
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Linka REDFOX 900

Kuchyňská řada REDFOX 900 je profesionální řešení pro vysoce náročné kuchyňské provozy s výdejem nad 300 jídel denně. 

Důraz je kladem především na vysoký výkon a snadné uživatelské použití. Mezi přednosti linky REDFOX 900 patří vysoké výkony všech zařízení, lisované vany 

s kulatými vnitřními úhly a ergonomickým předním panelem s provozními a řídícími prvky. Všechny vrchní moduly jsou vyrobeny z nerezové oceli AISI 304. 

Podestavby jsou vyrobeny z AISI 430. Nožičky podestaveb jsou také vyrobeny z nerezové oceli a jsou výškově nastavitelné.

Konstrukční řešení umožňuje snadnou montáž s možností postavení linky ke zdi nebo jako centrální varný blok. Všechny moduly mají okrajový lem, který 

zabraňuje vnikání potravin mezi boční stěny, a jako doplněk lze nainstalovat spojovací lišty, které spojí linku v jeden celek a zcela uzavřou boční prostory. 

Veškeré podestavby jsou vybaveny masivními nožičkami, které umožňují vyrovnání značných nerovností podlahy. Všechny plynové modely jsou dodávány 

v provedení na zemní plyn s přibalenými tryskami na propan-butan. Veškeré přípojné body se nalézají na zadní straně zařízení.

■ Vrchní deska modulů z nerezové oceli AISI 304 o síle 1,5 mm

■ Lisované nerezové trouby horkovzdušné + statické s teplotním rozsahem 50 - 300 °C

■ Důsledné zaoblení hran pro snadnou údržbu

■ Teleskopické nerezové nožičky

■ Příkon elektrických ploten 3 kW a 3,5 kW

■ Hořáky o výkonu 3,5 kW, 5 kW a 8 kW

LINKA REDFOX 900
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ELEKTRICKÉ SPORÁKY

SPL 90/40 E Elektrický sporák tálový 2 zóny
■ 2x plotna tálová 2,5 kW, 300 x 300 mm
■ 7 teplotní ch stupň ů 
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro pohodlnou údržbu

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00012306 SPL 90/40 E 400 x 900 x 900 62 5 400

2,5
kW

2,5
kW

SPL 90/80 E Elektrický sporák tálový 4 zóny
■ 4x plotna tálová 2,5 kW, 300 x 300 mm
■ 7 teplotní ch stupň ů 
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro pohodlnou údržbu

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00012398 SPL 90/80 E 800 x 900 x 900 107 10 400

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

SPQ 90/40 E Elektrický sporák 2 zóny
■ 2x plotna čtvercová 3,5 kW, 300 x 300 mm
■ 7 teplotní ch stupň ů 
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro pohodlnou údržbu

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00012308 SPQ 90/40 E 400 x 900 x 900 56 7 400

3,5
kW

3,5
kW 400V

SPQ 90/80 E Elektrický sporák 4 zóny
■ 4x plotna čtvercová 3,5 kW, 300 x 300 mm
■ 7 teplotní ch stupň ů 
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro pohodlnou údržbu

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00012395 SPQ 90/80 E 800 x 900 x 900 99 14 400

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW 400V

29 990,-

42 990,-

32 990,-

48 990,-
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SP 90/40 E Elektrický sporák 2 zóny
■ 2x plotna kulatá  3,5 kW, Ø 300 mm
■ 7 teplotní ch stupň ů 
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro pohodlnou údržbu

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00012302 SP 90/40 E 400 x 900 x 900 51 7 400

3,5
kW

3,5
kW 400V30 cm

ELEKTRICKÉ SPORÁKY

SP 90/80 E Elektrický sporák 4 zóny
■ 4x plotna kulatá  3,5 kW, Ø 300 mm
■ 7 teplotní ch stupň ů 
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro pohodlnou údržbu

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00012304 SP 90/80 E 800 x 900 x 900 86 14 400

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW30 cm

SP 90/120 E Elektrický sporák 6 zón
■ 6x plotna kulatá  3,5 kW, Ø 300 mm
■ 7 teplotní ch stupň ů 
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá� 
■ horní lisovaná deska pro pohodlnou údržbu

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00014647 SP 90/120 E 1200 x 900 x 900 121 21 400

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW30 cm

NOVIN
KA

30 990,-

42 990,-

67 990,-
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SP 90/40 G Plynový sporák 2 zóny
■ 1x hořák 5 kW
■ 1x hořák 8 kW
■ mosazné hořáky
■ vyndavací lisované nádoby pod hořáky pro snadnou údržbu, možnost mýt v myčce
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB
■ nerezové rošty, které tvoří jednu plochu a � m umožňují snadný posun hrnců

Index Model mm
š x h x v kg kW

00012303 SP 90/40 G 400 x 900 x 900 44 16 8
kW

5
kW

PLYNOVÉ SPORÁKY

SP 90/80 G Plynový sporák 4 zóny
■ 1x hořák 3,5 kW
■ 1x hořák 5 kW
■ 2x hořák 8 kW
■ mosazné hořáky
■ vyndavací lisované nádoby pod hořáky pro snadnou údržbu, možnost mýt v myčce
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB
■ nerezové rošty, které tvoří jednu plochu a � m umožňují snadný posun hrnců

Index Model mm
š x h x v kg kW

00012305 SP 90/80 G 800 x 900 x 900 86 24,5 3,5
kW

8
kW

8
kW

5
kW

SP 90/120 G Plynový sporák 6 zón
■ 1x hořák 3,5 kW
■ 1x hořák 5 kW
■ 4x hořák 8 kW
■ mosazné hořáky
■ vyndavací lisované nádoby pod hořáky pro snadnou údržbu, možnost mýt v myčce
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB
■ nerezové rošty, které tvoří jednu plochu a � m umožňují snadný posun hrnců

Index Model mm
š x h x v kg kW

00013706 SP 90/120 G 900 x 1200 x 900 103 40,5 8
kW

8
kW

3,5
kW

8
kW

5
kW

8
kW

32 990,-

44 990,-

72 990,-
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SPLT 90/80 11 E Elektrický sporák tálový s troubou 1/1
SPLT 90/80 21 E Elektrický sporák tálový s troubou 2/1
■ 4x plotna tálová 2,5 kW, 300 x 300 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá�  
■ horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 s příkonem 3,13 kW
■ př í kon trouby 3,13 kW
■ elektrická trouba GN 2/1 se sta� ckým ohřevem
■ př í kon trouby 6,3 kW

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00012307 SPLT 90/80 11 E 800 x 900 x 900 132 13,13 400 62 490,-
00012396 SPLT 90/80 21 E 800 x 900 x 900 138 16 400 64 490,-

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

ELEKTRICKÉ SPORÁKY / S TROUBOU

SPQT 90/80 11 E Elektrický sporák s troubou 1/1
SPQT 90/80 21 E Elektrický sporák s troubou 2/1
■ 4x plotna čtvercová 3,5 kW, 300 x 300 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá�  
■ horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 s příkonem 3,13 kW
■ př í kon trouby 3,13 kW
■ elektrická trouba GN 2/1 se sta� ckým ohřevem
■ př í kon trouby 6,3 kW

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00012397 SPQT 90/80 11 E 800 x 900 x 900 122 17,13 400 68 490,-
00012309 SPQT 90/80 21 E 800 x 900 x 900 127 20 400 71 490,-

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW 400V

SPT 90/80 11 E Elektrický sporák s troubou 1/1
SPT 90/80 21 E Elektrický sporák s troubou 2/1
■ 4x plotna kulatá  3,5 kW, Ø plotý nky 300 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá�  
■ horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 s příkonem 3,13 kW
■ př í kon trouby 3,13 kW
■ elektrická trouba GN 2/1 se sta� ckým ohřevem
■ př í kon trouby 6,3 kW

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00012310 SPT 90/80 11 E 800 x 900 x 900 109 17,13 400 61 490,-
00012312 SPT 90/80 21 E 800 x 900 x 900 113 20 400 64 490,-

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW30 cm

SPT 90/120 21 E Elektrický sporák s troubou 2/1
■ 6x plotna kulatá  3,5 kW, Ø plotý nky 300 mm
■ vnitřní termosta� cká ochrana pro�  přehřá�  
■ elektrická trouba GN 2/1 se sta� ckým ohřevem
■ př í kon trouby 6,3 kW
■ otevřená skříňka - možnost doobjednat dveře

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00014646 SPT 90/120 21 E 1200 x 900 x 900 161 27,3 400

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW

3,5
kW30 cm

NOVIN
KA

62 490,-
64 490,-

68 490,-
71 490,-

61 490,-
64 490,-

99 490,-
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SPT 90/80 11 GE Plynový sporák s el. troubou 1/1
■ 1x hoř á k 3,5 kW
■ 1x hoř á k 5 kW
■ 2x hoř á k 8 kW
■ výkonné mosazné hořáky
■ horkovzdušná trouba 4x GN 1/1 - 40 s příkonem 3,13 kW
■ příkon trouby 3,13 kW
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB
■ nerezové rošty, které tvoří jednu plochu a � m umožňují snadný posun hrnců

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00012311 SPT 90/80 11 GE 800 x 900 x 900 102 24,5 [G]
3,13 [E] 230 3,5

kW

8
kW

8
kW

5
kW

PLYNOVÉ SPORÁKY / TROUBOU

SPT 90/80 21 GE Plynový sporák s el. troubou 2/1
SPT 90/80 21 G Plynový sporák s plyn. troubou 2/1
■ 1x hoř á k 3,5 kW
■ 1x hoř á k 5 kW
■ 2x hoř á k 8 kW
■ výkonné mosazné hořáky
■ elektrická trouba GN 2/1 se sta� ckým ohřevem
■ příkon trouby 6,3 kW
■ plynová trouba GN 2/1 se sta� ckým ohřevem
■ příkon trouby 6 kW
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB
■ nerezové rošty, které tvoří jednu plochu a � m umožňují snadný posun hrnců

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH

00011720 SPT 90/80 21 GE 800 x 900 x 900 105 24,5 [G]
6,3 [E] 400 65 490,-

00013709 SPT 90/80 21 G 900 x 800 x 900 115 31,5 74 490,-
3,5

kW

8
kW

8
kW

5
kW

SPT 90/120 21 GE Plynový sporák s el. troubou 2/1
SPT 90/120 21 G Plynový sporák s plyn. troubou 2/1
■ 1x hoř á k 3,5 kW
■ 1x hoř á k 5 kW
■ 4x hoř á k 8 kW
■ výkonné mosazné hořáky
■ elektrická trouba GN 2/1 se sta� ckým ohřevem
■ příkon trouby 6,3 kW
■ plynová trouba GN 2/1 se sta� ckým ohřevem
■ příkon trouby 6 kW
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na PB
■ otevřená skříňka - možnost doobjednat dveře
■ nerezové rošty, které tvoří jednu plochu a � m umožňují snadný posun hrnců

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH

00013708 SPT 90/120 21 GE 900 x 1200 x 900 144 40,5 [G]
6,3 [E] 101 490,-

00013707 SPT 90/120 21 G 900 x 1200 x 900 153 46,5 105 490,-
8
kW

8
kW

3,5
kW

8
kW

5
kW

8
kW

64 990,-

65 490,-
74 490,-

101 490,-
105 490,-
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FTH 90/40 E Grilovací deska hladká
FTHC 90/40 E Grilovací deska hladká chromovaná
FTR 90/40 E Grilovací deska rýhovaná
FTRC 90/40 E Grilovací deska rýhovaná chromovaná
■ grilovací  deska o sí le 15 mm
■ zá suvka na odpadní  teku� ny
■ vynikající tepelná vodivost desky
■ regulace teploty 50 – 300 °C
■ dveře možno dokoupit

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00012295 FTH 90/40 E 400 x 900 x 900 71 6 400 35 990,-
00011719 FTHC 90/40 E 400 x 900 x 900 71 6 400 41 990,-
00012399 FTR 90/40 E 400 x 900 x 900 71 6 400 38 990,-
00012400 FTRC 90/40 E 400 x 900 x 900 71 6 400 51 990,- 400/3N

15mm
IRON

GRILOVACÍ DESKY ELEKTRICKÉ

FTH 90/80 E Grilovací deska hladká
FTHC 90/80 E Grilovací deska hladká chromovaná
FTHR 90/80 E Grilovací deska kombinovaná
FTHRC 90/80 E Grilovací deska kombinovaná chromovaná
FTR 90/80 E Grilovací deska rýhovaná
FTRC 90/80 E Grilovací deska rýhovaná chromovaná
■ grilovací  deska o sí le 15 mm
■ zá suvka na odpadní  teku� ny
■ 2x samostatně ovlá dá ná vyhřívaná plocha
■ vynikající tepelná vodivost desky
■ regulace teploty 50 – 300 °C
■ dveře možno dokoupit

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00012296 FTH 90/80 E 800 x 900 x 900 126 12 400 53 990,-
00012297 FTHC 90/80 E 800 x 900 x 900 126 12 400 65 990,-
00012403 FTHR 90/80 E 800 x 900 x 900 126 12 400 56 990,-
00012404 FTHRC 90/80 E 800 x 900 x 900 126 12 400 69 990,-
00012401 FTR 90/80 E 800 x 900 x 900 126 12 400 59 990,-
00012402 FTRC 90/80 E 800 x 900 x 900 126 12 400 72 990,- 400/3N

15mm
IRON

35 990,-
41 990,-
38 990,-
51 990,-

53 990,-
65 990,-
56 990,-
69 990,-
59 990,-
72 990,-
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FTH 90/40 G Grilovací deska hladká
FTHC 90/40 G Grilovací deska hladká chromovaná
FTR 90/40 G Grilovací deska rýhovaná
FTRC 90/40 G Grilovací deska rýhovaná chromovaná
■ grilovací  deska o sí le 15 mm
■ nádoba na odpadní  teku� ny
■ vynikající tepelná vodivost desky
■ dveře možno dokoupit

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00013696 FTH 90/40 G 900 x 400 x 900 68 8 39 990,-
00013698 FTHC 90/40 G 900 x 400 x 900 68 8 45 990,-
00013702 FTR 90/40 G 900 x 400 x 900 68 8 41 990,-
00013704 FTRC 90/40 G 900 x 400 x 900 68 8 47 990,-

15mm
IRON

GRILOVACÍ DESKY PLYNOVÉ

FTH 90/80 G Grilovací deska hladká
FTHC 90/80 G Grilovací deska hladká chromovaná
FTHR 90/80 G Grilovací deska kombinovaná
FTHRC 90/80 G Grilovací deska kombinovaná chromovaná
FTR 90/80 G Grilovací deska rýhovaná
FTRC 90/80 G Grilovací deska rýhovaná chromovaná
■ grilovací  deska o sí le 15 mm
■ nádoba na odpadní  teku� ny
■ 2x samostatně ovlá dá ná vyhřívaná plocha
■ vynikající tepelná vodivost desky
■ dveře možno dokoupit

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00013697 FTH 90/80 G 900 x 800 x 900 120 16 67 990,-
00013699 FTHC 90/80 G 900 x 800 x 900 120 16 77 990,-
00013700 FTHR 90/80 G 900 x 800 x 900 120 16 71 990,-
00013701 FTHRC 90/80 G 900 x 800 x 900 120 16 81 990,-
00013703 FTR 90/80 G 900 x 800 x 900 120 16 69 990,-
00013705 FTRC 90/80 G 900 x 800 x 900 120 16 79 990,-

15mm
IRON

SFTH Škrabka FTH
SFTR Škrabka FTR
■ škrabka FTH  - pro hladké grilovací desky
■ škrabka FTR  - pro rýhované grilovací desky

■ nepoužívat na chromované grilovací desky

Index Model kg Cena bez 
DPH

00004023 SFTH 0,2 99,-
00004028 SFTR 0,2 109,-

39 990,-
45 990,-
41 990,-
47 990,-

67 990,-
77 990,-
71 990,-
81 990,-
69 990,-
79 990,-

99,-
109,-
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FE 90/40 17 E Fritéza elektrická 17l
■ lisovaná vana o objemu 17 l
■ otočná topná tělesa pro snadnou údržbu
■ výpust oleje do nádoby s fi ltrem pevných čás� c v podestavbě
■ 1 nádoba
■ dodáváno s 1 velkým košem typu M  - možnost dokoupit 2 středně velké koše typu L
■ vysoký poměr výkon / množství oleje
■ včetně koše a víka

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00012293 FE 90/40 17 E 400 x 900 x 900 55 13,5 400 400/3N0,8

FRITÉZY ELEKTRICKÉ

FE 90/80 17 E Fritéza elektrická 17+17l
■ lisované vany o objemu 2x 17 l
■ otočná topná tělesa pro snadnou údržbu
■ výpust oleje do nádoby s fi ltrem pevných čás� c v podestavbě
■ 2 nádoby
■ dodáváno s 1 velkým košem typu M  - možnost dokoupit 2 středně velké koše typu L
■ vysoký poměr výkon / množství oleje
■ včetně 2x koše a 2x víka

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00012294 FE 90/80 17 E 800 x 900 x 900 94 27 400 400/3N0,8

FE 90/40 17 G Fritéza plynová 17l
■ fritézy jsou vybaveny pojistným termostatem, který kontroluje teplotu oleje, aby 

nepřekročil bod vzplanu� 
■ hořák je umístěn tak, aby bylo dosaženo tzv. „studené zóny“
■ hořák umístěn ve fritéze pro dosažení přímého ohřevu oleje
■ jednoduché ovládání pomocí regulačního knoflíku
■ fritézy jsou vybaveny prak� ckým pochromovaným držákem košů
■ sběrná nádoba s fi ltrem, víko součás�  dodávky
■ dodáváno s 1 velkým košem typu M  - možnost dokoupit 2 středně velké koše typu L
■ stupeň kry�  IPX4
■ výpusť do nádoby v podestavbě
■ 1 nádoba

Index Model mm
š x h x v kg kW

00013694 FE 90/40 17 G 400 x 900 x 900 52 14

FE 90/80 17 G Fritéza plynová 2x 17l
■ fritézy jsou vybaveny pojistným termostatem, který kontroluje teplotu oleje, aby 

nepřekročil bod vzplanu� 
■ hořák je umístěn tak, aby bylo dosaženo tzv. „studené zóny“
■ hořák umístěn ve fritéze pro dosažení přímého ohřevu oleje
■ jednoduché ovládání pomocí regulačního knoflíku
■ fritézy jsou vybaveny prak� ckým pochromovaným držákem košů
■ sběrné nádoby s fi ltrem, víka součás�  dodávky
■ dodáváno s 1 velkým košem typu M  - možnost dokoupit 2 středně velké koše typu L
■ stupeň kry�  IPX4
■ výpusť do nádoby v podestavbě
■ 2 nádoby

Index Model mm
š x h x v kg kW

00013695 FE 90/80 17 G 800 x 900 x 900 58 28

44 990,-

66 990,-

64 990,-

112 990,-
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K FE M Koš 1/1 pro 17 l 700 a 900
K FE L Koš 1/2 pro 17 l 700 a 900

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00010434 K FE M 280 x 300 x 120 1 2 290,-
00009078 K FE L 135 x 300 x 120 0,8 1 790,-

FRITÉZY ELEKTRICKÉ - KOŠE

VT 90/40 E Vařič těstovin
■ lisovaná nerezová vana o objemu 33 l, rozměr 307 x 507 x 305
■ kohout pro dopouštění vody
■ výpust vany napojená na odpad v podestavbě
■ přepadový kanálek
■ topné těleso vyrobeno z odolného materiálu Incoloy 825
■ koše nejsou součás�  – možno dokoupit
■ dveře jsou součás�  zařízení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vana

00011717 VT 90/40 E 400 x 900 x 900 53 12 400 507 x 307 x 305 400/3N

VT 90/80 E Vařič těstovin dvojitý
■ lisovaná nerezová vana o objemu 2x 33 l, rozměr 307 x 507 x 305
■ kohout pro dopouštění vody
■ výpust vany napojená na odpad v podestavbě
■ přepadový kanálek
■ topné těleso vyrobeno z odolného materiálu Incoloy 825
■ koše nejsou součás�  – možno dokoupit
■ dveře jsou součás�  zařízení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vana

00012313 VT 90/80 E 800 x 900 x 900 89 24 400 2x 507 x 307 x 305 400/3N

K VT D Koš 1/3 pro VT 70,90 
K VT E Koš 1/3 pro VT 70,90, dvě madla
K VT F Koš 1/6 pro VT 70,90, madlo nalevo
K VT G Koš 1/6 pro VT 70,90, madlo napravo
K VT H Koš 1/9 pro VT 70,90, madlo nalevo
K VT I Koš 1/9 pro VT 70,90, madlo napravo

Index Model mm
š x h x v kg Koš Cena bez DPH

00008710 K VT D 290 x 160 x 215 1,2 145 x 105 x 215 1 890,-
00008711 K VT E 145 x 290 x 215 1,2 145 x 105 x 215 1 890,-
00012987 K VT F 145 x 160 x 215 0,8 145 x 160 x 215 1 690,-
00008999 K VT G 145 x 160 x 215 0,8 145 x 160 x 215 1 690,-
00008706 K VT H 145 x 105 x 215 0,7 290 x 145 x215 1 590,-
00008707 K VT I 145 x 105 x 215 0,7 290 x 160 x 215 1 590,-

1/31/3 1/6

1/6

1/6
1/31/3

1/6

1/6

1/6
1/31/3

1/6 1/6

1/91/9 1/91/9 1/91/9

1/6 1/6

1/61/6

1/3

1/3

1/3 1/3

L P P PP L LL

1/2 1/21/1

2 290,-
1 790,-

49 990,-

84 990,-

1 890,-
1 890,-
1 690,-
1 690,-
1 590,-
1 590,-
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BR 90/80 E Pánev sklopná elektrická ocel. dno
■ pánev z nerezové oceli – dno teplovodná ocel
■ masivní dno o síle 12 mm
■ využitelný objem vany 80 l
■ manuální mechanismus sklápění
■ napouštění vody

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00012289 BR 90/80 E 800 x 900 x 900 162 15 400 400/3N

SKLOPNÉ PÁNVE ELEKTRICKÉ

BR 90/80 E/N Pánev sklopná elektrická nerez. dno
■ pánev z nerezové oceli – dno z nerezové oceli
■ masivní dno o síle 12 mm
■ využitelný objem vany 80 l
■ manuální mechanismus sklápění
■ napouštění vody

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00012290 BR 90/80 E/N 800 x 900 x 900 162 15 400 400/3N

BR 90/80 G Pánev sklopná plynová ocel. dno
■ pánev z nerezové oceli – dno teplovodná ocel
■ masivní dno o síle 12 mm
■ využitelný objem vany 80 l
■ piezo zapalování
■ manuální mechanismus sklápění
■ napouštění vody
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na propan butan

Index Model mm
š x h x v kg kW

00012291 BR 90/80 G 800 x 900 x 900 162 22

BR 90/80 G/N Pánev sklopná plynová nerez. dno
■ pánev z nerezové oceli – dno z nerezové oceli
■ masivní dno o síle 12 mm
■ využitelný objem vany 80 l
■ piezo zapalování
■ manuální mechanismus sklápění
■ napouštění vody
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na propan butan

Index Model mm
š x h x v kg kW

00012292 BR 90/80 G/N 800 x 900 x 900 162 22

72 990,-

82 990,-

77 990,-

87 990,-
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BI 90/100 E Kotel elektrický 100 l nepřímý ohřev
■ elektrický
■ nepřímý ohřev
■ poloautoma� cké dopouštění duplikátoru
■ možno volit plný nebo poloviční výkon topných těles
■ využitelný objem vany 96 l
■ výpustný ven� l 2ˇˇ
■ baterie na studenou vodu
■ regulace tlaku páry bezpečnostní pojistnou armaturou

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00012282 BI 90/100 E 800 x 900 x 900 140 21 400 400/3N

KOTLE ELEKTRICKÉ

BI 90/150 E Kotel elektrický 150 l nepřímý ohřev
■ elektrický
■ nepřímý ohřev poloautoma� cké dopouštění duplikátoru
■ možno volit plný nebo poloviční výkon topných těles
■ využitelný objem vany 134 l
■ výpustný ven� l 2ˇˇ
■ baterie na studenou vodu
■ regulace tlaku páry bezpečnostní pojistnou armaturou

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00011718 BI 90/150 E 800 x 900 x 900 150 21 400 400/3N

BI 90/100 G Kotel plynový 100 l nepřímý ohřev
■ plynový
■ nepřímý ohřev
■ poloautoma� cké dopouštění duplikátoru
■ automa� cké zapalování hořáku s ionizační sondou
■ využitelný objem vany 96 l
■ výpustný ven� l 2ˇˇ
■ baterie na studenou vodu
■ regulace tlaku páry bezpečnostní pojistnou armaturou
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na propan butan

Index Model mm
š x h x v kg kW

00012283 BI 90/100 G 800 x 900 x 900 140 22,5 ELECTRIC

BI 90/150 G Kotel plynový 150 l nepřímý ohřev
■ plynový
■ nepřímý ohřev
■ poloautoma� cké dopouštění duplikátoru
■ automa� cké zapalování hořáku s ionizační sondou
■ využitelný objem vany 134 l
■ výpustný ven� l 2ˇˇ
■ baterie na studenou voduí
■ regulace tlaku páry bezpečnostní pojistnou armaturou
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na propan butan

Index Model mm
š x h x v kg kW

00012284 BI 90/150 G 800 x 900 x 900 150 22,5 ELECTRIC

99 990,-

103 990,-

108 490,-

110 990,-
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PP 90/40 Pracovní plocha se zásuvkou 40
■ celonerezové provedení
■ možnost doplnit dveře DL 90, DP 90

Index Model mm
š x h x v kg

00012298 PP 90/40 400 x 900 x 900 30

NEUTRÁLNÍ MODULY

PP 90/80 Pracovní plocha se zásuvkou 80
■ celonerezové provedení
■ možnost doplnit dveře DL 90, DP 90

Index Model mm
š x h x v kg

00012300 PP 90/80 800 x 900 x 900 62

PP 90/40 D Pracovní plocha se zásuvkou a dveřmi 40
■ celonerezové provedení
■ s dveřmi

Index Model mm
š x h x v kg

00012299 PP 90/40 D 400 x 900 x 900 13

PP 90/80 D Pracovní plocha se zásuvkou a dveřmi 80
■ celonerezové provedení
■ s dveřmi

Index Model mm
š x h x v kg

00012301 PP 90/80 D 800 x 900 x 900 70

18 990,-

25 990,-

21 590,-

30 990,-
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DL 90 Dveře pro podestavby levé
DP 90 Dveře pro podestavby pravé

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00008695 DL 90 95 x 395 x 470 3 2 590,-
00008694 DP 90 95 x 395 x 470 3 2 590,-

PŘÍSLUŠENSTVÍ

CG 70 Krycí spojovací lišta

Index Model mm
š x h x v kg

00011983 CG 70 622 x 8 x 12 0,5

WOK Redukce WOK
■ rošt na pánev WOK pro plynové stoličky F-1G, NGETL
■ pro linky REDFOX a RM 900, 700, 600

Index Model mm
š x h x v kg

00005209 WOK 225 x 35 2

2 590,-
2 590,-

490,-

2 990,-





Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační

Nerezový program
  

Police nástěnné         103

Odpadové koše / Výlevky         104

Umyvadla         105

Odkapávače talířů         106

Stoly pracovní (hloubka 700 mm)         106

Stoly mycí (hloubka 700 mm)         107

Stoly mycí (hloubka 600 mm)         110
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102  NEREZOVÝ PROGRAM NEREZOVÝ PROGRAM

Nerezový program

Veškerá zařízení v nerezovém programu jsou ve standardizovaných rozměrech. Vrchní desky stolů disponují zadním lemem a zařízení je pro transport 

rozloženo. Šetří tím prostor a náklady na přepravu. Sestavení je velice jednoduché a není nutná odborná montáž.

■ Kvalitní celonerezové provedení

■ Malé transportní rozměry
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POLICE NÁSTĚNNÉ S KOŘENKAMI

PNK 82x95 Police s kořenkami 5x 1/9
PNK 102x96 Police s kořenkami 6x 1/9
PNK 122x97 Police s kořenkami 7x 1/9
PNK 82x64 Police s kořenkami 4x 1/6
PNK 102x65 Police s kořenkami 5x 1/6
PNK 122x66 Police s kořenkami 6x 1/6
PNK 83x44 Police s kořenkami 4x 1/4
PNK 103x45 Police s kořenkami 5x 1/4
PNK 123x46 Police s kořenkami 6x 1/4
■ nerezová ocel AISI 430
■ tloušťka plechu 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Kořenky Cena bez 

DPH
00003155 PNK 82x95 800 x 200 x 100 4,9 5x GN 1/9 3 840,-
00003146 PNK 102x96 1000 x 200 x 100 5,5 6x GN 1/9 4 460,-
00003149 PNK 122x97 1200 x 200 x 100 8,3 7x GN 1/9 5 190,-
00003154 PNK 82x64 800 x 200 x 100 4,6 4x GN 1/6 3 170,-
00003145 PNK 102x65 1000 x 200 x 100 5,1 5x GN 1/6 3 760,-
00003148 PNK 122x66 1200 x 200 x 100 8,1 6x GN 1/6 4 560,-
00003156 PNK 83x44 800 x 300 x 100 5,3 4x GN 1/4 3 380,-
00003147 PNK 103x45 1000 x 300 x 100 6,7 5x GN 1/4 4 230,-
00003150 PNK 123x46 1200 x 300 x 100 8,4 6x GN 1/4 4 820,-

PNK 1/9 Kořenka 1/9
PNK 1/6 Kořenka 1/6
PNK 1/4 Kořenka 1/4
■ nerezová ocel AISI 304

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00003153 PNK 1/9 108 x 176 x 100 0,3 390,-
00003152 PNK 1/6 162 x 176 x 100 0,5 390,-
00003151 PNK 1/4 162 x 265 x 100 0,6 390,-

■ nerezová ocel AISI 430
■ tloušťka plechu 1 mm

PN 52 Police nástěnná 500x200 mm

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00005730 PN 52 500 x 200 x 30 2,1 950,-
00010194 PN 62 600 x 200 x 30 2,2 1 390,-
00003142 PN 82 800 x 200 x 30 2,4 1 290,-
00003127 PN 102 1000 x 200 x 30 3,2 1 390,-
00003130 PN 122 1200 x 200 x 30 3,7 1 590,-
00003133 PN 142 1400 x 200 x 30 4,1 1 790,-
00005729 PN 53 500 x 300 x 30 2,5 1 050,-

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00003143 PN 83 800 x 300 x 30 3,5 1 490,-
00003128 PN 103 1000 x 300 x 30 4,4 1 690,-
00003131 PN 123 1200 x 300 x 30 4,7 1 890,-
00003134 PN 143 1400 x 300 x 30 5,6 1 990,-
00003138 PN 54 550 x 400 x 30 3,4 1 290,-
00005466 PN 74 700 x 400 x 30 4,2 1 690,-
00003144 PN 84 800 x 400 x 30 4,7 1 790,-

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00003129 PN 104 1000 x 400 x 30 5,9 1 990,-
00003132 PN 124 1200 x 400 x 30 6,6 2 290,-
00003135 PN 144 1400 x 400 x 30 6,7 2 490,-
00003139 PN 55 550 x 500 x 30 4,4 1 390,-
00003140 PN 65 600 x 500 x 30 5 1 590,-
00003141 PN 75 700 x 500 x 30 5,5 1 690,-

103 NEREZOVÝ PROGRAM POLICE PRO MIKROVLNNOU TROUBU

3 840,-
4 460,-
5 190,-
3 170,-
3 760,-
4 560,-
3 380,-
4 230,-
4 820,-

390,-
390,-
390,-

950,-
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DPN 60 Úchyt police nerezové l=60 / sada
DPN 90 Úchyt police nerezové l=90 / sada
■ nerezová ocel AISI 430
■ tloušťka plechu 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00000661 DPN 60 560 x 40 x 15 4 1 190,-
00000662 DPN 90 860 x 40 x 15 4,5 1 590,-

MONTÁŽNÍ LIŠTY PRO 2 POLICE

KO 50 Odpadové koše k myčkám 50 l
KO 75 Odpadové koše k myčkám 75 l
KO 90 Odpadové koše k myčkám 90 l
■ celonerezové provedení
■ 4x kolečko

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00001691 KO 50 435 x 435 x 610 7 2 890,-
00001692 KO 75 530 x 530 x 610 9 3 590,-
00001693 KO 90 530 x 530 x 680 13 3 890,-

VKN 60 B Výlevka komb. s baterií 60
VKN 70 B Výlevka komb. s baterií 70
■ celonerezové provedení
■ horní umyvadlo
■ rozměr dolního dřezu v mm 400 x 400 x 200 v
■ zařízení možné postavit na nožičky či zavěsit na stěnu
■ přípojka 1 1/2“
■ baterie na teplou / studenou vodu
■ odnímatelný nerezový rošt

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00005100 VKN 60 B 500 x 600 x 850 10 10 890,-
00005101 VKN 70 B 500 x 700 x 850 12 10 890,-

104  NEREZOVÝ PROGRAM ODPADOVÉ KOŠE K MYČKÁM

104  NEREZOVÝ PROGRAM VÝLEVKY

1 190,-
1 590,-

2 890,-
3 590,-
3 890,-

10 890,-
10 890,-
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UM 43 + KOB 3 Umyvadlo opláštěné s kolenovým spínáním
■ materiál umyvadla: nerezová ocel o síle 1,2 mm
■ materiál opláštění: nerezová ocel o síle 0,8 mm
■ odtok s připojením na odpad
■ směšovací ven� l
■ dřez 343 x 243 x 141

Index Model mm
š x h x v kg

00004887 UM 43 + KOB 3 400 x 295 x 290 7

UMYVADLA NÁSTĚNNÉ

UM 01 Umyvadlo oválné - polotovar
■ nerezová ocel
■ tloušťka 1,2 mm
■ dřez 343 x 243 x 141

Index Model mm
š x h x v kg

00004885 UM 01 400 x 295 x 200 2,1

UM 11 Umyvadlo s úchyty na zeď
■ nerezová ocel
■ tloušťka 1,2 mm
■ upevňovací držáky pro montáž na stěnu
■ otvor pro baterii ø 25 mm
■ dřez 343 x 243 x 141

Index Model mm
š x h x v kg

00004886 UM 11 400 x 295 x 200 3

KOB 1 Baterie kolenová směšovací
■ uchycení na tři šrouby, připevňovací deskou nebo šroubem s ma� cí M10
■ směšovač teplá a studená voda
■ propojovací hadice o délce = 500 mm
■ přívodní hadice o délce = 600 mm
■ hadice vnější a vnitřní závit 1/2“
■ ramínko A = 200 mm, B = 150 mm

Index Model kg

00001700 KOB 1 1,3

6 990,-

2 590,-

2 990,-

2 890,-
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O 50 Odkapávač talířů šířky 50 cm
O 60 Odkapávač talířů šířky 60 cm
O 70 Odkapávač talířů šířky 70 cm
O 80 Odkapávač talířů šířky 80 cm
■ nástěnné nerezové provedení

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00002772 O 50 500 x 270 x 370 2 990,-
00002773 O 60 600 x 270 x 370 2,2 1 090,-
00002774 O 70 700 x 270 x 370 2,5 1 190,-
00002775 O 80 800 x 270 x 370 1,5 1 290,-

ODKAPÁVAČE TALÍŘŮ

PS 7010 Stůl nerezový bez police 100
PS 7012 Stůl nerezový bez police 120
PS 7014 Stůl nerezový bez police 140
PS 7016 Stůl nerezový bez police 160
PS 7018 Stůl nerezový bez police 180
■ celonerezové provedení
■ nohy jeklové stavitelné 40 x 40 mm
■ zadní lem
■ nerezová pracovní plocha o síle 1 mm
■ možno nainstalovat 2x až 4x zásuvky ZJ/ZB vedle sebe – dle délky stolu
■ police naleznete na konci kapitoly

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00006214 PS 7010 1000 x 700 x 900 21,5 9 900,-
00006215 PS 7012 1200 x 700 x 900 23,9 10 990,-
00006248 PS 7014 1400 x 700 x 900 26,4 11 990,-
00006249 PS 7016 1600 x 700 x 900 28,8 12 490,-
00006250 PS 7018 1800 x 700 x 900 31,2 12 990,-

ZJ Zásuvka závěsná jednoduchá
■ celonerezové provedení
■ 1x zásuvka
■ nerezový plášť o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Vnitřní rozměr

mm
Cena bez 

DPH
00006251 ZJ 420 x 600 x 210 10,8 345 x 492 x 132 4 290,-
00006252 ZB 420 x 600 x 640 31 345 x 492 x 132 10 490,-

ZB Zásuvkový blok
■ celonerezové provedení
■ 3x zásuvka
■ nerezový plášť o síle 1 mm

4 290,-

10 490,-

106  NEREZOVÝ PROGRAM PRACOVNÍ STOLY

990,-
1 090,-
1 190,-
1 290,-

9 900,-
10 990,-
11 990,-
12 490,-
12 990,-
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MSJ 7007 Stůl mycí 70 x 70 jednodřez 50 x 50
MSJ 7007 Stůl mycí 70 x 70 jednodřez 60 x 50
MSJ 7012 Stůl mycí 120 x 70 jednodřez
MSJ 7014 Stůl mycí 140 x 70 jednodřez
■ dřez
■ nohy jeklové stavitelné 40 x 40 mm
■ zadní lem
■ nerezový plášť o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Dřez Cena bez 

DPH
00002555 MSJ 7007 700 x 700 x 900 28 500 x 500 x 300 10 490,-
00002556 MSJ 7007 700 x 700 x 900 28 600 x 500 x 320 10 490,-
00002551 MSJ 7012 1200 x 700 x 900 43 955 x 510 18 990,-
00002552 MSJ 7014 1400 x 700 x 900 44 1280 x 510 22 990,-

MYCÍ STOLY 70

MSD 7012 Stůl mycí 120 x 70 dvoudřez
MSD 7014 Stůl mycí 140 x 70 dvoudřez
MSD 7021 Stůl mycí 210 x 70 dvoudřez
■ 2x dřez
■ nohy jeklové stavitelné 40 x 40 mm
■ zadní lem
■ nerezový plášť o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Dřez Cena bez 

DPH
00002523 MSD 7012 1200 x 700 x 900 39 500 x 500 x 300 14 990,-
00002525 MSD 7014 1400 x 700 x 900 39,5 600 x 500 x 320 15 990,-
00002526 MSD 7021 2100 x 700 x 900 40 955 x 510 32 990,-

MSJOL 7010 Stůl mycí 100 x 70 jednodřez
MSJOL 7012 Stůl mycí 120 x 70 jednodřez
MSJOL 7014 Stůl mycí 140 x 70 jednodřez
MSJOL 7016 Stůl mycí 160 x 70 jednodřez
MSJOL 7018 Stůl mycí 180 x 70 jednodřez
■ odkapávací plocha levá
■ dřez
■ nohy jeklové stavitelné 40 x 40 mm
■ zadní lem
■ nerezový plášť o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Dřez Cena bez 

DPH
00002561 MSJOL 7010 1000 x 700 x 900 33 500 x 400 x 300 10 990,-
00002563 MSJOL 7012 1200 x 700 x 900 35 500 x 400 x 300 11 490,-
00002565 MSJOL 7014 1400 x 700 x 900 38 500 x 400 x 300 11 990,-
00002566 MSJOL 7016 1400 x 700 x 900 45 500 x 400 x 320 13 990,-
00002568 MSJOL 7018 1600 x 700 x 900 49 500 x 400 x 320 14 990,-

10 490,-
10 490,-
18 990,-
22 990,-

14 990,-
15 990,-
32 990,-

10 990,-
11 490,-
11 990,-
13 990,-
14 990,-
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MSJOP 7010 Stůl mycí 100 x 70 jednodřez
MSJOP 7012 Stůl mycí 120 x 70 jednodřez
MSJOP 7014 Stůl mycí 140 x 70 jednodřez
MSJOP 7016 Stůl mycí 160 x 70 jednodřez
MSJOP 7018 Stůl mycí 180 x 70 jednodřez
■ odkapávací plocha pravá
■ dřez
■ nohy jeklové stavitelné 40 x 40 mm
■ zadní lem
■ nerezový plášť o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Dřez Cena bez 

DPH
00002575 MSJOP 7010 1000 x 700 x 900 33 500 x 400 x 300 10 990,-
00002577 MSJOP 7012 1200 x 700 x 900 35 500 x 400 x 300 11 990,-
00002579 MSJOP 7014 1400 x 700 x 900 38 500 x 400 x 300 11 990,-
00002580 MSJOP 7016 1600 x 700 x 900 45 500 x 400 x 320 13 990,-
00002582 MSJOP 7018 1800 x 700 x 900 49 500 x 400 x 320 14 990,-

MYCÍ STOLY 70

MSDOL 7014 Stůl mycí 140 x 70 dvoudřez
MSDOL 7016 Stůl mycí 160 x 70 dvoudřez
MSDOL 7019 Stůl mycí 190 x 70 dvoudřez
MSDOL 7021 Stůl mycí 210 x 70 dvoudřez
■ odkapávací plocha levá
■ 2x dřez
■ nohy jeklové stavitelné 40 x 40 mm
■ zadní lem
■ nerezový plášť o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Dřez Cena bez 

DPH
00002532 MSDOL 7014 1400 x 700 x 900 35 400 x 500 x 300 14 990,-
00002534 MSDOL 7016 1600 x 700 x 900 43 400 x 500 x 300 15 990,-
00002535 MSDOL 7019 1900 x 700 x 900 50 400 x 500 x 300 18 990,-
00002536 MSDOL 7021 2100 x 700 x 900 52 600 x 500 x 300 21 990,-

MSDOP 7014 Stůl mycí 140 x 70 dvoudřez
MSDOP 7016 Stůl mycí 160 x 70 dvoudřez
MSDOP 7019 Stůl mycí 190 x 70 dvoudřez
MSDOP 7021 Stůl mycí 210 x 70 dvoudřez
■ odkapávací plocha pravá
■ 2x dřez
■ nohy jeklové stavitelné 40 x 40 mm
■ zadní lem
■ nerezový plášť o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Dřez Cena bez 

DPH
00002542 MSDOP 7014 1400 x 700 x 900 35 400 x 500 x 300 14 990,-
00008725 MSDOP 7016 1600 x 700 x 900 43 400 x 500 x 300 15 990,-
00002546 MSDOP 7019 1900 x 700 x 900 50 400 x 500 x 300 18 990,-
00002547 MSDOP 7021 2100 x 700 x 900 52 600 x 500 x 300 21 990,-

10 990,-
11 990,-
11 990,-
13 990,-
14 990,-

14 990,-
15 990,-
18 990,-
21 990,-

14 990,-
15 990,-
18 990,-
21 990,-
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MSJOL/M 7012 Stůl mycí 120 x 70 jednodřez
MSJOL/M 7014 Stůl mycí 140 x 70 jednodřez
MSJOL/M 7016 Stůl mycí 160 x 70 jednodřez
■ odkapávací plocha levá
■ dřez
■ nohy jeklové stavitelné 40 x 40 mm
■ zadní lem
■ nerezový plášť o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Dřez Cena bez 

DPH
00002557 MSJOL/M 7012 1200 x 700 x 900 25 500 x 400 x 300 10 990,-
00002558 MSJOL/M 7014 1400 x 700 x 900 38 500 x 400 x 300 11 990,-
00002559 MSJOL/M 7016 1600 x 700 x 900 45 500 x 400 x 300 12 990,-

MYCÍ STOLY 70

MSJOP/M 7012 Stůl mycí 120 x 70 jednodřez
MSJOP/M 7014 Stůl mycí 140 x 70 jednodřez
MSJOP/M 7016 Stůl mycí 160 x 70 jednodřez
■ odkapávací plocha pravá
■ dřez
■ nohy jeklové stavitelné 40 x 40 mm
■ zadní lem
■ nerezový plášť o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Dřez Cena bez 

DPH
00002570 MSJOP/M 7012 1200 x 700 x 900 25 500 x 400 x 300 10 990,-
00002571 MSJOP/M 7014 1400 x 700 x 900 38 500 x 400 x 300 11 990,-
00002573 MSJOP/M 7016 1600 x 700 x 900 45 500 x 400 x 320 12 990,-

MSDOL/M 7015 Stůl mycí 150 x 70 dvoudřez
MSDOL/M 7016 Stůl mycí 160 x 70 dvoudřez
MSDOL/M 7019 Stůl mycí 190 x 70 dvoudřez
MSDOL/M 7021 Stůl mycí 210 x 70 dvoudřez
■ odkapávací plocha levá
■ 2x dřez
■ nohy jeklové stavitelné 40 x 40 mm
■ zadní lem
■ nerezový plášť o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Dřez Cena bez 

DPH
00002527 MSDOL/M 7015 1500 x 700 x 900 42 400 x 500 x 300 15 990,-
00002528 MSDOL/M 7016 1600 x 700 x 900 46 400 x 500 x 300 16 990,-
00002529 MSDOL/M 7019 1900 x 700 x 900 50 400 x 500 x 300 17 990,-
00002530 MSDOL/M 7021 2100 x 700 x 900 52 600 x 500 x 320 18 990,-

MSDOP/M 7015 Stůl mycí 150 x 70 dvoudřez
MSDOP/M 7016 Stůl mycí 160 x 70 dvoudřez
MSDOP/M 7019 Stůl mycí 190 x 70 dvoudřez
MSDOP/M 7021 Stůl mycí 210 x 70 dvoudřez
■ odkapávací plocha pravá
■ 2x dřez
■ nohy jeklové stavitelné 40 x 40 mm
■ zadní lem
■ nerezový plášť o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Dřez Cena bez 

DPH
00002537 MSDOP/M 7015 1500 x 700 x 900 42 400 x 500 x 300 15 990,-
00002538 MSDOP/M 7016 1600 x 700 x 900 46 400 x 500 x 300 16 990,-
00002539 MSDOP/M 7019 1900 x 700 x 900 50 400 x 500 x 300 17 990,-
00002540 MSDOP/M 7021 2100 x 700 x 900 52 600 x 500 x 320 18 990,-

10 990,-
11 990,-
12 990,-

10 990,-
11 990,-
12 990,-

15 990,-
16 990,-
17 990,-
18 990,-

15 990,-
16 990,-
17 990,-
18 990,-
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MSJ 6007 Stůl mycí 70 x 60 jednodřez 50 x 50
MSJ 6007 Stůl mycí 70 x 60 jednodřez 60 x 50
MSJ 6012 Stůl mycí 120 x 60 jednodřez
■ dřez
■ nohy jeklové stavitelné 40 x 40 mm
■ zadní lem
■ nerezový plášť o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Dřez Cena bez 

DPH
00002553 MSJ 6007 700 x 600 x 900 28 500 x 500 x 300 10 490,-
00002554 MSJ 6007 700 x 600 x 900 28 600 x 500 x 300 10 490,-
00002550 MSJ 6012 1200 x 600 x 900 43 955 x 510 17 990,-

MYCÍ STOLY 60

MSD 6012 Stůl mycí 120 x 60 dvoudřez
MSD 6014 Stůl mycí 140 x 60 dvoudřez
■ 2 x dřez
■ nohy jeklové stavitelné 40 x 40 mm
■ zadní lem
■ nerezový plášť o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Dřez Cena bez 

DPH
00002522 MSD 6012 1200 x 600 x 900 43 500 x 500 x 300 14 990,-
00002524 MSD 6014 1400 x 600 x 900 44 600 x 500 x 320 15 990,-

MSJOL 6010 Stůl mycí 100 x 60 jednodřez
MSJOL 6012 Stůl mycí 120 x 60 jednodřez
MSJOL 6014 Stůl mycí 140 x 60 jednodřez
MSJOL 6016 Stůl mycí 160 x 60 jednodřez
MSJOL 6018 Stůl mycí 180 x 60 jednodřez
■ odkapávací plocha levá
■ dřez
■ nohy jeklové stavitelné 40 x 40 mm
■ zadní lem
■ nerezový plášť o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Dřez Cena bez 

DPH
00002560 MSJOL 6010 1000 x 600 x 900 33 500 x 400 x 300 10 490,-
00002562 MSJOL 6012 1200 x 600 x 900 35 500 x 400 x 300 11 490,-
00002564 MSJOL 6014 1400 x 600 x 900 37 500 x 400 x 300 11 990,-
00006167 MSJOL 6016 1600 x 600 x 900 45 500 x 400 x 320 13 990,-
00002567 MSJOL 6018 1800 x 600 x 900 49 500 x 400 x 320 13 990,-

10 490,-
10 490,-
17 990,-

14 990,-
15 990,-

10 490,-
11 490,-
11 990,-
13 990,-
13 990,-
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MSJOP 6010 Stůl mycí 100 x 60 jednodřez
MSJOP 6012 Stůl mycí 120 x 60 jednodřez
MSJOP 6014 Stůl mycí 140 x 60 jednodřez
MSJOP 6016 Stůl mycí 160 x 60 jednodřez
MSJOP 6018 Stůl mycí 180 x 60 jednodřez
■ odkapávací plocha pravá
■ dřez
■ nohy jeklové stavitelné 40 x 40 mm
■ zadní lem
■ nerezový plášť o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Dřez Cena bez 

DPH
00002574 MSJOP 6010 1000 x 600 x 900 33 500 x 400 x 300 9 990,-
00002576 MSJOP 6012 1200 x 600 x 900 35 500 x 400 x 300 11 490,-
00002578 MSJOP 6014 1400 x 600 x 900 37 500 x 400 x 300 11 990,-
00005427 MSJOP 6016 1600 x 600 x 900 45 500 x 400 x 320 13 990,-
00002581 MSJOP 6018 1800 x 600 x 900 49 500 x 400 x 320 13 990,-

MYCÍ STOLY 60

MSDOL 6014 Stůl mycí 140 x 60 dvoudřez
MSDOL 6016 Stůl mycí 160 x 60 dvoudřez
MSDOL 6019 Stůl mycí 190 x 60 dvoudřez
MSDOL 6021 Stůl mycí 210 x 60 dvoudřez
■ odkapávací plocha levá
■ 2x dřez
■ nohy jeklové stavitelné 40 x 40 mm
■ zadní lem
■ nerezový plášť o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Dřez Cena bez 

DPH
00002531 MSDOL 6014 1400 x 600 x 900 35 400 x 500 x 300 14 990,-
00002533 MSDOL 6016 1600 x 600 x 900 43 400 x 500 x 300 15 990,-
00006470 MSDOL 6019 1900 x 600 x 900 50 400 x 500 x 300 18 490,-
00006471 MSDOL 6021 2100 x 600 x 900 52 600 x 500 x 300 21 490,-

MSDOP 6014 Stůl mycí 140 x 60 dvoudřez
MSDOP 6016 Stůl mycí 160 x 60 dvoudřez
MSDOP 6019 Stůl mycí 190 x 60 dvoudřez
MSDOP 6021 Stůl mycí 210 x 60 dvoudřez
■ odkapávací plocha pravá
■ 2x dřez
■ nohy jeklové stavitelné 40 x 40 mm
■ zadní lem
■ nerezový plášť o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Dřez Cena bez 

DPH
00002541 MSDOP 6014 1400 x 600 x 900 35 400 x 500 x 300 14 990,-
00002543 MSDOP 6016 1600 x 600 x 900 43 400 x 500 x 300 15 990,-
00002545 MSDOP 6019 1900 x 600 x 900 50 400 x 500 x 300 17 990,-
00005790 MSDOP 6021 2100 x 600 x 900 52 600 x 500 x 320 21 490,-

9 990,-
11 490,-
11 990,-
13 990,-
13 990,-

14 990,-
15 990,-
18 490,-
21 490,-

14 990,-
15 990,-
17 990,-
21 490,-
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PMSP 7007 Police plné pro mycí stoly 70 x 70
PMSP 7010 Police plné pro mycí stoly 100 x 70
PMSP 7012 Police plné pro mycí stoly 120 x 70
PMSP 7014 Police plné pro mycí stoly 140 x 70
PMSP 7016 Police plné pro mycí stoly 160 x 70
PMSP 7018 Police plné pro mycí stoly 180 x 70
PMSP 7019 Police plné pro mycí stoly 190 x 70
PMSP 7021 Police plné pro mycí stoly 210 x 70
■ celonerezové provedení, plech o síle 1 mm

MYCÍ STOLY 77

PMSR 7007 Police rošt pro mycí stoly 70 x 70
PMSR 7010 Police rošt pro mycí stoly 100 x 70
PMSR 7012 Police rošt pro mycí stoly 120 x 70
PMSR 7014 Police rošt pro mycí stoly 140 x 70
PMSR 7016 Police rošt pro mycí stoly 160 x 70
PMSR 7018 Police rošt pro mycí stoly 180 x 70
PMSR 7019 Police rošt pro mycí stoly 190 x 70
PMSR 7021 Police rošt pro mycí stoly 210 x 70
■ celonerezové provedení, plech o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00006393 PMSP 7007 657 x 530 x 40 3,8 1 090,-
00006394 PMSP 7010 957 x 530 x 40 7 1 690,-
00006390 PMSP 7012 1157 x 530 x 40 8,2 1 990,-
00006365 PMSP 7014 1357 x 530 x 40 9,6 2 490,-

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00006395 PMSP 7016 1527 x 530 x 40 10,9 2 790,-
00006386 PMSP 7018 1757 x 530 x 40 12,2 2 990,-
00006397 PMSP 7019 1857 x 530 x 40 12,9 3 390,-
00006398 PMSP 7021 2057 x 530 x 40 14,6 3 890,-

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00006399 PMSR 7007 657 x 530 x 40 4,3 2 090,-
00006402 PMSR 7010 1000 x 700 x 40 5,8 2 690,-
00006403 PMSR 7012 1000 x 700 x 40 7,3 3 090,-
00006404 PMSR 7014 1400 x 700 x 40 8,6 3 490,-

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00006405 PMSR 7016 1600 x 700 x 40 9,3 3 890,-
00006406 PMSR 7018 1800 x 700 x 40 11,2 4 290,-
00006407 PMSR 7019 1857 x 530 x 40 11,6 4 490,-
00006408 PMSR 7021 2057 x 530 x 40 13,5 4 890,-

PMSP 6007 Police plné pro mycí stoly 70 x 60
PMSP 6010 Police plné pro mycí stoly 100 x 60
PMSP 6012 Police plné pro mycí stoly 120 x 60
PMSP 6014 Police plné pro mycí stoly 140 x 60
PMSP 6016 Police plné pro mycí stoly 160 x 60
PMSP 6018 Police plné pro mycí stoly 180 x 60
PMSP 6019 Police plné pro mycí stoly 190 x 60
PMSP 6021 Police plné pro mycí stoly 210 x 60
■ celonerezové provedení, plech o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00003106 PMSP 6007 657 x 430 x 40 3,7 1 049,-
00003107 PMSP 6010 957 x 430 x 40 6,6 1 890,-
00003108 PMSP 6012 1157 x 430 x 40 7,8 2 149,-
00003109 PMSP 6014 1357 x 430 x 40 9,1 2 590,-

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00005701 PMSP 6016 1527 x 430 x 40 10,4 2 990,-
00003110 PMSP 6018 1757 x 430 x 40 11,6 2 990,-
00005570 PMSP 6019 1857 x 430 x 40 12,3 3 490,-
00005789 PMSP 6021 2057 x 430 x 40 14 3 890,-

PMSR 6007 Police rošt pro mycí stoly 70 x 60
PMSR 6010 Police rošt pro mycí stoly 100 x 60
PMSR 6012 Police rošt pro mycí stoly 120 x 60
PMSR 6014 Police rošt pro mycí stoly 140 x 60
PMSR 6016 Police rošt pro mycí stoly 160 x 60
PMSR 6018 Police rošt pro mycí stoly 180 x 60
PMSR 6019 Police rošt pro mycí stoly 190 x 60

■ celonerezové provedení, plech o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00003119 PMSR 6007 657 x 430 x 40 4,1 2 190,-
00007352 PMSR 6010 957 x 430 x 40 5,7 2 890,-
00003120 PMSR 6012 1157 x 430 x 40 6,9 3 090,-
00007353 PMSR 6014 1357 x 430 x 40 8,2 3 490,-

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00007354 PMSR 6016 600 x 1600 x 40 8,9 3 990,-
00007355 PMSR 6018 1757 x 430 x 40 10 4 490,-
00005571 PMSR 6019 1857 x 430 x 40 11 4 590,-
00007356 PMSR 6021 2057 x 430 x 40 12,5 4 990,-

PMSR 6021 Police rošt pro mycí stoly 210 x 60

1 090,-
1 690,-
1 990,-
2 490,-
2 790,-
2 990,-
3 390,-
3 890,-

2 090,-
2 690,-
3 090,-
3 490,-
3 890,-
4 290,-
4 490,-
4 890,-

1 049,-
1 890,-
2 149,-
2 590,-
2 990,-
2 990,-
3 490,-
3 890,-

2 190,-
2 890,-
3 090,-
3 490,-
3 990,-
4 490,-
4 590,-
4 990,-



Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační

Stolní zařízení
 

               elektrika   /   plyn

Steak grily poloautomatické a mechanické         118

Grilovací desky         122 / 124

Kontaktní grily         126

Lávové a vodní grily         127 / 129 

Multifunkční zařízení         129

Fritézy         130 / 139

Udržovače hranolek         141

Vodní lázně / podestavby         142

Hot dogy         147

Opékače párků         150

Ohřívače uzenin         152

Palačinkovače         154

Salamandry         156

Toastery         159

Sterilizátory nožů         162

Vitrínky ohřívací a neutrální         164

Mikrovlnná trouba / Indukce         167 / 169

Volně stojící sporáky         170

Varné stoličky         172
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114  STOLNÍ ZAŘÍZENÍ

5 + 1 důvod k nákupu stolního zařízení REDFOX 
od společnosti RM Gastro

• Produkty jsou vyráběny ve výrobním závodě RM Gastro v jihočeském Veselí nad Lužnicí. Kupujete tak 
český kvalitní produkt.

• Váš projekt stihnete včas. Veškeré stolní zařízení dostanete snadno a rychle. Máme je totiž skladem.

• Nemusíte se bát, že byste se zdlouhavě učili, jak ovládat jednotlivá zařízení. Všechna stolní zařízení 
mají unifi kované ovládací prvky. Zapojíte a vaříte.

• Stánek rychlého občerstvení s přípojkou na plyn nebo bistro, kde je elektřina. Využití produktů 
REDFOX je všestranné a máme je v nabídce v obou provedeních.

• Máme k dispozici všechny typy a velikosti zařízení, proto s nimi můžete vybavit velký i malý provoz.

• Ať vás bude trápit jakákoliv technická závada nebo budete potřebovat provést revizi, obraťte se na 
odborný servis RM Gastro. Poradí si s jakýmkoliv problémem.

Stolní zařízení

Užitná hodnota
Funkčnost
Spolehlivost
Snadné užívání
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víte, že
fritéza ...

... zvládne fritovat až 24 kilogramů 
hranolek za hodinu, které jsou navíc 
díky studené zóně na dně fritézy, 
zdravější a chutnější.

víte, že
grilovací deska ...

... má horní desku svařenou s rámem, 
takže nikde nic nezatéká. Ani olej ani 
drobné nečistoty.
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víte, že
kontaktní gril ...

... má 8 milimetrů silnou grilovací 
desku, která se za žádných okolností 
nezkroutí ani nevyboulí. 

víte, že
vodní lázně ...

... můžete instalovat kamkoliv – 
samostatně i na podstavec, dokonce 
může být pojízdná. Pro catering to 
pravé.
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Steak grily poloautomatické a mechanické

Steak gril je zařízení vyvinuté pro rychlou a efektivní přípravu různých pokrmů, jako je červené a bílé maso, ryby, hamburgery, mleté maso, vejce, případně 

také různé druhy zeleniny. Spodní deska je z chromované oceli, horní deska je pokryta vyměnitelným tefl onovým plátnem. Oba porvchy na spodní i horní 

desce jsou k pokrmům nepřilnavé. Vysoký výkon obou desek (regulovatelných odděleně) umožňuje přípravu pokrmů různými způsoby.

Poloautomatický steak gril s automatickým zdvihem horní desky nabízí digitální ovládání s programovatelným časovačem. Gril je vhodný do vytížených 

provozů, kde se opakuje způsob přípravy pokrmů a kde není nutné, aby přístroj obsluhoval kuchař.

■ Celonerezové provedení

■ 1 nebo 2 nezávislé topné zóny horní i spodní desky

■ Povrchová úprava desky - chrom

■ Vyměnitelné tefl onové plátno u horní desky

■ Zásuvka na tekutiny o velké kapacitě 1,5 litru
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STEAK GRILY

KDA 33 ED Poloautomatický steak gril
■ samostatně ovládaná horní a spodní deska
■ digitálně ovládané – přednastavené programy
■ vlastní programovatelný režim
■ automa� cký vyvažovací systém horního ramene
■ akus� cký signál a automa� cký zdvih horní desky při skončení programu

40
0 

m
m

280 mm

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00009990 KDA 33 ED 330 x 708/760 x 470 38 3 + 3 230 2x 230/1N

KDA 63 ED Poloautomatický steak gril
■ samostatně ovládaná horní a spodní deska
■ dvě samostatně ovládané zóny spodní desky
■ digitálně ovládané – přednastavené programy
■ vlastní programovatelný režim
■ automa� cký vyvažovací systém horního ramene
■ akus� cký signál a automa� cký zdvih horní desky při skončení programu

40
0 

m
m

280 mm

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00009991 KDA 63 ED 660 x 708/760 x 470 60 3 + 3 + 3 230 3x 230/1N

KDA 66 ED Poloautomatický steak gril
■ samostatně ovládaná horní a spodní deska
■ dvě samostatně ovládané zóny spodní i horní desky
■ digitálně ovládané – přednastavené programy
■ vlastní programovatelný režim
■ automa� cký vyvažovací systém horního ramene
■ akus� cký signál a automa� cký zdvih horní desky při skončení programu

40
0 

m
m

280 mm

2x

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00009992 KDA 66 ED 660 x 708/760 x 470 75 3 + 3 + 3 + 3 230 4x 230/1N

59 680,-

75 990,-

85 990,-

NOVIN
KA

NOVIN
KA

NOVIN
KA

REDN 400/230 Redukce napětí

Index

00010749 4x 230/1N400/3N

2 299,-
■ redukce napě�  z 400 V / 3N na 4x 230 V / 1N
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KD 33 E Steak gril chromovaný 30
■ celonerezové provedení
■ chromovaná pracovní plocha
■ produkt se méně napéká – snadné čištění
■ regulace teploty 50 – 300 °C pro spodní desku, 50 - 220 pro horní desku
■ samostatné ovládání pro horní i dolní ohřev
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ zásuvka na odpadní teku� ny
■ rozměr pracovní plochy: 320 x 480 mm
■ horní kontaktní plocha s tefl onovým plátnem pro�  připékání

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00001658 KD 33 E 330 x 660 x 400 40 6 230 2x 230/1N

KD 63 E Steak gril chromovaný 60 kombinovaný
■ celonerezové provedení
■ chromovaná pracovní plocha
■ produkt se méně napéká – snadné čištění
■ regulace teploty 50 – 300 °C pro spodní desku, 50 - 220 pro horní desku
■ samostatné ovládání pro horní i dolní ohřev
■ dolní plocha – každá polovina ovládaná samostatně
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ zásuvka na odpadní teku� ny
■ rozměr pracovní plochy: 650 x 480 mm
■ horní kontaktní plocha s tefl onovým plátnem pro�  připékání

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00001659 KD 63 E 660 x 660 x 400 62 9 400 400/3N230/1N

KD 66 E Steak gril chromovaný 60
■ celonerezové provedení
■ chromovaná pracovní plocha
■ produkt se méně napéká – snadné čištění
■ regulace teploty 50 – 300 °C pro spodní desku, 50 - 220 pro horní desku
■ samostatné ovládání pro horní i dolní ohřev
■ dolní plocha – každá polovina ovládaná samostatně
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ zásuvka na odpadní teku� ny
■ rozměr pracovní plochy: 650 x 480 mm
■ 2x horní kontaktní plocha s tefl onovým plátnem pro�  připékání

2x

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00006942 KD 66 E 660 x 660 x 400 72 12 400 400/3N2x 230/1N

27 890,-

34 590,-

48 590,-
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Grilovací desky a kontaktní grily

Grilovací desky jsou k dispozici v elektrické i plynové variantě s různými typy povrchu (hladký, rýhovaný) a povrchovou úpravou (broušená ocel, chrom). 

Předností vrchní desky o síle 10 mm je výborné vedení tepla.  Horní deska je svařená s lemem, splňuje tak nejvyšší požadavky na hygienu a údržbu zařízení. 

V nabídce jsou standardní velikosti 330, 660 a 990 mm na šířku. K dispozici je jako stolní samostatná jednotka, avšak je možno ji umístit na nerezovou 

podestavbu.

■ 1, 2 nebo 3 nezávislé zóny na vaření

■ Celonerezové provedení

■ Povrchová úprava: pískovaná ocel nebo chrom

■ Zásuvka na odpadové tekutiny
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FTH 30 E Grilovací deska hladká 
FTHC 30 E Grilovací deska hladká chromovaná
FTR 30 E Grilovací deska rýhovaná
FTRC 30 E Grilovací deska rýhovaná chromovaná
■ celonerezové provedení
■ ocelová deska o síle 10 mm
■ vynikající vedení tepla
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ zásuvka na odpadní teku� ny

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00000982 FTH 30 E 330 x 540 x 220 23,7 3 230 7 590,-
00000988 FTHC 30 E 330 x 540 x 220 23,7 3 230 10 490,-
00001089 FTR 30 E 330 x 540 x 220 23,7 3 230 9 590,-
00001119 FTRC 30 E 330 x 540 x 220 23,7 3 230 13 490,- 230/1N

GRILOVACÍ DESKY ELEKTRICKÉ

FTH 60 E Grilovací deska hladká 
FTHC 60 E Grilovací deska hladká chromovaná
FTHR 60 E Grilovací deska kombinovaná
FTHRC 60 E Grilovací deska kombinovaná chromovaná
■ celonerezové provedení
■ ocelová deska o síle 10 mm
■ vynikající vedení tepla
■ 2x samostatně ovládaná vyhřívaná plocha
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ zásuvka na odpadní teku� ny

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00000985 FTH 60 E 660 x 540 x 220 40,6 6 400 11 990,-
00000990 FTHC 60 E 660 x 540 x 220 40,6 6 400 16 990,-
00000992 FTHR 60 E 660 x 540 x 220 40,6 6 400 13 990,-
00000994 FTHRC 60 E 660 x 540 x 220 40,6 6 400 19 590,- 400/3N

FTH 90 E Grilovací deska hladká
FTHC 90 E Grilovací deska hladká chromovaná
FTHR 90 E Grilovací deska kombinovaná
FTHRC 90 E Grilovací deska kombinovaná chromovaná
■ celonerezové provedení
■ ocelová deska o síle 10 mm
■ vynikající vedení tepla
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ 3x samostatně ovládaná vyhřívaná plocha
■ 2x zásuvka na odpadní teku� ny

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00007340 FTH 90 E 990 x 540 x 220 69 9 400 20 490,-
00007342 FTHC 90 E 990 x 540 x 220 69 9 400 26 990,-
00011361 FTHR 90 E 990 x 540 x 220 69 9 400 23 590,-
00011362 FTHRC 90 E 990 x 540 x 220 69 9 400 29 590,- 400/3N

7 590,-
10 490,-

9 590,-
13 490,-

11 990,-
16 990,-
13 990,-
19 590,-

20 490,-
26 990,-
23 590,-
29 590,-



124  STOLNÍ ZAŘÍZENÍ

FTH 30 G Grilovací deska hladká
FTHC 30 G Grilovací deska hladká chromovaná
FTR 30 G Grilovací deska rýhovaná
FTRC 30 G Grilovací deska rýhovaná chromovaná
■ celonerezové provedení
■ ocelová deska o síle 10 mm
■ vynikající vedení tepla
■ piezo zapalování
■ zásuvka na odpadní teku� ny
■ dodáváno v provedení propan butan + trysky na zemní plyn

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00000984 FTH 30 G 330 x 600 x 220 24,3 4 9 990,-
00000989 FTHC 30 G 330 x 600 x 220 24,3 4 13 490,-
00001090 FTR 30 G 330 x 600 x 220 24,3 4 12 590,-
00001120 FTRC 30 G 330 x 600 x 220 24,3 4 15 490,-

GRILOVACÍ DESKY PLYNOVÉ

FTH 60 G Grilovací deska hladká
FTHC 60 G Grilovací deska hladká chromovaná
FTHR 60 G Grilovací deska kombinovaná
FTHRC 60 G Grilovací deska kombinovaná chromovaná
■ celonerezové provedení
■ ocelová deska o síle 10 mm
■ vynikající vedení tepla
■ 2x samostatně ovládaná vyhřívaná plocha
■ piezo zapalování
■ zásuvka na odpadní teku� ny
■ dodáváno v provedení propan butan + trysky na zemní plyn

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00000987 FTH 60 G 660 x 600 x 220 44,9 8 17 990,-
00000991 FTHC 60 G 660 x 600 x 220 44,9 8 22 990,-
00000993 FTHR 60 G 660 x 600 x 220 44,9 8 19 990,-
00000995 FTHRC 60 G 660 x 600 x 220 44,9 8 24 590,-

FTH 90 G Grilovací deska hladká
FTHC 90 G Grilovací deska hladká chromovaná
FTHR 90 G Grilovací deska kombinovaná
FTHRC 90 G Grilovací deska kombinovaná chromovaná
■ celonerezové provedení
■ ocelová deska o síle 10 mm
■ vynikající vedení tepla
■ 3x samostatně ovládaná vyhřívaná plocha
■ piezo zapalování
■ 2x zásuvka na odpadní teku� ny
■ dodáváno v provedení propan butan + trysky na zemní plyn

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00007341 FTH 90 G 990 x 540 x 220 76,4 12 28 990,-
00007343 FTHC 90 G 990 x 540 x 220 76,4 12 35 990,-
00011363 FTHR 90 G 990 x 540 x 220 76,4 12 31 890,-
00011364 FTHRC 90 G 990 x 540 x 220 76,4 12 38 890,-

SFTH Škrabka FTH
SFTR Škrabka FTR
■ škrabka FTH  - pro hladké grilovací desky
■ škrabka FTR  - pro rýhované grilovací desky

Index Model kg Cena bez 
DPH

00004023 SFTH 0,2 99,-
00004028 SFTR 0,2 109,-

9 990,-
13 490,-
12 590,-
15 490,-

17 990,-
22 990,-
19 990,-
24 590,-

28 990,-
35 990,-
31 890,-
38 890,-

99,-
109,-
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PM 2015 BL Grilovací deska hladká
■ celonerezové provedení
■ středně velká deska
■ hladká grilovací deska z ocelové sli� ny s vysokou tepelnou vodivos� 
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ síťový vypínač
■ zásuvka na odpadní teku� ny

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00003101 PM 2015 BL 387 x 322 x 182 12 1,8 230 230/1N

GRILOVACÍ DESKY MALÉ

PD 2020 BL Grilovací deska hladká
■ celonerezové provedení
■ dvojitá deska
■ hladká grilovací deska z ocelové sli� ny s vysokou tepelnou vodivos� 
■ každá polovina samostatně ovládaná
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ síťový vypínač
■ zásuvka na odpadní teku� ny

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00002992 PD 2020 BL 592 x 322 x 182 16,5 2,4 230 230/1N

PD 2020 BR Grilovací deska rýhovaná
■ celonerezové provedení
■ dvojitá deska
■ rýhovaná grilovací deska z ocelové sli� ny s vysokou tepelnou vodivos� 
■ každá polovina samostatně ovládaná
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ síťový vypínač
■ zásuvka na odpadní teku� ny

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00002994 PD 2020 BR 592 x 322 x 182 16,5 2,4 230 230/1N

PD 2020 BM Grilovací deska - kombinovaná
■ celonerezové provedení
■ dvojitá deska
■ kombinovaná grilovací deska z ocelové sli� ny s vysokou tepelnou vodivos� 
■ každá polovina samostatně ovládaná
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ síťový vypínač
■ zásuvka na odpadní teku� ny

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00002993 PD 2020 BM 592 x 322 x 182 16,5 2,4 230 230/1N

6 690,-

7 990,-

7 990,-

7 990,-
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PS 2010 L Kontaktní gril hladký
PS 2010 R Kontaktní gril rýhovaný
■ celonerezové provedení
■ grilovací deska z ocelové sli� ny s vysokou tepelnou vodivos� 
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ síťový vypínač
■ zásuvka na odpadní teku� ny
■ pro horní desku je standardní rýhovaný povrch
■ hladká dolní deska

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00003498 PS 2010 L 304 x 405 x 182 15 3 230 9 590,-
00003499 PS 2010 R 304 x 405 x 182 15 3 230 9 590,- 230/1N

KONTAKTNÍ GRILY

PM 2015 L Kontaktní gril hladký
PM 2015 R Kontaktní gril rýhovaný
PM 2015 LL Kontaktní gril hladký nahoře i dole
PM 2015 LTF Kontaktní gril hladký tefl on
■ celonerezové provedení
■ grilovací deska z ocelové sli� ny s vysokou tepelnou vodivos� 
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ síťový vypínač
■ zásuvka na odpadní teku� ny
■ pro horní desku je standardní rýhovaný povrch krom PM 2015 LL
■ hladká dolní deska

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00003100 PM 2015 L 409 x 405 x 182 20 3 230 11 490,-
00003102 PM 2015 R 409 x 405 x 182 20 3 230 10 990,-
00011370 PM 2015 LL 409 x 405 x 182 20 3 9 990,-
00007305 PM 2015 LTF 409 x 405 x 182 20 3 230 16 490,- 230/1N

PD 2020 L Kontaktní gril hladký
PD 2020 R Kontaktní gril rýhovaný
PD 2020 M Kontaktní gril kombinovaný
■ celonerezové provedení
■ grilovací deska z ocelové sli� ny s vysokou tepelnou vodivos� 
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ síťový vypínač
■ zásuvka na odpadní teku� ny
■ pro horní desku je standardní rýhovaný povrch
■ hladká dolní deska

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00002995 PD 2020 L 614 x 405 x 182 30 6 400 16 990,-
00002998 PD 2020 R 614 x 405 x 182 30 6 400 16 990,-
00002997 PD 2020 M 614 x 405 x 182 30 6 400 16 990,- 400/3N

9 590,-
9 590,-

11 490,-
10 990,-

9 990,-
16 490,-

16 990,-
16 990,-
16 990,-
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KONTAKTNÍ GRILYLÁVOVÉ GRILY

Lávové grily

Tyto plynové grily s lávovými kameny používají k přenosu tepla přírodní lávový kámen. Lávové kameny o váze 5 - 10 kilogramů jsou součástí každé dodávky. 

Plynový hořák nahřeje lávové kameny, které jsou rozmístěny pod grilovacím roštem, na maximální teplotu, která je následně přenášená do grilovaných 

pokrmů.

K dispozici jsou dvě nastavitelné polohy výšky grilu. Výkonný hořák s jednopotrubní konstrukcí zajišťuje velice dobrou distribuci tepla. Grily jsou standardně 

vybaveny roštem na maso s možností doobjednání roštu na ryby.

■ Celonerezové provedení

■ Piezzo zapalování

■ Zásuvka na odpadové tekutiny

■ Samostatné ovládání pro jednotlivé zóny
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GL 30 GS Lávový gril
■ celonerezové provedení
■ plynový
■ odnímatelný rošt
■ demontovatelný hořák tvaru „U” k pokry�  celé plochy
■ piezo zapalování
■ zásuvka na odpadní teku� ny
■ regulační knofl ík min.-max.
■ dodáváno s roštem na maso
■ možnost doobjednání roštu na ryby
■ lávové kameny: 5 kg
■ dodáváno v provedení propan butan + trysky na zemní plyn

Index Model mm
š x h x v kg kW

00009629 GL 30 GS 330 x 540 x 220 24 6,5

LÁVOVÉ GRILY

GL 60 GS Lávový gril dvojitý
■ celonerezové provedení
■ plynový
■ odnímatelný rošt
■ demontovatelný hořák tvaru „U” k pokry�  celé plochy
■ piezo zapalování
■ zásuvka na odpadní teku� ny
■ regulační knofl ík min.-max.
■ lávové kameny: 10 kg
■ dodáváno s rošty na maso
■ možnost doobjednání roštů na ryby
■ dodáváno v provedení propan butan + trysky na zemní plyn

Index Model mm
š x h x v kg kW

00009630 GL 60 GS 660 x 540 x 220 49 13
10 KG

GL 600 M Rošt na maso
GL 600 S Rošt na ryby
■ rošt Maso – ideální pro grilování masa
■ rošt Ryby – ideální pro grilování ryb

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00003763 GL 600 M 312 x 483 4,5 2 190,-
00003790 GL 600 S 312 x 483 4,5 2 190,-

KL 5 kg Lávové kameny 5 kg
■ balení 5 kg

Index Model kg

00001646 KL 5 kg 5

15 490,-

28 490,-

2 190,-
2 190,-

1 390,-
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GV 30 E Vodní gril
GV 30 ET Vodní gril třífázový
■ celonerezové provedení
■ potravina se aplikuje přímo na těleso, tuk z pokrmu stéká do GN s vodou
■ materiál tělesa AISI 304 L
■ GN 1/1 o hloubce 65 mm
■ 1 varná zóna
■ jednoduché ovládání elektrické varianty pomocí hlavního vypínače a regulačního 

knofl íku
■ snadné vysunu�  el. boxu s bezpečnostní pojistkou
■ dodáváno s nerezovou škrabkou na čištění

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00010040 GV 30 E 330 x 600 x 314 11 3,3 18 490,-
00011360 GV 30 ET 330 x 600 x 314 11 4,08 19 590,- 230/1N400/3N

VODNÍ GRIL

FT 30 MK Multifunkční pánev přední ovl.
■ celonerezové provedení
■ ovládání na kratší straně
■ 10 mm silná ocelová deska
■ využitelný objem až 6 l
■ vynikající vedení tepla
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ výpustní ven� l
■ tefl onový kolík s přepadem
■ využi�  na smažení, restování a vaření

320 mm

53
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW V mm vnitřní 

rozměr

00006348 FT 30 MK 330 x 530 x 220 26 3 230 320 x 530 x 60 230/1N

FT 30 MD Multifunkční pánev boční ovl.
■ celonerezové provedení
■ ovládání na delší straně
■ 10 mm silná ocelová deska
■ využitelný objem až 6 l
■ vynikající vedení tepla
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ výpustní ven� l
■ tefl onový kolík s přepadem
■ využi�  na smažení, restování a vaření

530 mm

32
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW V mm vnitřní 

rozměr

00006347 FT 30 MD 530 x 330 x 220 26 3 230 530 x 320 x 60 230/1N

129  STOLNÍ ZAŘÍZENÍMULTIFUNKCNÍ PÁNVE

18 490,-
19 590,-

14 990,-

14 990,-
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Fritézy

Stolní fritézy disponují lisovanými vanami se zaoblenými vnitřními rohy pro pohodlné čištění a údržbu. Vana i vrchní deska je vyrobena z nerezové oceli AISI 

304. Možnost volby různých výkonů, objemů nádrží a konfi gurací síta usnadňuje výběr nejlepší kombinace pro jakýkoliv provoz. Pro snadné a jednoduché 

čistění mají fritézy odnímatelný ovládací panel s topným tělesem a vyndavací vanu. Topná tělesa jsou vyrobena z nerezové oceli a zpevněna nožičkami. 

V nabídce naleznete fritézy s výpustným kohoutem pro snazší výměnu oleje a v třífázovém provedení pro vyšší výkon. Fritézy mají studenou zónu, která 

zabraňuje přepalování oleje a zbytků  potravin. Košík je vyroben z chromované oceli s izolovaným držadlem a závěsným úchytem. Všechny modely jsou 

vybaveny pracovním a pojistným termostatem a bezpečnostním mikrospínačem. 

■ Lisovaná vana a vrchní deska z nerezové oceli AISI 304

■ Bezpečnostní termostat 235 °C

■ Studená zóna – nižší teplota pod topným tělesem, díky které se nepřipalují usazené zbytky potravin

■ Vysoce kvalitní košíky z chromované oceli

FRITÉZY
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FE 04 E Fritéza elektrická 5 l
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koš a víko součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00012535 FE 04 E 180 x 420 x 300 5,5 2,1 230 130 x 235 x 100 230/1N5kg/h0,42

FRITÉZY

FE 07 E Fritéza elektrická 8 l
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koš a víko součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00012536 FE 07 E 270 x 420 x 300 7 3 230 210 x 235 x 100 230/1N7kg/h0,38

FE 44 E Fritéza elektrická 5+5 l
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koše a víka součás�  balení
■ 2x napájení 230V

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00012537 FE 44 E 360 x 420 x 300 10 4,2 230 130 x 235 x 100 2x 230/1N10kg/h0,42

FE 77 E Fritéza elektrická 8+8 l
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koše a víka součás�  balení
■ 2x napájení 230V

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00012538 FE 77 E 540 x 420 x 300 13,5 6 230 210 x 235 x 100 2x 230/1N14kg/h0,38

4 490,-

5 490,-

8 490,-

9 990,-



132  STOLNÍ ZAŘÍZENÍFRITÉZYFRITÉZY

Fritézy FE EFritézy FE E

Seznam hlavních rozdílů mezi standardní fritézou FE E a fritézou FE

Fritézy FEFritézy FE

Fritézy jsou vyrobeny z nerezové oceli s lisovanou vanou z oceli AISI 304. Jsou vhodné pro restaurace, fastfood apod. Pro snadné a jednoduché čistění 

mají odnímatelný ovládací panel s topným tělesem a vanu. Topná tělesa jsou vyrobena z nerezové oceli a zpevněna nožičkami. V nabídce naleznete 

fritézy s výpustným kohoutem pro snazší výměnu oleje. V třífázovém provedení fritézy nabízejí zvýšený výkon. Fritézy mají studenou zónu, která zabraňuje 

přepalování oleje a zbytků potravin. Košík je vyroben z chromované oceli s izolovaným držadlem a závěsným úchytem. Všechny modely jsou vybaveny 

pracovním, pojistným termostatem a bezpečnostním mikrospínačem.

■ kolébkový vypínač 

s plastovou krytkou

■ slabší stěny

■ termoplast

■ tlačítkový vypínač 

s vnitřní izolací

■ lepší ergonomické vlastnosti

■ mechanická odolnost

■ tepelná odolnost (bakelit)

■ bez bočních madel

■ bez ochranného krytu 

tělesa a kapilár 

■ bez madel na fritovací 

nádobě

■ plastový přívodní  kabel

■ boční madla

■ ochranný kryt těles 

a kapilár

■ madla na fritovací nádobě 

- pro snadné vyjmutí 

a vyprázdnění 

u variant bez výpusti

■ silikonový přívodní kabel 

s ochranou proti průniku 

vody
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FE 04 Fritéza elektrická 5 l
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koš a víko součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000886 FE 04 180 x 420 x 300 5,6 2,1 230 130 x 235 x 100 230/1N5kg/h0,42

FRITÉZY

FE 04 S Fritéza elektrická 5 l - vyšší výkon
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koš a víko součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000887 FE 04 S 180 x 420 x 300 5,7 3 230 130 x 235 x 100 230/1N6kg/h0,6

FE 07 Fritéza elektrická 8 l
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koš a víko součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000889 FE 07 270 x 420 x 300 7 3 230 210 x 235 x 100 230/1N7kg/h0,38

FE 07 T Fritéza elektrická 8 l třífázová 
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koš a víko součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000892 FE 07 T 270 x 420 x 300 8 6 400 210 x 235 x 100 400/3N9kg/h0,75

4 990,-

5 390,-

5 890,-

7 990,-
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FE 07 V Fritéza elektrická 8 l s výpustí 
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ výpustný ven� l s bezpečnostní pojistkou
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koš a víko součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000893 FE 07 V 270 x 420 x 300 8,5 3 230 210 x 235 x 100 230/1N7kg/h0,38

FRITÉZY

FE 07 VT Fritéza elektrická 8 l třífázová s výpustí
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ výpustný ven� l s bezpečnostní pojistkou
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koš a víko součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000894 FE 07 VT 270 x 420 x 300 8,5 6 400 210 x 235 x 100 400/3N9kg/h0,75

FE 08 Fritéza elektrická 8 l na ryby
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koš a víko součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00006714 FE 08 210 x 520 x 300 6 3,4 230 150 x 320 x 120 230/1N7kg/h0,43

FE 08 V Fritéza elektrická 8 l na ryby s výpustí
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ výpustný ven� l s bezpečnostní pojistkou
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koš a víko součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00011371 FE 08 V 210 x 520 x 300 9,8 3,4 230 150 x 320 x 120 230/1N7kg/h0,43

7 890,-

10 490,-

7 990,-

9 990,-



135 STOLNÍ ZAŘÍZENÍ

St
ol

ní
Ká

vo
va

ry
Vy

sv
ět

liv
ky

RE
DF

OX
 6

00
O

 fi 
rm

ě
RE

DF
OX

 7
00

RE
DF

OX
 9

00
N

er
ez

Pi
zz

a
Př

íp
ra

va
Ko

nv
ek

to
m

at
y

Šo
ke

ry
Di

st
rib

uc
e

Ch
la

ze
ní

M
ytí

 

FE 10 T Fritéza elektrická 11 l třífázová
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ výpustný ven� l s bezpečnostní pojístkou
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koš a víko součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000896 FE 10 T 360 x 420 x 370 11,5 8,1 400 300 x 240 x 120 400/3N10kg/h0,74

kW/L

FRITÉZY

FE 44 Fritéza elektrická 5+5 l
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koše a víka součás�  balení
■ 2x napájení 230V

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000901 FE 44 360 x 420 x 300 10 4,2 230 130 x 235 x 100 2x 230/1N10kg/h0,42

FE 44 S Fritéza elektrická 5+5 l - vyšší výkon
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koše a víka součás�  balení
■ 2x napájení 230V

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000902 FE 44 S 360 x 420 x 300 10 6 230 130 x 235 x 100 2x 230/1N12kg/h0,6

FE 74 Fritéza elektrická 8+5 l
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koše a víka součás�  balení
■ 2x napájení 230V

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000906 FE 74 450 x 420 x 300 12 5,1 230 210 x 235 x 100 + 130 x 235 x 100 2x 230/1N12kg/h0,42+0,38

11 990,-

9 590,-

10 190,-

9 990,-
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FE 77 Fritéza elektrická 8+8 l
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koše a víka součás�  balení
■ 2x napájení 230V

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000911 FE 77 540 x 420 x 300 15,5 6 230 210 x 235 x 100 2x 230/1N14kg/h0,38

FRITÉZY

FE 77 T Fritéza elektrická 8+8 l třífázová
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koše a víka součás�  balení
■ 2x napájení 400V

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000912 FE 77 T 540 x 420 x 300 15,5 12 400 210 x 235 x 100 2x 400/3N18kg/h0,75

FE 77 V Fritéza elektrická 8+8 l s výpustí
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ 2x výpustný ven� l s bezpečnostní pojistkou
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koše a víka součás�  balení
■ 2x napájení 230V

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000913 FE 77 V 540 x 420 x 300 15,5 6 230 210 x 235 x 100 2x 230/1N14kg/h0,38

FE 77 VT Fritéza elektrická 8+8 l třífázová s výpustí
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ 2x výpustný ven� l s bezpečnostní pojistkou
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koše a víka součás�  balení
■ 2x napájení 400V

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000914 FE 77 VT 540 x 420 x 300 15,5 12 400 210 x 235 x 100 2x 400/3N18kg/h0,75

10 990,-

14 590,-

13 490,-

17 490,-
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FE 88 Fritéza elektrická 8+8 l na ryby
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koše a víka součás�  balení
■ 2x napájení 230V

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00010747 FE 88 420 x 520 x 300 15,8 6,8 230 150 x 320 x 120 2x 230/1N14kg/h0,43

FRITÉZY

FE 88 V Fritéza elektrická 8+8 l na ryby s výpustí
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ 2x výpustný ven� l s bezpečnostní pojistkou
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koše a víka součás�  balení
■ 2x napájení 230V

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00011372 FE 88 V 420 x 520 x 300 17 6,8 230 150 x 320 x 120 2x 230/1N14kg/h0,43

FE 1010 T Fritéza elektrická 11+11 l třífázová
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ 2x výpustný ven� l s bezpečnostní pojístkou
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koše a víka součás�  balení
■ 2x napájení 400V

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000895 FE 1010 T 720 x 420 x 300 22 16,2 400 300 x 240 x 120 2x 400/3N20kg/h0,74

kW/L

14 490,-

19 790,-

20 990,-
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FE 30 T Fritéza elektrická 16 l třífázová
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ výpustný ven� l s bezpečnostní pojistkou
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ velká kapacita, vhodné pro školní jídelny
■ koš a víko součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000898 FE 30 T 540 x 450 x 370 13 9 400 455 x 245 x 80 400/3N15kg/h0,56

VELKOOBJEMOVÉ A PLYNOVÉ FRITÉZY

FE 60 T Fritéza elektrická 30 l třífázová
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ výpustný ven� l s bezpečnostní pojistkou
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ velká kapacita, vhodné pro školní jídelny
■ koš a víko součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000903 FE 60 T 670 x 650 x 370 21 15 400 570 x 440 x 80 400/3N24kg/h

FE 60 T/P Fritéza elektrická 30 l třífázová s podstavcem
■ celonerezové provedení
■ speciálně upravené nerezové topné spirály
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ dlouhé topné těleso (velký povrch) – nižší elektrické za� žení
■ výpust do GN nádoby na olej s fi ltrem
■ studená zóna
■ kontrolka vyhřá�  
■ síťový vypínač
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ velká kapacita, vhodné pro školní jídelny
■ dodáváno bez odkapové plochy
■ koš a víko součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš

00000904 FE 60 T/P 670 x 650 x 900 30 15 400 570 x 440 x 80 400/3N24kg/h

19 990,-

28 900,-

39 900,-
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FE 30 GL Fritéza plynová 8 l 
■ celonerezové provedení
■ pracovní a bezpečnostní termostat s keramickým pláštěm
■ vysoký výkon vůči objemu oleje
■ hořáky vně vany
■ lisovaná vana ve tvaru V pro snadné čištění
■ studená zóna
■ výpusť oleje
■ regulace teploty 50 °C až 190 °C
■ koš a víko součás�  balení

Index Model mm
š x h x v kg kW Koš

00014545 FE 30 GL 330 x 600 x 480 21,7 8 210 x 235 x 100 18kg/h1

NOVIN
KA 24 490,-

FRITÉZY PLYNOVÉ
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K FE A Koš 1/1 pro 8 l 600 a stolní
K FE B Koš 1/2 pro 8 l 600 a stolní
K FE C Koš 1/1 pro 13 l 600 a stolní
K FE D Koš 1/2 pro 13 l 600 a stolní
K FE E Koš 1/1 pro 16 l 600 a 1/2 30 l stolní
K FE F Koš 1/3 pro 16 l 600 a stolní
K FE M Koš 1/1 pro 30 l
■ 1, 2 nebo 3 koše / nádrž

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00010487 K FE A 210 x 235 x 100 0,7 1 620,-
00011922 K FE B 100 x 235 x 100 0,5 1 290,-
00009634 K FE C 210 x 300 x 120 0,7 1 890,-
00009635 K FE D 100 x 300 x 120 0,5 1 390,-
00001952 K FE E 455 x 245 x 80 1,1 2 150,-
00001947 K FE F 132 x 235 x 100 0,5 1 560,-
00001953 K FE M 570 x 440 x 80 1,9 3 190,-

FRITÉZY - PŘÍSLUŠENSTVÍ

OP 30 Odkapávací plocha pro FE 30
OP 60 Odkapávací plocha pro FE 60
■ nerezová ocel AISI 304
■ tloušťka o síle 1 mm

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00002802 OP 30 260 x 530 x 240 2 2 090,-
00002803 OP 60 460 x 640 x 270 4 2 690,-

DP 60 Dveře pravé pro FE-60T/P
DL 60 Dveře levé pro FE-60T/P

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00000648 DP 60 324 x 95 x 435 3 3 190,-
00000573 DL 60 324 x 95 x 435 3 3 190,-

3 190,-
3 190,-

1 620,-
1 290,-
1 890,-
1 390,-
2 150,-
1 560,-
3 190,-

2 090,-
2 690,-
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IL 1 Infra lampa pro UH-12
■ celonerezové provedení
■ síťový vypínač
■ kontrolka chodu

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00001558 IL 1 270 x 300 x 500 2 0,5 230 230/1N

UDRŽOVAČE HRANOLEK

UH 12 Udržovač hranolek
■ celonerezové provedení
■ kapacita GN 1/2 – 150
■ ohýbaná děrovaná vložka z nerezového plechu pro snadnější obsluhu
■ síťový vypínač
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ regulace teploty 30 – 90 °C

GN 1/2
150 mm

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004880 UH 12 270 x 330 x 220 6 0,35 230 230/1N

UHL 11 Udržovač hranolek s horním ohřevem
■ celonerezové provedení
■ kapacita GN 1/1 – 65
■ nerezové topné těleso
■ síťový vypínač
■ pouze horní ohřev infralampou
■ kontrolka chodu

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004881 UHL 11 330 x 550 x 380 5,5 0,5 230 230/1N

BMV 1115 + IL3 Udržovač hranolek + keramická lampa
■ celonerezové provedení
■ kapacita GN 1/1 – 150
■ ohýbaná děrovaná vložka z nerezového plechu pro snadnější obsluhu
■ síťový vypínač
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ regulace teploty 30 – 90 °C
■ keramická lampa 0,5 kW
■ spodní ohřev 0,7 kW

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00008705 BMV 1115 + IL3 330 x 540 x 448 13 1,2 230 230/1N

2 490,-

4 950,-

6 290,-

8 590,-
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Vodní lázně

Stolní vodní lázně disponují lisovanými vanami se zaoblenými vnitřními rohy pro pohodlné čištění a údržbu. Vana i vrchní deska je vyrobena z nerezové oceli 

AISI 304. Výpust lázně se nachází v přední části a je zajištěna pojistkou. K dispozici je jako samostatné stolní zařízení nebo s možností montáže na neutrální 

skříň z nerezové oceli AISI 430.

■ Lisovaná vana z nerezové oceli AISI 304

■ Vrchní deska s hygienickým prolisem pro každou vanu

■ Topná tělesa umístěna pod vanou

■ Indikace chodu a vyhřátí lázně

VODNÍ LÁZNĚ
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VL 11 Vodní lázeň GN 1/1 - 150 mm
■ samostatná jednotka pro použi�  jako stacionární na stole nebo na podestavbě
■ pro vložky GN až po GN 1/1 - 150 mm
■ regulace teploty 30-90° C
■ kontrolka zapnu�  a vyhřá�  lázně
■ topné těleso pod dnem vany
■ rozváděcí deska mezi tělesem a vanou

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00005105 VL 11 330 x 540 x 220 10 0,7 230 230/1N

VODNÍ LÁZNĚ

BM 1115 Vodní lázeň GN 1/1 - 150 mm
■ samostatná jednotka pro použi�  jako stacionární na stole nebo na podestavbě
■ pro vložky GN až po GN 1/1 – 150 mm
■ regulace teploty 30 – 90 °C
■ kontrolka zapnu�  a vyhřá�  lázně
■ topné těleso pod dnem vany
■ rozváděcí deska mezi tělesem a vanou

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00000054 BM 1115 330 x 540 x 220 9 1,5 230 230/1N

BM 2115 Vodní lázeň 2x GN 1/1 - 150 mm
■ samostatná jednotka pro použi�  jako stacionární na stole nebo na podestavbě
■ pro vložky GN až po 2x GN 1/1 – 150 mm
■ regulace teploty 30 – 90 °C
■ kontrolka zapnu�  a vyhřá�  lázně
■ topné těleso pod dnem vany
■ rozváděcí deska mezi tělesem a vanou

2x

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00000059 BM 2115 660 x 540 x 220 17 3 230 230/1N

BMV 1115 Vodní lázeň s výpustí GN 1/1 - 150 mm
■ samostatná jednotka pro použi�  jako stacionární na stole nebo na podestavbě
■ pro vložky GN až po GN 1/1 – 150 mm
■ regulace teploty 30 – 90 °C
■ kontrolka zapnu�  a vyhřá�  lázně
■ topné těleso pod dnem vany
■ rozváděcí deska mezi tělesem a vanou
■ výpustný kohout s bezpečnostní pojistkou

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00000093 BMV 1115 330 x 540 x 220 10 1,5 230 230/1N

4 490,-

4 990,-

8 990,-

5 490,-
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BMV 2115 Vodní lázeň s výpustí 2x GN 1/1 - 150 mm
■ samostatná jednotka pro použi�  jako stacionární na stole nebo na podestavbě
■ pro vložky GN až po 2x GN 1/1 – 150 mm
■ regulace teploty 30 – 90 °C
■ kontrolka zapnu�  a vyhřá�  lázně
■ topné těleso pod dnem vany
■ rozváděcí deska mezi tělesem a vanou
■ 2x výpustný kohout s bezpečnostní pojistkou

2x

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00000095 BMV 2115 660 x 540 x 220 19 3 230 230/1N

VODNÍ LÁZNĚ

BM 1120 Vodní lázeň GN 1/1 - 200 mm
■ samostatná jednotka pro použi�  jako stacionární na stole nebo na podestavbě
■ pro vložky GN až po GN 1/1 – 200 mm
■ regulace teploty 30 – 90 °C
■ kontrolka zapnu�  a vyhřá�  lázně
■ topné těleso pod dnem vany
■ rozváděcí deska mezi tělesem a vanou

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00000056 BM 1120 390 x 600 x 300 12,7 1,5 230 230/1N

BMV 1120 Vodní lázeň s výpustí GN 1/1 - 200 mm
■ samostatná jednotka pro použi�  jako stacionární na stole nebo na podestavbě
■ pro vložky GN až po GN 1/1 – 200 mm
■ regulace teploty 30 – 90 °C
■ kontrolka zapnu�  a vyhřá�  lázně
■ topné těleso pod dnem vany
■ rozváděcí deska mezi tělesem a vanou
■ výpustný kohout s bezpečnostní pojistkou

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00000094 BMV 1120 390 x 600 x 300 13 1,5 230 230/1N

BMV 2120 Vodní lázeň s výpustí 2x GN 1/1 - 200 mm
■ samostatná jednotka pro použi�  jako stacionární na stole nebo na podestavbě
■ pro vložky GN až po 2x GN 1/1 – 200 mm
■ regulace teploty 30 – 90 °C
■ kontrolka zapnu�  a vyhřá�  lázně
■ topné těleso pod dnem vany
■ rozváděcí deska mezi tělesem a vanou
■ 2x výpustný kohout s bezpečnostní pojistkou

2x

GN 1/1
200 mm

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00000096 BMV 2120 800 x 600 x 300 23,5 3 230 230/1N

9 990,-

6 990,-

7 990,-

14 990,-
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BM 13 Vodní lázeň GN 1/3 - 150 mm
BM 12 Vodní lázeň GN 1/2 - 150 mm
BM 23 Vodní lázeň GN 2/3 - 150 mm
■ celonerezové provedení
■ velikost GN 1/3, 1/2 a 2/3 – 150 mm
■ regulace teploty 30 – 90 °C
■ indikace chodu a vyhřá�  lázně
■ topné těleso incoloy uvnitř vany

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00000058 BM 13 205 x 410 x 220 6 0,82 230 6 190,-
00000057 BM 12 295 x 410 x 220 7 0,82 230 7 990,-
00000060 BM 23 385 x 410 x 220 8,6 1,17 230 8 990,- 230/1N

VODNÍ LÁZNĚ

SP 325 Dělicí lišta 325 mm
SP 530 Dělicí lišta 530 mm

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00004061 SP 325 325 x 62 x 37 0,5 49,-
00004064 SP 530 530 x 62 x 37 0,1 69,-

6 190,-
7 990,-
8 990,-

49,-
69,-
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PO 40 Podstavec 40 otevřený
PO 40 M Podstavec 40 otevřený pojízdný
■ pro BMV 1120
■ plastové, výškově nastavitelné opěrné nohy, nastavitelnost kolem 30 mm
■ verze M s kolečky

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00003159 PO 40 400 x 600 x 600 11,5 5 390,-
00003160 PO 40 M 400 x 600 x 580 12,5 6 390,-

PODESTAVBY

PO 80 Podstavec 80 otevřený
PO 80 M Podstavec 80 otevřený pojízdný
■ pro BMV 2120
■ plastové, výškově nastavitelné opěrné nohy, nastavitelnost kolem 30 mm
■ verze M s kolečky

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00003163 PO 80 800 x 600 x 600 23,5 6 990,-
00003164 PO 80 M 800 x 600 x 580 25,5 7 990,-

PO 30 Podstavec 30 otevřený
PO 30 M Podstavec 30 otevřený pojízdný
■ pro jednoduché FT, GL, BM, VL
■ plastové, výškově nastavitelné opěrné nohy, nastavitelnost kolem 30 mm
■ verze M s kolečky

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00003157 PO 30 330 x 510 x 670 8,5 5 290,-
00003158 PO 30 M 330 x 510 x 650 9,5 6 290,-

PO 60 Podstavec 60 otevřený
PO 60 M Podstavec 60 otevřený pojízdný
■ pro dvojité FT, GL, BM
■ plastové, výškově nastavitelné opěrné nohy, nastavitelnost kolem 30 mm
■ verze M s kolečky

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00003161 PO 60 660 x 510 x 670 19,5 6 390,-
00003162 PO 60 M 660 x 510 x 650 20,5 7 390,-

5 390,-
6 390,-

6 990,-
7 990,-

5 290,-
6 290,-

6 390,-
7 390,-
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HOT DOGY

Hot dogy

Zařízení pro přípravu hot dogů se skládá ze dvou částí – nahřívacích trnů a nádoby na ohřev párků. Obě části jsou dostupné jako součást jednoho zařízení 

nebo každá zvlášť. Ohřívač párků je vybaven samostatným vypínačem a regulací teploty.

■ Samostatné ovládání pro každou jednotku

■ Nahřívací trny z broušeného hliníku

■ Skleněná nádoba s nerezovým děrovaným dnem

■ Kontrolka chodu zařízení
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HD 01 Hot-dog 1 trn
■ jednotrnový ohřívač rohlíků
■ energe� cky úsporný režim
■ režim rychlého ohřevu
■ celonerezové provedení
■ vypínač a kontrolka chodu
■ trn z leštěného hliníku
■ průměr trnu 25 mm
■ délka trnu 190 mm

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00001447 HD 01 220 x 220 x 250 2 0,1 230 230/1N

HOT DOGY

HD 02 Hot-dog 2 trny
■ dvoutrnový ohřívač rohlíků
■ energe� cky úsporný režim
■ režim rychlého ohřevu
■ celonerezové provedení
■ vypínač a kontrolka chodu
■ trn z leštěného hliníku
■ průměr trnu 25 mm
■ délka trnu 190 mm

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00001448 HD 02 220 x 220 x 250 2,3 0,1 230 230/1N

HD 03 Hot-dog 3 trny
■ třítrnový ohřívač rohlíků
■ energe� cky úsporný režim
■ režim rychlého ohřevu
■ celonerezové provedení
■ vypínač a kontrolka chodu
■ trn z leštěného hliníku
■ průměr trnu 25 mm
■ délka trnu 190 mm

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00001449 HD 03 220 x 220 x 250 2,5 0,1 230 230/1N

HD 04 Hot-dog 4 trny
■ čtyřtrnový ohřívač rohlíků
■ energe� cky úsporný režim
■ režim rychlého ohřevu
■ celonerezové provedení
■ vypínač a kontrolka chodu
■ trn z leštěného hliníku
■ průměr trnu 25 mm
■ délka trnu 190 mm

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00001452 HD 04 260 x 300 x 290 4,3 0,1 230 230/1N

1 990,-

2 290,-

2 590,-

3 290,-
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HD N Hot-dog nádoba
■ ohřívací nádobka samostatná
■ celonerezové provedení
■ kontrolka zapnu� 
■ děrované dno a dělicí příčka nádoby

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00001458 HD N 260 x 300 x 350 6 1 230 230/1N

HOT DOGY

HD 03 N Hot-dog 3 trny + nádoba
HD 03 N/K Hot dog 3 trn s košíkem s nádobou
■ celonerezové provedení
■ vypínač a kontrolka chodu
■ skleněná nádoba na ohřev párků
■ samostatné vyhřívání hrotů a nádoby
■ trny z leštěného hliníku
■ průměr trnu 25 mm
■ délka trnu 190 mm
■ děrované dno a dělicí příčka nádoby

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00001450 HD 03 N 480 x 300 x 350 9 1,1 230 7 390,-
00001451 HD 03 N/K 480 x 300 x 350 9 1,1 230 8 390,- 230/1N

HD 04 N Hot-dog 4 trny + nádoba
HD 4N/K Hot dog 4 trny s košíkem s nádobou
■ celonerezové provedení
■ vypínač a kontrolka chodu
■ skleněná nádoba na ohřev párků
■ samostatné vyhřívání hrotů a nádoby
■ trny z leštěného hliníku
■ průměr trnu 25 mm
■ délka trnu 190 mm
■ děrované dno a dělicí příčka nádoby

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00001453 HD 04 N 480 x 300 x 350 9 1,1 230 8 490,-
00005542 HD 4N/K 480 x 300 x 350 9 1,1 230 8 990,- 230/1N

Košík HD N Košík pro hot dog

Index Model mm
š x h x v kg

00001456 Košík HD N 90 x 220 x 0 0,4

5 990,-

7 390,-
8 390,-

8 490,-
8 990,-

1 290,-
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Opékače párků

Zařízení pro opékání párků. Rolny z nerezové oceli se zapouzdřeným topným elementem se otáčejí kolem své osy.

■ Celonerezové provedení

■ Polohovatelný přepínač výkonu

■ Vypínač pohonu rolen

■ Kontrolka zapnutí a chodu

OPÉKAČE PÁRKŮ



151 STOLNÍ ZAŘÍZENÍ

St
ol

ní
Ká

vo
va

ry
Vy

sv
ět

liv
ky

RE
DF

OX
 6

00
O

 fi 
rm

ě
RE

DF
OX

 7
00

RE
DF

OX
 9

00
N

er
ez

Pi
zz

a
Př

íp
ra

va
Ko

nv
ek

to
m

at
y

Šo
ke

ry
Di

st
rib

uc
e

Ch
la

ze
ní

M
ytí

 

CW 6 Opékač párků s 6 rolnami
■ celonerezové provedení
■ rolny  - délka 350 mm
■ topnice uvnitř rolny
■ přepínač výkonu
■ vypínač pohonu rolen
■ kontrolka zapnu�  a chodu

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00000397 CW 6 460 x 270 x 200 9 1,35 230 230/1N

OPÉKAČE PÁRKŮ

CW 8 Opékač párků s 8 rolnami
■ celonerezové provedení
■ rolny  - délka 350 mm
■ topnice uvnitř rolny
■ přepínač výkonu
■ vypínač pohonu rolen
■ kontrolka zapnu�  a chodu

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00000407 CW 8 460 x 350 x 200 11,5 1,8 230 230/1N

18 490,-

22 490,-



152  STOLNÍ ZAŘÍZENÍ

Ohřívače uzenin

Zařízení určeno na ohřívání uzenin nebo napařování zeleniny. K dispozici s jednou nebo dvěma komorami. Dno ohřívače je děleno nerezovým roštem. 

Vybrané ohřívače s výpustí.

■ Celonerezové provedení

■ Topná tělesa vně vany

■ Kontrolka chodu a vyhřátí

■ Odklopné víko

OHŘÍVAČE UZENIN
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WE 12 Ohřívač uzenin
■ celonerezové provedení
■ kapacita GN 1/2 – 150 mm
■ topná tělesa pod dnem vany
■ síťový vypínač
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ odklopné víko
■ falešné dno děrované

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00005198 WE 12 265 x 330 x 220 6 1 230 230/1N

OHŘÍVAČE UZENIN

WEV 12 Ohřívač uzenin s výpustí
■ celonerezové provedení
■ kapacita GN 1/2 – 150 mm
■ topná tělesa pod dnem vany
■ síťový vypínač
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ odklopné víko
■ falešné dno děrované
■ výpustný kohout s bezpečnostní pojístkou

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00005200 WEV 12 265 x 330 x 220 6 1 230 230/1N

WE 11 Ohřívač uzenin
■ celonerezové provedení
■ kapacita 2x GN 1/2 – 150 mm
■ topná tělesa pod dnem vany
■ síťový vypínač
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ samostatné ovládání pro každou vanu
■ odklopné víko
■ falešné dno děrované

2x

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00005197 WE 11 530 x 330 x 220 11 2 230 230/1N

WEV 11 Ohřívač uzenin s výpustí
■ celonerezové provedení
■ kapacita 2x GN 1/2 – 150 mm
■ topná tělesa pod dnem vany
■ síťový vypínač
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ samostatné ovládání pro každou vanu
■ odklopné víko
■ falešné dno děrované
■ 2x výpustný kohout s bezpečnostní pojístkou

2x

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00005199 WEV 11 530 x 330 x 220 11,4 2 230 230/1N

4 890,-

5 890,-

7 890,-

9 990,-
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Palačinkovače

Zařízení na přípravu palačinek. V provedení s jednou nebo dvěma plotnami. Samostatné ovládání pro každou plotnu.

■ Celonerezové provedení

■ Samostatné ovládání pro jednotlivé sekce

■ Litinová smaltovaná plotna

■ Kontrolka chodu a nahřátí

PALAČINKOVAČE
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CRE 135 Palačinkovač 
■ li� nová plotna smaltovaná
■ průměr 350 mm
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ včetně dřevěných doplňků - obracečka a roz� rač

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00000381 CRE 135 380 x 380 x 190 16 2,4 230 230/1N

PALAČINKOVAČE

CRE 235 Palačinkovač dvojitý
■ 2x li� nová plotna smaltovaná
■ průměr 350 mm
■ kontrolka chodu a vyhřá� 
■ včetně dřevěných doplňků - obracečka a roz� rač

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00006979 CRE 235 760 x 380 x 190 30 4,8 400 400/3N

10 990,-

19 990,-
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Salamandry

Salamandr je vhodný pro dokončování jídel, gratinování, dopékání a uchování potravin na servírovací teplotě. Topná tělesa vyrobená z Incoloy 800 jsou 

vysoce odolná vůči vysokým teplotám. Tepelný výkon je regulovaný polohovatelným regulátorem. Dvě možnosti mechanismu roštu – základní výsuvná 

pozice nebo snadné nastavení pákou a přednastavení 4 výškových poloh. Zadní panel salamandru je odnímatelný, díky tomu je zařízení průchodné mezi 

kuchařem a servírovací oblastí. 

■ Celonerezové provedení

■ Vysoká variabilita poloh roštu

■ Topná tělesa z Incoloy 800

■ Indikace chodu a vyhřátí

SALAMANDRY
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SE 40 S Salamandr 40 pevný
■ celonerezové provedení
■ 3 polohy roštu
■ 3 stupně výkonu
■ jedno topné těleso
■ kontrolka zapnu�  a chodu
■ zásuvka na omastek
■ rozměr roštu: 430 x 310 mm
■ odnímatelná zadní stěna

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00003926 SE 40 S 600 x 370 x 380 14 2,2 230 230/1N

SALAMANDRY

SE 70 S Salamandr 70 pevný
■ celonerezové provedení
■ 3 polohy roštu
■ 3 stupně výkonu
■ dvě topná tělesa
■ samostatné ovládání pro každé těleso
■ 2x kontrolka zapnu�  a chodu
■ zásuvka na omastek
■ rozměr roštu: 710 x 310 mm
■ odnímatelná zadní stěna

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00003929 SE 70 S 880 x 370 x 380 18 4,4 400 400/3N

SE 40 M Salamandr 40 posuvný
■ celonerezové provedení
■ změna polohy pákovým mechanismem
■ 5 poloh roštu
■ 3 stupně výkonu
■ jedno topné těleso
■ kontrolka zapnu�  a chodu
■ zásuvka na omastek
■ rozměr roštu: 370 x 310 mm
■ odnímatelná zadní stěna

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00003925 SE 40 M 600 x 370 x 380 14 2,2 230 230/1N

SE 70 M Salamandr 70 posuvný
■ celonerezové provedení
■ 5 poloh roštu
■ změna polohy pákovým mechanismem
■ 3 stupně výkonu
■ dvě topná tělesa
■ samostatné ovládání pro každé těleso
■ 2x kontrolka zapnu�  a chodu
■ zásuvka na omastek
■ rozměr roštu: 650 x 310 mm
■ odnímatelná zadní stěna

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00003928 SE 70 M 880 x 370 x 380 17 4,4 400 400/3N

7 990,-

10 990,-

10 990,-

15 990,-
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DSE 47 Držák salamandru
■ nerezová ocel AISI 430
■ tloušťka 1 mm

Index Model kg

00000711 DSE 47 1,5

SALAMANDRY

1 390,-
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Toastery

Zařízení pro přípravu toastů. K dostání ve dvou variantách, průběžný nebo statický s kleštěmi nebo roštem. Odnímatelná stěna, časovač a nezávislé ovládání 

roštů u statických toasterů.

■ Celonerezové provedení

■ Samostatné ovládání pro jednotlivé sekce

■ Záchytná nádoba na strouhanku

■ Kontrolka chodu a nahřátí

TOASTERY
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TO 920 GH Toaster 2x kleště, rošt
■ celonerezové provedení
■ časovač 1 – 15 min. + nekonečno
■ 2x toastovací kleště
■ opékací rošt
■ záchytná miska na drobky
■ kontrolka chodu a zapnu� 
■ nezávislé ovládání topných těles
■ odnímatelná zadní stěna

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004293 TO 920 GH 348 x 274 x 288 8 1,6 230 230/1N

TOASTERY

TO 930 GH Toaster 3x kleště, rošt
■ celonerezové provedení
■ časovač 1 – 15 min. + nekonečno
■ 3x toastovací kleště
■ opékací rošt
■ záchytná miska na drobky
■ kontrolka chodu a zapnu� 
■ nezávislé ovládání topných těles
■ odnímatelná zadní stěna

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004294 TO 930 GH 453 x 274 x 288 8 2 230 230/1N

TO 940 GH Toaster 4x kleště, 2x rošt
■ celonerezové provedení
■ časovač 1 – 15 min. + nekonečno
■ 4x toastovací kleště
■ 2x opékací rošt
■ záchytná miska na drobky
■ kontrolka chodu a zapnu� 
■ nezávislé ovládání topných těles
■ odnímatelná zadní stěna

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004295 TO 940 GH 375 x 274 x 403 11 2,4 230 230/1N

TO 960 GH Toaster 6x kleště, 2x rošt
■ celonerezové provedení
■ časovač 1 – 15 min. + nekonečno
■ 6x toastovací kleště
■ 2x opékací rošt
■ záchytná miska na drobky
■ kontrolka chodu a zapnu� 
■ nezávislé ovládání topných těles
■ odnímatelná zadní stěna

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004296 TO 960 GH 452 x 274 x 403 11 3 230 230/1N

4 990,-

5 890,-

7 290,-

7 990,-
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TN 30 Toaster průběžný
■ celonerezové provedení
■ přepínač výkonu
■ vypínač pohonu pásu
■ rozměr pásu: 305 x 500 mm
■ doba opékání: 100 sec
■ kontrolka zapnu�  a chodu

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004520 TN 30 490 x 540 x 400 21 3,2 230 230/1N

TOASTERY

TN 30 plus Toaster průběžný s regulací
■ celonerezové provedení
■ přepínač výkonu pro horní a dolní těleso samostatně
■ vypínač pohonu pásu
■ plynulá regulace rychlos�  posuvu pásu
■ rozměr pásu: 305 x 500 mm
■ doba opékání: 60 – 240 sec
■ kontrolky chodu jednotlivých těles

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004519 TN 30 plus 490 x 540 x 400 22 3,2 230 230/1N

39 990,-

43 990,-
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Sterilizátory nožů

Zařízení pro sterilizaci a čištění nožů. Dva typy zařízení: na vodní bázi nebo s UV zářením. Sterilizátor na vodní bázi provede kompletní vyčištění nožů, včetně 

viditelných nečistot. Sterilizátor s UV zářením je však šetrnější k povrchové úpravě a nedochází k tupení nože.

■ Celonerezové provedení

■ Magnetické lišty pro uchycení nožu – UV sterilizátor

■ Teploměr lázně – vodní sterilizátor

■ Kontrolka zapnutí

STERILIZÁTORY NOŽŮ
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SA 30 Sterilizátor nožů vodní 30
SA 30 L Sterilizátor nožů vodní 30, ovládání vlevo
■ celonerezové provedení
■ regulace teploty 30 – 90 °C
■ teploměr lázně
■ hlavní vypínač
■ připojení vody a odpadu
■ kontrolka chodu a vyhřá� 

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00003853 SA 30 380 x 140 x 400 7 2 230 11 990,-
00003854 SA 30 L 380 x 140 x 400 7 2 230 11 990,- 230/1N

STERILIZÁTORY NOŽŮ

SA 50 Sterilizátor nožů vodní 50
SA 50 L Sterilizátor nožů vodní 50, ovládání vlevo
■ celonerezové provedení
■ regulace teploty 30 – 90 °C
■ teploměr lázně
■ hlavní vypínač
■ připojení vody a odpadu
■ kontrolka chodu a vyhřá� 

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00003855 SA 50 580 x 140 x 400 8,5 2 230 12 790,-
00003856 SA 50 L 580 x 140 x 400 8,5 2 230 12 790,- 230/1N

SUV 66 Sterilizátor nožů 66 s UV zářením
■ celonerezové provedení
■ dveře z methylakrylátu s ochranou pro�  UV záření
■ UV germicidní lampa
■ časovač 0 – 60 min.
■ kontrolka chodu
■ 2x magne� cká lišta pro uchycení nožů
■ bezpečnostní mikrospínač dveří

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004227 SUV 66 660 x 200 x 660 8,5 0,03 230 230/1N
UV

11 990,-
11 990,-

12 790,-
12 790,-

19 990,-
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Vitrínky vyhřívané a neutrální

Zařízení určené k uchování pečiva. Neutrální nebo vytápěná vitrínka vyrobená z nerezové oceli AISI 430 a tvrdého plastového krytu (1 nebo 2 patra). Vnitřní 

teplota v rozmezí 30 - 60 °C poskytuje dobré podmínky pro potraviny. Elektricky vyhřívaná vitrína se zvlhčováním zabezpečuje potřebné klima.

■ Jedno nebo dvoupatrové provedení

■ Oboustranné otevírání

VITRÍNY NA PEČIVO
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VEC 510 Vitrínka vyhřívaná 50 jednopatrová
■ provedení jednopatrové
■ regulace teploty 30 – 60 °C
■ zvlhčování
■ oboustranné otevírání

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004949 VEC 510 500 x 350 x 270 9 0,4 230 230/1N

VITRÍNY NA PEČIVO

VEC 810 Vitrínka vyhřívaná 80 jednopatrová 
■ provedení jednopatrové
■ regulace teploty 30 – 60 °C
■ zvlhčování
■ oboustranné otevírání

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004950 VEC 810 800 x 350 x 270 5 0,7 230 230/1N

VEC 520 Vitrínka vyhřívaná 50 dvoupatrová
■ provedení dvoupatrové
■ regulace teploty 30 – 60 °C
■ zvlhčování
■ oboustranné otevírání

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004951 VEC 520 500 x 350 x 410 9 0,4 230 230/1N

VEC 820 Vitrínka vyhřívaná 80 dvoupatrová 
■ provedení dvoupatrové
■ regulace teploty 30 – 60 °C
■ zvlhčování
■ oboustranné otevírání

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004952 VEC 820 800 x 350 x 410 10,5 0,7 230 230/1N

7 190,-

9 190,-

8 990,-

11 890,-
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VEN 510 Vitrínka neutrální 50 jednopatrová
■ provedení jednopatrové
■ oboustranné otevírání

Index Model mm
š x h x v kg

00004964 VEN 510 500 x 350 x 200 4,7

VITRÍNY NA PEČIVO

VEN 810 Vitrínka neutrální 80 jednopatrová 
■ provedení jednopatrové
■ oboustranné otevírání

Index Model mm
š x h x v kg

00004965 VEN 810 800 x 350 x 200 6,6

VEN 520 Vitrínka neutrální 50 dvoupatrová
■ provedení dvoupatrové
■ oboustranné otevírání

Index Model mm
š x h x v kg

00004966 VEN 520 500 x 350 x 340 7,6

VEN 820 Vitrínka neutrální 80 dvoupatrová 
■ provedení dvoupatrové
■ oboustranné otevírání

Index Model mm
š x h x v kg

00004967 VEN 820 800 x 350 x 340 10,7

4 490,-

5 490,-

6 190,-

7 190,-
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Mikrovlnná trouba

Mikrovlnná trouba z nerezové oceli s hliníkovým madlem a dotykovým digitálním ovládacím panelem bez otočného talíře se pyšní snadným ovládáním pro 

rychlou a pohodlnou obsluhu. Tato trouba je ideální pro místa vyžadující samoobsluhu a je dokonalou náhradou za domácí trouby v místech servírujících 

potraviny.

■ Interiér i exteriér z nerezové oceli pro snadné čištění 

■ Kapacita 25 - 35 l

■ Pevný keramický  talíř standardní velikosti GN 2/3

■ Dvě fáze vaření s nabídkami paměťového vaření

MIKROVLNNÁ TROUBA
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MWP 1052 26 E Mikrovlnná trouba digitální 26 l
■ celonerezové provedení
■ digitální ovládání
■ programovatelná
■ kapacita 26 l
■ bez otočného talíře
■ ohřev potravin
■ vaření potravin
■ rozmrazování potravin
■ výkon 1000 W

Index Model mm
š x h x v kg kW

00012809 MWP 1052 26 E 511 x 430 x 311 14,7 1,55 230/1N

MIKROVLNNÁ TROUBA

MWP 2152-35 E/N Mikrovlnná trouba 2 magnetrony
■ celonerezové provedení
■ 2 magnetrony
■ digitální ovládání
■ programovatelná, 100 programů
■ kapacita 35 l (GN 2/3)
■ bez otočného talíře
■ ohřev potravin
■ vaření potravin
■ rozmrazování potravin

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00011144 MWP 2152-35 E/N 512 x 570 x 370 33 2,1 230 230/1N

8 890,-

32 590,-
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RIB 3535 ET Stolní indukce
■ celonerezové provedení
■ digitální ovládací panel
■ LED displej
■ dva ven� látory
■ 12 výkonových stupňů
■ 9 teplotních stupňů 60 - 240 °C
■ časovač 0 - 180 minut

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00011148 RIB 3535 ET 330 x 420 x 100 4,3 3,5 230 230/1NINDUCTION

INDUKCE

RIB 3520 EB Stolní indukce drop-in
■ celonerezové provedení
■ digitální + manuální ovládání
■ LED displej
■ dva ven� látory
■ 10 výkonových stupňů
■ 9 teplotních stupňů 60 - 240 °C
■ časovač 0 - 180 minut

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00011149 RIB 3520 EB 380 x 360 x 125 4,3 3,5 230 230/1NINDUCTION

7 590,-

10 590,-



170  STOLNÍ ZAŘÍZENÍVOLNĚ STOJÍCÍ ZAŘÍZENÍ

Volně stojící zařízení

Funkční design konstrukce spolu s vysoce profesionálními technickými vlastnostmi. Zařízení jsou vhodná zejména pro mimolinková umístění nebo jako 

přepravné sporáky pro cattaring a podobné provozy. Vrchní deska (část pod plotnami nebo hořáky) je vyrobena z vysoce kvalitní oceli AISI 304. Mezi 

podpěrnými nohami a stěnou je mezera 7 cm, to umožňuje další prostor pro instalaci přípojných bodů elektřiny nebo plynu.

Plynová zařízení jsou dodávány v provedení na propan – butan, v balení jsou rovněž trysky na zemní plyn.

■ Celonerezové provedení

■ Standardizované rozměry

■ Polohovatelné nožičky



171 STOLNÍ ZAŘÍZENÍ

St
ol

ní
Ká

vo
va

ry
Vy

sv
ět

liv
ky

RE
DF

OX
 6

00
O

 fi 
rm

ě
RE

DF
OX

 7
00

RE
DF

OX
 9

00
N

er
ez

Pi
zz

a
Př

íp
ra

va
Ko

nv
ek

to
m

at
y

Šo
ke

ry
Di

st
rib

uc
e

Ch
la

ze
ní

M
ytí

 

SPF 50 E Sporák elektrický 2 zóny
■ celonerezové provedení
■ varná jednotka 2x 2,5 kW o rozměrech 300 x 300 mm
■ horní  lisovaná  deska pro pohodlnou ú drž bu
■ termosta� cká  ochrana pro�  př ehřá � 
■ 7 teplotní ch stupň ů 

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00009403 SPF 50 E 500 x 700 x 900 56 5 400

2,5
kW

2,5
kW

SPORÁKY ELEKTRICKÉ

SPF 80 E Sporák elektrický 4 zóny
■ celonerezové provedení
■ varná jednotka 4x 2,5 kW o rozměrech 300 x 300 mm
■ horní  lisovaná  deska pro pohodlnou ú drž bu
■ termosta� cká  ochrana pro�  př ehřá � 
■ 7 teplotní ch stupň ů 

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00009404 SPF 80 E 800 x 700 x 900 98 10 400

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

2,5
kW

SPF 80 G Sporák plynový 4 zóny
■ výkonné li� nové hořáky
■ li� nové rošty
■ masivní konstrukce s podpěrnými držáky pod horní deskou
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na propan butan

Index Model mm
š x h x v kg kW

00008415 SPF 80 G 800 x 700 x 900 40 25 7
kW

7
kW

7
kW

4
kW

SPF 120 G Sporák plynový 6 zón
■ výkonné li� nové hořáky
■ li� nové rošty
■ masivní konstrukce s podpěrnými držáky pod horní deskou
■ dodáváno v provedení na zemní plyn + trysky na propan butan

Index Model mm
š x h x v kg kW

00008416 SPF 120 G 1200 x 700 x 900 55 36 7
kW

7
kW

7
kW

7
kW

4
kW

4
kW

21 990,-

32 990,-

24 890,-

31 890,-



172  STOLNÍ ZAŘÍZENÍ

ST 40 E Elektrická stolička 1 zóna
■ průměr 400 mm
■ řízení výkonu pomocí 4 polohového regulačního knofl íku

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00007868 ST 40 E 568 x 568 x 570 66 5 400
5
kW

400V

VARNÉ STOLIČKY

F-1G Plynová stolička 1 zóna 9,5 kW
■ jednoduché ovládání
■ nerezové provedení
■ dodáváno v provedení ZP + trysky na PB

Index Model mm
š x h x v kg kW

00000803 F-1G 470 x 570 x 225 10 9,5
9,5

kW

NGETL 55 Plynová stolička 1 zóna 13 kW
■ jednoduché ovládání
■ nerezové provedení
■ pevný li� nový rošt
■ velká pracovní plocha
■ hořák o průměru 180 mm
■ dodáváno v provedení PB (11,5 kW) + trysky na ZP (13 kW)

Index Model mm
š x h x v kg kW

00002658 NGETL 55 500 x 500 x 480 25 13
13

kW

18 990,-

8 490,-

12 990,-



Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační
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Příprava masa a zeleniny
  

Nářezové stroje         174

Masomlýnek         176

Ponorné mixéry         178

Krouhač zeleniny         180
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174  PŘÍPRAVA MASA A ZELENINYNÁŘEZOVÉ STROJE

Nářezové stroje

V nabídce nářezových strojů REDFOX jsou stroje s řemínkovým převodem.

Ucelená řada nářezových strojů GSE nabízí za přijatelnou cenu šikmo uložený řezný stůl a chromovaný nůž se speciální antiadhezní úpravou. Otevřená 

konstrukce usnadňuje pravidelnou údržbu a čištění. Konstrukce vypínače brání samovolnému opětovnému spuštění stroje při výpadku proudu. 

■ Tlakový odlitek z hliníkové slitiny

■ Speciální antiadhezní úprava nože
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NÁŘEZOVÉ STROJE

GSE 220 Nářezový stroj
■ tlakový odlitek z hliníkové sli�ny
■ ochranný prstenec nože z nerezové oceli
■ kryt ostří z nerezové oceli
■ nůž uložen šikmo, přes dvojité kuličkové ložisko
■ motor s ven�látorem a pojistkou pro�  přehřá� 
■ řemínkový převod
■ transparentní ochrana prstů
■ on/off  vypínač s relé

Index Model mm
š x h x v kg kW

00013368 GSE 220 440 x 360 x 320 10 0,16 230/1NØ 220 mm
170 mm x155 mm   0-16 mm

GSE 250 Nářezový stroj
■ tlakový odlitek z hliníkové sli�ny
■ ochranný prstenec nože z nerezové oceli
■ kryt ostří z nerezové oceli
■ nůž uložen šikmo, přes dvojité kuličkové ložisko
■ motor s ven látorem a pojistkou proti přehřátí  
■ řemínkový převod
■ transparentní ochrana prstů
■ on/off  vypínač s relé

Index Model mm
š x h x v kg kW

00013369 GSE 250 510 x 410 x 345 13,6 0,18 230/1NØ 250 mm
215 mm x150 mm   0-16 mm

GSE 275 Nářezový stroj

Index Model mm
š x h x v kg kW

00013370 GSE 275 520 x 420 x 380 14,5 0,18 230/1NØ 275 mm
210 mm x170 mm   0-16 mm

GSE 300 Nářezový stroj

Index Model mm
š x h x v kg kW

00013371 GSE 300 550 x 430 x 390 16,5 0,22 230/1NØ 300 mm
220 mm x190 mm   0-16 mm

7 690,-

8 590,-

11 490,-

15 490,-

■ tlakový odlitek z hliníkové sli�ny
■ ochranný prstenec nože z nerezové oceli
■ kryt ostří z nerezové oceli
■ nůž uložen šikmo, přes dvojité kuličkové ložisko
■ motor s ven�látorem a pojistkou pro�  přehřá� 
■ řemínkový převod
■ transparentní ochrana prstů
■ on/off  vypínač s relé

■ tlakový odlitek z hliníkové sli�ny
■ ochranný prstenec nože z nerezové oceli
■ kryt ostří z nerezové oceli
■ nůž uložen šikmo, přes dvojité kuličkové ložisko
■ motor s ven�látorem a pojistkou pro�  přehřá� 
■ řemínkový převod
■ transparentní ochrana prstů
■ on/off  vypínač s relé



176  PŘÍPRAVA MASA A ZELENINYNÁŘEZOVÉ STROJE - NOŽE

UH 12 MEC Masomlýnek
■ tělo – leštěný hliníkový odlitek
■ násypka polykarbonát
■ jednosložení
■ součás�  matrice ø 6 mm
■ tlačný kolík z plastu
■ vypínač zapnuto/vypnuto
■ produkce: 150 kg/h
■ zpětný chod pro uvolnění šneku
■ pouze na syrové maso

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00002208 UH 12 MEC 460 x 230 x 425 22 0,37 230 230/1Nmax.
150 kg1

176  STOLNÍ ZAŘÍZENÍMASOMLÝNEK A PŘÍSLUŠENSTVÍ

16 990,-

Index Model Cena bez 
DPH

00005434 NHE 220 1 190,-
00005608 NZME 220 2 590,-
00013375 NTME 220 2 390,-

Index Model Cena bez 
DPH

00005433 NHE 250 1 590,-
00006160 NZME 250 2 890,-
00013376 NTME 250 2 790,-

Index Model Cena bez 
DPH

00005435 NHE 275 3 790,-
00005467 NZE 275 4 990,-
00013374 NTE 275 4 790,-

Index Model Cena bez 
DPH

00014332 NHM 300 2 790,-

220
250
275

300

NH Nůž hladký pro GSE 220 / 250 /275 / 300

NZ Nůž zubatý pro GSE 220 / 250 / 275

NT Nůž tefl onový pro GSE 220 / 250 / 275

■ vhodné pro krájení uzenin

■ vhodné pro krájení pečiva

■ vhodné pro krájení sýrů

Matrice a nože do mlýnku jednosložení
Model mlýnku UH 12 MEC

Ø otvoru [mm] Index Cena bez DPH

2 00002330 1 190,-

3 00002340 890,-

4,5 00002353 790,-

6 00002354 790,-

8 00002361 730,-

nůž 00002728 790,-





178  PŘÍPRAVA MASA A ZELENINYPONORNÝ MIXÉR

Ponorné mixéry

Ponorné mixéry jsou zařízení, která jsou vhodná k mixování omáček nebo šlehání krémů v libovolné nádobě. Pro mixování omáček jsou k dispozici čtyři délky 

mixovacích nástavců: 30, 40, 50 a 60 cm.

Šlehací metly umožňují šlehání pěny nebo sněhu. Maximální ponoření pracovních nástavců činí 2/3 jejich délky. Stroje jsou vybaveny přepínačem rychlostí 

pro jednotlivé nástroje a elektronickou regulací otáček, která je určena pro volbu nejvhodnějších otáček při použití šlehacích metel.

Z nabídky je možné vybrat komplety s jednotlivými délkami mixovacích nástavců nebo kompletní set, tzn. motor, šlehací metly, mixovací nástavece a závěs 

na stěnu pro ukládání zařízení.

■ Možnost výměny šlehacího nebo mixovacího nástavce

■ Přepínač otáček mixér / metly
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PSP 900 M Ruční ponorný mixér - motor
■ spínač chodu
■ otáčky: 2 500 - 11 000 ot./min. pro mixování, fi xní pro šlehání
■ přepínač otáček mixér / metly
■ možnost výměny šlehacího nebo mixovacího nástavce

Index Model mm
š x h x v kg kW

00003519 PSP 900 M 170 x 120 x 340 4,3 0,4 230/1N2500-11000

RUČNÍ PONORNÝ MIXÉR

N 20 PSP Nástavec 200 mm šlehací
N 30 PSP Nástavec 300 mm mixovací
N 40 PSP Nástavec 400 mm mixovací
N 50 PSP Nástavec 500 mm mixovací
N 60 PSP Nástavec 600 mm mixovací
■ šlehací nástavec 200 mm
■ mixovací nástavce 300 - 600 mm

Index Model kg Cena bez 
DPH

00003513 N 20 PSP 1 2 990,-
00003515 N 30 PSP 1,2 2 490,-
00003516 N 40 PSP 1,4 2 490,-
00003517 N 50 PSP 1,6 2 690,-
00003518 N 60 PSP 1,8 3 190,-

Závěs pro ponorný mixér PSP
■ držák na stěnu

Index kg

00003514 1,5

3 790,-

2 990,-
2 490,-
2 490,-
2 690,-
3 190,-

310,-



180  PŘÍPRAVA MASA A ZELENINYKROUHAČE ZELENINY

Krouhače zeleniny

Krouhače zeleniny jsou určeny pro rychlé a snadné zpracování zeleniny v gastronomických provozech.

Jejich použití je vhodné všude tam, kde je nabízen větší sortiment různých zeleninových salátů, obložených mís a obloh. V tomto případě zařízení usnadní 

práci a zlepší estetičnost podávaných jídel. Celonerezové provedení s hlavou z eloxovaného hliníkového tlakového odlitku zaručuje dlouhou životnost celého 

zařízení.

K dispozici více druhů disků, které umožňují krájet zeleninu na plátky, kostičky nebo hranolky, či strouhat.

■ Nerezové provedení částí, které jsou v kontaktu s potravinami.

■ Velký výběr výměnných disků
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ZK 50 N Krouhač zeleniny
■ nerezové tělo, odklopná hlava z hliníku
■ bezpečnostní mikrospínač
■ velký výběr výměnných disků
■ disky typu B a D je nutné kombinovat s disky typu E
■ kapacita cca 200 kg/h

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00008733 ZK 50 N 220 x 610 x 520 22 0,37 230 230/1N255x /min.200kg/hod

KROUHAČE ZELENINY

Plátkovače

Struhadla

Hranolkovače

Kostičkovače

Vyhazovací disky

■ Disk B nutno kombinovat s diskem E

■ Disk D nutno kombinovat s diskem E

Index Model Cena bez 
DPH

00000549 Vyhazovací disk nízký 299,-
00000550 Vyhazovací disk vysoký 319,-

plátkovač typu E

hranolkovač typu H

kostičkovač typu D

plátkovač typu S

hranolkovač typu B

struhadlo typu Z

Index Model mm
š x h x v ☐ Cena bez 

DPH
00000532 E1 otvor 1 mm 1 mm 1 420,-
00000535 E2 otvor 2 mm 2 mm 1 420,-
00000536 E3 otvor 3 mm 3 mm 1 420,-
00000537 E4 otvor 4 mm 4 mm 1 420,-
00000538 E5 otvor 5 mm 5 mm 1 420,-
00000539 E6 otvor 6 mm 6 mm 1 420,-
00000540 E8 otvor 8 mm 8 mm 1 420,-
00000533 E10 otvor 10 mm 10 mm 1 420,-
00000534 E14 otvor 14 mm 14 mm 1 420,-

Index Model mm
š x h x v ☐ Cena bez 

DPH
00000546 S1 otvor 1 mm 1 mm 1 420,-
00000547 S2 otvor 2 mm 2 mm 1 420,-

Index Model mm
š x h x v ☐ Cena bez 

DPH
00000551 Z2 otvor 2 mm 2 mm 1 420,-
00000552 Z3 otvor 3 mm 3 mm 1 420,-
00000553 Z4 otvor 4 mm 4 mm 1 420,-
00000554 Z7 otvor 7 mm 7 mm 1 420,-
00000548 V na strouhanku 1 420,-

Index Model mm
š x h x v ☐ Cena bez 

DPH
00000542 H2,5 otvor 2,5 mm 2,5 mm 1 890,-
00000543 H4 otvor 4 mm 4 mm 1 890,-
00000544 H6 otvor 6 mm 6 mm 1 890,-
00000545 H8 otvor 8 mm 8 mm 1 890,-
00000541 H10 otvor 10 mm 10 mm 1 890,-

Index Model mm
š x h x v ☐ Cena bez 

DPH
00000527 B6 otvor 6x6 mm 6x6 mm 1 890,-
00000528 B8 otvor 8x8 mm 8x8 mm 1 890,-
00000526 B10 otvor 10x10 mm 10x10 mm 1 890,-

Index Model mm
š x h x v ☐ Cena bez 

DPH
00000531 D 8x8 otvor 8x8 mm 8x8 mm 2 490,-
00000529 D 10x10 otvor 10x10 mm 10x10 mm 2 490,-
00000530 D 12x12 otvor 12x12 mm 12x12 mm 2 490,-

15 990,-





Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační

Pizza program
  

Pizza pece snack         186

Pizza pece řady E         189

Podstavce         191

Hnětače těsta         192
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Pizza pece

184  PIZZA PROGRAM
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186  PIZZA PROGRAMPIZZA PECE

Pizza pece

Pizza pece jsou zařízení vhodná do všech provozů. Svoji práci však nejlépe zastanou v pizzeriích a zařízeních, kde se připravuje pizza a další podobné pokrmy.

Pizza pece řady FP a E zastupují široké portfolio těchto produktů. Pizza pece řady FP jsou vhodnější pro provozy s menším výdejem pizz. Pizza pece řady E 

jsou určeny pro specializované provozy s vyšším denním výdejem. Obě řady se nabízejí v jednopatrovém nebo dvoupatrovém provedení.

V případě potřeby lze k jednotlivým pecím objednat podstavce.

■ Šamotové desky

■ Samostatné ovládání pro každou komoru

■ Vybrané modely s komínkem a teploměrem



187 PIZZA PROGRAM PIZZA PECE SNACK

FPP 36 Rozpékací pec digitální 1
■ celonerezové provedení
■ zásuvka s roštem – vhodná pro zmrazené nebo chlazené pizzy a drobná občerstvení
■ 3 přednastavené programy + 1 individuální program (nastavení času a teploty)
■ časovač 0 – 15 min. + trvalé zapnu� 
■ rozpékání na roštu
■ digitální ovládání

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm

00005309 FPP 36 505 x 410 x 215 15 1,75 230 340 x 340 230/1N1x Ø32cm1x ø35cm340x340

FP 36 Rozpékací pec 1
■ celonerezové provedení
■ zásuvka s roštem – vhodná pro zmrazené nebo chlazené pizzy a drobná občerstvení
■ časovač 0 – 15 min. + trvalé zapnu� 
■ rozpékání na roštu
■ mechanické ovládání

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm

00000764 FP 36 505 x 410 x 215 15 1,75 230 340 x 340 230/1N1x Ø32cm1x ø35cm340x340

FP 36 R Pizza pec - snack 1
■ celonerezové provedení
■ regulace teploty 50 – 300° C
■ časovač 0 – 15 min.
■ šamotové desky
■ vhodná pro čerstvě připravované pizzy a drobné občerstvení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm

00000958 FP 36 R 550 x 497 x 250 19,4 2 230 410 x 370 x 90 230/1N1x ø35cm

FP 66 R Pizza pec - snack 2 dvoupatrová
■ celonerezové provedení
■ 2x regulace teploty 50 – 300 °C
■ 2x časovač 0 – 15 min.
■ šamotové desky
■ vhodná pro čerstvě připravované pizzy a drobné občerstvení

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm

00000959 FP 66 R 550 x 497 x 380 29 3 230 410 x 370 x 90 230/1N2x ø35cm
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9 990,-

6 890,-

7 890,-

10 990,-
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FP 37 R Pizza pec - snack 1
■ celonerezové provedení
■ regulace teploty 50 – 300 °C
■ časovač 0 – 15 min.
■ šamotové desky
■ vhodná pro čerstvě připravované pizzy a drobné občerstvení
■ prosklená dvířka

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm

00007248 FP 37 R 550 x 497 x 250 22 2 230 410 x 370 x 90 230/1N1x ø35cm

PIZZA PECE SNACK

FP 67 R Pizza pec - snack 2 dvoupatrová
■ celonerezové provedení
■ 2x regulace teploty 50 – 300 °C
■ 2x časovač 0 – 15 min.
■ šamotové desky
■ vhodná pro čerstvě připravované pizzy a drobné občerstvení
■ prosklená dvířka

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm

00007250 FP 67 R 550 x 497 x 380 35 2,7 230 410 x 370 x 90 230/1N2x ø35cm

FP 38 R Pizza pec - snack 1
■ celonerezové provedení
■ 2 samostatné regulační knofl íky – horní/spodní topné těleso
■ regulace teploty 50 – 300 °C
■ šamotové desky
■ vhodná pro čerstvě připravované pizzy a drobné občerstvení
■ prosklená dvířka

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm

00007249 FP 38 R 575 x 536 x 274 25 2 230 410 x 370 x 90 230/1N1x ø35cm

FP 68 R Pizza pec - snack 2 dvoupatrová
■ celonerezové provedení
■ 2 samostatné regulační knofl íky pro jednotlivé komory – horní/spodní topné těleso
■ regulace teploty 50 – 300 °C
■ šamotové desky
■ vhodná pro čerstvě připravované pizzy a drobné občerstvení
■ prosklená dvířka

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm

00007251 FP 68 R 577 x 537 x 478 42 3,4 230 410 x 370 x 90 230/1N2x ø35cm

9 590,-

12 990,-

9 990,-

15 990,-
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E 4/50 Pizza pec 1 jednopatrová
■ šamotové desky o síle 14 mm
■ komora upravená pro GN 1/1
■ teploměr komory
■ vnitřní osvětlení
■ regulace teploty 50 – 450 °C
■ odvod páry – regulovatelný
■ prosklená dvířka

Index Model mm
š x h x v kg kW Vnitřní rozměr

mm

00009993 E 4/50 828 x 665 x 412 41 4 550 x 550 x 150 400/3N1x ø50cm550x550x150

PIZZA PECE ŘADY E

E 8/50 Pizza pec 2 dvoupatrová
■ šamotové desky o síle 14 mm
■ komora upravená pro GN 1/1
■ teploměr komory
■ vnitřní osvětlení
■ 2x termostat pro každou komoru
■ regulace teploty 50 – 450 °C
■ odvod páry – regulovatelný
■ prosklená dvířka

Index Model mm
š x h x v kg kW Vnitřní rozměr

mm

00009994 E 8/50 828 x 665 x 763 79 8 2 x 550 x 550 x 150 400/3N2x ø50cm550x550x150

E 4 Pizza pec 4 jednopatrová
■ šamotové desky o síle 14 mm
■ teploměr komory
■ vnitřní osvětlení
■ 2x termostat
■ regulace teploty 50 – 450 °C
■ odvod páry – nastavitelný
■ prosklená dvířka

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm

00006144 E 4 975 x 835 x 412 78 4,8 400 700 x 700 x 150 400/3N4x ø33cm

E 6 Pizza pec 6 jednopatrová
■ šamotové desky o síle 14 mm
■ teploměr komory
■ vnitřní osvětlení
■ 2x termostat
■ regulace teploty 50 – 450 °C
■ odvod páry – nastavitelný
■ prosklená dvířka

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm

00006145 E 6 975 x 1185 x 412 108 7,2 400 700 x 1050 x 150 400/3N6x ø33cm
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29 990,-

21 990,-

27 890,-
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E 6 L Pizza pec 6 jednopatrová podlouhlá
■ šamotové desky o síle 14 mm
■ teploměr komory
■ vnitřní osvětlení
■ 2x termostat
■ regulace teploty 50 – 450 °C
■ odvod páry – nastavitelný
■ prosklená dvířka

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm

00006147 E 6 L 1305 x 835 x 412 117 8 400 1050 x 700 x 150 400/3N6x ø33cm

PIZZA PECE ŘADY E

E 9 Pizza pec 9 jednopatrová podlouhlá
■ šamotové desky o síle 14 mm
■ teploměr komory
■ vnitřní osvětlení
■ 2x termostat
■ regulace teploty 50 – 450 °C
■ odvod páry – nastavitelný
■ prosklená dvířka

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm

00007348 E 9 1305 x 1185 x 412 148 12 400 1050 x 1050 x 150 400/3N9x ø33cm

E 8 Pizza pec 8 dvoupatrová
■ šamotové desky o síle 14 mm
■ teploměr komory
■ vnitřní osvětlení
■ 2x termostat pro každou komoru
■ regulace teploty 50 – 450 °C
■ odvod páry – nastavitelný
■ prosklená dvířka

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm

00006148 E 8 975 x 835 x 763 123 9,6 400 2 x 700 x 700 x 150 400/3N8x ø33cm

E 12 Pizza pec 12 dvoupatrová
■ šamotové desky o síle 14 mm
■ teploměr komory
■ vnitřní osvětlení
■ 2x termostat pro každou komoru
■ regulace teploty 50 – 450 °C
■ odvod páry – nastavitelný
■ prosklená dvířka

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm

00006149 E 12 975 x 1185 x 763 178 14,4 400 2 x 700 x 1050 x 150 400/3N12x ø33cm

29 990,-

38 990,-

36 590,-

48 890,-
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E 12 L Pizza pec 12 dvoupatrová podlouhlá
■ šamotové desky o síle 14 mm
■ teploměr komory
■ vnitřní osvětlení
■ 2x termostat pro každou komoru
■ regulace teploty 50 – 450 °C
■ odvod páry – nastavitelný
■ prosklená dvířka

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm

00006150 E 12 L 1305 x 835 x 763 191,3 16 400 2 x 1050 x 700 x 150 400/3N12x ø33cm

PIZZA PECE ŘADY E

E 18 Pizza pec 18 dvoupatrová podlouhlá
■ šamotové desky o síle 14 mm
■ teploměr komory
■ vnitřní osvětlení
■ 2x termostat pro každou komoru
■ regulace teploty 50 – 450 °C
■ odvod páry – nastavitelný
■ prosklená dvířka

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm

00007349 E 18 1305 x 1185 x 763 243 24 400 2 x 1050 x 1050 x 150 400/3N18x Ø33cm

ES 4 Podstavec pod pizza pec P 4 / E 4
ES 6 Podstavec pod pizza pec P 6 / E 12
ES 6 L Podstavec pod pizza pec P 6L / E 6L
ES 9 Podstavec pod pizza pec P 9 / E 18
ES 8 Podstavec pod pizza pec P 4 / E 8
ES 12 Podstavec pod pizza pec P 6 / E 12
ES 12 L Podstavec pod pizza pec P 6L / E 12L
ES 18 Podstavec pod pizza pec P 9 / E 18

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00007405 ES 4 950 x 780 x 950 23,5 6 990,-
00007406 ES 6 950 x 1130 x 950 28 7 990,-
00007407 ES 6 L 1300 x 780 x 950 28 7 990,-
00007408 ES 9 1300 x 1130 x 950 25 9 990,-
00007409 ES 8 950 x 780 x 850 22,5 6 990,-
00007410 ES 12 950 x 1130 x 850 27,5 7 990,-
00007411 ES 12 L 1300 x 780 x 850 27,5 7 990,-
00007412 ES 18 1300 x 1130 x 850 38 9 990,-
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53 890,-

65 990,-

6 990,-
7 990,-
7 990,-
9 990,-
6 990,-
7 990,-
7 990,-
9 990,-
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HTF 7 Hnětač těsta 7l
■ otočná nerezová neodnímatelná nádoba
■ tlačítko START/STOP
■ jednorychlostní verze
■ regulovatelné nožičky
■ rozměr nádoby Ø 237 mm, výška 160 mmØ 237 mm

7L

5kg16
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW Obsah 

nádoby

00009995 HTF 7 540 x 260 x 520 38 0,37 7l / 5kg 230/1N1 SPEED

HNĚTAČE TĚSTA

HTF 10 Hnětač těsta 10l
■ otočná nerezová neodnímatelná nádoba
■ tlačítko START/STOP
■ jednorychlostní verze
■ regulovatelné nožičky
■ rozměr nádoby Ø 260 mm, výška 200 mmØ 260 mm

10L

8kg20
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW Obsah 

nádoby

00009996 HTF 10 550 x 270 x 553 40 0,37 10l / 8kg 230/1N1 SPEED

HTF 15 Hnětač těsta 15l
HTF 15 T Hnětač těsta 15l 400 V
■ otočná nerezová neodnímatelná nádoba
■ tlačítko START/STOP
■ jednorychlostní verze
■ pojezdová kolečka – dvě brzděná
■ rozměr nádoby Ø 317 mm, výška 210 mm

Ø 317 mm

15L

12kg21
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW Obsah 

nádoby
Cena bez 

DPH
00009997 HTF 15 690 x 335 x 630 68 0,9 15l / 12kg 22 990,-
00009998 HTF 15 T 690 x 335 x 630 68 0,75 15l / 12kg 22 990,- 230/1N400/3N1 SPEED

HTF 20 Hnětač těsta 20l
HTF 20 T Hnětač těsta 20l 400 V
■ otočná nerezová neodnímatelná nádoba
■ tlačítko START/STOP
■ jednorychlostní verze
■ pojezdová kolečka – dvě brzděná
■ rozměr nádoby Ø 360 mm, výška 210 mm

Ø 360 mm

20L

18kg21
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW Obsah 

nádoby
Cena bez 

DPH
00009999 HTF 20 715 x 380 x 630 70 0,9 20l / 18kg 24 990,-
00010000 HTF 20 T 715 x 380 x 630 70 0,75 20l / 18kg 24 990,- 230/1N400/3N1 SPEED

17 990,-

18 990,-

22 990,-
22 990,-

24 990,-
24 990,-
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HTF 33 T Hnětač těsta 33l 400 V
■ otočná nerezová neodnímatelná nádoba
■ tlačítko START/STOP
■ jednorychlostní verze
■ pojezdová kolečka – dvě brzděná
■ rozměr nádoby Ø 400 mm, výška 260 mmØ 400 mm

33L

25kg26
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW Obsah 

nádoby

00010001 HTF 33 T 785 x 420 x 700 85 1,1 33l / 25kg 400/3N1 SPEED

HNĚTAČE TĚSTA

HTF 42 T Hnětač těsta 42l 400 V
■ otočná nerezová neodnímatelná nádoba
■ tlačítko START/STOP
■ jednorychlostní verze
■ pojezdová kolečka – dvě brzděná
■ rozměr nádoby Ø 452 mm, výška 260 mmØ 452 mm

42L

38kg26
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW Obsah 

nádoby

00010002 HTF 42 T 830 x 470 x 770 97 1,5 40l / 38kg 400/3N1 SPEED

HTF 53 T Hnětač těsta 53l 400 V
■ otočná nerezová neodnímatelná nádoba
■ tlačítko START/STOP
■ jednorychlostní verze
■ pojezdová kolečka – dvě brzděná
■ rozměr nádoby Ø 500 mm, výška 270 mmØ 500 mm

53L

44kg27
0 

m
m

Index Model mm
š x h x v kg kW Obsah 

nádoby

00010003 HTF 53 T 870 x 520 x 770 102 1,5 50l / 44kg 400/3N1 SPEED
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31 990,-

36 990,-

39 990,-





Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační
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Konvektomaty
Pekařské pece 
  

Pekařské pece         196

Konvektomaty manuální	         198

Konvektomaty digitální         200

Konvektomaty digitální MINI         211

Příslušenství         213

St
ol

ní
Ká

vo
va

ry
Vy

sv
ět

liv
ky

RE
DF

OX
 6

00
O

 fi
rm

ě
RE

DF
OX

 7
00

RE
DF

OX
 9

00
N

er
ez

Pi
zz

a
Př

íp
ra

va
Ko

nv
ek

to
m

at
y

Šo
ke

ry
Di

st
rib

uc
e

Ch
la

ze
ní

M
ytí



196  PEKAŘSKÉ PECE A KONVEKTOMATYPEKAŘSKÉ PECE A KONVEKTOMATY

Konvektomaty a pekařské pece

Konvektomaty REDFOX se dělí na tři skupiny produktů. Konvektomaty EPM s elektromechanickým ovládáním,  konvektomaty MPD s ovládáním pomocí 7“ 

grafi ckého dotykového displeje a konvektomaty MINI s s ovládáním pomocí 5“ grafi ckého dotykového displeje. Všechny skupiny mají vývin páry pomocí 

nástřiku. Konvektomaty umožňují vaření horkým vzduchem, párou, kombinací páry a horkého vzduchu, horkým vzduchem s regulací vlhkosti, se sondou 

nebo v režimu udržování. Univerzální zásuvy po stranách varné komory umožňují použití jak GN 1/1 nádob, tak pekařských plechů EN 600x400.

■ Vnitřní komora se zaoblenými rohy pro zajištění maximální hygieny a snadné údržby

■ Nastavitelná výška nohou

■ Vybrané modely s programovatelným čelním panelem

■ „Air channel“ pro větrání vnějšího skla, tím se snižuje teplota na vnějším povrchu dveří

■ Nízkoteplotní úprava pokrmu

■ Úprava pokrmu pomocí ∆ T pečení
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PEKAŘSKÉ PECE

EPP 01 Pekařská pec
■ trouba 4 kW, 1x GN 2/1
■ elektrická trouba – statický ohřev
■ regulace ohřevu 50 – 300 °C
■ samostatná regulace – horní/spodní

EPP 01 S Pekařská pec
■ trouba 6,3 kW, 1x GN 2/1
■ elektrická trouba – statický ohřev
■ regulace ohřevu 50 – 300 °C
■ samostatná regulace – horní/spodní

EPP 02 Pekařská pec
■ trouba 8 kW, 2x GN 2/1
■ elektrická trouba – statický ohřev
■ regulace ohřevu 50 – 300 °C
■ samostatná regulace – horní/spodní

EPP 02 S Pekařská pec
■ trouba 12,6 kW, 2x GN 2/1
■ elektrická trouba – statický ohřev
■ regulace ohřevu 50 – 300 °C
■ samostatná regulace – horní/spodní

Index Model mm
š x h x v kg kW

00008896 EPP 01 950 x 902 x 660 60,7 4
00008897 EPP 01 S 950 x 902 x 660 60,6 6,3 400/3N4kW  400V/3N

4kW  400V/3N

Index Model mm
š x h x v kg kW

00008898 EPP 02 950 x 902 x 1155 109 8
00008899 EPP 02 S 950 x 902 x 1155 109,1 12,6 400/3N

EPP 03 Pekařská pec
■ trouba 12 kW, 3x GN 2/1
■ elektrická trouba – statický ohřev
■ regulace ohřevu 50 – 300 °C
■ samostatná regulace – horní/spodní

EPP 03 S Pekařská pec
■ trouba 18,9 kW, 3x GN 2/1
■ elektrická trouba – statický ohřev
■ regulace ohřevu 50 – 300 °C
■ samostatná regulace – horní/spodní

Index Model mm
š x h x v kg kW

00008900 EPP 03 950 x 902 x 1650 156,4 12
00008901 EPP 03 S 950 x 902 x 1650 156,5 18,9 400/3N4kW  400V/3N

34 490,-

35 490,-

52 490,-

54 490,-

72 490,-

75 490,-
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EPM 0523 E Konvektomat 5x GN 2/3 manuální
■ celonerezové provedení
■ vývin páry nástřikem
■ varné cykly: horký vzduch, kombinovaný provoz, parní režim
■ manuální nastavení hodnot
■ manuální klapka pro odtah přebytečné páry
■ bezpečnostní rozebíratelné dvojité dveřní sklo
■ rozsah teploty 50 °C – 280 °C
■ vnitřní LED osvětlení
■ možnost změny rychlos�  ven� látoru
■ rozteč zásuvů – 75 mm
■ výbava za příplatek: sprcha, digestoř, sestava dvou konvektomatů

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00011340 EPM 0523 E 700 x 750 x 660 52 3,3 230 230/1NLED50-280
COMBI

KONVEKTOMATY MANUÁLNÍ

EPM 0511 E Konvektomat 5x GN 1/1 manuální
■ celonerezové provedení
■ vývin páry nástřikem
■ varné cykly: horký vzduch, kombinovaný provoz, parní režim
■ manuální nastavení hodnot
■ manuální klapka pro odtah přebytečné páry
■ bezpečnostní rozebíratelné dvojité dveřní sklo
■ rozsah teploty 50 °C – 280 °C
■ vnitřní LED osvětlení
■ možnost změny rychlos�  ven� látoru
■ rozteč zásuvů – 75 mm
■ výbava za příplatek: sprcha, digestoř, sestava dvou konvektomatů

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00011276 EPM 0511 E 870 x 750 x 660 65 6,3 400 400/3NLED50-280
COMBI

EPM 0711 E Konvektomat 7x GN 1/1 manuální
■ celonerezové provedení
■ vývin páry nástřikem
■ varné cykly: horký vzduch, kombinovaný provoz, parní režim
■ manuální nastavení hodnot
■ manuální klapka pro odtah přebytečné páry
■ bezpečnostní rozebíratelné dvojité dveřní sklo
■ rozsah teploty 50 °C – 280 °C
■ vnitřní LED osvětlení
■ možnost změny rychlos�  ven� látoru
■ rozteč zásuvů – 75 mm
■ výbava za příplatek: sprcha, digestoř, sestava dvou konvektomatů

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00011341 EPM 0711 E 870 x 750 x 820 95 9,6 400 400/3NLED50-280
COMBI

EPM 1011 E Konvektomat 10x GN 1/1 manuální
■ celonerezové provedení
■ vývin páry nástřikem
■ varné cykly: horký vzduch, kombinovaný provoz, parní režim
■ manuální nastavení hodnot
■ manuální klapka pro odtah přebytečné páry
■ bezpečnostní rozebíratelné dvojité dveřní sklo
■ rozsah teploty 50 °C – 280 °C
■ vnitřní LED osvětlení
■ možnost změny rychlos�  ven� látoru
■ rozteč zásuvů – 75 mm
■ výbava za příplatek: sprcha, digestoř, sestava dvou konvektomatů

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00011359 EPM 1011 E 870 x 750 x 1020 100 12,6 400 400/3NLED50-280
COMBI

65 490,-

69 490,-

89 490,-

103 490,-
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Konvektomaty REDFOX MPD
Konvektomaty REDFOX MPD jsou dokonalým 
pomocníkem pro gastronomii.

Ladění receptů

Jednoduchá ruční modifi kace jakýchkoliv receptů pro dosažení 

úpravy pokrmu na přání.

7“ Dotykový ovládací panel

Jednoduché intuitivní ovládaní včetně přednastavených receptů na 

přehledném dotykovém displeji.

Spuštění jedním dotykem

Konvektomaty MPD mají funkci OneTouch, díky které 
spustíte jeden z devíti oblíbených receptů jedním dotykem 
ihned po zapnutí. 

Pro gastronomii i pekařinu

Univerzální zásuvy pro GN 1/1 i EN 600 x 400

Konektivita

Připojení USB pro aktualizaci fi rmware a kuchařky.
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Automatický mycí systém (volitelné)

Mycí  systé m sniž uje na minimum manuá lní  č iš tě ní 
a napomá há  optimalizovat pracovní  proces zejmé na 
noč ní  samoč iš tě ní  stroje.

Nízkoteplotní vaření

Systém umožňuje nastavit nízkou teplotu vaření 
s dlouhým časem a nízkým příkonem.

Třírychlostní ventilátor

Automaticky reverzibilní ventilátor umožňuje perfektní 
prostup tepla komorou.

Kuchařka

Paměť zařízení až na 1000 receptů. 
Více než 100 již v základním vybavení.
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AM - automatické mytí

X - zesílená verze

VOL./PESO
Vol./Weight

VAC
230V-1N

50Hz
(60 Hz optional)

POTENZA 
EL. CAMERA

Oven cavity 
el. power

DISTANZA 
TRA LE TEGLIE

Distance between 
the layers

DIM. CAMERA
Cavity net 
dimension

(A x B x C) mm m³/kg kW kW mm mm

637x692x643
5 GN 2/3 0,45 / 53 3,3 3 74 375x420x390

50 mm

500 mm

50
 m

m

tel. +39.0437.807200
fax +39.0437.807001
e-mail: info@giorik.com

Giorik SpA
via Cavalieri di Vittorio Veneto, 14
32036 Sedico (BL) - ITALY

ACCESSORIES
• Proofer CL600

• Core probe 6000124 or Multipoint core 

probe 6000126

• Probe for sous-vide cooking 6000117

• Hand spray 7080003

MTE523_L
Combi Electric Oven - 5 GN 2/3

A Electrical connection

B Softened water inlet (G3/4)

C Equipotential bonding

D Drain (Ø30)

E Humidity discharge (Ø50)

F Detergent hose inlet (MTE523W model)

WATER QUALITY REQUIREMENTS
Hardness ................. 60-100 ppm
TDS .............................<100 mg/L
PH Value ...........................7.0-8.0
Cl2 Free chlorine............<0,5 mg/L
Cl Chloride......................<20 mg/L
Alkalinity..........................<20 mg/L
SiO2 Silica.......................<10 mg/L

 NOTE
* Drain line must be vented

* Clearance requirements

A – Elekrické zapojení
B – Vstup změkčovače vody
C – Vyrovnávání potenciálů

D – Výpusť
E – Odvod vlhkosti
F – Vstup hadice na čisticí prostředek

MPD 0523 EL Konvektomat 5x GN 2/3 L
MPD 0523 ELAM Konvektomat 5x GN 2/3 L + AM
MPD 0523 X EL Konvektomat 5x GN 2/3 L + X
MPD 0523 X ELAM Konvektomat 5x GN 2/3 L + X + AM
■ celonerezové provedení
■ vývin páry nástřikem
■ varné cykly: horký vzduch, kombinovaný provoz, parní režim
■ digitální dotykový panel 7“
■ rozsah teploty 50 °C – 300 °C
■ vnitřní LED osvětlení
■ USB rozhraní, Wi-Fi
■ bezpečnostní rozebíratelné dvojité dveřní sklo
■ plynulá regulace otáček
■ Δ T tepelná úprava
■ regulace vlhkos�  při kombinovaném pečení
■ elektronicky ovládaná klapka pro odtah přebytečné páry
■ regulátor vstupního tlaku vody
■ rozteč zásuvů – 75 mm, univerzální pro GN 1/1 nebo EN 600 x 400
■ sonda pro zjišťování teploty jádra

výbava za příplatek:
■ sprcha
■ sestava dvou konvektomatů na sobě
■ integrovaná digestoř
■ sous vide sonda
■ udicí jednotka

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00014279 MPD 0523 EL 637 x 692 x 643 53 3,3 73 990,-
00014278 MPD 0523 ELAM 637 x 692 x 643 53 3,3 84 990,-
00014277 MPD 0523 X EL 637 x 692 x 643 53 4,8 75 990,-
00014273 MPD 0523 X ELAM 637 x 692 x 643 53 4,8 86 990,- 230/1N400/3N

TOUCH
CONTROLLED

COMBI

73 990,-
84 990,-
75 990,-
86 990,-

L - levá varianta

NOVIN
KA
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VOL./PESO
Vol./Weight

VAC
230V-1N

50Hz
(60 Hz optional)

POTENZA 
EL. CAMERA

Oven cavity 
el. power

DISTANZA 
TRA LE TEGLIE

Distance between 
the layers

DIM. CAMERA
Cavity net 
dimension

(A x B x C) mm m³/kg kW kW mm mm

637x692x643
5 GN 2/3 0,45 / 53 3,3 3 74 375x420x390

50 mm

500 mm

50
 m

m

tel. +39.0437.807200
fax +39.0437.807001
e-mail: info@giorik.com

Giorik SpA
via Cavalieri di Vittorio Veneto, 14
32036 Sedico (BL) - ITALY

ACCESSORIES
• Proofer CL600

• Core probe 6000124 or Multipoint core 

probe 6000126

• Probe for sous-vide cooking 6000117

• Hand spray 7080003

MTE523_R
Combi Electric Oven - 5 GN 2/3

A Electrical connection

B Softened water inlet (G3/4)

C Equipotential bonding

D Drain (Ø30)

E Humidity discharge (Ø50)

F Detergent hose inlet (MTE523W model)

WATER QUALITY REQUIREMENTS
Hardness ................. 60-100 ppm
TDS .............................<100 mg/L
PH Value ...........................7.0-8.0
Cl2 Free chlorine............<0,5 mg/L
Cl Chloride......................<20 mg/L
Alkalinity..........................<20 mg/L
SiO2 Silica.......................<10 mg/L

 NOTE
* Drain line must be vented

* Clearance requirements

A – Elekrické zapojení
B – Vstup změkčovače vody
C – Vyrovnávání potenciálů

D – Výpusť
E – Odvod vlhkosti
F – Vstup hadice na čisticí prostředek

KONVEKTOMATY DIGITÁLNÍ

MPD 0523 ER Konvektomat 5x GN 2/3 R
MPD 0523 ERAM Konvektomat 5x GN 2/3 R + AM
MPD 0523 X ER Konvektomat 5x GN 2/3 R + X
MPD 0523 X ERAM Konvektomat 5x GN 2/3 R + X + AM

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00014265 MPD 0523 ER 637 x 692 x 643 53 3,3 73 990,-
00014264 MPD 0523 ERAM 637 x 692 x 643 53 3,3 84 990,-
00014263 MPD 0523 X ER 637 x 692 x 643 53 4,8 75 990,-
00014262 MPD 0523 X ERAM 637 x 692 x 643 53 4,8 86 990,- 230/1N400/3N

TOUCH
CONTROLLED

COMBI

■ celonerezové provedení
■ vývin páry nástřikem
■ varné cykly: horký vzduch, kombinovaný provoz, parní režim
■ digitální dotykový panel 7“
■ rozsah teploty 50 °C – 300 °C
■ vnitřní LED osvětlení
■ USB rozhraní, Wi-Fi
■ bezpečnostní rozebíratelné dvojité dveřní sklo
■ plynulá regulace otáček
■ Δ T tepelná úprava
■ regulace vlhkos�  při kombinovaném pečení
■ elektronicky ovládaná klapka pro odtah přebytečné páry
■ regulátor vstupního tlaku vody
■ rozteč zásuvů – 75 mm, univerzální pro GN 1/1 nebo EN 600 x 400
■ sonda pro zjišťování teploty jádra

výbava za příplatek:
■ sprcha
■ sestava dvou konvektomatů na sobě
■ integrovaná digestoř
■ sous vide sonda
■ udicí jednotka

73 990,-
84 990,-
75 990,-
86 990,-

AM - automatické mytí

X - zesílená verze

R - pravá varianta

NOVIN
KA
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VOL./PESO
Vol./Weight

VAC
400V-3N

50Hz
(60 Hz optional)

POTENZA 
EL. CAMERA

Oven cavity 
el. power

DISTANZA 
TRA LE TEGLIE

Distance between 
the layers

DIM. CAMERA
Cavity net 
dimension

(A x B x C) mm m³/kg kW kW mm mm

907x752x643
5 GN 1/1

5 EN 60x40
0,39 / 65 6,3 6 74 645x420x450

50 mm

500 mm

50
 m

m

tel. +39.0437.807200
fax +39.0437.807001
e-mail: info@giorik.com

Giorik SpA
via Cavalieri di Vittorio Veneto, 14
32036 Sedico (BL) - ITALY

ACCESSORIES
• Stand TSP0500

• Racks for stand TSP0500 cod. 2017691

• Proofer CLP0810

• Proofer CL900

• Proofer CL912

• Hood 7080516

• Condensation hood 7080522

• Core probe 6000124 or Multipoint core 

probe 6000126

• Probe for sous-vide cooking 6000117

• Hand spray 7080003

• Stacking kit on demand

MTE5_L
Combi Electric Oven - 5 (GN 1/1_ 60x40)

 NOTE
* Drain line must be vented

* Clearance requirements

WATER QUALITY REQUIREMENTS
Hardness ................. 60-100 ppm
TDS .............................<100 mg/L
PH Value ...........................7.0-8.0
Cl2 Free chlorine............<0,5 mg/L
Cl Chloride......................<20 mg/L
Alkalinity..........................<20 mg/L
SiO2 Silica.......................<10 mg/L

ACCESSORIES FOR PATISSERIE USE

• 2023826 racks 60x40 size 80.

• 2024356 racks 60x40 size 90 

A Electrical connection

B Softened water inlet (G3/4)

C Equipotential bonding

D Drain (Ø30)

E Humidity discharge (Ø50)

F Detergent hose inlet (MTE5W model)

A – Elekrické zapojení
B – Vstup změkčovače vody
C – Vyrovnávání potenciálů

D – Výpusť
E – Odvod vlhkosti
F – Vstup hadice na čisticí prostředek

MPD 0511 EL Konvektomat 5x GN 1/1 L
MPD 0511 ELAM Konvektomat 5x GN 1/1 L + AM
MPD 0511 X EL Konvektomat 5x GN 1/1 L + X
MPD 0511 X ELAM Konvektomat 5x GN 1/1 L + X + AM
■ celonerezové provedení
■ vývin páry nástřikem
■ varné cykly: horký vzduch, kombinovaný provoz, parní režim
■ digitální dotykový panel 7“
■ rozsah teploty 50 °C – 300 °C
■ vnitřní LED osvětlení
■ USB rozhraní, Wi-Fi
■ bezpečnostní rozebíratelné dvojité dveřní sklo
■ plynulá regulace otáček
■ Δ T tepelná úprava
■ regulace vlhkos�  při kombinovaném pečení
■ elektronicky ovládaná klapka pro odtah přebytečné páry
■ regulátor vstupního tlaku vody
■ rozteč zásuvů – 75 mm, univerzální pro GN 1/1 nebo EN 600 x 400
■ sonda pro zjišťování teploty jádra

výbava za příplatek:
■ sprcha
■ sestava dvou konvektomatů na sobě
■ integrovaná digestoř
■ sous vide sonda
■ udicí jednotka

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00014282 MPD 0511 EL 907 x 752 x 643 65 6,3 79 990,-
00012878 MPD 0511 ELAM 907 x 752 x 643 65 6,3 91 990,-
00014281 MPD 0511 X EL 907 x 752 x 643 65 7,7 81 990,-
00013899 MPD 0511 X ELAM 907 x 752 x 643 65 7,7 93 990,- 400/3N

TOUCH
CONTROLLED

COMBI

79 990,-
91 990,-
81 990,-
93 990,-

AM - automatické mytí

X - zesílená verze

L - levá varianta

NOVIN
KA
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KONVEKTOMATY DIGITÁLNÍ

VOL./PESO
Vol./Weight

VAC
400V-3N

50Hz
(60 Hz optional)

POTENZA 
EL. CAMERA

Oven cavity 
el. power

DISTANZA 
TRA LE TEGLIE

Distance between 
the layers

DIM. CAMERA
Cavity net 
dimension

(A x B x C) mm m³/kg kW kW mm mm

907x752x643
5 GN 1/1

5 EN 60x40
0,39 / 65 6,3 6 74 645x420x450

50 mm

500 mm

50
 m

m

tel. +39.0437.807200
fax +39.0437.807001
e-mail: info@giorik.com

Giorik SpA
via Cavalieri di Vittorio Veneto, 14
32036 Sedico (BL) - ITALY

ACCESSORIES
• Stand TSP0500

• Racks for stand TSP0500 cod. 2017691

• Proofer CLP0810

• Proofer CL900

• Proofer CL912

• Hood 7080516

• Condensation hood 7080522

• Core probe 6000124 or Multipoint core 

probe 6000126

• Probe for sous-vide cooking 6000117

• Hand spray 7080003

• Stacking kit on demand

MTE5_R
Combi Electric Oven - 5 (GN 1/1_ 60x40)

 NOTE
* Drain line must be vented

* Clearance requirements

WATER QUALITY REQUIREMENTS
Hardness ................. 60-100 ppm
TDS .............................<100 mg/L
PH Value ...........................7.0-8.0
Cl2 Free chlorine............<0,5 mg/L
Cl Chloride......................<20 mg/L
Alkalinity..........................<20 mg/L
SiO2 Silica.......................<10 mg/L

ACCESSORIES FOR PATISSERIE USE

• 2023826 racks 60x40 size 80.

• 2024356 racks 60x40 size 90 

A Electrical connection

B Softened water inlet (G3/4)

C Equipotential bonding

D Drain (Ø30)

E Humidity discharge (Ø50)

F Detergent hose inlet (MTE5W model)

A – Elekrické zapojení
B – Vstup změkčovače vody
C – Vyrovnávání potenciálů

D – Výpusť
E – Odvod vlhkosti
F – Vstup hadice na čisticí prostředek

MPD 0511 ER Konvektomat 5x GN 1/1 R
MPD 0511 ERAM Konvektomat 5x GN 1/1 R + AM
MPD 0511 X ER Konvektomat 5x GN 1/1 R + X
MPD 0511 X ERAM Konvektomat 5x GN 1/1 R + X + AM

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00014267 MPD 0511 ER 907 x 752 x 643 65 6,3 79 990,-
00012877 MPD 0511 ERAM 907 x 752 x 643 65 6,3 91 990,-
00014266 MPD 0511 X ER 907 x 752 x 643 65 7,7 81 990,-
00014124 MPD 0511 X ERAM 907 x 752 x 643 65 7,7 93 990,- 400/3N

TOUCH
CONTROLLED

COMBI

■ celonerezové provedení
■ vývin páry nástřikem
■ varné cykly: horký vzduch, kombinovaný provoz, parní režim
■ digitální dotykový panel 7“
■ rozsah teploty 50 °C – 300 °C
■ vnitřní LED osvětlení
■ USB rozhraní, Wi-Fi
■ bezpečnostní rozebíratelné dvojité dveřní sklo
■ plynulá regulace otáček
■ Δ T tepelná úprava
■ regulace vlhkos�  při kombinovaném pečení
■ elektronicky ovládaná klapka pro odtah přebytečné páry
■ regulátor vstupního tlaku vody
■ rozteč zásuvů – 75 mm, univerzální pro GN 1/1 nebo EN 600 x 400
■ sonda pro zjišťování teploty jádra

výbava za příplatek:
■ sprcha
■ sestava dvou konvektomatů na sobě
■ integrovaná digestoř
■ sous vide sonda
■ udicí jednotka

79 990,-
91 990,-
81 990,-
93 990,-

AM - automatické mytí

X - zesílená verze

R - pravá varianta

NOVIN
KA
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VOL./PESO
Vol./Weight

VAC
400V-3N

50Hz
(60 Hz optional)

POTENZA 
EL. CAMERA

Oven cavity 
el. power

DISTANZA 
TRA LE TEGLIE

Distance between 
the layers

DIM. CAMERA
Cavity net 
dimension

(A x B x C) mm m³/kg kW kW mm mm

907x752x823
7 GN 1/1

7 EN 60x40
0,8 / 105 9,6 9 74 645x600x450

50 mm

500 mm

50
 m

m

tel. +39.0437.807200
fax +39.0437.807001
e-mail: info@giorik.com

Giorik SpA
via Cavalieri di Vittorio Veneto, 14
32036 Sedico (BL) - ITALY

ACCESSORIES
• Stand TSP1000

• Racks for stand TSP1000 cod. 2017692

• Proofer CLP0810

• Proofer CL900

• Proofer CL912

• Hood 7080516

• Condensation hood 7080522

• Core probe 6000124 or Multipoint core 

probe 6000126

• Probe for sous-vide cooking 6000117

• Hand spray 7080003

• Stacking kit on demand

MTE7_L
Combi Electric Oven - 7 (GN 1/1_ 60x40)

 NOTE
* Drain line must be vented

* Clearance requirementsWATER QUALITY REQUIREMENTS
Hardness ................. 60-100 ppm
TDS .............................<100 mg/L
PH Value ...........................7.0-8.0
Cl2 Free chlorine............<0,5 mg/L
Cl Chloride......................<20 mg/L
Alkalinity..........................<20 mg/L
SiO2 Silica.......................<10 mg/L

ACCESSORIES FOR PATISSERIE USE

• 2023824 racks 60x40 size 80.

• 2021519 racks 60x40 size 100 

A Electrical connection

B Softened water inlet (G3/4)

C Equipotential bonding

D Drain (Ø30)

E Humidity discharge (Ø50)

F Detergent hose inlet (MTE7W model)

A – Elekrické zapojení
B – Vstup změkčovače vody
C – Vyrovnávání potenciálů

D – Výpusť
E – Odvod vlhkosti
F – Vstup hadice na čisticí prostředek

MPD 0711 EL Konvektomat 7x GN 1/1 L
MPD 0711 ELAM Konvektomat 7x GN 1/1 L + AM
MPD 0711 X EL Konvektomat 7x GN 1/1 L + X
MPD 0711 X ELAM Konvektomat 7x GN 1/1 L + X + AM
■ celonerezové provedení
■ vývin páry nástřikem
■ varné cykly: horký vzduch, kombinovaný provoz, parní režim
■ digitální dotykový panel 7“
■ rozsah teploty 50 °C – 300 °C
■ vnitřní LED osvětlení
■ USB rozhraní, Wi-Fi
■ bezpečnostní rozebíratelné dvojité dveřní sklo
■ plynulá regulace otáček
■ Δ T tepelná úprava
■ regulace vlhkos�  při kombinovaném pečení
■ elektronicky ovládaná klapka pro odtah přebytečné páry
■ regulátor vstupního tlaku vody
■ rozteč zásuvů – 75 mm, univerzální pro GN 1/1 nebo EN 600 x 400
■ sonda pro zjišťování teploty jádra

výbava za příplatek:
■ sprcha
■ sestava dvou konvektomatů na sobě
■ integrovaná digestoř
■ sous vide sonda
■ udicí jednotka

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00014276 MPD 0711 EL 907 x 752 x 823 105 9,6 106 490,-
00014275 MPD 0711 ELAM 907 x 752 x 823 105 9,6 117 490,-
00014274 MPD 0711 X EL 907 x 752 x 823 105 12,6 108 490,-
00014272 MPD 0711 X ELAM 907 x 752 x 823 105 12,6 119 490,- 400/3N

TOUCH
CONTROLLED

COMBI

106 490,-
117 490,-
108 490,-
119 490,-

AM - automatické mytí

X - zesílená verze

L - levá varianta

NOVIN
KA
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KONVEKTOMATY DIGITÁLNÍ

VOL./PESO
Vol./Weight

VAC
400V-3N

50Hz
(60 Hz optional)

POTENZA 
EL. CAMERA

Oven cavity 
el. power

DISTANZA 
TRA LE TEGLIE

Distance between 
the layers

DIM. CAMERA
Cavity net 
dimension

(A x B x C) mm m³/kg kW kW mm mm

907x752x823
7 GN 1/1

7 EN 60x40
0,8 / 105 9,6 9 74 645x600x450

50 mm

500 mm

50
 m

m

tel. +39.0437.807200
fax +39.0437.807001
e-mail: info@giorik.com

Giorik SpA
via Cavalieri di Vittorio Veneto, 14
32036 Sedico (BL) - ITALY

ACCESSORIES
• Stand TSP1000

• Racks for stand TSP1000 cod. 2017692

• Proofer CLP0810

• Proofer CL900

• Proofer CL912

• Hood 7080516

• Condensation hood 7080522

• Core probe 6000124 or Multipoint core 

probe 6000126

• Probe for sous-vide cooking 6000117

• Hand spray 7080003

• Stacking kit on demand

MTE7_R
Combi Electric Oven - 7 (GN 1/1_ 60x40)

 NOTE
* Drain line must be vented

* Clearance requirementsWATER QUALITY REQUIREMENTS
Hardness ................. 60-100 ppm
TDS .............................<100 mg/L
PH Value ...........................7.0-8.0
Cl2 Free chlorine............<0,5 mg/L
Cl Chloride......................<20 mg/L
Alkalinity..........................<20 mg/L
SiO2 Silica.......................<10 mg/L

ACCESSORIES FOR PATISSERIE USE

• 2023824 racks 60x40 size 80.

• 2021519 racks 60x40 size 100 

A Electrical connection

B Softened water inlet (G3/4)

C Equipotential bonding

D Drain (Ø30)

E Humidity discharge (Ø50)

F Detergent hose inlet (MTE7W model)

A – Elekrické zapojení
B – Vstup změkčovače vody
C – Vyrovnávání potenciálů

D – Výpusť
E – Odvod vlhkosti
F – Vstup hadice na čisticí prostředek

MPD 0711 ER Konvektomat 7x GN 1/1 R
MPD 0711 ERAM Konvektomat 7x GN 1/1 R + AM
MPD 0711 X ER Konvektomat 7x GN 1/1 R + X
MPD 0711 X ERAM Konvektomat 7x GN 1/1 R + X + AM

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00014261 MPD 0711 ER 907 x 752 x 823 105 9,6 106 490,-
00014260 MPD 0711 ERAM 907 x 752 x 823 105 9,6 117 490,-
00014259 MPD 0711 X ER 907 x 752 x 823 105 12,6 108 490,-
00014258 MPD 0711 X ERAM 907 x 752 x 823 105 12,6 119 490,- 400/3N

TOUCH
CONTROLLED

COMBI

■ celonerezové provedení
■ vývin páry nástřikem
■ varné cykly: horký vzduch, kombinovaný provoz, parní režim
■ digitální dotykový panel 7“
■ rozsah teploty 50 °C – 300 °C
■ vnitřní LED osvětlení
■ USB rozhraní, Wi-Fi
■ bezpečnostní rozebíratelné dvojité dveřní sklo
■ plynulá regulace otáček
■ Δ T tepelná úprava
■ regulace vlhkos�  při kombinovaném pečení
■ elektronicky ovládaná klapka pro odtah přebytečné páry
■ regulátor vstupního tlaku vody
■ rozteč zásuvů – 75 mm, univerzální pro GN 1/1 nebo EN 600 x 400
■ sonda pro zjišťování teploty jádra

výbava za příplatek:
■ sprcha
■ sestava dvou konvektomatů na sobě
■ integrovaná digestoř
■ sous vide sonda
■ udicí jednotka

106 490,-
117 490,-
108 490,-
119 490,-

AM - automatické mytí

X - zesílená verze

R - pravá varianta

NOVIN
KA



208  PEKAŘSKÉ PECE A KONVEKTOMATYKONVEKTOMATY DIGITÁLNÍ

VOL./PESO
Vol./Weight

VAC
400V-3N

50Hz
(60 Hz optional)

POTENZA 
EL. CAMERA

Oven cavity 
el. power

DISTANZA 
TRA LE TEGLIE

Distance between 
the layers

DIM. CAMERA
Cavity net 
dimension

(A x B x C) mm m³/kg kW kW mm mm

907x752x1023
10 GN 1/1

10 EN 60x40
0,9 / 110 12,6 12 74 645x800x450

50 mm

500 mm

50
 m

m

tel. +39.0437.807200
fax +39.0437.807001
e-mail: info@giorik.com

Giorik SpA
via Cavalieri di Vittorio Veneto, 14
32036 Sedico (BL) - ITALY

ACCESSORIES
• Stand TSP1000

• Racks for stand TSP1000 cod. 2017692

• Proofer CLP0810

• Proofer CL900

• Proofer CL912

• Hood 7080516

• Condensation hood 7080522

• Core probe 6000124 or Multipoint core 

probe 6000126

• Probe for sous-vide cooking 6000117

• Hand spray 7080003

• Stacking kit on demand

MTE10_L
Combi Electric Oven - 10 (GN 1/1_ 60x40)

 NOTE
* Drain line must be vented

* Clearance requirementsWATER QUALITY REQUIREMENTS
Hardness ................. 60-100 ppm
TDS .............................<100 mg/L
PH Value ...........................7.0-8.0
Cl2 Free chlorine............<0,5 mg/L
Cl Chloride......................<20 mg/L
Alkalinity..........................<20 mg/L
SiO2 Silica.......................<10 mg/L

ACCESSORIES FOR PATISSERIE USE

• 2023818 racks 60x40 size 74.

• 2020080 racks 60x40 size 96 

A Electrical connection

B Softened water inlet (G3/4)

C Equipotential bonding

D Drain (Ø30)

E Humidity discharge (Ø50)

F Detergent hose inlet (MTE10W model)

A – Elekrické zapojení
B – Vstup změkčovače vody
C – Vyrovnávání potenciálů

D – Výpusť
E – Odvod vlhkosti
F – Vstup hadice na čisticí prostředek

MPD 1011 EL Konvektomat 10x GN 1/1 L
MPD 1011 ELAM Konvektomat 10x GN 1/1 L + AM
MPD 1011 X EL Konvektomat 10x GN 1/1 L + X
MPD 1011 X ELAM Konvektomat 10x GN 1/1 L + X + AM
■ celonerezové provedení
■ vývin páry nástřikem
■ varné cykly: horký vzduch, kombinovaný provoz, parní režim
■ digitální dotykový panel 7“
■ rozsah teploty 50 °C – 300 °C
■ vnitřní LED osvětlení
■ USB rozhraní, Wi-Fi
■ bezpečnostní rozebíratelné dvojité dveřní sklo
■ plynulá regulace otáček
■ Δ T tepelná úprava
■ regulace vlhkos�  při kombinovaném pečení
■ elektronicky ovládaná klapka pro odtah přebytečné páry
■ regulátor vstupního tlaku vody
■ rozteč zásuvů – 75 mm, univerzální pro GN 1/1 nebo EN 600 x 400
■ sonda pro zjišťování teploty jádra

výbava za příplatek:
■ sprcha
■ sestava dvou konvektomatů na sobě
■ integrovaná digestoř
■ sous vide sonda
■ udicí jednotka

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00014255 MPD 1011 EL 907 x 752 x 1023 110 12,6 115 990,-
00014256 MPD 1011 ELAM 907 x 752 x 1023 110 12,6 126 990,-
00014257 MPD 1011 X EL 907 x 752x 1023 110 17,4 119 990,-
00014283 MPD 1011 X ELAM 907 x 752 x 1023 110 17,4 130 990,- 400/3N

TOUCH
CONTROLLED

COMBI

115 990,-
126 990,-
119 990,-
130 990,-

AM - automatické mytí

X - zesílená verze

L - levá varianta

NOVIN
KA
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KONVEKTOMATY DIGITÁLNÍ

VOL./PESO
Vol./Weight

VAC
400V-3N

50Hz
(60 Hz optional)

POTENZA 
EL. CAMERA

Oven cavity 
el. power

DISTANZA 
TRA LE TEGLIE

Distance between 
the layers

DIM. CAMERA
Cavity net 
dimension

(A x B x C) mm m³/kg kW kW mm mm

907x752x1023
10 GN 1/1

10 EN 60x40
0,9 / 110 12,6 12 74 645x800x450

50 mm

500 mm

50
 m

m

tel. +39.0437.807200
fax +39.0437.807001
e-mail: info@giorik.com

Giorik SpA
via Cavalieri di Vittorio Veneto, 14
32036 Sedico (BL) - ITALY

ACCESSORIES
• Stand TSP1000

• Racks for stand TSP1000 cod. 2017692

• Proofer CLP0810

• Proofer CL900

• Proofer CL912

• Hood 7080516

• Condensation hood 7080522

• Core probe 6000124 or Multipoint core 

probe 6000126

• Probe for sous-vide cooking 6000117

• Hand spray 7080003

• Stacking kit on demand

MTE10_R
Combi Electric Oven - 10 (GN 1/1_ 60x40)

 NOTE
* Drain line must be vented

* Clearance requirementsWATER QUALITY REQUIREMENTS
Hardness ................. 60-100 ppm
TDS .............................<100 mg/L
PH Value ...........................7.0-8.0
Cl2 Free chlorine............<0,5 mg/L
Cl Chloride......................<20 mg/L
Alkalinity..........................<20 mg/L
SiO2 Silica.......................<10 mg/L

ACCESSORIES FOR PATISSERIE USE

• 2023818 racks 60x40 size 74.

• 2020080 racks 60x40 size 96 

A Electrical connection

B Softened water inlet (G3/4)

C Equipotential bonding

D Drain (Ø30)

E Humidity discharge (Ø50)

F Detergent hose inlet (MTE10W model)

A – Elekrické zapojení
B – Vstup změkčovače vody
C – Vyrovnávání potenciálů

D – Výpusť
E – Odvod vlhkosti
F – Vstup hadice na čisticí prostředek

MPD 1011 ER Konvektomat 10x GN 1/1 R
MPD 1011 ERAM Konvektomat 10x GN 1/1 R + AM
MPD 1011 X ER Konvektomat 10x GN 1/1 R + X
MPD 1011 X ERAM Konvektomat 10x GN 1/1 R + X + AM

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00014271 MPD 1011 ER 907 x 752 x 1023 110 12,6 115 990,-
00014270 MPD 1011 ERAM 907 x 752 x 1023 110 12,6 126 990,-
00014269 MPD 1011 X ER 907 x 752 x 1023 110 17,4 119 990,-
00014268 MPD 1011 X ERAM 907 x 752 x 1023 110 17,4 130 990,- 400/3N

TOUCH
CONTROLLED

COMBI

■ celonerezové provedení
■ vývin páry nástřikem
■ varné cykly: horký vzduch, kombinovaný provoz, parní režim
■ digitální dotykový panel 7“
■ rozsah teploty 50 °C – 300 °C
■ vnitřní LED osvětlení
■ USB rozhraní, Wi-Fi
■ bezpečnostní rozebíratelné dvojité dveřní sklo
■ plynulá regulace otáček
■ Δ T tepelná úprava
■ regulace vlhkos�  při kombinovaném pečení
■ elektronicky ovládaná klapka pro odtah přebytečné páry
■ regulátor vstupního tlaku vody
■ rozteč zásuvů – 75 mm, univerzální pro GN 1/1 nebo EN 600 x 400
■ sonda pro zjišťování teploty jádra

výbava za příplatek:
■ sprcha
■ sestava dvou konvektomatů na sobě
■ integrovaná digestoř
■ sous vide sonda
■ udicí jednotka

115 990,-
126 990,-
119 990,-
130 990,-

AM - automatické mytí

X - zesílená verze

R - pravá varianta

NOVIN
KA
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MSDBD 0623 E Konvektomat MINI el. 6x GN 2/3 nástřik
Obecné funkce
■ rozmezí teploty 50 °C – 300 °C
■ funkce horký vzduch, pára, kombinace
■ vývin páry pomocí nástřiku
■ přednastavené programy nebo manuální režim
■ automa� cké předehřívání
■ komora z nerezové oceli AISI 304 se zaoblenými rohy
■ nízkoteplotní tepelná úprava 50 °C
■ výškové nastavitelné nohy
■ Delta-T tepelná úprava
■ osvětlená vnitřní komora – LED ve dveřích
■ Incoloy topná tělesa s vysokým výkonem
■ odvětrávané, odmontovatelné dveře s dvojitým sklem
■ funkce udržovací skříně
■ systém HACCP

Extra funkce
■ efek� vní ven� lační systém, nastavitelná třístupňová rychlost ven� látoru
■ USB port pro nahrávání receptů a pro aktualizaci fi rmware
■ kapacita 1000 programů, 100 přednastavených, 9 varných fází + předehřev
■ 5“ dotykový displej
■ automa� cké my� 
■ čištění pomocí tekutých detergentů

Výbava za příplatek:
■ vakuová sonda
■ vpichovací sonda jádra
■ reverzní otevírání dveří – klika na levé straně
■ kit 2 elektrických konvektomatů na sobě
■ ruční sprcha (vnější) DL1

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00011962 MSDBD 0623 E 519 x 628 x 770 77 4,7 400 400/3N
TOUCH
CONTROL3 SPEED

USB
LED

KONVEKTOMATY MINI NÁSTŘIKOVÉ

MSDBD 0611 E Konvektomat MINI el. 6x GN 1/1 nástřik
Obecné funkce
■ rozmezí teploty 50 °C – 300 °C
■ funkce horký vzduch, pára, kombinace
■ vývin páry pomocí nástřiku
■ přednastavené programy nebo manuální režim
■ automa� cké předehřívání
■ komora z nerezové oceli AISI 304 se zaoblenými rohy
■ nízkoteplotní tepelná úprava 50 °C
■ výškové nastavitelné nohy
■ Delta-T tepelná úprava
■ osvětlená vnitřní komora – LED ve dveřích
■ Incoloy topná tělesa s vysokým výkonem
■ odvětrávané, odmontovatelné dveře s dvojitým sklem
■ funkce udržovací skříně
■ systém HACCP

Extra funkce
■ efek� vní ven� lační systém, nastavitelná třístupňová rychlost ven� látoru
■ USB port pro nahrávání receptů a pro aktualizaci fi rmware
■ kapacita 1000 programů, 100 přednastavených, 9 varných fází + předehřev
■ 5“ dotykový displej
■ automa� cké my� 
■ čištění pomocí tekutých detergentů

Výbava za příplatek:
■ vakuová sonda
■ vpichovací sonda jádra
■ reverzní otevírání dveří – klika na levé straně
■ kit 2 elektrických konvektomatů na sobě
■ ruční sprcha (vnější) DL1

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00011963 MSDBD 0611 E 519 x 803 x 770 92 6,9 400 400/3N
TOUCH
CONTROL3 SPEED

USB
LED

99 990,-

109 990,-
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MSDBD 1011 E Konvektomat MINI el. 10x GN 1/1 nástřik
Obecné funkce
■ rozmezí teploty 50 °C – 300 °C
■ funkce horký vzduch, pára, kombinace
■ vývin páry pomocí nástřiku
■ přednastavené programy nebo manuální režim
■ automa� cké předehřívání
■ komora z nerezové oceli AISI 304 se zaoblenými rohy
■ nízkoteplotní tepelná úprava 50 °C
■ výškové nastavitelné nohy
■ Delta-T tepelná úprava
■ osvětlená vnitřní komora – LED ve dveřích
■ Incoloy topná tělesa s vysokým výkonem
■ odvětrávané, odmontovatelné dveře s dvojitým sklem
■ funkce udržovací skříně
■ systém HACCP

Extra funkce
■ efek� vní ven� lační systém, nastavitelná třístupňová rychlost ven� látoru
■ USB port pro nahrávání receptů a pro aktualizaci fi rmware
■ kapacita 1000 programů, 100 přednastavených, 9 varných fází + předehřev
■ 5“ dotykový displej
■ automa� cké my� 
■ čištění pomocí tekutých detergentů

Výbava za příplatek:
■ vakuová sonda
■ vpichovací sonda jádra
■ reverzní otevírání dveří – klika na levé straně
■ kit 2 elektrických konvektomatů na sobě
■ ruční sprcha (vnější) DL1

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00011861 MSDBD 1011 E 519 x 803 x 1010 110 13,8 400 400/3N
TOUCH
CONTROL3 SPEED

USB
LED

139 990,-
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ST 823 Podstavec pod SLIM, MINI 0623
ST 811 Podstavec pod SLIM, MINI 0611
ST 1011 Podstavec pod SLIM, MINI 1011

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00010054 ST 823 475 x 600 x 850 13,5 12 990,-
00010053 ST 811 475 x 630 x 850 13,5 12 990,-
00011895 ST 1011 475 x 630 x 750 13,5 12 990,-

PODESTAVBY

PKMP 0523 Podstavec pod konvektomat MPD/EPM 0523
PKMP 0511/0711 Podstavec pod konvektomat MPD/EPM 0511 / 0711
PKMP 1011 Podstavec pod konvektomat MPD/EPM 1011

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00014563 PKMP 0523 510 x 560 x 850 12 11 490,-
00014561 PKMP 0511/0711 830 x 570 x 850 15 11 490,-
00014562 PKMP 1011 830 x 570 x 700 15 11 990 ,-

12 990,-
12 990,-
12 990,-

11 490,-
11 490,-
11 990,-
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Index Model Název Cena bez DPH

00014389 SON 01 Sonda jádra SLIM, MINI, MPD 4 990,-

00014528 SON 03 Sonda jádra čtyřbodová STEAMBOX, SLIM, MINI, MPD 5 490,-

00010681 SON 04 Vakuová sonda jádra STEAMBOX, SLIM, MINI, MPD, HOLDBOX, REGBOX 4 990,-

00010683 STUJ Udící jednotka 12 990,-

00010688 STKS S 11 Stohovací sada SLIM/MINI el. 0611/1011 + 0611 9 990,-

00010689 STKS S 23 Stohovací sada SLIM/MINI el. 0611 + 0611 9 990,-

00014520 SK MP/MP Stohovací kit pro MPD 9 990,-

00014519 SK MP/EP Stohovací kit pro MPD s EPM - MPD vždy dole a EPM nahoře 15 990,-

00010692 STRK 8150 Rošt na kuřata 8 jednotek GN 1/1 H150 mm 1 990,-

00010694 STRK 8260 Rošt na kuřata 8 jednotek GN 1/1 H260 mm 2 190,-

00010693 STRK 10150 Rošt na kuřata 10 jednotek GN 1/1 H150 mm 2 090,-

00014391 STKD S 23

Kondenzační digestoř pro SLIM/MINI GN 2/3
•	 integrovaná kondenzační digestoř pro zařízení RM SLIM a REDFOX MI-NI o rozměru 

GN 2/3
•	 230V/1N - 50 Hz
•	 0,4 kW
•	 napojit na samostatný vypínač

55 990,-

00010729 STKD S 11

Kondenzační digestoř pro SLIM/MINI GN 1/1
•	 integrovaná kondenzační digestoř pro zařízení RM SLIM a REDFOX MINI o rozměru GN 

1/1
•	 230V/1N - 50 Hz
•	 0,4 kW
•	 napojit na samostatný vypínač

59 990,-

00014390 STD S 11

Digestoř pro SLIM/MINI GN 1/1
•	 integrovaná digestoř pro zařízení RM SLIM a REDFOX MINI o rozměru GN 1/1
•	 230V/1N - 50 Hz
•	 0,1 kW
•	 odtah je potřeba napojit na vzduchotechniku
•	 napojit na samostatný vypínač

34 990,-

00014521 STKD M

Kondenzační digestoř pro MPD 0511, 0711, 1011
•	 integrovaná kondenzační digestoř pro zařízení REDFOX MPD o rozměru GN 1/1
•	 230V/1N - 50 Hz
•	 0,4 kW
•	 napojit na samostatný vypínač

49 990,-

00014522 STD M

Digestoř pro MPD 0511, 0711, 1011
•	 integrovaná digestoř pro zařízení REDFOX MPD o rozměru GN 1/1
•	 230V/1N - 50 Hz
•	 0,1 kW
•	 odtah je potřeba napojit na vzduchotechniku
•	 napojit na samostatný vypínač

24 990,-

- - Reverzní otevírání dveří (nutná specifikace při objednání zařízení) zdarma

00006718 DL 1

Sprcha ke konvektomatu – komplet
•	 tlaková sprcha s pákovým ovladačem
•	 plastový úchyt pro připevnění
•	 tlaková nerezová hadice o délce 2 m

1 390,-



Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační

Šokery
  

Šokery         216

Příslušenství         218
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216 ŠOKERYŠOKERY

Šokery REDFOX

Přísné hygienické požadavky v oboru gastronomie jsou podnětem pro využívání nových technologií. Jednou z nich je šokové zachlazování a zamrazování. 

Tato technologie umožňuje zracionalizovat varný proces v kuchyni, snížit ztráty, snížit energetické nároky a prodloužit dobu skladování potravin.

Pro použití šokového zachlazení či zamrazení hovoří i možnost maximálního využití konvektomatů bez ohledu na okamžitou potřebu počtu porcí. Ukládání 

pokrmů  pomocí šokerů  umožňuje také překonávat nečekané požadavky na okamžité zvýšení výdeje jídel.

■ Šokové zchlazení

■ Šokové zmrazení

■ Rozmrazování

■ Digitální ovládání

■ Automatický i manuální režim

■ Sonda pro teplotu jádra pokrmu
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ŠOKERY

SHF 0311 Šokový zchlazovač a zmrazovač 3x GN
■ kapacita 3x GN 1/1 – 40 mm
■ automa� cké šokové zchlazování(+3 °C) a šokové mrazení (-18 °C)
■ manuální šokové zchlazování – nastavení času, se sondou
■ manuální šokové zmrazení – nastavení času, se sondou
■ manuální rozmrazování – nastavení času, se sondou
■ 4-bodová sonda jako standard
■ autorepair povrchová úprava

+90°C » +3°C

9 kg

90 min.

+90°C » -18°C

7 kg

240 min.

Index Model mm
š x h x v kg kW V Zásuvy Chladící 

plyn

00012472 SHF 0311 650 x 600 x 540 54 0,51 230 3x GN 1/1 H40 R452A 230/1N
R452A

SHF 0511 Šokový zchlazovač a zmrazovač 5x GN
■ kapacita 5x GN 1/1 – 40 mm
■ automa� cké šokové zchlazování(+3 °C) a šokové mrazení (-18 °C)
■ manuální šokové zchlazování – nastavení času, se sondou
■ manuální šokové zmrazení – nastavení času, se sondou
■ manuální rozmrazování – nastavení času, se sondou
■ 4-bodová sonda jako standard
■ autorepair povrchová úprava

+90°C » +3°C

15 kg

90 min.

+90°C » -18°C

10 kg

240 min.

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm column_a Chladící 
plyn

00009967 SHF 0511 760 x 670 x 830 69 0,45 230 640 x 418 x 340 Zásuvy
5x GN 1/1 H65 nebo EN 600 x 400 - 40 R452A 230/1N

R452A

SHF 1011 Šokový zchlazovač a zmrazovač 10x GN
■ kapacita 10x GN 1/1 – 40 mm
■ automa� cké šokové zchlazování(+3 °C) a šokové mrazení (-18 °C)
■ manuální šokové zchlazování – nastavení času, se sondou
■ manuální šokové zmrazení – nastavení času, se sondou
■ manuální rozmrazování – nastavení času, se sondou
■ 4-bodová sonda jako standard
■ autorepair povrchová úprava

+90°C » +3°C

32 kg

90 min.

+90°C » -18°C

22 kg

240 min.

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm column_a Chladící 
plyn

00010008 SHF 1011 790 x 761 x 1629 129 0,9 230 668 x 418 x 791 Zásuvy
10x GN 1/1 H65 nebo EN 600 x 400 - 40 R452A 230/1N

R452A

SHF 1511 KL Šokový zchlazovač a zmrazovač 15x GN
■ kapacita 15x GN 1/1 – 40 mm
■ automa� cké šokové zchlazování(+3 °C) a šokové mrazení (-18 °C)
■ manuální šokové zchlazování – nastavení času, se sondou
■ manuální šokové zmrazení – nastavení času, se sondou
■ manuální rozmrazování – nastavení času, se sondou
■ 4-bodová sonda jako standard
■ autorepair povrchová úprava

+90°C » +3°C

40 kg

90 min.

+90°C » -18°C

28 kg

240 min.

Index Model mm
š x h x v kg kW V Vnitřní rozměr

mm column_a Chladící 
plyn

00010029 SHF 1511 KL 790 x 761 x 1970 163 2,26 400 668 x 418 x 1110 Zásuvy
15x GN 1/1 H65 nebo EN 600 x 400 - 40 R452A 400/3N

R452A

48 990,-

56 990,-

99 990,-

139 990,-
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Index Model Název Cena bez DPH

00010726 IKOL Kolečka pro šokery SHF / IS / INFINITY 1 990,-

- Dveře SHF Nutno specifikovat při objednání (nelze pro SHF 0311) 1 790,-

- Sterilizátor SHF Sterilizátor 8 990,-

- LED SHF 0311 LED světlo pro SHF 0311 2 890,-

- LED SHF 0511 LED světlo pro SHF 0511 3 290,-

- LED SHF 1011 LED světlo pro SHF 1011 3 990,-

- LED SHF 1511 LED světlo pro SHF 1511 4 790,-

- Nožičky SHF Nožičky pro šokery SHF 0311 790,-



Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační
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220  CHLAZENÍ VÝROBNÍKY LEDU

Výrobníky ledu

Výrobníky ledu jsou neocenitelným pomocníkem v malém i velkém gastronomickém provozu. Nacházejí široké uplatnění od přímého použití při přípravě 

pokrmů nebo nápojů až po krátkodobé vnější chlazení gastronádob. Výrobníky ledu jsou k dispozici ve dvou provedeních podle typu ledu - kostkového nebo 

kloboučkového.

V prostorách s vysokou teplotou je možné zajistit totožné modely s vodním chlazením.

■ Celonerezové provedení

■ Chlazení vzduchem nebo vodou

■ Zásobník na led od 6 do 30 kg
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VÝROBNÍKY LEDU

SS 25 A Výrobník kostkov. ledu 22 - vzduchem
SS 25 W Výrobník kostkov. ledu 22 - vodou
■ celonerezové provedení
■ výroba ledu – tvar kostky
■ chlazení vzduchem nebo vodou
■ zásobník na led: 6 kg á 14g
■ plyn R290

6 kg

□ 14g

22 kg/24h

Zásobník

Produkce

Index Model mm
š x h x v kg kW V Spořeba 

vody l / h
Min/max teplota 

okolí °C
Min/max teplota 

vody °C kg/24h. Cena bez 
DPH

00007068 SS 25 A 350 x 470 x 590 32 0,36 230 3,6 5 / 43 5 / 35 23 18 990,-
00007371 SS 25 W 350 x 470 x 590 32 0,26 230 23,5 5 / 43 5 / 35 21 18 990,- 230/1N

R290

SS 35 A Výrobník klobouč. ledu 33 - vzduchem
SS 35 W Výrobník klobouč. ledu 33 - vodou
■ celonerezové provedení
■ výroba ledu – tvar kloboučky
■ chlazení vzduchem nebo vodou
■ zásobník na led: 15 kg á 22g
■ plyn R290

15 kg

□ 22g

33 kg/24h

Zásobník

Produkce

Index Model mm
š x h x v kg kW V Spořeba 

vody l / h
Min/max teplota 

okolí °C
Min/max teplota 

vody °C kg/24h. Cena bez 
DPH

00007372 SS 35 A 435 x 605 x 695 41 0,36 230 3,4 5 / 43 5 / 35 41 22 990,-
00007373 SS 35 W 435 x 605 x 695 41 0,26 230 37 5 / 43 5 / 35 37 22 990,- 230/1N

R290

SS 45 A Výrobník klobouč. ledu 42 - vzduchem
SS 45 W Výrobník klobouč. ledu 42 - vodou
■ celonerezové provedení
■ výroba ledu – tvar kloboučky
■ chlazení vzduchem nebo vodou
■ zásobník na led: 15 kg á 22g
■ plyn R290

15 kg

□ 22g

42 kg/24h

Zásobník

Produkce

Index Model mm
š x h x v kg kW V Spořeba 

vody l / h
Min/max teplota 

okolí °C
Min/max teplota 

vody °C kg/24h. Cena bez 
DPH

00007374 SS 45 A 435 x 605 x 695 44 0,51 230 5,9 5 / 43 5 / 35 46 26 990,-
00007375 SS 45 W 435 x 605 x 695 44 0,42 230 27,2 5 / 43 5 / 35 43 26 990,- 230/1N

R290

SS 60 A Výrobník klobouč. ledu 54 - vzduchem
SS 60 W Výrobník klobouč. ledu 54 - vodou
■ celonerezové provedení
■ výroba ledu – tvar kloboučky
■ chlazení vzduchem nebo vodou
■ zásobník na led: 30 kg á 22g
■ plyn R290

30 kg

□ 22g

54 kg/24h

Zásobník

Produkce

Index Model mm
š x h x v kg kW V Spořeba 

vody l / h
Min/max teplota 

okolí °C
Min/max teplota 

vody °C kg/24h. Cena bez 
DPH

00007376 SS 60 A 515 x 640 x 830 54 0,51 230 4,7 5 / 43 5 / 35 62 31 990,-
00007377 SS 60 W 515 x 640 x 830 54 0,42 230 41,4 5 / 43 5 / 35 60 31 990,- 230/1N

R290

18 990,-
18 990,-

22 990,-
22 990,-

26 990,-
26 990,-

31 990,-
31 990,-

ø 38 mm

38
 m

m 22 g

ø 38 mm

38
 m

m 22 g

ø 38 mm

38
 m

m 22 g

36 mm

14 g

23
 m

m



222  CHLAZENÍ VITRÍNKY CHLADICÍ / SALADETY A CHLADICÍ STOLY 

Vitrínky chladicí
Saladety a chladicí stoly 

Chladicí vitríny jsou neocenitelným pomocníkem do všech typů provozů. Podle délky vitríny lze do úložného prostoru vložit až 6x GN 1/3. Zařízení je vhodné 

pro uchování předpřipravených pokrmů, které je nutné během provozu udržet v chladu.

■ Celonerezové provedení

■ Elektronická řídicí jednotka

■ Skleněný hygienický zákryt

■ Agregát vpravo

Saladety a chladicí stoly jsou vhodné do všech gastro provozů, které hledají kompaktní řešení nerezové pracovní plochy.

Základním rozlišujícím prvkem stolů je počet dveří jednotlivých modelů. V nabídce naleznete saladety, dvou nebo tří dveřové stoly nebo stoly se zásuvkami. 

Úložný prostor je osazen lištami pro uložení GN 1/1.

Horní desky chladicích stolů jsou nerezové a nabízejí ukončení zadní strany lemem.

■ Celonerezové provedení

■ Elektronická řídicí jednotka

■ Vnitřní ventilátor

■ Automatické odmrazování



223 CHLAZENÍ 

St
ol

ní
Ká

vo
va

ry
Vy

sv
ět

liv
ky

RE
DF

OX
 6

00
O

 fi 
rm

ě
RE

DF
OX

 7
00

RE
DF

OX
 9

00
N

er
ez

Pi
zz

a
Př

íp
ra

va
Ko

nv
ek

to
m

at
y

Šo
ke

ry
Di

st
rib

uc
e

Ch
la

ze
ní

M
ytí

 

VCH 3120 Vitrínka chladicí 120 cm
■ celonerezové provedení
■ elektronická řídicí jednotka
■ agregát vpravo
■ skleněný hygienický zákryt
■ GN nejsou v ceně zařízení

GN 1/3
150 mm

4x

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00011375 VCH 3120 1200 x 395 x 435 54 0,15 230 230/1N2-8
R600a

VITRÍNKY CHLADICÍ

VCH 3150 Vitrínka chladicí 150 cm
■ celonerezové provedení
■ elektronická řídicí jednotka
■ agregát vpravo
■ skleněný hygienický zákryt
■ GN nejsou v ceně zařízení

GN 1/3
150 mm

6x

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00011376 VCH 3150 1500 x 395 x 435 47 0,15 230 230/1N2-8
R600a

S 900 Saladeta dvoudvéřová
■ celonerezové provedení
■ elektronická řídicí jednotka
■ vnitřní ven� látor 
■ automa� cké odmrazování
■ 2x rošt s vodicími lištami
■ polyethylenová krájecí deska
■ víko nerezové odklopné
■ GN do hl. 150 mm – nejsou součás� 
■ doporučení: teplota okolí min. +5 °C pro správnou funkčnost zařízení

GN 1/1
150 mm

2x

GN 1/6
150 mm

3x3x

2x
GN 1/1

240 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00003851 S 900 900 x 700 x 855 81,5 0,25 230 230/1N2-8
R600a

10 990,-

11 990,-

15 990,-

223 CHLAZENÍ CHLADICÍ STOLY
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SP 902 Stůl pizza dvoudvéřový s gran. deskou
■ celonerezové provedení 
■ vnitřní ven� látor
■ automa� cké odmrazování
■ 2x rošt s vodicími lištami
■ granitová pracovní deska
■ GN do hl. 150 mm – nejsou součás� 
■ doporučení: teplota okolí min. +5° C pro správnou funkčnost zařízení

GN 1/6
150 mm

5x

2x
GN 1/1

288 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004065 SP 902 900 x 700 x 1080 92 0,25 230 230/1N2-8
R600a

ST 902 Stůl pizza dvoudvéřový s nerez. deskou
■ celonerezové provedení
■ elektronická řídicí jednotka 
■ vnitřní ven� látor
■ automa� cké odmrazování
■ 2x rošt s vodicími lištami
■ vrchní pracovní deska nerezová
■ doporučení: teplota okolí min. +5° C pro správnou funkčnost zařízení

2x
GN 1/1

300 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00004161 ST 902 900 x 700 x 880 72 0,25 230 230/1N2-8
R600a

SZ 902 Stůl chladicí čtyřzásuvkový
■ celonerezové provedení
■ elektronická řídicí jednotka 
■ vnitřní ven� látor
■ automa� cké odmrazování
■ 4x zásuvka GN 1/1 – 150 mm
■ vrchní pracovní deska nerezová
■ doporučení: teplota okolí min. +5° C pro správnou funkčnost zařízení

4x
zásuvka
GN 1/1

-150 mm

240 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00005514 SZ 902 900 x 700 x 880 72 0,25 230 230/1N2-8
R600a

SP 903 Stůl pizza třídvéřový
VCH 4140 Vitrínka chladicí 140 cm
■ celonerezové provedení 
■ vnitřní ven� látor
■ automa� cké odmrazování
■ 3x rošt s vodicími lištami
■ granitová pracovní deska
■ GN nejsou v ceně zařízení
■ doporučení: teplota okolí min. +5° C pro správnou funkčnost zařízení

GN 1/4
150 mm

6x

3x
GN 1/1

368 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00012540 SP 903 1400 x 700 x 1080 130 0,3 230 26 490,-
00012541 VCH 4140 1400 x 335 x 435 45 230 9 990,- 230/1N2-8

R600a

17 490,-

16 490,-

28 990,-

26 490,-
9 990,-
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CHLADICÍ STOLY

RTP 2D Pizza stůl dvoudvéřový
RCH 4150 Vitrínka chladící 150 cm GN 1/4

■ vyrobeno z nerezavějící oceli
■ nucená cirkulace vzduchu v komoře
■ samozavíratelné dveře
■ 1x rošt GN 1/1 pro každé dveře
■ regulátor teploty vysoké kvality s digitálním displejem kompa� bilní s HACCP
■ polyuretanová izolace o síle 50 mm
■ teplotní rozsah od  -2 °C do +8 °C
■ odpařování vody – z výparníku na odmrazování
■ nohy s nastavitelnou výškou

■ vitrínka v celonerezovém provedení
■ agregát vpravo
■ skleněný hygienický zákryt
■ teplota chlazeného prostoru +2 °C až +8 °C
■ kapacita vitrínky 5x GN 1/4 – hl. 150 mm
■ GN nejsou součás�  balení

GN 1/4
150 mm

5x

2x
GN 1/1

290 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez DPH

00009877 RTP 2D 1492 x 800 x 1130 227 0,247 230 44 990,-
00008774 RCH 4150 1482 x 336 x 450 46 0,178 230 13 000,- 230/1N-2 - +82-8

R290HACCP

RTP 3D-2D7ZN Pizza stůl dvoudvéřový + 7 zásuvek
RCH 4200 Vitrínka chladicí 200 cm GN 1/4

■ vyrobeno z nerezavějící oceli
■ nucená cirkulace vzduchu v komoře
■ samozavíratelné dveře
■ 1x rošt GN 1/1 pro každé dveře
■ regulátor teploty vysoké kvality s digitálním displejem kompa� bilní s HACCP
■ polyuretanová izolace o síle 50 mm
■ teplotní rozsah od  -2 °C do +8 °C
■ odpařování vody – z výparníku na odmrazování
■ nohy s nastavitelnou výškou

■ vitrínka v celonerezovém provedení
■ agregát vpravo
■ skleněný hygienický zákryt
■ teplota chlazeného prostoru +2 °C až +8 °C
■ kapacita vitrínky 9x GN 1/4 – hl. 150 mm
■ GN nejsou součás�  balení

GN 1/4
150 mm

9x

2x
GN 1/1
+ 7x GN

404 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez DPH

00014286 RTP 3D-2D7ZN 2017 x 800 x 1130 227 0,247 230 69 990,-
00014287 RCH 4200 2017 x 336 x 450 67 0,178 230 15 000,- 230/1N-2 - +82-8

R290HACCP

VL S-ST-SP Sada vodicích lišt (L+P)
VL RT Vodicí lišta pro stoly RT (levá i pravá strana)
■ VL S-ST-SP  - pro chladící stoly S 900, ST 902, SP 902, SP 903
■ VL-RT - pro chladící stoly RT

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00013964 VL S-ST-SP 552 x 25 x 15 0,5 310,-
00005111 VL RT 530 x 20 x 20 0,15 310,-

RTP 2D Komplet pro pizza stůl RTP 2D 57 990,-

RTP 3D-2D7ZN Komplet pro pizza stůl RTP 3D-2D7ZN 84 990,-

310,-
310,-
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RT 2D Stůl chladicí dvoudvéřový
■ nerezové provedení – zadní stěna pozinkovaná
■ pro uložení GN 1/1
■ regulátor vysoké kvality s digitálním displejem pro zobrazení teploty dle HACCP
■ nucená cirkulace vzduchu
■ izolace stěn o síle 50 mm a hustotě 40 kg/m³
■ samozavíratelné dveře
■ teplota chlazeného prostoru  -2 °C až +8 °C
■ chladicí agregát vpravo
■ horní deska se zadním lemem
■ 2x vodicí lišta a 1 rošt pro každé dveře

2x
GN 1/1

290 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00003805 RT 2D 1342 x 700 x 850 92 0,247 230 230/1N-2 - +8
HACCPR290

RT 3D Stůl chladicí třídvéřový
■ nerezové provedení – zadní stěna pozinkovaná
■ pro uložení GN 1/1
■ regulátor vysoké kvality s digitálním displejem pro zobrazení teploty dle HACCP
■ nucená cirkulace vzduchu
■ izolace stěn o síle 50 mm a hustotě 40 kg/m³
■ samozavíratelné dveře
■ teplota chlazeného prostoru  -2 °C až +8 °C
■ chladicí agregát vpravo
■ horní deska se zadním lemem
■ 2x vodicí lišta a 1 rošt pro každé dveře

3x
GN 1/1

452 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00003809 RT 3D 1792 x 700 x 850 112 0,287 230 230/1N-2 - +8
HACCPR290

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00003817 RT Z2 700 x 500 x 500 8 9 990,-
00005647 RT ZA 700 x 500 x 500 8 9 900,-

RT S Deska s dřezem pro chladicí stůl
■ dřez

Index Model

- RT S

29 990,-

34 490,-

7 690,-

RT Z2 Zásuvkový mix
■ 2x zásuvka (1/2 + 1/2)
■ nelze použít u agregátu
■ výška vnitřního prostoru zásuvky 190 mm

RT ZA Zásuvkový mix
■ 2x zásuvka (1/2 + 1/2)
■ určeno pouze vedle agregátu
■ zmenšený prostor horní zásuvky

9 990,-

9 990,-
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CHLADICÍ A MRAZICÍ SKŘÍNĚ

Chladicí a mrazicí skříně

Chladicí i mrazicí skříně, stejně jako lednice, jsou vhodné pro všechny typy gastronomických provozů. K dispozici jsou skříně v celonerezovém provedení 

nebo s bílou antikorozní vrstvou, prosklenými dveřmi. Jednotlivé komory nabízejí 2 až 7 zásuvů s rošty, které jsou u vybraných modelů výškově nastavitelné. 

Velkou výhodou je u vybraných skříní funkce automatického rozmrazování a možnost otevírání dveří zprava nebo zleva.

■ Vybrané modely s celonerezovým provedením nebo prosklenými dveřmi

■ Vybrané modely s nucenou nebo statickou distribucí vzduchu

■ Manuální nebo automatické odmrazování

■ Elektronická řídicí jednotka
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HR 200 Lednice podstolová 200 l bílá
HR 200/G Lednice podstolová 200 l prosklené dveře
■ bílé/nerez provedení
■ ven� lované chlazení
■ digitální termostat
■ automa� cké odmrazování
■ teplotní rozsah od +2 °C do +8 °C
■ 3 výškově nastavitelné poplastované rošty
■ zabudovaný zámek
■ pravé otevíraní dveří, volitelně opačné otevírání
■ přední nastavitelné nožičky
■ zadní kolečka
■ snadno vyměnitelné těsnění

2x
rošt

130 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V Chladivo Cena bez 

DPH
00007363 HR 200 600 x 585 x 855 44 0,15 230 R600a 10 790,-
00007941 HR 200/G 600 x 585 x 855 52 0,15 230 R600a 11 790,- 230/1N2-8

R600a

CHLADICÍ SKŘÍNĚ

DR 200 S Lednice nerezová 130 l
DR 200 GS Lednice nerezová prosklená 130 l
■ nerez/prosklené provedení
■ ven� lované chlazení
■ digitální termostat
■ teplotní rozsah od +0 °C do +10 °C
■ výškově nastavitelné poplastované rošty
■ zabudovaný zámek
■ možnost zleva/zprava otvírání dveří
■ snadno vyměnitelné těsnění
■ chladivo R290
■ ergonomická rukojeť pro pohodlné používání

3x
rošt

130 L

Index Model mm
š x h x v kg kW Chladivo Cena bez 

DPH
00012737 DR 200 S 600 x 615 x 870 46 0,158 R290 10 790,-
00013174 DR 200 GS 615 x 600 x 855 46 0,158 R290 11 790,- 230/1N0-10

R290

HR 400 Lednice 400 l bílá
HR 400/G Lednice 400 l prosklené dveře
■ bílé/nerez provedení
■ ven� lované chlazení
■ digitální termostat
■ teplotní rozsah od +2 °C do +8 °C
■ automa� cké odmrazování
■ 4 výškově nastavitelné poplastované rošty
■ zabudovaný zámek
■ pravé otevíraní dveří, volitelně opačné otevírání
■ přední nastavitelné nožičky
■ zadní kolečka
■ snadno vyměnitelné těsnění

4x
rošt

350 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V Chladivo Cena bez 

DPH
00007364 HR 400 600 x 585 x 1855 69 0,185 230 R600a 16 890,-
00007499 HR 400/G 600 x 585 x 1855 69 0,185 230 R600a 19 890,- 230/1N2-8

R600a

10 790,-
11 790,-

10 790,-
11 790,-

16 890,-
19 890,-
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DR 400 S Lednice nerezová 350 l
DR 400 GS Lednice nerezová prosklená 350 l
■ nerez/prosklené provedení
■ ven� lované chlazení
■ digitální termostat
■ teplotní rozsah od +0 °C do +10 °C
■ výškově nastavitelné poplastované rošty
■ zabudovaný zámek
■ možnost zleva/zprava otvírání dveří
■ snadno vyměnitelné těsnění
■ chladivo R290
■ ergonomická rukojeť pro pohodlné používání

4x
rošt

350 L

Index Model kg kW Chladivo Cena bez 
DPH

00012872 DR 400 S 73 0,17 R290 16 890,-
00013175 DR 400 GS 73 0,17 R290 19 890,- 230/1N0-10

R290

CHLADICÍ SKŘÍNĚ

HR 600 Lednice 600 l bílá
HR 600/G Lednice 600 l prosklené dveře
■ bílé/nerez provedení
■ ven� lované chlazení
■ digitální termostat
■ teplotní rozsah od +2 °C do +8 °C
■ 4 výškově nastavitelné poplastované rošty
■ zabudovaný zámek
■ možnost zleva/zprava otvírání dveří
■ zadní kolečka
■ snadno vyměnitelné těsnění
■ lze vložit GN 2/1 nebo přepravku

4x
rošt

GN 2/1

570 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V Chladivo Cena bez 

DPH
00007365 HR 600 777 x 695 x 1895 90 0,185 230 R600a 20 990,-
00009000 HR 600/G 777 x 695 x 1895 95 0,185 230 R600a 23 990,- 230/1N2-8

R600a

DR 600 S Lednice nerezová 570 l
DR 600 GS Lednice nerezová prosklená 570 l
■ nerez/prosklené provedení
■ ven� lované chlazení
■ digitální termostat
■ teplotní rozsah od +0 °C do +10 °C
■ výškově nastavitelné poplastované rošty
■ zabudovaný zámek
■ možnost zleva/zprava otvírání dveří
■ snadno vyměnitelné těsnění
■ chladivo R290
■ ergonomická rukojeť pro pohodlné používání

4x
rošt

570 L

Index Model mm
š x h x v kg kW Chladivo Cena bez 

DPH
00012873 DR 600 S 735 x 775 x 1870 92 0,175 R290 20 990,-
00013176 DR 600 GS 735 x 775 x 1870 93 0,175 R290 23 990,- 230/1N0-10

R290

Index Cena bez 
DPH

00007582 349,-
00007583 299,-
00007580 349,-
00007581 399,-

Rošt poplastovaný pro HR / DR 200, 400
Rošt poplastovaný spodní pro HR / DR 200, 400
Rošt poplastovaný pro HR / DR 600
Rošt poplastovaný spodní pro HR / DR 600

349,-
299,-
349,-
399,-

16 890,-
19 890,-

20 990,-
23 990,-

20 990,-
23 990,-
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HF 200 Mraznice 200 l podstolová bílá
HF 200/G Mraznice 200 l podstolová, prosklené dveře
■ bílé/nerez provedení
■ sta� cké chlazení
■ digitální termostat
■ teplotní rozsah od  -18 °C do  -22 °C
■ 2 výparníkové rošty
■ zabudovaný zámek
■ pravé otevíraní dveří, volitelně opačné otevírání – nelze u prosklených dveří
■ přední nastavitelné nožičky
■ zadní kolečka
■ snadno vyměnitelné těsnění

3x
rošt

120 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V Chladivo Cena bez 

DPH
00007357 HF 200 600 x 585 x 855 44 0,15 230 R600a 11 790,-
00009368 HF 200/G 600 x 585 x 855 54 0,15 230 R600a 18 959,- 230/1N-18 - -22

R600a

MRAZICÍ SKŘÍNĚ

DF 200 S Mraznice nerezová 130 l
■ sta� cké chlazení
■ digitální termostat
■ teplotní rozsah od -10 °C do -22 °C
■ výparníkové rošty
■ zabudovaný zámek
■ možnost zleva/zprava otvírání dveří
■ snadno vyměnitelné těsnění
■ chladivo R290

3x
rošt

130 L

Index Model mm
š x h x v kg kW Chladivo

00012874 DF 200 S 615 x 600 x 855 46 0,158 R290 230/1N-10 - -22
R290

HF 400 Mraznice 400 l bílá
HF 400/G Mraznice 400 l prosklené dveře
■ bílé/nerez provedení
■ sta� cké chlazení
■ digitální termostat
■ teplotní rozsah od  -18 °C do  -22 °C
■ 6 výparníkových roštů
■ zabudovaný zámek
■ pravé otevíraní dveří, volitelně opačné otevírání – nelze u prosklených dveří
■ přední nastavitelné nožičky
■ zadní kolečka
■ snadno vyměnitelné těsnění

7x
rošt

340 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V Chladivo Cena bez 

DPH
00007358 HF 400 600 x 585 x 1855 74 0,21 230 R600a 19 290,-
00009369 HF 400/G 600 x 585 x 1855 69 0,21 230 R600a 24 890,- 230/1N-18 - -22

R600a

DF 400 S Mraznice nerezová 350 l
■ sta� cké chlazení
■ digitální termostat
■ teplotní rozsah od -10 °C do -22 °C
■ výparníkové rošty
■ zabudovaný zámek
■ možnost zleva/zprava otvírání dveří
■ snadno vyměnitelné těsnění
■ chladivo R290

7x
rošt

350 L

Index Model mm
š x h x v kg kW Chladivo

00012875 DF 400 S 615 x 600 x 1870 74 0,17 R290 230/1N-10 - -22
R290

11 790,-
18 590,-

11 790,-

19 290,-
24 890,-

19 290,-
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HF 600 Mraznice 600 l bílá
HF 600/G Mraznice 600 lprosklené dveře
■ bílé/nerez provedení
■ sta� cké chlazení
■ digitální termostat
■ teplotní rozsah od  -18 °C do  -22 °C
■ 6 výparníkových roštů
■ zabudovaný zámek
■ pravé otevíraní dveří, volitelně opačné otevírání – nelze u prosklených dveří
■ přední nastavitelné nožičky
■ zadní kolečka
■ snadno vyměnitelné těsnění
■ lze vložit GN 2/1 nebo přepravku

555 L

6x
rošt

Index Model mm
š x h x v kg kW V Chladivo Cena bez 

DPH
00007359 HF 600 777 x 695 x 1895 94 0,35 230 R600a 24 590,-
00009370 HF 600/G 777 x 695 x 1895 94 0,35 230 R600a 29 990,- 230/1N-18 - -22

R600a

MRAZICÍ SKŘÍNĚ

DF 600 S Mraznice nerezová
■ sta� cké chlazení
■ digitální termostat
■ teplotní rozsah od -10 °C do -22 °C
■ výparníkové rošty
■ zabudovaný zámek
■ možnost zleva/zprava otvírání dveří
■ snadno vyměnitelné těsnění
■ chladivo R290

6x
rošt

570 L

Index Model mm
š x h x v kg kW Chladivo

00012876 DF 600 S 775 x 735 x 1870 96 0,175 R290 230/1N-10 - -22
R290

24 590,-
29 990,-

24 590,-
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RT 700 L Lednice 700 l nerezová
RT 700 R Lednice 700 l nerezová
■ vyrobeno z nerez oceli
■ nucená cirkulace vzduchu v komoře
■ samozavíratelné dveře
■ vysoká kvalita regulátoru teploty s digitálním displejem
■ polyuretanová izolace o síle 60 mm
■ teplotní rozsah od  -2 °C do 8 °C
■ výškově nastavitelné nohy

3x
rošt

GN 2/1

700 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00006111 RT 700 L 693 x 826 x 2008 110 0,227 230 31 990,-
00014288 RT 700 R 693 x 826 x 2008 110 0,227 230 31 990,- 230/1N-2 - +8

R290

CHLADICÍ A MRAZICÍ SKŘÍNĚ

RT 1400 Lednice 1400 l nerezová
■ vyrobeno z nerez oceli
■ nucená cirkulace vzduchu v komoře
■ samozavíratelné dveře
■ vysoká kvalita regulátoru teploty s digitálním displejem
■ polyuretanová izolace o síle 60 mm
■ teplotní rozsah od  -2 °C do 8 °C
■ výškově nastavitelné nohy

6x
rošt

GN 2/1

1400 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00006113 RT 1400 1388 x 826 x 2008 162 0,325 230 230/1N-2 - +8
R290

FT 700 L Mraznice 700 l nerezová
FT 700 R Mraznice 700 l nerezová
■ vyrobeno z nerez oceli
■ nucená cirkulace vzduchu v komoře
■ samozavíratelné dveře
■ vysoká kvalita regulátoru teploty s digitálním displejem
■ polyuretanová izolace o síle 60 mm
■ teplotní rozsah od  -18 °C do  -20 °C
■ odpařování vody z výparníku na odmrazování
■ výškově nastavitelné nohy

3x
rošt

GN 2/1

700 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00006115 FT 700 L 693 x 826 x 2008 118 0,879 230 40 990,-
00014289 FT 700 R 693 x 826 x 2008 118 0,879 230 40 990,- 230/1N-18 - -20

R290

FT 1400 Mraznice 1400 l nerezová
■ vyrobeno z nerez oceli
■ nucená cirkulace vzduchu v komoře
■ samozavíratelné dveře
■ vysoká kvalita regulátoru teploty s digitálním displejem
■ polyuretanová izolace o síle 60 mm
■ teplotní rozsah od  -18 °C do  -20 °C
■ odpařování vody z výparníku na odmrazování
■ výškově nastavitelné nohy

6x
rošt

GN 2/1

1400 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00006117 FT 1400 1388 x 826 x 2008 187 1,759 230 230/1N-18 - -20
R290

31 990,-
31 990,-

49 990,-

40 990,-
40 990,-

58 990,-



Mycí program
Změkčovače vody
  

Myčky nádobí a skla         234

Koše plastové do myček         246

Sprchy         249

Baterie         250

Změkčovače vody         252

Testry         256

Náplně         256
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234  MYCÍ PROGRAM MYČKY NÁDOBÍ A SKLA

Myčky nádobí a skla

Myčky QQI jsou určeny k mytí skla a nádobí. Tato řada myček má dva mycí programy a jeden samočistící. Myčky s odpadovým čerpadlem mají ještě speciální 

program na automatické vypouštění.

Díky snadno ovladatelnému LED displeji a jednoduchému ovládání se zkracuje doba potřebná na vyškolení personálu a snižuje možnost omylu na minimum.

Konstrukce myček je celonerezová a jednoplášťová. Všechny modely mají lisovanou mycí vanu pro co nejsnazší čištění a lisované podpěry košů.

Mytí je uskutečňováno vodou o teplotě 60 °C, která je přes fi ltry čerpána do vany.

Oplachová voda z bojleru o teplotě 80 °C (QQI 37 a QQI 42 - 65 °C) je vytlačována tlakem přiváděné vody. Při mytí talířů je nutné předem odstranit hrubé 

nečistoty pomocí tlakové sprchy.

Oschnutí talířů je zajištěno rozdílem teploty oplachové vody a okolního vzduchu, čímž dojde k odpaření vody z nádobí.

Myčky jsou ovládány pomocí třímístného LED displeje a průběh mytí se zobrazuje na 5-diodové LED liště.

■ Celonerezové provedení

■ Filtr mycí vany

■ Dávkovače oplachového i mycího prostředku u všech modelů QQI

■ Dvoucestné čerpadlo

■ Intuitivní ovládání

■ Možnost nastavení kratšího/delšího cyklu mytí

■ Elektronické ovládání





Myčky nádobí a skla QQI
Jednoplášťové myčky

T3-5 Rozhraní

Jednoduché intuitivní ovládání s třímístným LED displejem.

Nerezová komora se zaoblenými rohy

Jednoduché čištění a hygienická údržba.

Dávkování chemie

Peristaltická čerpadla pro dávkování chemie je možné 
nastavovat přímo v servisním menu.

Výška otevírání dveří

I přes velice kompaktní rozměry disponuje zařízení 
nadstandardní výškou dveří pro vkládání vysokých sklenic 
a velkých talířů.

Lisované podpěry košů

Patentovaná technologie lisovaných podpěr pro 
jednoplášťové myčky zaručuje ještě lepší hygienickou 
čistotu.

236  MYCÍ PROGRAM 



Samočištění

Všechny myčky QQI mají samočisticí program.

Programování

4 mycí programy, které je možno upravit přímo 
ze servisního menu.

Odpadové čerpadlo (volitelné)

Myčky s odpadovým čerpadlem mají řízené vypouštění 
odpadní vody před spouštěním oplachu, díky tomu 
dochází k maximálně efektivní obměně vody v mycí lázni.

Odpadový fi ltr Archimedes

Systém odpadového fi ltru, který zeefektivňuje čištění vody.
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Myčky podstolové QQI
Celonerezové jednoplášťové myčky určené pro mytí skla, 
příborů a talířů. 

238  MYCÍ PROGRAM 

Lisované podpěry košů

Díky patentovaná technologii konstrukce pro 
jednoplášťové myčky jsou všechny modely myček QQI 
vybaveny lisovanými podpěrami košů, které zaručují 
perfektní jednoduché čištění a udržování hygienické 
čistoty. Žádné nečistoty tak neuplívají v obtíženě 
udržovatelných záhybech, montovaných nebo svařovaných 
spojích.

Společné mycí i oplachové rameno

Nová konstrukce ramene nyní spojuje mycí a oplachové 
rameno do jednoho. Díky tomu nedochází k přerušování 
vodního paprsku v průběhu mycího cyklu. Rameno je 
navíc přichyceno jedním šroubem, díky čemuž je možné jej 
snadno odejmout pro očištění. Šroub je zajištěn pojistkou 
proti odpadnutí.

Tří-místný LED displej + diodová lišta

Displej umožňuje zobrazit teplotu mytí a oplachu, volbu 
programů nebo kompletní změnu nastavení, zobrazuje 
případné chybové kódy pro snadný servis. Diodová lišta 
informuje o aktuálním průběhu mycího cyklu. Vše je 
zapuštěno v hygienicky chráněném provedení.
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MYČKY SKLA

QQI 37 Myčka skla 35
QQI 37 P Myčka skla 35 s čerpadlem
■ rozměr koše: 350 x 350 mm
■ výška dveří 260 mm
■ celonerezové provedení
■ 2x koš na sklo, 1x košík na příbory
■ lisované podpěry košů
■ spodní mycí a oplachovací rameno dohromady
■ horní oplachové rameno
■ dávkovač mycího a oplachového prostředku
■ samočis� cí cyklus
■ 3 místný displej + diodová lišta

260 mm

350 x 350 mm

až 60 / h

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš Bojler

Vana Cyklus Kapacita Cena bez 
DPH

00011263 QQI 37 401 x 490 x 595 27 3,5 230 350 x 350 2,6 kW / 2,6 l
0,6 kW / 7 l 1,6 l / 60-120-150 s 60-30-24 košů / h 23 590,-

00011264 QQI 37 P 401 x 490 x 595 28 3,5 230 350 x 350 2,6 kW / 2,6 l
0,6 kW / 7 l 1,6 l / 60-120-150 s 60-30-24 košů / h 27 590,- 230/1N

1
Standardní programy:    ProSpeed, ProFessional, ProTemp, ProDrain (u modelu QQI 37 P)

P - odpadové čerpadlo

765 
401 

59
5

60
0 

26
0 

27
5

  

 

   
  

  
   

  
 

  

  
 

 

 
 

490 
  

 

 

23 590,-
27 590,-



240  MYCÍ PROGRAM 

QQI 42 Myčka skla 40 
QQI 42 P Myčka skla 40 s čerpadlem
■ rozměr koše: 390 x 390 mm
■ výška dveří 320 mm
■ celonerezové provedení
■ 2x koš na sklo, 1x košík na příbory
■ lisované podpěry košů
■ otočná horní a dolní mycí ramena
■ dávkovač mycího a oplachového prostředku
■ samočis� cí cyklus
■ 3 místný displej + diodová lišta

320 mm

390 x 390 mm

až 60 / h

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš Bojler

Vana Cyklus Kapacita Cena bez 
DPH

00011265 QQI 42 436 x 535 x 670 31 3,5 230 390 x 390 2,6 kW / 2,6 l
0,6 kW / 8 l 1,6 l / 60-120-150 s 60-30-24 košů / h 28 790,-

00011280 QQI 42 P 436 x 535 x 670 32 3,5 230 390 x 390 2,6 kW / 2,6 l
0,6 kW / 8 l 1,6 l / 60-120-150 s 60-30-24 košů / h 32 790,- 230/1N

1

28 790,-
32 790,-

870 436 

67
0 

60
0 

32
0

27
5

  

  

  
  

 

  

   

  
 

   
 

 

   

 
 

535 
 

 

 

 

Standardní programy:    ProSpeed, ProFessional, ProTemp, ProDrain (u modelu QQI 42 P)

P - odpadové čerpadlo
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QQI 52 Myčka nádobí 50 
QQI 52 P Myčka nádobí 50 s čerpadlem
QQI 52 T Myčka nádobí 50 třífázová
QQI 52 TP Myčka nádobí 50 třífázová s čerpadlem
■ rozměr koše: 500 x 500 mm
■ výška dveří 365 mm
■ celonerezové provedení
■ 1x koš na sklo, 1x koš na talíře, 1x košík na příbory
■ lisované podpěry košů
■ otočná horní a dolní  ramena
■ dávkovač mycího a oplachového prostředku
■ samočis� cí cyklus
■ 3 místný displej + diodová lišta

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš Bojler

Vana Nastavitelný cyklus Kapacita Cena bez 
DPH

00011266 QQI 52 575 x 605 x 820 54 3,5 230 500 x 500 3 kW / 6 l
2,1 kW / 20 l 2,1 l / 60-120-150 s 60-30-24 košů / h 35 390,-

00011281 QQI 52 P 575 x 605 x 820 55 3,5 230 500 x 500 3 kW / 6 l
2,1 kW / 20 l 2,1 l / 60-120-150 s 60-30-24 košů / h 39 390,-

00011267 QQI 52 T 575 x 605 x 820 54 5,4 400 500 x 500 4,9 kW / 6 l
2,1 kW / 20 l 2,1 l / 60-120-150 s 60-30-24 košů / h 34 390,-

00011282 QQI 52 TP 575 x 605 x 820 55 5,4 400 500 x 500 4,9 kW / 6 l
2,1 kW / 20 l 2,1 l / 60-120-150 s 60-30-24 košů / h 38 390,- 230/1N400/3N

1

MYČKY NÁDOBÍ A SKLA

                         

575

82
0

1005

605

60
0

37
0

36
5

Standardní programy:    ProSpeed, ProFessional, ProTemp, ProDrain (u modelu QQI 52 P/TP), ProLong

P - odpadové čerpadlo

365 mm

500 x 500 mm

až 60 / h

500 x 500

35 390,-
39 390,-
34 390,-
38 390,-
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Myčky průběžné QQI
Určeny pro mytí skla, příborů, talířů, umožňují ale i mytí 
gastronádob nebo mírně znečištěných hrnců.

Systém zvedání krytu

Nový systém zvedání krytu je přesnější a pohodlnější na 
obsluhu. Ke zvednutí je potřeba vyvinout sílu menší než 3 
kg, což výrazně snižuje únavu obsluhy.

Světlá výška zdvihu 450 mm

Díky ve své třídě unikátní výšce zdvihu kryt 450 mm 
můžeme zařízení používat i pro mytí rozměrného nádobí, 
například gastronádob GN 1/1. 

Tří-místný LED displej + diodová lišta

Displej umožňuje zobrazit teplotu mytí a oplachu, volbu 
programů nebo kompletní změnu nastavení, zobrazuje 
případné chybové kódy pro snadný servis. Diodová lišta 
informuje o aktuálním průběhu mycího cyklu. Vše je 
zapuštěno v hygienicky chráněném provedení.
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QQI 102 Myčka průběžná 100 
QQI 102 P Myčka průběžná 100 s čerpadlem
QQI 102/TOP Myčka průběžná 100, ovl. nahoře
QQI 102 P/TOP Myčka průběžná 100, ovl. nahoře s čerpad.
■ rozměr koše: 500 x 500 mm
■ výška zdvihu: 450 mm
■ celonerezové provedení
■ 1x koš na sklo, 1x koš na talíře, 1x koš na příbory 
■ lisované podpěry košů
■ otočná horní a dolní mycí ramena
■ dávkovač mycího a oplachového prostředku
■ samočis� cí cyklus
■ 3 místný displej + diodová lišta
■ TOP = ovládaci panel na horním krytu - umožňuje umístění myčky do rohu

Index Model mm
š x h x v kg kW V Koš Bojler

Vana Nastavitelný cyklus Kapacita Cena bez 
DPH

00011268 QQI 102 724 x 818 x 1529 90 8,5 400 500 x 500 8 kW / 6 l
2,1 kW / 15 l 2,1 l / 60-120-150 s 60-30-24 košů / h 59 990,-

00011283 QQI 102 P 724 x 818 x 1529 91 8,5 400 500 x 500 8 kW / 6 l
2,1 kW / 15 l 2,1 l / 60-120-150 s 60-30-24 košů / h 63 990,-

00011315 QQI 102/TOP 724 x 818 x 1529 110 8,5 400 500 x 500 8 kW / 6 l
2,1 kW / 15 l 2,1 l / 60-120-150 s 60-30-24 košů / h 69 590,-

00011316 QQI 102 P/TOP 724 x 818 x 1529 111 8,5 400 500 x 500 8 kW / 6 l
2,1 kW / 15 l 2,1 l / 60-120-150 s 60-30-24 košů / h 73 590,- 400/3N

1

450 mm

500 x 500 mm

až 60 / h

Standardní programy:    ProSpeed, ProFessional, ProTemp, ProDrain (u modelu QQI 52 P/TP), ProLong

P - odpadové čerpadlo
TOP - ovládací panel na horním krytu - umožňuje umístění myčky do rohu

59 990,-
63 990,-
69 590,-
73 590,-
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Speciální programy myček QQI:

Snadné ovládání se třemi dotykovými tlačítky a tří místný LED displej s pěti diodami pro zobrazení aktuálního stavu pro-
gramu. Kromě provozních parametrů jako je teplota vody v mycí lázni a v bojleru nebo počet provedených mycích cyklů, 
umožňuje zobrazovat také chybové zprávy. Uživatel může nastavit teplotu v mycí lázni a bojleru a množství mycí a oplachové 
chemie, specializovaný technik poté může přenastavit i všechny ostatní provozní parametry.

Programy standardní:

ProSpeed Krátký program pro lehce zašpiněné nádobí.
ProFessional Standardní mycí program pro běžně zašpiněné nádobí.
ProTemp Dlouhý mycí program pro silně zašpiněné nádobí.
ProDrain Vypouštěcí cyklus.
ProLong Kontinuální mytí
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KOŠE PLASTOVÉ

107,9 mm

149,2 mm

190,5 mm

231,8 mm

Výška koše a nástavce

190 mm

155 mm

120 mm

85 mm

Maximální výška sklenic

Maximální průměr skleniček
do jednotlivých košů C-1009

Ø 149 mm

C-1016
Ø 110 mm

C-1025
Ø 87 mm

C-1036
Ø 72 mm

C-1049
Ø 61 mm
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Další produkty související s touto kategorií (koše) naleznete v RM katalogu na straně 256

KOŠE PLASTOVÉ

Index Model Název mm
ø

mm
š x h x v

Cena bez 
DPH

00000191 C 1001 Koš plastový základní - 500 x 500 x 108 299,-

00000192 C 1002 Koš plastový na příbory - 500 x 500 x 108 299,-

00000193 C 1003 Koš plastový na talíře - 500 x 500 x 108 309,-

00000194 C 1004 Koš plastový na talíře, podnosy a GN - 500 x 500 x 108 349,-

00000195 C 1009 Koš plastový na sklenice - 9 pozic na sklenice 149 500 x 500 x 108 339,-

00000196 C 1016 Koš plastový na sklenice - 16 pozic na sklenice 110 500 x 500 x 108 369,-

00000197 C 1025 Koš plastový na sklenice - 25 pozic na sklenice 87 500 x 500 x 108 379,-

00000199 C 1036 Koš plastový na sklenice - 36 pozic na sklenice 72 500 x 500 x 108 409,-

00000200 C 1049 Koš plastový na sklenice - 49 pozic na sklenice 61 500 x 500 x 108 449,-

C 1001

C 1004

C 1025

C 1002

C 1009

C 1036

C 1003

C 1016

C 1049
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KOŠE PLASTOVÉ - NÁSTAVCEKOŠE PLASTOVÉ - NÁSTAVCE 

C 1101

C 1125

C 1200

C 1109

C 1136

C 1116

C 1149

Index Model Název mm
ø

mm
š x h x v

Cena bez 
DPH

00000201 C 1101 Nástavec plastový základní - 500 x 500 x 42 139,-

00000202 C 1109 Nástavec plastový na sklenice - 9 pozic na sklenice 149 500 x 500 x 42 149,-

00000203 C 1116 Nástavec plastový na sklenice - 16 pozic na sklenice 110 500 x 500 x 42 149,-

00000205 C 1125 Nástavec plastový na sklenice - 25 pozic na sklenice 87 500 x 500 x 42 149,-

00000206 C 1136 Nástavec plastový na sklenice - 36 pozic na sklenice 72 500 x 500 x 42 159,-

00000207 C 1149 Nástavec plastový na sklenice - 49 pozic na sklenice 61 500 x 500 x 42 159,-

00000208 C 1200 Víko koše plastové - 500 x 500 x 42 191,-
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C 1308 Kontejner na příbory

Index Model mm
š x h x v kg

00000210 C 1308 430 x 206 x 150 0,7

KOŠE PLASTOVÉ

C 1122 Vozík plastový s rukojetí
■ 2x kolečko s brzdou
■ 2x kolečko bez brzdy
■ průměr kolečka 100 mm
■ výška madla od země 920 mm
■ pro plastové koše 500 x 500 mm
■ vozík dodáván v rozebraném stavu

Index Model mm
š x h x v kg

00000204 C 1122 545 x 575 x 920 5

C 1401 Koš plastový 1/2
C 1411 Nástavec plastový na talíře
C 1412 Nástavec základní plastový na sklenice - 14 pozic
C 1413 Nástavec plastový na sklenice - 14 pozic

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00006812 C 1401 500 x 250 x 0 0,5 165,-
00006813 C 1411 500 x 250 x 0 0,1 99,-
00006814 C 1412 500 x 250 x 0 0,3 99,-
00006815 C 1413 500 x 250 x 0 0,2 99,-

199,-

1 890,-

165,-
99,-
99,-
99,-
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DOC 1+ Sprcha s baterií ze stolu
DOC 2+ Sprcha s baterií ze zdi
■ nerezová tlaková hadice
■ vyrovnávací pružina
■ tlaková sprcha s pákovým ovladačem
■ úchyt na stěnu
■ baterie

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00012276 DOC 1+ 800 x 400 x 70 3,9 3 990,-
00012405 DOC 2+ 800 x 400 x 70 3,9 4 690,-

SPRCHY

DOC 3+ Sprcha s baterií ze stolu a s ramínkem
DOC 4+ Sprcha s baterií ze zdi a s ramínkem
■ nerezová tlaková hadice
■ vyrovnávací pružina
■ tlaková sprcha s pákovým ovladačem
■ úchyt na stěnu
■ napouštěcí ramínko
■ baterie

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00012277 DOC 3+ 800 x 400 x 70 4,6 4 990,-
00012406 DOC 4+ 800 x 400 x 70 4,6 5 490,-

DOC 6+ Sprcha s pákovou baterií ze stolu a s ramínkem
■ nerezová tlaková hadice
■ vyrovnávací pružina
■ tlaková sprcha s pákovým ovladačem
■ pouze k montáži ze stolu opěrkou do zdi
■ napouštěcí ramínko
■ baterie páková

Index Model mm
š x h x v kg

00012278 DOC 6+ 800 x 400 x 70 5,3

3 990,-
4 690,-

4 990,-
5 490,-

5 590,-

Ergonomická páka, při stisknutí perfektně sedí ve 
Vaší dlani

Blokovací kroužek pro kontiunální proud vody

Páka vyrobena tlakovým litím
• Nižší hmotnost
• Vysoká pevnost v tahu
• Vysoká rázová houževnatost
• Extrémně odolná vůči korozi
• Rozměrová stálost

Je možné vložit fi ltr pro odstranění nečistot z vody

Jednoduše přístupné pro čištění

Sprchovací hlavice reguluje proud vody do konstat-
ních a nerozptýlených paprsků pro efektivní způsob 
mytí

Nárazuodolná gumová obruba

PA6 20%FV+10%SV 
• Rukojeť z materiálu odpovídajícímu nařízení 

ES 1935/2004 - 10/2011
• Vysoká pevnost a tuhost
• Odolnost proti degradaci dlouhodobým působe-

ním horké vody
• Vysoká chemická odolnost proti alkáliím a roz-

pouštědlům
• Nízký koefi cient tření (samozvlhčovací)
• Odolnost vysokým teplotám (do 100°C nepřetržité-

ho kontaktu, do 240°C pro krátkodobý)

Průtok vody při 3 bar ~ 12 l/min
hmotnost 750 g
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DL 1 Sprcha ke konvektomatu - komplet

DL 2 Sprcha s pákovým ovladačem - pouze koncovka

■ tlaková sprcha s pákovým ovladačem
■ plastový úchyt pro připevnění
■ tlaková nerezová hadice o délce 2 m

Index Model kg Cena bez 
DPH

00006718 DL 1 3,5 1 390,-
00006746 DL 2 1 890,-

MYCÍ BATERIE

KOB 1 Baterie kolenová směšovací
KOB 2 Baterie kolenová bez směšovače
KOB Ramínko
■ uchycení na tři šrouby, připevňovací deskou nebo šroubem s ma� cí M10
■ směšovač teplá a studená voda
■ propojovací hadice o délce = 500 mm
■ přívodní hadice o délce = 600 mm
■ hadice vnější a vnitřní závit 1/2“
■ ramínko A = 200 mm, B = 150 mm

Index Model kg Cena bez 
DPH

00001700 KOB 1 1,3 2 890,-
00001701 KOB 2 1,5 2 290,-
00001705 KOB 0,3 690,-

Index Model kg

00002617 NAB 1 1,2

NAB 1 Baterie nášlapná
■ jedno připojení vody
■ spouštění pomocí nášlapné páky

NAB 2 Baterie nášlapná s hadicí
■ připojení jedné vody
■ spouštění pomocí nášlapné páky
■ hadice vnější a vnitřní závit 1/2“, l = 110 cm
■ ramínko A = 200 mm, B = 150 mm

2 590,-

3 690,-

BSV 1 Baterie s vytahovací sprchou
■ pákové ovládání
■ sprcha vytahovací 1500 mm
■ připojení 3/4“
■ přípojné hadice 400 mm

Index Model kg

00000170 BSV 1 1,8

1 390,-

890,-

2 890,-
2 290,-

690,-

2 690,-
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MYCÍ BATERIE

BSP Baterie s pružinovou sprchou
■ pákové ovládání
■ ohebný sprchovací nástavec
■ připojení 1/2“
■ přípojné hadice 400 mm

Index Model mm
š x h x v kg

00000167 BSP 40 x 300 x 400 4

BLP Baterie s loketní pákou
■ pákové ovládání
■ připojení 1/2“
■ přípojné hadice 400 mm

Index Model kg

00000052 BLP 1,8

RN 70 Rameno napouštěcí
■ výška ramene 700 mm
■ otočné provedení
■ otočné provedení ramínka
■ uchycení do stolové desky o síle až 45 mm
■ uchycení na varnou linku

Index Model mm
š x h x v kg

00003741 RN 70 580 x 200 x 700 3,4

3 690,-

2 790,-

2 990,-
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Změkčovače vody

Změkčovače prodlužují životnost připojených zařízení tím, že vodu zbavují nežádoucích minerálů. Dokáží upravit značné množství vody, a tím jsou vhodným 

doplňkem k myčkám, kávovarům nebo konvektomatům.

■ Regenerace změkčovačů se provádí pouze solí

■ Vybrané modely umožňují regeneraci za provozu

■ U vybraných změkčovačů se regenerace provádí automaticky
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LT 08 Změkčovač vody 8 l
LT 12 Změkčovač vody 12 l
LT 16 Změkčovač vody 16 l
LT 20 Změkčovač vody 20 l
■ změkčovače vody pro kávovary, myčky a konvektomaty
■ celonerezové provedení
■ regenerace se provádí tabletovou solí
■ funkce: zabraňuje zavápňování zařízení a � m chrání přístroj před poškozením
■ vstupní tlak 2-8 bar

Index Model mm
š x h x v kg Pryskyřice Sůl/

REG.
Cena bez 

DPH
00002201 LT 08 190 x 255 x 400 10 5,6 kg 1 kg 1 590,-
00002198 LT 12 0 x 255 x 500 12 8,4 kg 1,5 kg 1 790,-
00002199 LT 16 0 x 255 x 600 13 11,2 kg 2 kg 2 390,-
00002200 LT 20 0 x 255 x 900 16 14 kg 2,5 kg 2 790,- 2 - 8

ZMĚKČOVAČE VODY DVOUKOHOUTOVÉ

LTP 08 Změkčovač vody 8 l
LTP 12 Změkčovač vody 12 l
LTP 16 Změkčovač vody 16 l
LTP 20 Změkčovač vody 20 l
■ změkčovače vody pro kávovary, konvektomaty a výrobníky ledu
■ celonerezové provedení
■ regenerace se provádí tabletovou solí
■ funkce: zabraňuje zavápňování zařízení a � m chrání přístroj před poškozením
■ BYPASS: při regeneraci není omezen provoz připojeného zařízení – voda teče přes 

kohout přímo do zařízení (snazší obsluha)
■ vstupní tlak 2-8 bar
■ mixér - nastavení směsi změkčené a nezměkčené vody

Index Model mm
š x h x v kg Pryskyřice Sůl/

REG.
Cena bez 

DPH
00002206 LTP 08 0 x 280 x 400 10 5,6 kg 1 kg 2 490,-
00002202 LTP 12 0 x 280 x 500 12 8,4 kg 1,5 kg 2 690,-
00002204 LTP 16 0 x 280 x 600 13 11,2 kg 2 kg 3 090,-
00002205 LTP 20 0 x 280 x 900 16 14 kg 2,5 kg 3 990,-

253 MYCÍ PROGRAM ZMĚKČOVAČE VODY JEDNOKOHOUTOVÉ

Množství změkčené vody v závislosti na její tvrdosti (°F) Množství změkčené vody v závislosti na tvrdosti vody (francouzské stupně)
f    - francouzské   d   - německé   ca - množství vápníku v mmol

Přepočet stupňů tvrdosti vody: 1° d (německý) = 1,8° f (francouzský) = 1,25° e

Tvrdost [f] 20° 30° 40° 50° 60°

Tvrdost [d] 11° 16° 22° 28° 33°

Tvrdost [ca] 2 3 4 5 4

LT 08 1 680 l 1 120 l 840 l 672 l 560 l

LT 12 2 520 l 1 680 l 1 260 l 1 008 l 840 l

LT 16 3 360 l 2 240 l 1 680 l 1 344 l 1 120 l

LT 20 4 200 l 2 800 l 2 100 l 1 680 l 1 400 l

Množství změkčené vody v závislosti na její tvrdosti (°F) Množství změkčené vody v závislosti na tvrdosti vody (francouzské stupně)
f    - francouzské   d   - německé   ca - množství vápníku v mmol

Přepočet stupňů tvrdosti vody: 1° d (německý) = 1,8° f (francouzský) = 1,25° e

Tvrdost [f] 20° 30° 40° 50° 60°

Tvrdost [d] 11° 16,5° 22° 28° 33°

Tvrdost [ca] 2 3 4 5 4

LTP 08 1 680 l 1 120 l 840 l 672 l 560 l

LTP 12 2 520 l 1 680 l 1 260 l 1 008 l 840 l

LTP 16 3 360 l 2 240 l 1 680 l 1 344 l 1 120 l

LTP 20 4 200 l 2 800 l 2 100 l 1 680 l 1 400 l

1 590,-
1 790,-
2 390,-
2 790,-

2 490,-
2 690,-
3 090,-
3 990,-



254  MYCÍ PROGRAM 

AL 8 Změkčovač vody automatický 8 l
AL 12 Změkčovač vody automatický 12 l
■ elektromechanická řídicí jednotka
■ možnost nastavení trvání každé regenerační fáze
■ maximální doporučený průtok 1400 l/h
■ regenerace se provádí tabletovou solí
■ funkce: zabraňuje zavápňování zařízení, a � m chrání přístroj před poškozením
■ připojení na šroubení 3/4“ s vnitřním závitem
■ bypass ven� l umožňuje regeneraci za provozu
■ vstupní tlak 2-8 bar
■ snadná instalace díky automa� ckému instalačnímu programu
■ sterilizace pryskyřice během regenerace
■ automa� cké sledování hladiny soli v nádrži 
■ směšovací šroub - lze nastavit tvrdost vody podle potřeb uživatele

Index Model mm
š x h x v kg kW V Pryskyřice Sůl/

REG.
Cena bez 

DPH
00012327 AL 8 245 x 450 x 440 12 0,04 230 5,6 kg 1 kg 12 490,-
00012328 AL 12 285 x 400 x 550 15 0,04 230 8,5 kg 1,5 kg 13 990,-

ZMĚKČOVAČE VODY AUTOMATICKÉ

AL 08 V Změkčovač vody volumetrický automat. 8 l
■ elektromechanická řídicí jednotka
■ nastavení regenerace na základě průtoku 
■ maximální doporučený průtok 1400 l/h
■ regenerace se provádí tabletovou solí
■ elektronická řídicí LCD jednotka s op� cko-akus� ckou signalizací nedostatku soli
■ funkce: zabraňuje zavápňování zařízení, a � m chrání přístroj před poškozením
■ připojení na šroubení 3/4“ s vnitřním závitem
■ bypass ven� l umožňuje regeneraci za provozu
■ vstupní tlak 2-8 bar
■ snadná instalace díky automa� ckému instalačnímu programu
■ sterilizace pryskyřice během regenerace
■ směšovací šroub - lze nastavit tvrdost vody podle potřeb uživatele

Index Model mm
š x h x v kg kW Pryskyřice Sůl/

REG.

00012757 AL 08 V 450 x 245 x 440 12 0,04 5,6 kg 1 kg 230/1N2 - 6

Množství změkčené vody v závislosti na její tvrdosti (°F)

Přepočet stupňů tvrdosti vody: 1° d (německý) = 1,8° f (francouzský) = 1,25° e

Množství změkčené vody v závislosti na tvrdosti vody (francouzské stupně)
f    - francouzské   d   - německé   ca - množství vápníku v mmol

Tvrdost [f] 20° 30° 40° 50° 60°

Tvrdost [d] 11° 16,5° 22° 28° 33°

Tvrdost [ca] 2 3 4 5 6

AL 08 1 680 l 1 120 l 840 l 672 l 560 l

AL 12 2 520 l 1 680 l 1 260 l 1 008 l 840 l

Parametry vstupní vody: Tlak:  min. 2 bary, max. 8 barů
Teplota:  min. 8°C,  max. 25 °C

12 490,-
13 990,-

13 590,-
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R 08 Změkčovač vody automatický 
■ změkčovač vody pro kávovary, myčky a konvektomaty
■ regenerace se provádí tabletovou solí
■ funkce: zabraňuje zavápňování zařízení, a � m chrání přístroj před poškozením
■ regenerace probíhá automa� cky v naprogramovaném dni a čase
■ nádoba na 20 kg soli
■ náplň pryskyřice: 5 l
■ vstupní tlak 2-8 bar
■ připojení 3/4“
■ teplota do 40 °C
■ pracovní tlak 1,5 - b bar
■ nominální/maximální průtok: 0-20/25 l/min

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00006578 R 08 233 x 455 x 540 10 0,005 230 230/1N2 - 8

B 65 Změkčovač vody automatický 
■ zabraňuje zavápnění zařízení, a � m chrání přístroj před poškozením
■ elektromechanická řídící jednotka – nastavení regenerace 1x za den až 1x za 12 dní
■ regenerace se provádí tabletovou solí
■ bypass ven� l umožňuje regeneraci za provozu
■ kapacita nádoby: 40 l
■ náplň pryskyřice: 12 l
■ vstupní tlak 2-8 bar
■ připojení 3/4“
■ teplota do 40 °C
■ pracovní tlak 1,5 - b bar
■ spotřeba soli 1,8 kg
■ nominální/maximální průtok: 0-55/75 l/min

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00007875 B 65 270 x 440 x 810 14 0,005 230 230/1N2 - 8

DuoSoft  9 Změkčovač vody automatický 2x 8 l
■ automa� cký změkčovač – díky dvěma komorám zajišťuje nepřetržitý přísun 

změkčené vody
■ zabraňuje zavápnění zařízení, a � m chrání přístroj před poškozením
■ skládá se ze dvou funkčních řídicích hlav:
■ * hlava řízená elektronikou s možnos�  regenerace dle průtoku vody
■ * hlava řízená elektromechanicky s řízením regenerace časem
■ nastavení regenerace u elektronické hlavy změkčovače na 7 dní, u 

elektromechanické na 12 dní
■ regenerace se provádí tabletovou solí
■ připojení na šroubení 3/4 s vnitřním ven� lem, rozměr trubky odpadu 16 mm
■ nominální průtok: 0 – 30 l/min.
■ lze instalovat kdekoliv, kde tok vody nepřesahuje 30 l/min.
■ kapacita nádoby 25 kg

Index Model mm
š x h x v kg

00007876 DuoSoft  9 352 x 530 x 620 20 230/1N2 - 6

ZMĚKČOVAČE VODY AUTOMATICKÉ

9 990,-

10 990,-

26 990,-



256  MYCÍ PROGRAM TESTRY, PRYSKYŘICE, TABLETOVÁ SŮL

TESTR Test tvrdosti vody
■ testovací nádobka
■ 2 ks lahviček s chemikálií na cca 60 testů
■ test se provádí přikapáváním chemikálie do testované vody v odměrce (naplníme 

po rysku 5 nebo 10 ml) kapky zabarví nejprve vodu do červena, poté počítáme 
přikapávané kapky až do zabarvení vody do zelena, podle počtu kapek určíme 
příslušnou tvrdost vody

■ 1 kapka = 1° d (německý) při objemu 5 ml
■ 2 kapky = 1° d (německý) při objemu 10 ml
■ 1° d = 1,8° f = 1,25 e°

Index Model kg

00004498 TESTR 0

KATEX 1 L Náplň do LT/LTP - pryskyřice 1 L
KATEX  25 L Náplň do LT/LTP - pryskyřice 25 L
■ do změkčovače

Index Model kg L Cena bez 
DPH

00001656 KATEX 1 L 1 1 319,-
00001657 KATEX  25 L 24 25 3 990,-

SŮL T Sůl tabletová 25 kg
■ do změkčovače

Index Model kg

00004224 SŮL T 25

690,-

319,-
3 990,-

349,-



Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační

Distribuce jídel
Gastronádoby
  

Bufety chladicí a vyhřívané	         258

Vodní lázně pojízdné, kotlík na polévku         263

Ohřívače talířů         265

Gastronádoby nerezové         267

Gastronádoby polykarbonátové         274

Gastronádoby polypropylenové         276

Hrnce, kastroly, rendlíky         279

Termoporty         282

Servírovací vozíky         284

Regálové vozíky         286

Podnosy         287
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258  DISTRIBUCE JÍDELCHLADICÍ A VYHŘÍVANÉ VITRÍNY

Chladicí a vyhřívané vitríny

Chladicí a vyhřívané vitríny jsou nejvhodnějším zařízením pro uchovávání a výdej pokrmů v jakémkoliv potravinářském provozu. U vyhřívaných vitrín je ohřev 

potravin zajištěn pomocí vodní lázně a vrchních halogenových světel, které udržují teplotu pokrmu od + 30 °C do + 90 °C.

Chladicí vitrína je vybavena chladicí jednotkou, která zajistí teplotu pokrmu od + 4 °C do + 8 °C. Vitrína je lehce ovladatelná díky řídicí jednotce. Na displeji se 

během provozu zobrazuje teplota lázně ve vaně.

■ Pojezdová kolečka s brzdou

■ Barvy dle RAL

■ Variabilita uložení gastronádob

■ Uživatelsky přátelská řídicí jednotka s displejem
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BUFETY CHLADÍCÍ POJÍZDNÉ

■ sta� cké chlazení
■ 4 pojezdová kolečka (bržděná)
■ kapacita 3x, 4x a 6x GN 1/1 – 200 mm
■ udržování potravin od +4 °C do +8°C
■ možnost sestavy výdejních linek
■ diodové osvětlení LED
■ možnost objednat boční manipulační plochy
■ GN nejsou součás�  dodávky
■ W - ods� n Wenge
■ H - ods� n Hemlock
■ R - libovolný ods� n dle vzorníku RAL

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00012106 ES GREEN+ 3H 1161 x 650 x 1288 86 0,247 60 190,-
00012108 ES GREEN+ 3W 1161 x 650 x 1288 86 0,247 60 190,-
00012107 ES GREEN+ 3R 1161 x 650 x 1288 86 0,247 66 209,-
00012109 ES GREEN+ 4H 1494 x 650 x 1288 97 0,247 63 190,-
00012111 ES GREEN+ 4W 1494 x 650 x 1288 97 0,247 63 190,-
00012110 ES GREEN+ 4R 1494 x 650 x 1288 97 0,247 69 509,-
00012112 ES GREEN+ 6H 2144 x 650 x 1288 125 0,247 77 990,-
00012114 ES GREEN+ 6W 2144 x 650 x 1288 125 0,247 77 990,-
00012113 ES GREEN+ 6R 2144 x 650 x 1288 125 0,247 85 789,- 230/1N4-8LED

W

H
RAL

■ sta� cké chlazení
■ 4 pojezdová kolečka (bržděná)
■ kapacita 3x, 4x a 6x GN 1/1 – 30 mm, s možnos�  pokládání plat, talířů a táců (není 

nutné používat GN)
■ udržování potravin od +4 °C do +8°C
■ možnost sestavy výdejních linek
■ diodové osvětlení LED
■ možnost objednat boční manipulační plochy
■ W - ods� n Wenge
■ H - ods� n Hemlock
■ R - libovolný ods� n dle vzorníku RAL

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00012115 ES LIME+ 3H 1161 x 650 x 1288 84 0,247 57 990,-
00012117 ES LIME+ 3W 1161 x 650 x 1288 84 0,247 57 990,-
00012116 ES LIME+ 3R 1161 x 650 x 1288 84 0,247 63 789,-
00012118 ES LIME+ 4H 1494 x 650 x 1288 95 0,247 61 990,-
00012120 ES LIME+ 4W 1494 x 650 x 1288 95 0,247 61 990,-
00012119 ES LIME+ 4R 1494 x 650 x 1288 95 0,247 68 189,-
00012121 ES LIME+ 6H 2144 x 650 x 1288 123 0,247 77 990,-
00012123 ES LIME+ 6W 2144 x 650 x 1288 123 0,247 77 990,-
00012122 ES LIME+ 6R 2144 x 650 x 1288 123 0,247 85 789,- 230/1N4-8LED

W

H
RAL

ES LIME+ 3H Bufety chlazené, mělké GN 3-1/1
ES LIME+ 4H Bufety chlazené, mělké GN 4-1/1
ES LIME+ 6H Bufety chlazené, mělké GN 6-1/1

57 990,-
61 990,-
77 990,-

ES GREEN+ 3H Bufety chlazené GN 3-1/1
ES GREEN+ 4H Bufety chlazené GN 4-1/1
ES GREEN+ 6H Bufety chlazené GN 6-1/1

60 190,-
63 190,-
77 990,-
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■ 4 pojezdová kolečka (bržděná)
■ kapacita 3x, 4x a 6x GN 1/1 – 200 mm
■ udržování potravin od +4 °C do +8°C
■ možnost sestavy výdejních linek
■ diodové osvětlení LED
■ možnost objednat boční manipulační plochy
■ GN nejsou součás�  dodávky
■ W - ods� n Wenge
■ H - ods� n Hemlock
■ R - libovolný ods� n dle vzorníku RAL

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00012097 ES BLUE+ 3H 1161 x 650 x 1288 121,8 0,247 92 990,-
00012099 ES BLUE+ 3W 1161 x 650 x 1288 121,8 0,247 92 990,-
00012098 ES BLUE+ 3R 1161 x 650 x 1288 121,4 0,247 102 289,-
00012100 ES BLUE+ 4H 1494 x 650 x 1288 157,7 0,494 102 990,-
00012102 ES BLUE+ 4W 1494 x 650 x 1288 157,7 0,494 102 990,-
00012101 ES BLUE+ 4R 1494 x 650 x 1288 157,7 0,494 113 289,-
00012103 ES BLUE+ 6H 2144 x 650 x 1288 199,8 0,494 139 990,-
00012105 ES BLUE+ 6W 2144 x 650 x 1288 199,8 0,494 139 990,-
00012104 ES BLUE+ 6R 2144 x 650 x 1288 199,8 0,494 153 989,- 230/1N4-8LED

W

H
RAL

BUFETY CHLADÍCÍ POJÍZDNÉ

■ dynamické chlazení
■ 4 pojezdová kolečka (bržděná)
■ kapacita 3x a 4x GN 1/1 – 200 mm až 24 mm, možnost regulace výšky plochy
■ udržování potravin od +4 °C do +8°C
■ obslužná z přední čás� 
■ možnost sestavy výdejních linek
■ diodové osvětlení LED
■ možnost objednat boční manipulační plochy
■ GN nejsou součás�  dodávky
■ W - ods� n Wenge
■ H - ods� n Hemlock
■ R - libovolný ods� n dle vzorníku RAL

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00012126 ES PLATINUM+ 3H DF 1161 x 760 x 1688 213 0,247 179 990,-
00012132 ES PLATINUM+ 3W DF 1161 x 760 x 1688 213 0,247 179 990,-
00012130 ES PLATINUM+ 3R DF 1161 x 760 x 1688 213 0,247 197 989,-
00012138 ES PLATINUM+ 4H DF 1494 x 760 x 1688 264 0,494 199 990,-
00012144 ES PLATINUM+ 4W DF 1494 x 760 x 1688 264 0,494 199 990,-
00012142 ES PLATINUM+ 4R DF 1494 x 760 x 1688 264 0,494 219 989,-
00012127 ES PLATINUM+ 3H DS 1161 x 760 x 1688 148 0,247 181 990,-
00012133 ES PLATINUM+ 3W DS 1161 x 760 x 1688 148 0,247 181 990,-
00012131 ES PLATINUM+ 3R DS 1161 x 760 x 1688 148 0,247 200 189,-
00012139 ES PLATINUM+ 4H DS 1494 x 760 x 1688 183 0,494 201 990,-
00012145 ES PLATINUM+ 4W DS 1494 x 760 x 1688 183 0,494 201 990,-
00012143 ES PLATINUM+ 4R DS 1494 x 760 x 1688 183 0,494 222 189,- 230/1N4-8LED

W

H
RAL

ES BLUE+ 3H Bufety chlazené, polohovací GN 3-1/1
ES BLUE+ 4H Bufety chlazené, polohovací GN 4-1/1
ES BLUE+ 6H Bufety chlazené, polohovací GN 6-1/1

92 990,-
102 990,-
139 990,-

ES PLATINUM+ 3H DF Vitríny chladicí GN 3-1/1
ES PLATINUM+ 4H DF Vitríny chladicí GN 4-1/1
ES PLATINUM+ 3H DS Vitríny chladicí GN 3-1/1
ES PLATINUM+ 4H DS Vitríny chladicí GN 4-1/1

179 990,-
199 990,-
181 990,-
201 990,-

DF - vyklápěcí otevírání nahoru

DS - posuvné otevírání do stran
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■ ohřev potravin pomocí vyhřívané vany a vrchních halogenových světel
■ 4 pojezdová kolečka (bržděná)
■ kapacita 3x, 4x a 6x GN 1/1  – 200 mm
■ možnost sestavy výdejních linek
■ udržování potravin od 60 °C do 90 °C
■ plynulá regulace intenzity horních výhřevných halogenových světel
■ indikátor nízké hladiny vody
■ možnost objednat boční manipulační plochy
■ GN nejsou součás�  dodávky
■ W - ods� n Wenge
■ H - ods� n Hemlock
■ R - libovolný ods� n dle vzorníku RAL

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00012160 ES RED+ 3H 1161 x 650 x 1288 82 1,5 69 990,-
00012162 ES RED+ 3W 1161 x 650 x 1288 82 1,5 69 990,-
00012161 ES RED+ 3R 1161 x 650 x 1288 82 1,5 76 989,-
00012163 ES RED+ 4H 1494 x 650 x 1288 94 2 78 990,-
00012165 ES RED+ 4W 1494 x 650 x 1288 94 2 78 990,-
00012164 ES RED+ 4R 1494 x 650 x 1288 94 2 86 889,-
00012166 ES RED+ 6H 2144 x 650 x 1288 127,5 3 97 990,-
00012168 ES RED+ 6W 2144 x 650 x 1288 127,5 3 97 990,-
00012167 ES RED+ 6R 2144 x 650 x 1288 127,5 3 107 789,- 230/1N60-90HALOGEN

W

H
RAL

BUFETY VYHŘÍVANÉ POJÍZDNÉ

■ ohřev potravin pomocí vyhřívané vany a vrchních halogenových světel
■ 4 pojezdová kolečka (bržděná)
■ kapacita 3x a 4x GN 1/1  – 200 mm
■ možnost sestavy výdejních linek
■ udržování potravin od 90 °C do 125 °C
■ plynulá regulace intenzity horních výhřevných halogenových světel
■ možnost objednat boční manipulační plochy
■ GN nejsou součás�  dodávky
■ W - ods� n Wenge
■ H - ods� n Hemlock
■ R - libovolný ods� n dle vzorníku RAL

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00012154 ES ORANGE+ 3H 1161 x 650 x 1288 81 1,5 67 990,-
00012156 ES ORANGE+ 3W 1161 x 650 x 1288 81 1,5 67 990,-
00012155 ES ORANGE+ 3R 1161 x 650 x 1288 81 1,5 74 789,-
00012157 ES ORANGE+ 4H 1494 x 650 x 1288 94 2 75 990,-
00012159 ES ORANGE+ 4W 1494 x 650 x 1288 94 2 75 990,-
00012158 ES ORANGE+ 4R 1494 x 650 x 1288 94 2 83 589,- 230/1N60-90HALOGEN

W

H
RAL

ES RED+ 3H Bufety vyhřívané, vodní GN 3-1/1
ES RED+ 4H Bufety vyhřívané, vodní GN 4-1/1
ES RED+ 6H Bufety vyhřívané, vodní GN 6-1/1

69 990,-
78 990,-
97 990,-

ES ORANGE+ 3H Bufety vyhřívané, suché GN 3-1/1
ES ORANGE+ 4H Bufety vyhřívané, suché GN 4-1/1

67 990,-
75 990,-
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■ ohřev potravin na sklokeramické desce bez prolisu a za pomoci vrchních 
halogenových světel

■ 4 pojezdová kolečka (bržděná)
■ kapacita 3x a 4x GN 1/1
■ možnost sestavy výdejních linek
■ udržování potravin od 60 °C do 100 °C
■ plynulá regulace intenzity horních výhřevných halogenových světel
■ možnost objednat boční manipulační plochy
■ GN nejsou součás�  dodávky
■ W - ods� n Wenge
■ H - ods� n Hemlock
■ R - libovolný ods� n dle vzorníku RAL

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00012148 ES BROWN+ 3H 1161 x 650 x 1288 78 0,855 69 990,-
00012150 ES BROWN+ 3W 1161 x 650 x 1288 78 0,855 69 990,-
00012149 ES BROWN+ 3R 1161 x 650 x 1288 78 0,855 76 989,-
00012153 ES BROWN+ 4W 1494 x 650 x 1288 89 1,14 78 990,-
00012151 ES BROWN+ 4H 1494 x 650 x 1288 89 1,14 78 990,-
00012152 ES BROWN+ 4R 1494 x 650 x 1288 89 1,14 86 889,- 230/1N60-90HALOGEN

W

H
RAL

BUFETY VYHŘÍVANÉ POJÍZDNÉ, PŘÍSLUŠENSTVÍ

COLOR

RAL

ES BROWN+ 3H Bufety vyhřívané, sklokeramické GN 3-1/1
ES BROWN+ 4H Bufety vyhřívané, sklokeramické GN 4-1/1

69 990,-
78 990,-

SCOH3+ Police dřevěné 3 Hemlock
SCOH4+ Police dřevěné 4 Hemlock
SCOH6+ Police dřevěné 6 Hemlock
SCOSPAH+ Police dřevěné boční Hemlock
SCOSPAVH+ Police dřevěné boční Hemlock

4 890,-
5 990,-
6 990,-
3 990,-
4 890,-

■ sklápěcí manipulační plocha
■ W - ods� n Wenge
■ H - ods� n Hemlock
■ R - libovolný ods� n dle vzorníku RAL

SCOX3+ Police nerezová 3
SCOX4+ Police nerezová 4
SCOX6+ Police nerezová 6

SCOSPAX+ Police nerezová boční
SCOSPAVX+ Police nerezová boční

■ pro modely ES BLUE+

■ pro modely ES GREEN+, LIME+, RED+, ORANGE+, BROWN+

5 490,-
6 990,-
8 990,-

4 790,-
5 990,-

Index Model Schéma
polic

mm
š x h x v kg Modely Cena bez 

DPH
00012239 SCOW3+ 1167 x 320 x 10 0,6 GN 3/1 4 890,-
00012238 SCOH3+ 1167 x 320 x 10 0,6 GN 3/1 4 890,-
00012240 SCOR3+ 1167 x 320 x 10 0,6 GN 3/1 5 379,-
00012242 SCOW4+ 1492 x 320 x 10 0,6 GN 4/1 5 990,-
00012241 SCOH4+ 1492 x 320 x 10 0,6 GN 4/1 5 990,-
00012243 SCOR4+ 1492 x 320 x 10 0,6 GN 4/1 6 589,-
00012245 SCOW6+ 2142 x 320 x 10 0,7 GN 6/1 6 990,-
00012244 SCOH6+ 2142 x 320 x 10 0,7 GN 6/1 6 990,-
00012246 SCOR6+ 2142 x 320 x 10 0,7 GN 6/1 7 689,-
00012233 SCOSPAW+ 650 x 320 x 10 0,4 Green, Lime, Red, Orange, Brown 3 990,-
00012232 SCOSPAH+ 650 x 320 x 10 0,4 Green, Lime, Red, Orange, Brown 3 990,-
00012234 SCOSPAR+ 650 x 320 x 10 0,4 Green, Lime, Red, Orange, Brown 4 389,-
00012236 SCOSPAVW+ 760 x 320 x 10 0,5 Blue 4 890,-
00012235 SCOSPAVH+ 760 x 320 x 10 0,5 Blue 4 890,-
00012237 SCOSPAVR+ 760 x 320 x 10 0,5 Blue 5 379,-

Index Model mm
š x h x v kg Modely Cena bez 

DPH
00012255 SCOX3+ 1167 x 320 x 10 0,5  GN 3/1 5 490,-
00012256 SCOX4+ 1492 x 320 x 10 0,5 GN 4/1 6 990,-
00012257 SCOX6+ 2142 x 320 x 10 0,6 GN 6/1 8 990,-
00012253 SCOSPAX+ 650 x 320 x 10 0,3 Blue 4 790,-
00012254 SCOSPAVX+ 760 x 320 x 10 0,4 Green, Lime, Red, Orange, Brown 5 990,-
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???

Vodní lázně pojízdné
Kotlík na polévku

Zařízení je určené pro uchování potravin na servírovací teplotě, je vhodné pro všechny typy provozů s kontinuálním výdejem pokrmů. Pojízdné vodní lázně 

jsou určeny pro uložení gastronádob o maximální hloubce 200 mm. Vícevanové uspořádání umožňuje nastavit rozdílnou teplotu pro jednotlivé prostory. Při 

neúplném využití kapacity jednotlivých modelů  se nemusí prázdné prostory vyhřívat, tím se snižují náklady na provoz.

■ Topné těleso pod dnem vany

■ Regulace teploty od 30 °C do 90 °C

■ Samostatné ovládání jednotlivých van

■ Variabilita ovládání na kratší nebo delší straně

Ideální zařízení pro uchování tekutých pokrmů v teplém stavu. Vnější smaltovaný nebo nerezový povrch umožňuje snadné čištění celého zařízení. 

Vnitřní nerezové stěny splňují veškeré hygienické standardy.

■ Vnější smaltovaný nebo nerezový a vnitřní nerezový povrch

■ Kapacita 9 l

■ Poklice s otvorem na naběračku

■ Regulovatelný výkon

VODNÍ LÁZNĚ POJÍZDNÉ
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VLPD 2120 Pojízdná vodní lázeň - ovládání na delší straně
VLPK 2120 Pojízdná vodní lázeň - ovládání na kratší straně
■ 2 vany pro GN 1/1 – 200 mm 
■ regulace teploty 30 °C až 90 °C
■ kontrolka zapnu�  a vyhřá�  lázně
■ topné těleso pod dnem vany
■ rozvodná deska mezi tělesem a vanou

GN 1/1
200 mm

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00006153 VLPD 2120 850 x 700 x 900 39 1,4 230 15 990,-
00006155 VLPK 2120 650 x 900 x 900 55 1,4 230 15 990,- 230/1N

VODNÍ LÁZNĚ POJÍZDNÉ

VLPD 3120 Pojízdná vodní lázeň - ovládání na delší straně
VLPK 3120 Pojízdná vodní lázeň - ovládání na kratší straně
■ 3 vany pro GN 1/1 – 200 mm
■ regulace teploty 30 °C až 90 °C
■ kontrolka zapnu�  a vyhřá�  lázně
■ topné těleso pod dnem vany
■ rozvodná deska mezi tělesem a vanou

GN 1/1
200 mm

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00005484 VLPD 3120 1250 x 700 x 900 54 2,1 230 21 990,-
00005483 VLPK 3120 650 x 1300 x 900 54 2,1 230 21 990,- 230/1N

VLPD 4120 Pojízdná vodní lázeň - ovládání na delší straně
VLPK 4120 Pojízdná vodní lázeň - ovládání na kratší straně
■ 4 vany pro GN 1/1 – 200 mm
■ regulace teploty 30 °C až 90 °C
■ kontrolka zapnu�  a vyhřá�  lázně
■ topné těleso pod dnem vany
■ rozvodná deska mezi tělesem a vanou

GN 1/1
200 mm

Index Model mm
š x h x v kg kW V Cena bez 

DPH
00006129 VLPD 4120 1650 x 700 x 900 69 2,8 230 27 990,-
00006156 VLPK 4120 650 x 1700 x 900 69 2,8 230 27 990,- 230/1N

KNP 1 Kotlík na polévku
KNP 2 Kotlík na polévku nerezový
■ ohřev polévky
■ rozměr kotlíku: Ø 210 x 320 mm
■ objem 9 l
■ vnější nádoba  - černý lakovaný ocelový plech / nerez
■ vyjímatelná vložka z AISI 304
■ otočné výklopné nerezové víko s otvorem pro naběračku
■ tepelně izolovaná rukojeť

9 l

Index Model mm
š x h x v kg kW Cena bez 

DPH
00001690 KNP 1 Ø 345 x 360 4,5 0,4 1 790,-
00011536 KNP 2 Ø 345 x 360 4,5 0,4 2 790,- 230/1N30-95

15 990,-
15 990,-

21 990,-
21 990,-

27 990,-
27 990,-

1 790,-
2 790,-
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Ohřívače talířů

Zařízení je určené k nahřívání talířů pro nižší tepelnou ztrátu pokrmu při servírování. Výběr ze tří kapacitních provedení na 30, 60 nebo 120 talířů. Skříně jsou 

celonerezového provedení s dvojitým pláštěm, ovládací panel umožňuje regulaci teploty předehřevu talířů. Nerezové dveře chrání talíře od znečištění před 

zahájením výdeje.

■ Celonerezové provedení

■ Dvojitý plášť

■ Nastavitelné police

OHŘÍVAČE TALÍŘŮ
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OTS 45 Ohřívač talířů 30
■ celonerezové provedení
■ dvojitý plášť
■ 1 dveře
■ 1 výškově nastavitelná police
■ maximální kapacita 30 talířů Ø 350 mm
■ volba levého nebo pravého otevírání dveří

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00002846 OTS 45 400 x 460 x 570 19 0,4 230 230/1N

OHŘÍVAČE TALÍŘŮ

OTS 48 Ohřívač talířů 60
■ celonerezové provedení
■ dvojitý plášť
■ 1 dveře
■ 1 výškově nastavitelná police
■ maximální kapacita 60 talířů Ø 350 mm
■ volba levého nebo pravého otevírání dveří

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00002847 OTS 48 400 x 460 x 870 25,5 0,75 230 230/1N

OTS 78 Ohřívač talířů 120
■ celonerezové provedení
■ dvojitý plášť
■ 2 dveře
■ 1 výškově nastavitelná police
■ maximální kapacita 120 talířů Ø 350 mm

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00002848 OTS 78 800 x 460 x 870 44 1,5 230 230/1N

7 990,-

8 990,-

14 490,-
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Gastronádoby

V nabídce jsou gastronádoby z různých materiálů v provedení bez uch nebo s uchy. Při nutnosti časté manipulace s nádobami je vhodné použít nádoby s 

uchy, které nám tuto činnost ulehčí a zvýší bezpečnost.

Možnost použití, ovlivňuje druh materiálu a jeho vlastnosti. Nerezové GN jsou vhodné ke splnění většiny požadavků na ně kladených. Díky výrazné vlastnosti 

nerezového plechu, a to jeho špatné tepelné vodivosti, nejsou tyto nádoby vhodné pro pečení sladkostí (koláčů, buchet apod.) Díky špatné tepelné vodivosti 

dochází k nestejnoměrnému pečení na ploše gastronádoby. Pro pečení je optimální použít smaltované gastronádoby, které mají velmi dobré tepelně vodivé 

vlastnosti.

Polykarbonátové GN jsou díky použitému materiálu velmi lehké, což můžeme s úspěchem využít při přepravě jídel. Polykarbonátové nádoby jsou průhledné 

a mají na svém boku objemovou stupnici, takže při jejich skladování a použivání v lednicích apod. je snadno identifi kovatelný obsah nádoby a zároveň jeho 

množství. Dobré termoizolační vlastnosti polykarbonátu nám zajišťují tepelnou stálost obsahu při uzavření gastronádoby.

Pro všechny rozměry GN jsou nabízena víka nerezová nebo polykarbonátová. Nerezová víka jsou nabízena i se silikonovým těsněním, které zajistí těsnost GN 

při přepravě jídel. Pro vyrovnání tlaku (při chladnutí jídla se zmenšuje objem vzduchu) má každé víko s těsněním otvor, který lze uzavřít gumovou zátkou. 

■ Druhy gastronádob: nerezové, smaltované, tefl onové, polykarbonátové

■ Nerezové gastronádoby z AISI 304, tloušťka 0,7 - 1 mm

■ Různé varianty rozměrů GN a hloubky

■ Víka se silikonovým těsněním - v nabídce pouze v nerezovém provedení

GASTRONÁDOBY
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  40 mm - 10 l
  65 mm - 18,5 l
100 mm - 28,5 l
150 mm - 42,5 l
200 mm - 57,5 l 

  40 mm - 2 l
  65 mm - 3,8 l
100 mm - 6 l
150 mm - 9 l

200 mm

150 mm

100 mm

  65 mm

  40 mm

  20 mm

  40 mm - 5 l
  65 mm - 9 l
100 mm - 14 l
150 mm - 21 l
200 mm - 28 l 

  40 mm - 2 l
  65 mm - 4 l
100 mm - 6,5 l
150 mm - 9,5 l
200 mm - 12,5 l 

  65 mm - 1,8 l
100 mm - 2,8 l
150 mm - 4 l
200 mm - 5,5 l 

  65 mm - 1 l
100 mm - 1,6 l
150 mm - 2,4 l
200 mm - 3,4 l 

  65 mm 
- 0,6 l

100 mm 
- 1 l

  40 mm - 3 l
  65 mm - 5,5 l
100 mm - 9 l
150 mm - 13 l
200 mm - 18 l 

  40 mm - 1,5 l
  65 mm - 2,5 l
100 mm - 4 l
150 mm - 5,7 l
200 mm - 7,8 l 

GASTRONÁDOBY
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Gastronádoba nerezová zmrzlinová

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH

GNZ 6,5 L 330 x 165 x 150 6,5 00001188 509,-

GNZ 5,4 L 360 x 165 x 120 5,4 00001189 339,-

GNZ 7 L 360 x 165 x 150 7,1 00001190 399,-

Gastronádoba nerezová plná 2/1

Bez uch

Bez uch

Bez uch

Bez uch

Bez uch

Bez uch

S uchama

S uchama

S uchama

S uchama

S uchama

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH Index Cena 

bez DPH

GN 2/1-20 650 x 530 x 20 5 00001310 679,-

GN 2/1-40 650 x 530 x 40 10 00001316 749,-

GN 2/1-65 650 x 530 x 65 18,5 00001319 829,- 00001322 928,-

GN 2/1-100 650 x 530 x 100 28,5 00001302 1 019,- 00001305 1 108,-

GN 2/1-150 650 x 530 x 150 42,5 00001306 1 499,- 00001309 1 588,-

GN 2/1-200 650 x 530 x 200 57,5 00001312 1 649,- 00001315 1 738,-

Gastronádoba nerezová plná 1/1

Gastronádoba nerezová plná 2/3

Gastronádoba nerezová plná 2/4

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH Index Cena 

bez DPH

GN 1/1-20 530 x 325 x 20 2,5 00001205 299,-

GN 1/1-40 530 x 325 x 40 5 00001216 349,- 00001219 478,-

GN 1/1-65 530 x 325 x 65 9 00001220 419,- 00001225 498,-

GN 1/1-100 530 x 325 x 100 14 00001192 509,- 00001197 598,-

GN 1/1-150 530 x 325 x 150 21 00001198 729,- 00001203 818,-

GN 1/1-200 530 x 325 x 200 28 00001208 869,- 00001215 958,-

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH Index Cena 

bez DPH

GN 2/3-20 352 x 325 x 20 1,5 00001332 219,-

GN 2/3-40 352 x 325 x 40 3 00001340 269,- 00006744 358,-

GN 2/3-65 352 x 325 x 65 5,5 00001343 299,- 00001346 388,-

GN 2/3-100 352 x 325 x 100 9 00001323 389,- 00001326 478,-

GN 2/3-150 352 x 325 x 150 13 00001327 569,- 00001331 658,-

GN 2/3-200 352 x 325 x 200 18 00001334 669,- 00001339 758,-

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH Index Cena 

bez DPH

GN 2/4-20 530 x 162 x 20 1 00001351 239,-

GN 2/4-40 530 x 162 x 40 2 00001352 279,- 00006745 368,-

GN 2/4-65 530 x 162 x 65 3,8 00001353 319,- 00001354 408,-

GN 2/4-100 530 x 162 x 100 6 00001347 399,- 00001348 488,-

GN 2/4-150 530 x 162 x 150 9 00001349 499,- 00001350 588,-

Gastronádoba nerezová plná 1/2

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH Index Cena 

bez DPH

GN 1/2-20 265 x 325 x 20 1 00001237 179,-

GN 1/2-40 265 x 325 x 40 2 00001248 209,- 00006743 298,-

GN 1/2-65 265 x 325 x 65 4 00001251 249,- 00001255 338,-

GN 1/2-100 265 x 325 x 100 6,5 00001226 299,- 00001230 388,-

GN 1/2-150 265 x 325 x 150 9,5 00001231 449,- 00001236 538,-

GN 1/2-200 265 x 325 x 200 12,5 00001240 549,- 00001247 638,-

GASTRONÁDOBY NEREZOVÉ
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Model mm netto L Index Cena 
bez DPH Index Cena 

bez DPH

GN 1/6-65 176 x 162 x 65 1 00001295 169,- 00001297 158,-

GN 1/6-100 176 x 162 x 100 1,6 00001286 199,- 00001288 288,-

GN 1/6-150 176 x 162 x 150 2,4 00001289 289,- 00001291 378,-

GN 1/6-200 176 x 162 x 200 3,4 00001292 479,- 00001294 568,-

Gastronádoba nerezová plná 1/4

Gastronádoba nerezová plná 1/6

Gastronádoba smaltovaná

Gastronádoba nerezová plná 1/9

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH Index Cena 

bez DPH

GN 1/4-20 265 x 162 x 20 0,56 00001278 129,-

GN 1/4-40 265 x 162 x 40 1,12 00001282 159,-

GN 1/4-65 265 x 162 x 65 1,8 00001283 169,- 00001285 258,-

GN 1/4-100 265 x 162 x 100 2,8 00001272 209,- 00001274 298,-

GN 1/4-150 265 x 162 x 150 4 00001275 309,- 00001277 398,-

GN 1/4-200 265 x 162 x 200 5,5 00001279 389,- 00001281 478,-

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH

GN 1/9-65 176 x 108 x 65 0,6 00001300 149,-

GN 1/9-100 176 x 108 x 100 1 00001298 209,-

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH

GNS 1/1-20 530 x 325 x 20 2,5 00001207 349,-

GNS 1/1-40 530 x 325 x 40 5 00001218 389,-

GNS 1/1-65 530 x 325 x 65 9 00001224 409,-

Gastronádoba nerezová plná 1/3

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH Index Cena 

bez DPH

GN 1/3-20 176 x 325 x 20 0,75 00001263 139,-

GN 1/3-40 176 x 325 x 40 1,5 00001268 169,-

GN 1/3-65 176 x 325 x 65 2,5 00001269 199,- 00001271 288,-

GN 1/3-100 176 x 325 x 100 4 00001256 239,- 00001258 328,-

GN 1/3-150 176 x 325 x 150 5,7 00001259 359,- 00001262 448,-

GN 1/3-200 176 x 325 x 200 7,8 00001264 449,- 00001267 538,-

Bez uch

Bez uch

Bez uch

Bez uch

Bez uch

S uchama

S uchama

S uchama

270  DISTRIBUCE JÍDELGASTRONÁDOBY SMALTOVANÉ

GASTRONÁDOBY NEREZOVÉ
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 Gastronádoba tefl onová

Model mm netto Index Cena 
bez DPH

GNT 1/1 hladká 530 x 325 x 20 00006369 1 049,-

GNT 1/1 vroubkovaná 530 x 325 x 20 00006370 1 049,-

GNT 1/1 na vejce / muff iny 530 x 325 x 20 00006368 1 049,-

Gastronádoba nerezová děrovaná 2/1

Gastronádoba nerezová děrovaná 2/3

Gastronádoba nerezová děrovaná 1/1

Gastronádoba nerezová děrovaná 1/2

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH Index Cena 

bez DPH

GND 2/1-20 650 x 530 x 20 5 00001311 859,-

GND 2/1-40 650 x 530 x 40 10 00001317 969,-

GND 2/1-65 650 x 530 x 65 18,5 00001320 1 059,- 00001321 1 148,-

GND 2/1-100 650 x 530 x 100 28,5 00001303 1 449,- 00001304 1 538,-

GND 2/1-150 650 x 530 x 150 42,5 00001307 2 179,- 00001308 2 268,-

GND 2/1-200 650 x 530 x 200 57,5 00001313 2 589,- 00001314 2 678,-

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH Index Cena 

bez DPH

GND 1/1-20 530 x 325 x 20 2,5 00001206 369,-

GND 1/1-40 530 x 325 x 40 5 00001217 389,-

GND 1/1-65 530 x 325 x 65 9 00001221 489,- 00001222 578,-

GND 1/1-100 530 x 325 x 100 14 00001194 739,- 00001195 828,-

GND 1/1-150 530 x 325 x 150 21 00001199 1 019,- 00001200 1 108,-

GND 1/1-200 530 x 325 x 200 28 00001210 1 189,- 00001212 1 278,-

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH Index Cena 

bez DPH

GND 2/3-20 352 x 325 x 20 1,5 00001333 279,-

GND 2/3-40 352 x 325 x 40 3 00001341 319,- 00001342 408,-

GND 2/3-65 352 x 325 x 65 5,5 00001344 359,- 00001345 448,-

GND 2/3-100 352 x 325 x 100 9 00001324 589,- 00001325 678,-

GND 2/3-150 352 x 325 x 150 13 00001329 789,- 00001330 878,-

GND 2/3-200 352 x 325 x 200 18 00001336 899,- 00001337 988,-

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH Index Cena 

bez DPH

GND 1/2-20 265 x 325 x 20 1 00001238 229,-

GND 1/2-40 265 x 325 x 40 2 00001249 249,-

GND 1/2-65 265 x 325 x 65 4 00001252 289,- 00001253 378,-

GND 1/2-100 265 x 325 x 100 6,5 00001227 419,- 00001228 508,-

GND 1/2-150 265 x 325 x 150 9,5 00001232 649,- 00001233 738,-

GND 1/2-200 265 x 325 x 200 12,5 00001242 769,- 00001243 858,-

Bez uch

Bez uch

Bez uch

Bez uch

S uchama

S uchama

S uchama

S uchama

271 DISTRIBUCE JÍDEL GASTRONÁDOBY TEFLONOVÉ

GASTRONÁDOBY NEREZOVÉ DĚROVANÉ
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Model Název Index Cena 
bez DPH

VGN 1/3 Víko nerezové 00005043 149,-

VGN 1/3 U Víko nerezové s otvory pro ucha 00005048 218,-

VGN 1/3 N Víko nerezové s otvorem pro naběračku 00005047 198,-

VGN 1/3 UN Víko nerezové s otvory pro ucha a naběračku 00005046 268,-

VGN 1/3 S Víko nerezové se silikonovým těsněním 00005050 639,-

VGN 1/3 SU Víko nerezové se silikonovým těsněním a otvory pro ucha 00005051 718,-

Víko nerezové pro GN 1/1

Víko nerezové pro GN 2/3

Víko nerezové pro GN 2/4

Víko nerezové pro GN 1/2

Víko nerezové pro GN 1/3

Model Název Index Cena 
bez DPH

VGN 1/1 Víko nerezové 00005024 299,-

VGN 1/1 U Víko nerezové s otvory pro ucha 00005029 368,-

VGN 1/1 N Víko nerezové s otvorem pro naběračku 00005028 348,-

VGN 1/1 UN Víko nerezové s otvory pro ucha a naběračku 00005027 418,-

VGN 1/1 S Víko nerezové se silikonovým těsněním 00005032 989,-

VGN 1/1 SU Víko nerezové se silikonovým těsněním a otvory pro ucha 00005033 1 068,-

Model Název Index Cena 
bez DPH

VGN 2/3 Víko nerezové 00005069 240,-

VGN 2/3 U Víko nerezové s otvory pro ucha 00005074 309,-

VGN 2/3 N Víko nerezové s otvorem pro naběračku 00005073 289,-

VGN 2/3 UN Víko nerezové s otvory pro ucha a naběračku 00005072 359,-

VGN 2/3 S Víko nerezové se silikonovým těsněním 00005075 779,-

VGN 2/3 SU Víko nerezové se silikonovým těsněním a otvory pro ucha 00005076 858,-

Model Název Index Cena 
bez DPH

VGN 2/4 Víko nerezové 00005077 239,-

VGN 2/4 U Víko nerezové s otvory pro ucha 00005078 308,-

Model Název Index Cena 
bez DPH

VGN 1/2 Víko nerezové 00005034 189,-

VGN 1/2 U Víko nerezové s otvory pro ucha 00005039 258,-

VGN 1/2 N Víko nerezové s otvorem pro naběračku 00005038 238,-

VGN 1/2 UN Víko nerezové s otvory pro ucha a naběračku 00005037 308,-

VGN 1/2 S Víko nerezové se silikonovým těsněním 00005041 729,-

VGN 1/2 SU Víko nerezové se silikonovým těsněním a otvory pro ucha 00005042 808,-

VÍKA NEREZOVÁ KE GASTRONÁDOBÁM
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Víko nerezové pro GN 1/4

Víko nerezové pro GN 1/6

Víko nerezové pro GN 1/9

Model Název Index Cena 
bez DPH

VGN 1/4 Víko nerezové 00005052 129,-

VGN 1/4 U Víko nerezové s otvory pro ucha 00005055 198,-

VGN 1/4 N Víko nerezové s otvorem pro naběračku 00005054 178,-

VGN 1/4 UN Víko nerezové s otvory pro ucha a naběračku 00005053 248,-

VGN 1/4 S Víko nerezové se silikonovým těsněním 00005057 489,-

VGN 1/4 SU Víko nerezové se silikonovým těsněním a otvory pro ucha 00005058 568,-

Model Název Index Cena 
bez DPH

VGN 1/6 Víko nerezové 00005059 109,-

VGN 1/6 U Víko nerezové s otvory pro ucha 00005062 178,-

VGN 1/6 N Víko nerezové s otvorem pro naběračku 00005061 158,-

VGN 1/6 UN Víko nerezové s otvory pro ucha a naběračku 00005060 228,-

VGN 1/6 S Víko nerezové se silikonovým těsněním 00005064 479,-

VGN 1/6 SU Víko nerezové se silikonovým těsněním a otvory pro ucha 00005065 558,-

Model Název Index Cena 
bez DPH

VGN 1/9 Víko nerezové 00005066 89,-

VGN 1/9 N Víko nerezové s otvorem pro naběračku 00005067 121,-

Model Index Cena 
bez DPH

FDN 1/1 00000851 439,-

FDN 2/3 00000859 289,-

FDN 1/2 00000853 259,-

FDN 1/3 00000855 149,-

 DISTRIBUCE JÍDEL FALEŠNÉ DNO NEREZOVÉ

VÍKA NEREZOVÁ KE GASTRONÁDOBÁM
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Model mm netto L Index Cena 
bez DPH

GNPK 1/1-65 530 x 325 x 65 9 00001223 279,-

GNPK 1/1-100 530 x 325 x 100 14 00001196 319,-

GNPK 1/1-150 530 x 325 x 150 21 00001201 379,-

GNPK 1/1-200 530 x 325 x 200 28 00001213 479,-

Gastronádoba polykarbonátová GN 1/1

Gastronádoba polykarbonátová GN 1/2

Gastronádoba polykarbonátová GN 1/3

Gastronádoba polykarbonátová GN 1/4

Gastronádoba polykarbonátová GN 1/6

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH

GNPK 1/2-65 265 x 325 x 65 4 00001254 129,-

GNPK 1/2-100 265 x 325 x 100 6,5 00001229 149,-

GNPK 1/2-150 265 x 325 x 150 9,5 00001234 199,-

GNPK 1/2-200 265 x 325 x 200 12,5 00001245 219,-

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH

GNPK 1/3-65 176 x 325 x 65 2,5 00001270 99,-

GNPK 1/3-100 176 x 325 x 100 4 00001257 109,-

GNPK 1/3-150 176 x 325 x 150 5,7 00001261 149,-

GNPK 1/3-200 176 x 325 x 200 7,8 00001266 199,-

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH

GNPK 1/4-65 265 x 162 x 65 1,8 00001284 79,-

GNPK 1/4-100 265 x 162 x 100 2,8 00001273 99,-

GNPK 1/4-150 265 x 162 x 150 4 00001276 119,-

GNPK 1/4-200 265 x 162 x 200 5,5 00001280 159,-

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH

GNPK 1/6-65 176 x 162 x 65 1 00001296 69,-

GNPK 1/6-100 176 x 162 x 100 1,6 00001287 69,-

GNPK 1/6-150 176 x 162 x 150 2,4 00001290 89,-

GNPK 1/6-200 176 x 162 x 200 3,4 00001293 109,-

Gastronádoba polykarbonátová GN 1/9

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH

GNPK 1/9-65 176 x 108 x 65 0,6 00001301 45,-

GNPK 1/9-100 176 x 108 x 100 1 00001299 49,-

GASTRONÁDOBY POLYKARBONÁTOVÉ
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Víko polykarbonátové

Falešné dno polykarbonátové

Model Název mm netto Index Cena 
bez DPH

VPK 1/1 Víko polykarbonátové GN 1/1 530 x 325 00005031 209,-

VPK 1/2 Víko polykarbonátové GN 1/2 265 x 325 00005040 119,-

VPK 1/3 Víko polykarbonátové GN 1/3 176 x 325 00005049 79,-

VPK 1/4 Víko polykarbonátové GN 1/4 265 x 162 00005056 59,-

VPK 1/6 Víko polykarbonátové GN 1/6 176 x 162 00005063 49,-

VPK 1/9 Víko polykarbonátové GN 1/9 176 x 108 00005068 39,-

Model Index Cena 
bez DPH

FDPK 1/1 00000852 119,-

FDPK 1/2 00000854 69,-

FDPK 1/3 00000856 75,-

FDPK 1/4 00000857 65,-

FDPK 1/6 00000858 50,-

SP 325 Dělicí lišta
SP 530 Dělicí lišta

Index Model kg Cena bez 
DPH

00004061 SP 325 0,5 49,-
00004064 SP 530 0,1 69,-

C 1304 Kontejner na příbory

Index Model mm
š x h x v kg

00000209 C 1304 500 x 500 0,8

GASTRONÁDOBY POLYKARBONÁTOVÉ

49,-
69,-

190,-

275 DISTRIBUCE JÍDEL DĚLICÍ LIŠTY

275 DISTRIBUCE JÍDEL KONTEJNER NA PŘÍBORY
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Model mm netto L Index Cena 
bez DPH

GNPP 1/1-65 530 x 325 x 65 9 00012432 159,-

GNPP 1/1-100 530 x 325 x 100 14 00012433 179,-

GNPP 1/1-150 530 x 325 x 150 21 00012434 199,-

GNPP 1/1-200 530 x 325 x 200 28 00012435 239,-

Gastronádoba polypropylenová GN 1/1

Gastronádoba polypropylenová GN 1/2

Gastronádoba polypropylenová GN 1/3

Gastronádoba polypropylenová GN 1/4

Gastronádoba polypropylenová GN 1/6

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH

GNPP 1/2-65 265 x 325 x 65 4 00012436 89,-

GNPP 1/2-100 265 x 325 x 100 6,5 00012437 99,-

GNPP 1/2-150 265 x 325 x 150 9,5 00012438 119,-

GNPP 1/2-200 265 x 325 x 200 12,5 00012439 129,-

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH

GNPP 1/3-65 176 x 325 x 65 2,5 00012440 69,-

GNPP 1/3-100 176 x 325 x 100 4 00012441 79,-

GNPP 1/3-150 176 x 325 x 150 5,7 00012442 99,-

GNPP 1/3-200 176 x 325 x 200 7,8 00012443 119,-

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH

GNPP 1/4-65 265 x 162 x 65 1,8 00012444 59,-

GNPP 1/4-100 265 x 162 x 100 2,8 00012445 69,-

GNPP 1/4-150 265 x 162 x 150 4 00012446 89,-

GNPP 1/4-200 265 x 162 x 200 5,5 00012447 109,-

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH

GNPP 1/6-65 176 x 162 x 65 1 00012448 55,-

GNPP 1/6-100 176 x 162 x 100 1,6 00012449 59,-

GNPP 1/6-150 176 x 162 x 150 2,4 00012450 69,-

GNPP 1/6-200 176 x 162 x 200 3,4 00012451 89,-

Gastronádoba polypropylenová GN 1/9

Gastronádoba polypropylenová GN 2/1

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH

GNPP 1/9-65 176 x 108 x 65 0,6 00012452 45,-

GNPP 1/9-100 176 x 108 x 100 1 00012453 50,-

Model mm netto L Index Cena 
bez DPH

GNPP 2/1-150 650 x 530 x 150 42,5 00012454 799,-

GNPP 2/1-200 650 x 530 x 200 57,5 00012455 879,-
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Nerez AISI 304 Polykarbonát Polypropylen

Vzhled ✓ ✓ O

Odolnost ✓ ✓ ✓

Lednice, Mrazák ✓ ✓ ✓

Vodní lázeň ✓ O X

Vysoké teploty ✓ 130 °C 100 °C

Trouba ✓ 130 °C X

Mikrovlná trouba X ✓ ✓

Vaření O X X

Průhledné X ✓ O

✓  doporučuje se          O  přijatelné          X  nedoporučuje se

GASTRONÁDOBY POLYPROPYLENOVÉ

Víko polypropylenové

Falešné dno polypropylenové

Model Název mm netto Index Cena 
bez DPH

VPP 2/1 Víko polypropylenové GN 2/1 650 x 530 00012462 490,-

VPP 1/1 Víko polypropylenové GN 1/1 530 x 325 00012456 89,-

VPP 1/2 Víko polypropylenové GN 1/2 265 x 325 00012457 55,-

VPP 1/3 Víko polypropylenové GN 1/3 176 x 325 00012458 45,-

VPP 1/4 Víko polypropylenové GN 1/4 265 x 162 00012459 39,-

VPP 1/6 Víko polypropylenové GN 1/6 176 x 162 00012460 29,-

VPP 1/9 Víko polypropylenové GN 1/9 176 x 108 00012461 28,-

Model Index Cena 
bez DPH

FDPP 1/1 00012463 89,-

FDPP 1/2 00012464 59,-

FDPP 1/3 00012465 49,-

FDPP 1/4 00012466 39,-

FDPP 1/6 00012467 35,-
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Rošt nerezový GN 1/1

■ nerezová ocel AISI 304

53
0 

m
m

325 mm

Index mm
š x h x v

Cena bez 
DPH

00003765 530 x 325 x 5 379,-
00003767 530 x 325 x 5 365,-
00003766 650 x 530 x 5 659,-

ROŠTY NEREZOVÉ

Rošt na kuřata GN 1/1
■ nerezová ocel AISI 304

53
0 

m
m

325 mm

Index mm
š x h x v kg

00003759 53 x 33 x 13 1,4

Rošt na knedlíky GN 1/1 (5 pozic)

■ nerezová ocel AISI 304

53
0 

m
m

325 mm

Index mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00003758 53 x 33 x 13 1 1 990,-
00003757 53 x 33 x 13 1 1 790,-

Koš fritovací GN 1/1 - 40

53
0 

m
m

325 mm

Index mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00001956 530 x 325 x 40 0,8 1 390,-
00005792 352 x 325 x 40 0,65 990,-

Koš fritovací GN 2/3 - 40 990,-

Rošt nerezový GN 2/3
Rošt nerezový GN 2/1

365,-
659,-

Rošt na knedlíky GN 1/1 (3 pozice) 1 790,-

379,-

689,-

1 990,-

1 390,-
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Hrnce, kastroly, rendlíky

Hrnce, kastroly a rendlíky z nerezové oceli o síle 0,8 mm. Jsou vhodné pro použití na elektrické, plynové, sklokeramické a indukční sporáky. Dno nádob je 

konkávní o síle 6 mm.

■ Nerezová  ocel AISI 304 o síle 0,8 mm dno 6 mm

■ Konkávní dno

HRNCE, KASTROLY, RENDLÍKY
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■ dodáváno bez poklice
■ stěna o síle 0,8 mm
■ vhodné pro použí�  na elektrické, plynové, sklokeramické a indukční sporáky
■ dno o síle 6 mm
■ možnost mýt v myčce
■ nerez AISI 304

Index Model mm
š x h x v L Cena bez 

DPH
00013016 HN 16x15 Ø 160 x 150 2,75 590,-
00013017 HN 20x13 Ø 200 x 130 3,75 690,-
00013018 HN 20x19 Ø 200 x 190 5,75 790,-
00013019 HN 24x15 Ø 240 x 150 6 840,-
00013020 HN 24x20 Ø 240 x 200 8,5 960,-
00013021 HN 28x17 Ø 280 x 170 10 1 190,-
00013032 HN 28x24 Ø 280 x 240 14,5 1 530,-
00013035 HN 32x19 Ø 320 x 190 14,5 1 530,-
00013036 HN 36x22 Ø 360 x 220 20,5 1 890,-
00013039 HN 36x23 Ø 360 x 230 20,5 4 990,- ELEKTRICINDUCTIONCERAMICDISHWASHER

HRNCE NEREZOVÉ

HN Hrnce  nerezové

■ dodáváno bez poklice
■ stěna o síle 0,8 mm
■ vhodné pro použí�  na elektrické, plynové, sklokeramické a indukční sporáky
■ dno o síle 6 mm
■ možnost mýt v myčce
■ nerez AISI 304

Index Model mm
š x h x v L Cena bez 

DPH
00013022 KN 24x10,5 Ø 240 x 105 5 749,-
00013023 KN 28x12 Ø 280 x 120 7 1 089,-
00013007 KN 32x15 Ø 320 x 150 12 1 359,-
00013008 KN 36x17 Ø 360 x 170 17 2 290,-
00013009 KN 40x19 Ø 400 x 190 25 2 690,-
00013010 KN 45x22 Ø 450 x 220 35 3 190,- ELEKTRICINDUCTIONCERAMICDISHWASHER

KN Kastroly nerezové

Index Model mm
š x h x v L Cena bez 

DPH
00013000 HN 32x27,5 Ø 320 x 275 21,5 2 240,-
00013001 HN 32x32 Ø 320 x 320 25 2 360,-
00013002 HN 40x25 Ø 400 x 250 29,5 2 590,-
00013040 HN 40x26 Ø 400 x 260 29,5 5 990,-
00013033 HN 36x36 Ø 360 x 360 36 2 890,-
00013003 HN 45x28 Ø 450 x 280 42,5 3 590,-
00013034 HN 40x40 Ø 400 x 400 47,5 3 290,-
00013004 HN 50x30 Ø 500 x 300 54,5 3 990,-
00013005 HN 45x45 Ø 450 x 450 79 4 590,-
00013006 HN 50x50 Ø 500 x 500 95 5 590,-

280  DISTRIBUCE JÍDELKASTROLY NEREZOVÉ
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■ dodáváno bez poklice
■ stěna o síle 0,8 mm
■ vhodné pro použí�  na elektrické, plynové, sklokeramické a indukční sporáky
■ dno o síle 6 mm
■ možnost mýt v myčce
■ nerez AISI 304

Index Model mm
š x h x v L Cena bez 

DPH
00013024 RN 16x7,5 Ø 160 x 75 1 439,-
00013037 RN 16x11 Ø 160 x 110 2 469,-
00013026 RN 20x9 Ø 200 x 90 3 599,-
00013025 RN 18x8 Ø 180 x 80 3,5 499,-
00013038 RN 18x12 Ø 180 x 120 4 549,-
00013027 RN 24x10,5 Ø 240 x 105 5 799,- ELEKTRICINDUCTIONCERAMICDISHWASHER

RENDLÍKY NEREZOVÉ

■ nerez AISI 304

Index Model mm
š x h x v

Cena bez 
DPH

00013028 POK 16 Ø 160 149,-
00013029 POK 20 Ø 200 189,-
00013030 POK 24 Ø 240 229,-
00013031 POK 28 Ø 280 299,-
00013011 POK 32 Ø 320 399,-
00013012 POK 36 Ø 360 489,-
00013013 POK 40 Ø 400 549,-
00013014 POK 45 Ø 450 689,-
00013015 POK 50 Ø 500 829,- DISHWASHER

RN Rendlíky nerezové

POK Poklice

281 DISTRIBUCE JÍDEL POKLICE NEREZOVÉ
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Termoporty

Termoporty jsou vhodné pro přepravu pokrmů a surovin při nutnosti zachování dočasné tepelné stability. Termoporty mají silikonové těsnění dveří, masivní 

madla s plastovou rukojetí pro manipulaci a jsou uzavírány kovovými sponami. Z důvodu snižování objemu vzduchu při chladnutí obsahu, díky čemuž vzniká 

v termoportu podtlak, jsou pro vyrovnání tlaků a snadné otevření termoportu vybaveny uzavíratelnými ventilačními otvory.

■ Model pro GN 1/1

■ Ventil pro vyrovnání tlaku

■ Čtyři kovové uzavírací spony

■ Odnímatelné víko

TERMOPORTY
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COP 1/1 šedý Termoport GN 1/1 COP šedý
COP 1/1 modrý Termoport GN 1/1 COP modrý
■ silikonové těsnění víka
■ dvě manipulační madla
■ čtyři uzavírací spony víka
■ termoport s víkem pro uložení:
■ 3x GN 1/1 hl. 65 mm
■ 2x GN 1/1 hl. 100 mm
■ 1x GN 1/1 hl. 200 mm
■ lze vložit i GN s uchama
■ nerezová vložka v ceně
■ termoporty jsou dodávány bez gastronádob
■ teplotní odolnost materiálu od  -30 °C do 90 °C

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00004334 COP 1/1 šedý 420 x 660 x 300 7,4 4 990,-
00004333 COP 1/1 modrý 420 x 660 x 300 7,4 4 990,- -30 - 90

TERMOPORTY

FRONT 1/1 šedý Termoport GN 1/1 FRONT
■ silikonové těsnění dveří
■ dvě manipulační madla
■ termoport s čelními dveřmi pro uložení:
■ 4x GN 1/1 hl. 40 mm
■ 3x GN 1/1 hl. 65 mm
■ 2x GN 1/1 hl. 100 mm + 1x GN 1/1 hl. 65 mm
■ 2x GN 1/1 hl. 150 mm
■ 1x GN 1/1 hl. 200 mm + 1x GN 1/1 hl. 100 mm
■ termoporty jsou dodávány bez gastronádob
■ teplotní odolnost materiálu od  -30 °C do 90 °C

Index Model mm
š x h x v kg

00004335 FRONT 1/1 šedý 440 x 640 x 480 11 -30 - 90

VT 3 Vozík na termoporty
■ 2x kolečko Ø 100 mm
■ 2x kolečko Ø 100 mm s brzdou
■ madlo chromované
■ maximální nosnost 150 kg

Index Model mm
š x h x v kg

00005140 VT 3 525 x 750 x 965 9,4 150
kg

4 990,-
4 990,-

6 990,-

8 990,-
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Servírovací a regálové vozíky

Servírovací vozíky můžete využívat pro dopravu jídel, nádobí, prádla apod. ve všech hotelích a velkokapacitních provozech. V nabídce jsou vozíky o dvou 

délkách v provedení dvoupolicovém nebo třípolicovém. Vozíky jsou dodávány v rozebraném stavu, snižují se tak náklady na přepravu. Pro ochranu zdí jsou 

vozíky u koleček vybaveny protinárazovými kroužky.

■ Konstrukce regálových vozíků z duralu

■ Čtyři kolečka - dvě s brzdou

■ Nerezové police a zásuvy

■ Protinárazové kroužky

SERVÍROVACÍ A REGÁLOVÉ VOZÍKY
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CR 082 Servírovací vozík 80, 2x police
CR 102 Servírovací vozík 100, 2x police
■ dvě lisované police
■ konstrukce z nerezové ohýbané trubky
■ čtyři kolečka – dvě s brzdou
■ nosnost police – 30 kg (CR 082) / 25 kg (CR 102)

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00000372 CR 082 800 x 500 x 850 15,4 4 990,-
00000377 CR 102 1000 x 500 x 850 17,1 5 990,- 2 x 25

kg

2 x 30
kg

VOZÍKY SERVÍROVACÍ

CR 083 Servírovací vozík  80, 3x police
CR 103 Servírovací vozík 100, 3x police
■ tři lisované police
■ konstrukce z nerezové ohýbané trubky
■ čtyři kolečka – dvě s brzdou
■ nosnost police – 30 kg (CR 083) / 25 kg (CR 103)

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00000375 CR 083 800 x 500 x 850 19 6 490,-
00000379 CR 103 1000 x 500 x 850 21,8 7 490,- 3 x 25

kg

3 x 30
kg

4 990,-
5 990,-

6 490,-
7 490,-
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VR 10 P Vozík regálový pro 10 podnosů euronorma
VR 10 GN Vozík regálový pro 10 GN 
■ dural
■ zásuvy nerezové
■ skládací
■ 10 zásuvů na podnosy
■ čtyři kolečka – dvě s brzdou

120 kg

10x
GN 1/1

tray

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00008035 VR 10 P 540 x 630 x 1600 15 7 990,-
00008036 VR 10 GN 540 x 630 x 1600 15 7 990,-

VOZÍKY REGÁLOVÉ

VR 20 P Vozík regálový pro 20 podnosů euronorma
VR 20 GN Vozík regálový pro 20 GN 
■ dural
■ zásuvy nerezové
■ skládací
■ 2x 10 zásuvů na podnosy
■ čtyři kolečka – dvě s brzdou

240 kg

20x
GN 1/1

tray

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00008037 VR 20 P 990 x 630 x 1600 26 10 590,-
00008038 VR 20 GN 990 x 630 x 1600 26 10 590,-

VR 30 P Vozík regálový pro 30 podnosů euronorma
VR 30 GN Vozík regálový pro 30 GN 
■ dural
■ zásuvy nerezové
■ skládací
■ 3x 10 zásuvů na podnosy
■ čtyři kolečka – dvě s brzdou

360 kg

30x
GN 1/1

tray

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00008039 VR 30 P 143 x 630 x 1600 10 13 590,-
00008040 VR 30 GN 143 x 630 x 1600 10 13 590,-

BS VR Boční stěna pro vozík regálový - 1 strana
ZS VR Zadní stěna pro vozík regálový

Index Model mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00008041 BS VR 1400 x 435 x 1600 0,5 590,-
00008042 ZS VR 1400 x 435 x 1600 0,5 590,-

7 990,-
7 990,-

10 590,-
10 590,-

13 590,-
13 590,-

590,-
590,-
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Index mm
š x h x v kg Cena bez 

DPH
00003268 530 x 325 1 349,-
00003270 530 x 370 0,8 349,-
00003265 460 x 360 0,7 329,-
00003267 492 x 343 0,8 339,- Polyester

PES

PODNOSY POLYESTEROVÉ

Podnos fast food malý
Podnos fast food střední
Podnos fast food střední s úchopy

Index mm
š x h x v

Cena bez 
DPH

00003188 345 x 270 79,-
00003189 415 x 305 89,-
00003190 442 x 310 99,-
00003191 460 x 360 109,- Polypropylen

PP

Podnos fast food velký
■ polypropylen

79,-
89,-
99,-

109,-

Gastronorma
Euronorma
Special 4636
Hexagonal

349,-
349,-
329,-
339,-





Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační

Barové zařízení 
Kávovary
  

Barové zařízení         290

Kávovary         293
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290  BAROVÁ ZAŘÍZENÍ A KÁVOVARY BAROVÉ ZAŘÍZENÍ

Barové zařízení

Mezi barová zařízení patří frapovače, mixéry, drtiče ledu a odšťavňovače. Tato zařízení jsou vhodná do všech typů provozů, kde jsou připravovány nápoje.

Frapovače disponují nádobou na 1 litr a jsou k dostání i s dvojitou nádobou v jednom zařízení. Drtiče ledu jsou vyrobeny z lehké slitiny s nerezovou nádobou. 

Odšťavňovač je vyroben z lehké slitiny s miskou a hlavou v nerezovém provedení. Ochranný kryt  proti postřiku je polykarbonátový. Mixér je též k dostání 

s jednou nebo dvojitou nádobou s nerezovými noži.

■ Frapovače – objemná nádoba

■ Mixéry – tělo z lehké slitiny, nerezové nože

■ Drtiče ledu – tělo z lehké slitiny, nerezová nádoba

■ Odšťavňovače – odnímatelná hlava a sítko



291 BAROVÁ ZAŘÍZENÍ A KÁVOVARY BAROVÁ ZAŘÍZENÍ

FP 1 P Frapovač
■ 1 nádoba –  polykarbonát
■ objem: 0,55 l

0,55 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00008846 FP 1 P 150 x 195 x 485 2,5 0,12 230 230/1N16000/min.

FP 2 P Frapovač dvojitý - 2 nádoby
■ 2 nádoby –  polykarbonát
■ objem: 2x 0,55 l

0,55 L

2x

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00008849 FP 2 P 300 x 195 x 485 5 0,24 230 230/1N16000/min.

FR 150 Mixér
■ tělo z lehké sli� ny
■ nerezové nože
■ objem: 1,5 l
■ nádoba polykarbonátová

1,5 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00008850 FR 150 210 x 210 x 490 4 0,7 230 230/1N16000/min.

FR2 150 Mixér dvojitý - 2 nádoby
■ tělo z lehké sli� ny
■ nerezové nože
■ objem: 2x 1,5 l
■ nádoba polykarbonátová

1,5 L

2x

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00008848 FR2 150 380 x 210 x 490 8,5 0,35 230 230/1N16000/min.
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5 390,-

10 990,-

6 490,-

12 990,-



292  BAROVÁ ZAŘÍZENÍ A KÁVOVARY 

ROGM Drtič ledu nugety
■ tělo z lehké sli� ny
■ nádoba nerezová
■ objem: 3 l
■ vytváří ledové nugety
■ vhodné pro míchané nápoje3 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00008853 ROGM 210 x 380 x 490 5 0,35 230 230/1N800/min.120kg/hod

BAROVÁ ZAŘÍZENÍ

TRL Drtič ledu tříšť
■ tělo z ABS
■ bezpečnos�  pojistka
■ vytváří ledovou tříšť
■ vhodné do smoothies

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00008852 TRL 210 x 465 x 480 6 0,15 230 230/1N1200/min.120kg/hod

SPM Odšťavňovač
■ tělo z lehké sli� ny
■ miska a hlava v nerezovém provedení
■ polykarbonátový ochranný kryt pro�  postřiku
■ odnímatelná hlava a sítko
■ hlava na citróny a ostatní citrusové plody

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00008851 SPM 210 x 305 x 330 3,8 0,15 230 230/1N500/min.

12 490,-

17 490,-

7 990,-
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Kávovary

Kávovary REDFOX se dělí na jednopákové nebo dvoupákové. Vybrané modely disponují vestavěným mlýnkem na kávu. Automatické dopouštění vody 

čerpadlem a velký zásobník horké vody a zrnkové kávy zjednodušují a usnadňují každodenní užívání zařízení. Kávovary není nutné připojit na vodovodní řad. 

Ohřev vody zajištěn bojlerem na 93 – 96 °C. Možnost výroby všech druhů kávy: Ristretto, Espresso, Dopio, Lungo, Cappuccino, Caff e Latte, Latte Macchiato. 

Vhodné též na výrobu horké čokolády a svařeného vína. Produkce zařízení je až 300 porcí kávy za 1 hodinu. Kávovary disponují vyhřívaným odkládacím 

prostorem na šálky - důležité pro výraznou chuť. U modelů s digitálním displejem - možnost evidence počtu vydaných porcí kávy.

■ Automatické dopouštění vody čerpadlem

■ Velký zásobník horké vody

■ Produkce až 300 porcí kávy za 1 hodinu

■ Přesné dávkování jednotlivých porcí

■ Zásobník na zrnkovou kávu až na 1 kg

■ Bezpečnostní svod vody přímo do odpadu

KÁVOVARY



294  BAROVÁ ZAŘÍZENÍ A KÁVOVARY 

EMC 1P/B Kávovar jednopákový - černý
■ černé provedení
■ 1 páka
■ kapacita bojleru: 6 l
■ počet káv za hodinu: kolem 150
■ elektrické ovládaní
■ automa� cké dopouštění vody
■ zabudované čerpadlo pro nasávání vody – vhodné pro catering

BO
JL

ER
15

0 
/ h

6 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00010758 EMC 1P/B 500 x 600 x 510 45 2,9 230 230/1N

KÁVOVARY

EMC 2P/B Kávovar dvoupákový - černý
■ černé provedení
■ 2 páky
■ kapacita bojleru: 6 l
■ počet káv za hodinu: kolem 300
■ elektrické ovládaní
■ automa� cké dopouštění vody
■ zabudované čerpadlo pro nasávání vody – vhodné pro catering

BO
JL

ER
30

0 
/ h

6 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00010760 EMC 2P/B 500 x 600 x 510 55 2,9 230 230/1N

EC 2P/B/D Kávovar dvoupákový - černý, s počítadlem
■ černé provedení
■ 2 páky
■ kapacita bojleru: 11 l
■ počet káv za hodinu: kolem 300
■ elektrické ovládaní
■ automa� cké dopouštění vody
■ zabudovaný el. displej s počítadlem
■ zabudované čerpadlo pro nasávání vody – vhodné pro catering

BO
JL

ER
30

0 
/ h

11 L

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00010761 EC 2P/B/D 710 x 600 x 510 60 3,2 230 230/1N

44 990,-

53 990,-

64 990,-
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BRASIL INOX Mlýnek na kávu 300
■ dávkovač kávy
■ mechanické počítadlo dávek kávy
■ zásobník na 1 kg kávových zrn
■ zásobník na 300 g mleté kávy
■ dávkovač 5 - 12 g
■ hlučnost 77 dB
■ provedení nerez

1 kg

5-12 g

300 g

1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg

Index Model mm
š x h x v kg kW V

00006480 BRASIL INOX 210 x 380 x 470 10 0,28 230 230/1N

MLÝNKY

MARFIL Mlýnek na kávu 600
■ dávkovač kávy
■ mechanické počítadlo dávek kávy
■ zásobník na 2 kg kávových zrn
■ zásobník na 600 g mleté kávy
■ dávkovač 5 - 12 g
■ hlučnost 77 dB
■ provedení šedý ABS

2 kg

5-12 g

600 g

2 kg2 kg2 kg2 kg2 kg2 kg2 kg2 kg2 kg2 kg2 kg2 kg2 kg2 kg2 kg2 kg2 kg2 kg

Index Model mm
š x h x v kg kW

00012473 MARFIL 210 x 380 x 600 10 0,37 230/1N

KENIA TRON Mlýnek na kávu FRESH digitální
■ dávkovač kávy
■ ovládání pomocí digitálního displeje
■ elektronické počítadlo dávek kávy
■ zásobník na 1 kg kávových zrn
■ hlučnost 63 dB
■ namle�  a dávkování kávy přímo do páky
■ provedení nerez

1 kg

5-24 g

∞
1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg

Index Model mm
š x h x v kg kW

00012474 KENIA TRON 210 x 380 x 510 15 0,36 230/1N

9 790,-

8 790,-

12 990,-
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WD/EMC 12 P Podstavec
■ zásuvka pro kávový odpad

Index Model mm
š x h x v kg

00006481 WD/EMC 12 P 410 x 500 x 115 7

KÁVOVARY - PŘÍSLUŠENSTVÍ

WD/EC 12 P Podstavec dvojitý
■ zásuvka pro kávový odpad
■ spojovací lišta

Index Model mm
š x h x v kg

00006802 WD/EC 12 P 720 x 490 x 140 10

4 990,-

9 490,-
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Piktogramy         300



300 VYSVĚTLIVKY

2
kW

1
kW

1
kW

2
kW

Rozvržení elektrických ploten

4
kW

4
kW

4
kW

4
kW 400V

Rozvržení elektrických ploten

5
kW

5
kW

5
kW

5
kW

Rozvržení elektrických ploten

3,5
kW

8
kW

8
kW

5
kW Rozvržení plynových hořáků

3,05kW  230/1N
Elektrická horkovzdušná trouba

2,62kW  400/3N

GN1/1 Elektrická statická trouba GN 1/1 třífázová

Plynová statická trouba GN 1/1 s dolním ohřevem

30 cm
Průměr

14 mm
Síla desky

Objem vany

Materiál plotny

Objem kotle

Rozměry komory

12x ø33cm
Počet a průměr pizzy

15kg/h
Produkce za hodinu

Šamotová deska horní a dolní

Manuální / automatický sklopný systém

1 SPEED
Počet rychlostí

  
Síla chromu
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0-15 mm
Tloušťka plátků

340 x 300 mm
Rozměr stolu

Ø 300 mm Ø 240 mm
Rozměry nářezového stroje

1   
Jednosložení

2500-11000
Počet otáček

2 Dvouplášťová myčka

Teplotní rozmezí

400/3N
Elektro, třífázové připojení

230/1N
Elektro, jednofázové připojení

Plyn

Piezzo zapalování

Věčný plamen

Voda

Topné těleso nerezové

Topné těleso keramické

Topné těleso křemíkové

Topné těleso incoloy

DISHWASHER
Myčka / mytí v myčce

INDUCTION
Indukce



302 VYSVĚTLIVKY

CERAMIC
Sklokeramika

Maso / ryby

160kg/hod
Produkce za hodinu

Studená zóna

Výpust s bezpečnostním ventilem

Výpust do zásobníku

Výpust

Studená voda

Studená a teplá voda

Teploměr

Termostat

Časovač

microswitch
SAFETY Bezpečnostní mikrospínač

R404A Plyn R404a

TOTAL
STOP

Okamžité zastavení stroje

Tlakový provoz

Digitální ovládání

USB
LAN

Rozhraní USB / LAN / WIFI

AUTO
START

Automatický start

2-3 min.

WIFI

480kg/hod
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Šnekový převod

Řemínkový převod

Pojízdné zařízení - na kolečkách

Zámek 

LED
Osvětlení LED

HALOGEN
Osvětlení halogenové

99-130 oC
Pára

BIO
30-98 oC

Bio vaření

KOMBI
30-300 oC

Kombinovaný režim

Funkce lednice

Šokové zchlazení

Šokové zmražení

Rozmrazování

Energetická třída

COLOR

RAL Možnost volby barev

1 KG Lávové kameny

Složitelné

Vzduch

0,96
Výkon na 1 litr

COMBI



304 VYSVĚTLIVKY

305 x 510 mm
165 mm↕

Rozměr vany

40 l

Objem vany

995 mm

45
0 

m
m

Rozměr rýhované / hladké desky

Ø 360 mm

20L

18kg21
0 

m
m

Rozměr a využití nádoby

1 kg

5-12 g

300 g

1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg1 kg Kapacita mlýnku na kávu

90°C » +3°C
150 kg

90°C » -18°C
135 kg

Kapacita chlazení

15 kg

□ 22g

42 kg/24h

Zásobník

Produkce
Kapacita výrobníku ledu

4x
GN 1/1

575 L

Objem chladícího prostoru

35
5 

m
m

39
0 

m
m

Využitelnost / rozměry mycího prostoru

505 x 410 mm
100 mm↕

550 mm

56
0 

m
m

400 mm

500 x 500 mm
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ZÁRUČNÍ PODMÍNKY PRO OBCHODNÍ PARTNERY
1.Úvod
1.Tyto záruční podmínky poskytují kupujícímu záruku za jakost všech výrobků (dále jen „zboží“) prodávaných dodavatelem viz níže (dále jen „prodávající), 
není-li výslovně ujednáno jinak.
2.Vlastnosti zboží
1.Prodávající je povinen dodat kupujícímu zboží v množství, jakosti a provedení, jež určuje smlouva, a musí je zabalit nebo opatřit pro přepravu způsobem 
stanoveným ve smlouvě. Neurčuje-li smlouva jakost nebo provedení zboží, je prodávající povinen dodat zboží v jakosti a provedení, jež se hodí pro účel 
stanovený ve smlouvě, nebo není-li tento účel ve smlouvě stanoven, pro účel, k němuž se takové zboží zpravidla užívá.
2.Prodávající odpovídá za to, že dodané zboží odpovídá vzorkům a předlohám, které jsou součástí konkrétní nabídky jmenovitému kupujícímu.
3.Pokud nejsou výslovně sjednány žádné zvláštní vlastnosti zboží, musí toto splňovat obecné technické a právní požadavky pro uvedený typ výrobků.
4.Prohlášení prodávajícího obsažená v informačních materiálech, katalozích, příručkách, na  internetových stránkách nebo další hromadně šířené informa-
ce týkající se zboží, pokud nejsou součástí konkrétní nabídky zájemci, zavazují prodávajícího pouze pokud je na ně výslovně odkazováno v nabídce nebo 
samotné smlouvě.
3.Záruka za jakost
1.Prodávající poskytuje kupujícímu generální záruku za jakost zboží v trvání 1 (jednoho) roku ode dne uzavření kupní smlouvy mezi prodávajícím a kupují-
cím. 
2.Záruky podle předchozích odstavců se nevztahují na nekovové materiály, jako např. guma, plasty, sklo a jiné součásti rychlého opotřebení. Tyto záruky se 
rovněž nevztahují na užitné a funkční vlastnosti zboží a na seřizování ovládacích a regulačních komponent zboží. Tyto záruky se dále nevztahují na druh  
a množství dodaného zboží ani na zjevné vady, které kupující mohl a měl zjistit při přejímací prohlídce. Tyto vady je kupující povinen uplatnit u prodávajícího 
v den, kdy je zjistil, nejpozději však do konce následujícího dne, jinak právo z odpovědnosti prodávajícího za množství, jakost, provedení, obal a zjevné vady 
zanikne.
3.V případě vzniku záruční závady, zákazník je povinen doručit zboží do servisu prodávajícího na vlastní náklady, nebo zaplatit výjezd servisního technika 
prodávajícího. V záruční době může být uplatněn pouze náhradní díl na záruku. Práci a cestu technika musí zaplatit kupující. 
Toto ustanovení se týká pouze velkoobchodního patnera firmy RM GASTRO, neplatí pro koncového uživatele.
4.Podmínky záruky
1.Zárukou za jakost zboží přejímá prodávající závazek, že dodané zboží bude po stanovenou dobu způsobilé pro použití ke smluvenému, jinak k obvyklému 
účelu, nebo že si zachová smluvené, jinak obvyklé vlastnosti. Podmínkou uplatnění záruky je dále instalace a seřízení zboží odbornou osobou, která má 
oprávnění od prodávajícího, s výjimkou zboží, které je s podstaty věci funkční samo o sobě, či jen s pouhým zapojením do standardní elektrické sítě v zásuvce 
230 V.
2.Sjednaná záruční doba se neprodlužuje ani nastaví. Prodloužit ji lze pouze po dohodě stran jako doplňkovou komerční službu nebo obratový bonus.
3.Zjištěné vady, za něž odpovídá prodávající, je kupující povinen uplatnit u prodávajícího bez zbytečného odkladu, nejpozději do 5 dnů ode dne jejich zjištění 
nebo ode dne, kdy je objektivně zjistit mohl, a to za vynaložení řádné odborné péče ve smyslu § 428 odst. 1písm. b) obchodního zákoníku. V opačném pří-
padě odpovědnost prodávajícího ze sjednané záruky zaniká dnem marného uplynutí lhůty, aniž by toto musel prodávající zvlášť namítat. ustanovení § 428 
odst. 3 obchodního zákoníku se neuplatní.
4.V případě prodeje použitého zboží jsou veškeré nároky vyplývající z vad zboží vyloučeny.
5.Způsob uplatnění záruky
1.Uplatnění práv z odpovědnosti prodávajícího (dále jen „reklamace“) je kupující povinen provést písemnou formou vůči prodávajícímu, přičemž taková 
reklamace musí obsahovat zejména označení reklamovaného zboží a počet vadných (resp. chybějících) kusů, dodávku,  
ze které reklamované zboží pochází (číslo faktury a dodacího listu) a podrobný popis vady a příčin, které ji způsobily, pokud jsou kupujícímu známy. K rekla-
maci musí být přiložen řádně vyplněný záruční list. Bez předložení záručního listu může prodávající provést opravu hrazenou  
v hotovosti. 
2.Řádné reklamace je prodávající povinen posoudit odpovědným pracovníkem do 15 dnů od jejich obdržení od kupujícího a výsledky šetření a závazné 
stanovisko k řešení předat kupujícímu nejpozději do 30 dnů  od jejího podání.
3.V případě včasné reklamace jakostních či množstevních vad vyřídí prodávající tuto na vlastní náklady a v přiměřené době dle vlastní volby některým  
z vhodných způsobů dle § 436 odst. 1 nebo § 437 obchodního zákoníku (odstranění opravitelných vad, slevy z kupní ceny, případně odstoupení od smlouvy).
4.Reklamované zboží musí být kupujícím vráceno prodávajícímu na sjednané místo, jinak do provozovny prodávajícího před zahájením opravy, dodáním 
náhradního zboží či vrácení zaplacené kupní ceny.
5.Kupující má právo na vyřízení reklamace, nemá však právo na náhradu související škody či ušlého zisku.
6.Kupující se nemůže dovolávat jiných nároků z vad zboží než výslovně uvedených v tomto záručním listu nebo v kupní smlouvě.
6.Obecné omezení odpovědnosti
1.Prodávající neodpovídá za vady zboží způsobené událostí či skutečností, která nastala mimo jeho náležitou péči jako např. válka, oheň, voda, živelní po-
hromy, trestná či jiná nezákonná činnost, zavinění kupujícího nebo třetích osob včetně nedbalostního a zásahy vyšší moci.
Odpovědnost prodávajícího za vady zboží zaniká, bylo-li prodáno zákazníkem kupujícího další osobě..

Veškerá zobrazení v katalogu jsou pouze ilustrační.
Dodavatel si vyhrazuje právo na případné tiskové chyby, technické nebo cenové změny bez předchozího upozornění.
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